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Thank you for purchasing this product.

For customers

This product should only be installed by qualified Sony
service representatives, as it requires two or more people,
special care, safety, and technique.

If the safety precautions are not observed or the product is
used incorrectly, it may result in serious injury or fire.

This instruction manual shows the correct handling of the
product and important precautions necessary to prevent
accidents. Be sure to read this manual thoroughly and use the
product correctly. Keep this manual available for future
reference.

For Sony dealers

Installation of a TV requires two or more people, special care
and technique. When installing a TV, refer to this manual
carefully. Sony is not liable for any accidents or damages
caused by incorrect installation or handling. Please give this
manual to the customer after installation.

Products by Sony are designed with safety in mind. Incorrect
use may result in a serious injury through fire, electric shock,
the product toppling over, or the product dropping. Be sure to
observe the precautions for safety to prevent such accidents.
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Specified products

The following products are subject to change without notice.
Certain models may be out of stock or discontinued, or may
not be available in certain regions.

LCD Color TV

SU-FL300M

KDL-46W3500
KDL-46W3100
KDL-46W3000
KDL-46V3100
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000
KDL-46D3550
KDL-46D3500
KDL-46D3100
KDL-46D3010
KDL-46D3000
KLV-46W300A
KLV-46V300A
KLV-46D300A
KDL-40W3500
KDL-40W3100
KDL-40W3000
KDL-40V3100
KDL-40V3000
KDL-40VL130
KDL-40T3000
KDL-40T2800
KDL-40T2600
KDL-40S3000
KDL-40SL130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710

KDL-40D2600
KLV-40W300A
KLV-40V300A
KLV-40D300A
KDL-37S3100
KLV-37S310A
KDL-32XBR4
KDL-32V3100
KDL-32T3000
KDL-32T2800
KDL-32T2600
KDL-32S3100
KDL-32S3000
KDL-32SL130
KDL-32D3100
KDL-32D3010
KDL-32D3000
KDL-32D2810
KDL-32D2710
KDL-32D2600
KLV-32V300A
KLV-32S310A
KLV-32D300A

SU-FL300L

KDL-52W3000
KDL-52WL130
KDL-46W3000
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000

This TV Stand is designed for use with the products specified
above. For other TVs, refer to their operating instructions to
verify that the TV Stand can be used.

Some TVs are supplied with a leaflet explaining how to
install the TV Stand.



WARNING

If the following precautions are not observed,
serious injury or death can result through fire,
electric shock, or the product toppling over.

Products should only be installed by
qualified Sony service
representatives.

The TV and the TV Stand are very heavy; installation by non-
qualified persons could result in serious injury.

Be sure to take measures to prevent
the TV Stand from toppling over.

If you fail to do so, the TV may topple over and cause injury.
Anchor the TV to a wall, etc., to prevent toppling over.

Be sure to install the TV Stand on a
solid and flat floor.

Do not install the TV Stand so that it leans in one direction. If
you do so, the TV Stand may topple over or the TV may fall.
This may cause injury or damage.

If you install the TV Stand on a soft surface such as a mat or
a carpet, lay a board over the designated location beforehand.

Do not use a cracked TV Stand.

Do not use the TV Stand if it has
sustained any cracks. The glass may
break and cause the TV to topple over,
which could cause serious injury or
damage.

Cracked TV Stand

Do not lean on or hang from the TV

The TV Stand may topple over, or the TV
may fall and cause serious injury or death.

Do not allow children to climb on the
TV Stand or crawl between the
shelves.

If children climb on the TV Stand or get
between the shelves, serious injury or death
can result if the glass breaks or the TV Stand
and the TV topples over.

Do not step on the TV Stand.

You may fall, or break the glass and
cause injury.

Do not cover the ventilation holes of
the TV.

If you cover the ventilation holes (with a
cloth, etc.), heat may build up inside and cause
fire.

Do not allow the AC power cord or
the connecting cable to be pinched.

* Do not allow the AC power cord or the connecting cable to
be pinched when you install the TV on the TV Stand. If
the AC power cord or the connecting cable is damaged,
this may result in fire or electric shock.

* Do not step on the AC power cord or
the connecting cable when you carry
the TV Stand. The AC power cord or
the connecting cable may be damaged, X
and this may result in fire or electric e
shock.

\

Do not move the TV Stand with the
TV attached or with connected
equipment inside.

If you move the TV Stand with the TV
attached, it may hurt your back, or the
TV Stand may topple over and cause
serious injury. Also, any connected
equipment within may fall and cause the
glass shelf to break or other property
damage.
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CAUTION

If the following precautions are not observed,
injury or property damage may occur.

Do not install any equipment other
than the specified product.

» This TV Stand is designed for use with the specified
product only. If you install equipment other than specified,
it may fall or break, and cause injury.

* Do not place objects such as vases, pottery, etc., on the TV
Stand.

* Do not modify the TV Stand.

* Do not place anything hot directly on the TV Stand. The
heat may cause discoloration or deformation of the TV
Stand.

* Do not place anything directly on the TV Stand that may
damage the glass.

Be sure to secure the TV.

Secure the TV to the TV Stand using the supplied anchor
attachments. If the TV is not installed securely, it may fall, or
the TV Stand may topple over, and cause injury.

Do not apply weight to the glass or
subject it to any kind of impact.

Do not apply weight to the TV Stand with your hand when
installing the TV. Do not hit the TV Stand with hard objects,
such as a screwdriver, etc. The glass may break and cause
injury.

When carrying the TV Stand

Trying to move the TV Stand alone, or without following the
proper procedures, may cause injury. To avoid this, be sure to
follow the advice given below.

* Be sure that two or more persons carry the TV Stand, and
only after removing the TV, connected equipment and
glass shelves.

* Do not drag the TV Stand. The base parts of the TV Stand
may come off and damage the floor.

* Be careful not to allow your hands or feet to be pinched
under the Base Board.

* Do not grab the glass shelf when carrying the TV Stand.
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Do not subject the glass to
excessive shock.

This TV Stand is made of

tempered glass, but care should

be taken.

If the glass breaks, glass

fragments could cause injury, so

observe the precautions below.

* Do not hit the glass or drop
sharp-pointed objects on the
glass. Avoid excessive shock.

* Do not scratch or poke the
glass with sharp-pointed
objects.

* Do not let hard objects such
as a vacuum cleaner hit the
edges of the glass.

Note on carrying capacity

Do not place any equipment

which exceeds the

maximum weight for each —
shelf as indicated in the

. . 30 kg (66 1b 2 02)
illustration. | W |
Otherwise, the shelves may T -
break. [m— s

Notes on installation

* When assembling, lay the packing materials on the floor to
avoid damage to the floor.

* Install the TV Stand on a solid and flat floor. Do not allow
the TV Stand to be installed at an angle or incline. To
avoid this, observe the following precautions.

— Do not install the TV Stand in a place subject to direct
sunlight or near a heater.

— Do not install the TV Stand in a hot or humid place, or
outdoors.

Note on use

To keep the TV Stand clean, occasionally wipe it with a dry
soft cloth. Stubborn stains may be removed by wiping with a
cloth slightly dampened with mild soap. Be sure to dry the
area afterwards with a dry soft cloth. Do not use chemicals,
such as thinner or benzine, as they damage the finish of the
TV Stand.



To Sony dealers

Be sure to thoroughly read the
safety precautions described
previously and pay special
attention to safety during the
installation, maintenance,
checking, and repair of this
product.

Step 1:

Checking the parts

Be sure that two or more persons do
the installation work.

Be sure that two or more persons install the TV on the TV
Stand. If one person does the installation work alone, this
may result in an accident or injury. Be sure to keep children
away during the installation.

Be sure to assemble the TV Stand
securely following the instructions.

If a screw is not tightened securely, or
it has fallen out, it may cause the TV
Stand to topple over. This may cause
damage or injury.

Be careful not to injure your hands
or fingers while assembling.

Be careful not to pinch your fingers or hands when
assembling the TV Stand and installing the TV.

Be sure to install the TV securely
following the instructions.

Tighten the screws securely. If the TV is not installed
securely, it may fall and cause injury.

Name Quantity
Top Board & 1
Base Board / 1
Side Pillar (L)*! < ] 1
Side Pillar (R)*! ’

Rear Pillar

Front Panel

Glass Shelf

|

Screw (+PWHS5 x 25) ax 8
Screw (+K4 x 20) + Sleeve b*4 2
Cam-lock screw E = | c*4 4
Screw (+P4 x 15) d*4 4
Anchor bolt %m et 2
Screw cap @ fd 3
Support belt

Screw (M6 x 18) 1
Wood screw (M3.8 x 20)

Speaker Hook (L) !
Speaker Hook (R) |
Paper template 42
3*3
Tape 1

*1 The illustrations above are for SU-FL300M. This differs
from SU-FL300L. For SU-FL300L, there are two cutout
parts on the side of the Side Pillar.

*2 For SU-FL300M, four paper templates are provided.
*3 For SU-FL300L, three paper templates are provided.
*4 The parts bags are labeled alphabetically.

Be sure to have a Phillips screwdriver that fits the screws
indicated above prior to the assembly.
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Step 2:
Assembling the TV

Stand

If you allow the AC power cord to be pinched under or
between pieces of equipment, this may result in a short
circuit or an electric shock. If you stumble over the AC
power cord or the connecting cable, the TV Stand may
topple over and cause injury.

Decide on the installation location and lay the TV
Stand down before installing the TV.

Since the TV is heavy, it is recommended that you decide
on the installation location beforehand, and assemble the
TV Stand on site.

1 Attach the Rear Pillar to the Base
Board.

© Tighten the two supplied Cam-lock screws to the
Base Board.

Cam-lock screw
5

Base Board

€@ Arrow direction shows front of the TV Stand.
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©® Attach the Rear Pillar to the Base Board and secure
the two Cam-locks with a screwdriver.

Cam-lock* .
Rear Pillar

( )
. J

* Before attaching the Rear Pillar, make sure that the
V mark points downward.

Attach the Side Pillars to the

Base Board.

Secure the Side Pillars and the Base Board with the
four supplied screws (+PWHS x 25).

There are differences between the left and right pillars.
Be sure to install each pillar on the correct side.



3 Attach the Top Board. * Before atta.ching the Top Board, make sure that the
© Tighten the two supplied Cam-lock screws to the A mark points upward.

Top Board. m

Be careful not to pinch your fingers when attaching the Top
Board.

Luiiee]

Cam-lock screw—g

4 Attach the Front Panel to the TV
Stand.

(1) Align the three dowels of the TV Stand with the
three holes of the Front Panel.

Soft cloth ~ N
Dowel hole
Top Board _'1",-,, O ey
The illustration shown above is SU-FL300M as an ) ] 1
example. For SU-FL300L, there are two reinforcing
bars on the Top Board.
[ Note | \ )

To prevent damaging the glossy surface of the Top Board,
make sure to clean and place a soft cloth on the work surface.

@ Align and insert fixing brackets on both sides of the
Top Board into the Side Pillars.

© Secure the Side Pillars with the four supplied screws
(+PWHS x 25). And secure the two remaining Cam-
locks on the back side of the Rear Pillar.

( )

Front Panel

Top Board

@ Turn the six Cam-lock screws on the Top and the
Base Boards clockwise to secure the Front Panel.
Then, attach the three supplied screw caps to the
three bottom screws.

+PWH5 x 25)

Screw cap

R
> &

Cam-lock*

J

Be sure to attach the Front Panel in the correct direction.

(Continued)
7 (GB)




5 Attach the Glass Shelf. * The swivel function allows you to adjust the viewing angle
of the TV (left and right).
If you attach the Home Theatre System to the Stand,

attach the Speaker Hooks first. (Refer to “Installing the
Center Speaker (For Home Theatre Systems only)” on
page 11.)

e N
Screw
(+K4 x 20)

+

Rear holes

(1) Fully insert the Glass Shelf until it touches the Rear
Pillar.

Sleeve

Caution label

Glass Shelf

[ Note_ 9

Attach the Glass Shelf to the TV Stand with the Caution label

Paste the supplied paper
facing up on the front right, as shown in the illustration. tem plate on the TOp Board-

© Choose the supplied paper template and align the
right corner edges of the paper template with the
right corner of the Top Board.

(2] Tighten the four screws on the Side Pillars to secure
the Glass Shelf to the TV Stand.

For models that are not specified on page 2:
Be sure to refer to the leaflet supplied with your TV,
choose the paper template corresponding to your
TV.

For models that are specified on page 2:
Choose the paper template in black print
corresponding to your TV screen size.

@ Tape the paper template to the Top Board with the
supplied tape.

Preparing for the
installation of the TV

Paper template

1 Attach the sleeves to the Top Board.

Attach the sleeves with the supplied screws (+K4 x 20).

For models that are not specified on page 2:
Use the front holes.

For models that are specified on page 2:

For swivel models*, use the rear holes; for non-swivel
models, use the front holes.

Check your TV’s operating instructions as to whether or not
your TV can swivel.
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Step 4: 2 Install the TV onto the TV Stand.
. @ Match the outline of the Table-Top Stand to the outline
Installing the TV 3

of the TV screen size and corner marks on the paper
template, so that the holes at the bottom of the Table-Top
Stand align to the sleeves which were attached in part 1

of Step 3.
Attach your TV to the Table-Top Stand if it is not already @ Slide Izhe TV back to lock into place.
attached. © Remove the paper template from the Top Board.

Only for the specified swivel models on page 2, follow the
procedure part 1 of Step 4.

1 Adjust the position of the swivel
plate to the center (For swivel |
models only). Paper template ) i
Before installing the TV, align the tab of the swivel /k
plate with the notch in the Table-Top Stand. At i /
e — e i
\/ —
/= N
— AN
N
\ N
,

mmme Q: ()

el =i
O The white corner mark is for swivel models.

Tab
a @ The black corner mark is for non-swivel models.

For swivel models only m
N\

For 37/40 inch users, whether the TV is swivel model or

m not, align the Table-Top Stand with the black corner

If the swivel plate is not adjusted correctly, the TV will mark. (There is no .Whlte corner mark on the paper
template for 37/40 inch.)

not be installed securely and it may fall. L Y,

|\

3 Attach the anchor bolts.

Secure the two supplied anchor bolts to the rear of the TV.

Anchor bolt

If the two anchor bolts are not used to secure the TV, it may
fall and cause injury.
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Step 5: 2 Connect the cables.

Run the cables through the cable holders and the Rear

Safety measures to Pillar holes.
prevent toppling over

Be sure to take measures to prevent the TV Stand from
toppling over, and causing possible injury and damage.

1 Attach the support belt.

© Screw the support belt to the TV Stand with the
supplied wood screw using the screwdriver.

@ Attach the support belt to the Table-Top Stand, and
screw the belt with the supplied securing screw
using a coin, etc.

© Ad_?ust the .length by tightening the support belt If the cables are not installed properly, they might be pinched
while holding the Table-Top Stand. and damaged, and could result in electric shock, etc.

3 Anchor the TV to the wall.

Prepare a strong, commercially-available rope or chain

and wall anchor bracket for this purpose.

© Secure the wall anchor bracket to a solid wall.

@ Pass the rope or chain through both holes of the
anchor bolts and then tighten the other end of the
rope or chain to the wall anchor bracket.

Strong rope or

anchor bracket
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Installing the Center

Specifications

Speaker (For Home
Theatre Systems only)

O]
{ J The Center Speaker model SS-CT71/CNP2200 is for
the following Home Theatre System models:
DAV-HDX665 HT-SF2000
® 2 DAV-HDX466  HT-SF1200
| DAV-HDX465 HT-SF1100
N N I DAV-HDX267W  DAV-DZ750K
Nke@lb20m ® DAV-HDX266 ~ DAV-DZ630
® 1’1 —H - DAV-HDX?265 DAV-DZ556KB
= = C) L — DAV-HDZ235 DAV-DZ555K
DAV-DZ555M
DAV-DZ530
DAV-DZ250KW
DAV DP230K
Do not place any equipment on the Glass Shelf which DAV-DZ250M
exceeds its maximum weight, as it may break and cause DAV-DZ231
injury. DAV-DZ230
DAV-DZ151KB
DAV-DZ150K
SU-FL300M SU-FL300L
Dimensions: | ® 1,035 1,280 The Center Speaker model SS-CT72/CT74 is for the
mm (inches) (40 3/4) (50 1/2) following Home Theatre System models:
503 503 DAV-HDX900W  DAV-DZ1000
(19 7/8) (19 7/8) DAV-HDX501W  DAV-DZ850KW
© 485 518 DAV-HDX500 DAV-DZ850M
(19 1/8) 20 1/2) DAV-DZ830W
(351/4) (45)
® 303 303
(12 (12 % ducts ab bj h ith i
* e products above are subject to change without notice,
® (12118/2) (13618/2) may%e out of stock, or distonti.nued.A ¢ ‘ .
¢ Certain models may not be available in certain regions.
O] 146 146
(53/4) (53/4) Before attaching the Speaker Hook:
® ( . 25’4) ( , ff’g) For $S-CT71/CNP2200, the H-L/H-R markings should
face forward. (H-L is for the left side, H-R is for the
® 272 340 right side.)
(10 3/4) (13 1/2) For SS-CT72/CT74, the S-L/S-R markings should face
Weight: 35kg 52 kg forward. (S-L is for the left side, S-R is for the right
(771b 3 oz) (1141b 11 oz) side.)

Speaker hook screw for

Design and specifications are subject to change without SS-CT72/CT74

notice.

Speaker hook screw for
SS-CT71/CNP2200

(Continued)
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1 Attach the Speaker Hook.

Secure each Speaker Hook with the supplied screws
(+P4 x 15) (two screws each for left/right) to the under
side of the Top Board.

Hook

Screw

Speaker © ®
Hook

Screw
(+P4 x 15)

2 Hang the Center Speaker onto
the hook screws as shown.

nter Speaker
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Merci d’avoir fait I'acquisition de ce
produit.

A P’attention des clients

Ce produit doit étre installé uniquement par des
représentants agrées du service technique Sony, car il
exige la présence d’au moins deux personnes, des
mesures de sécurité, des connaissances techniques et une
attention particuliere.

Le non-respect des consignes de sécurité ou I’'usage incorrect
de ce produit peut provoquer des blessures graves ou un
incendie.

Ce mode d’emploi contient la procédure d’utilisation du
produit et les précautions essentielles pour éviter tout
accident. Lisez attentivement ce manuel et utilisez
correctement le produit. Conservez ce manuel pour pouvoir
le consulter ultérieurement.

A rattention des détaillants Sony

Un téléviseur doit étre installé par deux personnes au moins,
en prenant les précautions d’usage et en utilisant les
techniques appropriées. Lors de I’installation d’un téléviseur,
reportez-vous au présent mode d’emploi. Sony décline toute
responsabilité en cas d’accident ou de dommages provoqués
par une installation ou une utilisation incorrecte. Le présent
mode d’emploi doit étre remis au client apres installation.

Les produits Sony sont congus pour vous offrir le maximum
de sécurité. L utilisation incorrecte peut provoquer des
blessures graves en cas d’incendie, d’électrocution, ou si
I’appareil tombe ou bascule. Veillez a observer les consignes
de sécurité pour éviter de tels accidents.
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Produits spécifiés

Les produits suivants sont sujets a modification sans préavis.
Il est possible que certains modeles ne soient plus en stock ou
que leur production ait été arrétée, ou encore qu’ils ne soient
plus disponibles dans certaines régions.

Téléviseur couleur LCD

SU-FL300M

KDL-46W3500
KDL-46W3100
KDL-46W3000
KDL-46V3100
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000
KDL-46D3550
KDL-46D3500
KDL-46D3100
KDL-46D3010
KDL-46D3000
KLV-46W300A
KLV-46V300A
KLV-46D300A
KDL-40W3500
KDL-40W3100
KDL-40W3000
KDL-40V3100
KDL-40V3000
KDL-40VL130
KDL-40T3000
KDL-40T2800
KDL-40T2600
KDL-40S3000
KDL-40SL130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710

KDL-40D2600
KLV-40W300A
KLV-40V300A
KLV-40D300A
KDL-37S3100
KLV-37S310A
KDL-32XBR4
KDL-32V3100
KDL-32T3000
KDL-32T2800
KDL-32T2600
KDL-32S3100
KDL-32S3000
KDL-32SL130
KDL-32D3100
KDL-32D3010
KDL-32D3000
KDL-32D2810
KDL-32D2710
KDL-32D2600
KLV-32V300A
KLV-32S310A
KLV-32D300A

SU-FL300L

KDL-52W3000
KDL-52WL130
KDL-46W3000
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000

Ce support TV est congu pour étre utilisé avec les produits

spécifiés ci-dessus. Pour les autres téléviseurs, reportez-vous
a leur mode d’emploi pour vérifier si vous pouvez utiliser ce
support TV.

Certains téléviseurs sont fournis avec un livret qui explique
comment installer le support TV.



AVERTISSEMENT

Le non-respect des consignes suivantes peut
étre fatal ou entrainer des blessures graves en
cas d’incendie, d’électrocution, ou si I’appareil
bascule.

Les produits ne doivent étre installés
que par des représentants agréés du
service technique Sony.

Le téléviseur et son support sont tres lourds ; toute installation
par un tiers non agréé risque de provoquer des blessures graves.

Veillez prendre toutes les mesures
nécessaires afin d’éviter que le
support TV ne bascule.

Dans le cas contraire, le téléviseur risque de basculer et de
provoquer des blessures.

Ancrez le téléviseur sur un mur, etc., afin d’éviter qu’il ne
bascule.

Veillez a installer le support TV sur
une surface plane et solide.

N’installez pas le support TV s’il penche d’un c6té. Sinon, le
support TV risque de basculer ou le téléviseur risque de tomber.
Vous pourriez endommager le téléviseur ou vous blesser.

Si vous installez le support TV sur une surface moelleuse,
comme un tapis ou une moquette, posez au préalable une
plaque a I’emplacement concerné.

N’utilisez pas de support TV fissuré.

N’utilisez pas le support TV s’il est
fissuré. Le verre risque de casser et de
faire basculer le téléviseur, provoquant
ainsi des blessures graves ou des dégits.

Support TV fissuré

Ne vous appuyez pas sur le téléviseur
et ne vous y suspendez pas.

Le support TV risque de basculer et le
téléviseur risque de tomber, ce qui peut
provoquer des blessures graves, voire la mort.

Veillez a ce que les enfants ne
grimpent pas sur le support TV et
empéchez-les de se faufiler entre les
étageres.

Les enfants risquent de se blesser gravement
ou d’étre tués s’ils grimpent sur le meuble ou

sur les étageres et brisent le verre ou font
basculer le meuble et le téléviseur.

Ne montez pas sur le support TV.

Vous risquez de tomber ou de briser le
AN
verre et de vous blesser. u“ 7]l

Ne bouchez pas les orifices de
ventilation du téléviseur.

Si vous couvrez les orifices de ventilation du
téléviseur (avec un drap ou autre), le
téléviseur risque de surchauffer et de
provoquer un incendie.

Veillez a ne pas coincer le cordon
d’alimentation ou le cable de
raccordement.

* Veillez a ne pas coincer le cordon d’alimentation ou le
cable de raccordement lorsque vous installez le téléviseur
sur le support TV. L’endommagement du cordon
d’alimentation ou du cable de raccordement peut entrainer
le support TV. Le cordon

un incendie ou 1’électrocution.
=T
d’alimentation ou le cable de ZA v

* Ne marchez pas sur le cordon
d’alimentation ou sur le cable de
raccordement peuvent étre endommagés, entrainant un
incendie ou I’électrocution.

raccordement lorsque vous transportez

Ne déplacez pas le support TV si le
téléviseur est fixé dessus ou si des
appareils y sont raccordés.

Si vous déplacez le support TV lorsque le
téléviseur est fixé dessus, vous pourriez
vous faire mal au dos, le support TV
pourrait tomber et vous risqueriez de vous
blesser. De plus, les appareils raccordés
pourraient tomber et briser le verre.

3 (FR)
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ATTENTION

Le non-respect des précautions suivantes peut
entrainer des dommages corporels ou
matériels.

N’installez pas d’autre équipement

que le produit spécifié.

* Ce support TV est congu pour étre utilisé uniquement avec
le produit spécifié. Si vous installez un autre équipement
que celui spécifié, il risque de tomber ou de se briser et de
provoquer des blessures.

* Ne placez aucun objet sur le support TV, tels que vases,
poteries, etc.

* Ne démontez pas sur le support TV.

* Ne placez aucun objet chaud directement sur le support
TV. La chaleur risque de décolorer ou de déformer le
support TV.

* Ne placez aucun objet sur le support TV pouvant briser le
verre.

Veillez a bien fixer le téléviseur.

Fixez le téléviseur au support TV a I’aide des fixations
fournies. Si le téléviseur n’est pas installé correctement, il
risque de tomber ou le support TV risque de basculer,
entrainant des blessures.

Ne vous appuyez pas sur le verre et
ne le soumettez pas a des chocs.

Ne vous appuyez pas sur le support TV avec les mains lors de
I’installation du téléviseur. Ne cognez pas le support TV avec
des objets durs, tels qu’un tournevis, etc. Le verre risque de
se briser et de provoquer des blessures.

Transport du support TV

Vous risquez de vous blesser si vous essayez de déplacer

vous-méme le support TV ou si vous ne tenez pas compte des

procédures appropriées énoncées ci-apres. Afin d’éviter cela,
suivez les conseils ci-dessous.

* Assurez-vous qu’au moins deux personnes transportent le
support TV et que vous avez préalablement retiré le
téléviseur, les appareils qui lui sont raccordés et les
étageres en verre.

* Ne tirez pas sur le support TV. Les pieces de la base du
support TV risquent de s’enlever et vous risquez
d’endommager votre sol.

* Veillez a ne pas coincer vos mains ou vos pieds sous le
panneau inférieur.

» Lorsque vous transportez le support TV, ne le tenez pas
par I’étagere en verre.
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Ne soumettez pas le verre a un choc
trop violent.

Méme si ce support TV est en
verre trempé, il est nécessaire de
le manier avec précaution.

Si le verre rompt, les bris de

verre peuvent provoquer des

blessures. I est par conséquent
important de respecter les
consignes de sécurité ci-
dessous.

* Ne heurtez pas le verre et ne
laissez aucun objet pointu
tomber dessus. Evitez les
chocs violents.

* Ne rayez pas le verre et
évitez de le heurter avec des objets pointus.

* Ne frappez pas les bords du verre avec un objet lourd, tel
qu’un aspirateur.

Remarque a propos de la capacité de
charge

Ne placez aucun
équipement qui dépasse la
capacité de charge
maximale de chaque | |
P N 30 kg (66 1b 2 0z)
étagere, comme indiqué sur

. : | @ |
I’illustration. jm jm
Sinon, les étageres risquent —
de se rompre.

Remarques a propos de l'installation

* Lorsque vous montez le support TV, protégez le sol avec
les emballages.

* Installez le support TV sur une surface plane et solide. Le
support ne doit jamais étre installé selon un angle ou
incliné. Pour éviter cela, respectez les consignes de
sécurité suivantes.

— Ninstallez pas le support TV dans un endroit exposé a
la lumiere directe ou a proximité d’une source de
chaleur.

— Ninstallez pas le support TV dans un endroit exposé a
la chaleur ou a I’humidité, ni a 1’extérieur.

Remarque a propos de I'utilisation

Pour maintenir le support TV propre, nettoyez-le de temps en
temps avec un chiffon doux et sec. Les taches tenaces
peuvent étre nettoyées avec un chiffon légerement imprégné
de savon au pH neutre. Veillez a essuyer ensuite la surface
avec un chiffon doux et sec. N’utilisez pas de produits
chimiques, tels qu’un diluant ou de I’essence, car ils
endommageront la surface du support TV.



Aux revendeurs Sony

Lisez attentivement les consignes
de sécurité énoncées ci-dessus et
soyez particulierement attentif lors
de l’'installation, de la
maintenance, du controdle et de la
réparation de ce produit.

Etape 1:

Vérification des piéces

Veillez a ce que le travail
d’installation soit effectué par au
moins deux personnes.

L’installation du téléviseur sur le support TV doit étre
effectuée par au moins deux personnes. Si une seule personne
se charge de I’installation, un accident ou des blessures
peuvent étre occasionnés. Veillez a éloigner les enfants lors
de I'installation.

Veillez a monter le support TV
correctement en suivant les
instructions.

Si une vis n’est pas correctement
serrée ou si elle est tombée, le support
TV risque de basculer. Vous pourriez
vous blesser ou endommager le
téléviseur.

Prenez garde de ne pas vous blesser
les mains ou les doigts pendant le
montage.

Evitez de vous pincer les doigts ou les mains lorsque vous
assemblez le support TV ou installez le téléviseur.

Veillez a installer le téléviseur
correctement en suivant les
instructions.

Serrez les vis correctement. Si le téléviseur n’est pas installé
correctement, il risque de tomber et de provoquer des
blessures.

Nom Quantité
Panneau

supérieur 1
Panneau

inférieur

Pilier latéral (L)*!

Pilier latéral (R)*!

Pilier arriere SN |
X
Panneau avant
1
Etagere en verre
1

Vis (+PWHS5 x 25) ) | g4

Vis (+K4 x 20) + Manchon

Vis a cames

(@]
*
B
N N N [\e} o0

Vis (+P4 x 15) d=4
Boulon d’ancrage @m x4
Capuchon de vis @ fred 3

Courroie de soutien

Vis (M6 x 18) 1

Vis a bois (M3,8 x 20)

Crochet d’enceinte (L) |

Crochet d’enceinte (R) |

Gabarit en papier 42
3*3

Bande 1

*1 Les illustrations ci-dessus sont destinées au SU-FL300M.
Elles sont différentes du SU-FL300L. Le SU-FL300L
possede deux découpes sur le pilier latéral.

*2 Quatre gabarits papier sont fournis pour le SU-FL300M.

*3 Trois gabarits papier sont fournis pour le SU-FL300L.

*4 Les sachets contenant les pieces sont étiquetés dans
I’ordre alphabétique.

Vous devez disposer d’un tournevis cruciforme correspondant
aux vis indiquées avant de procéder a 1’assemblage.
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Etape 2 :

Montage du support TV

AVERTISSEMENT

Si vous coincez le cordon d’alimentation sous ou entre des
pieces de I’équipement, ceci peut provoquer un court-circuit
ou une électrocution. Si vous trébuchez sur le cordon
d’alimentation ou le cable de raccordement, le support TV
risque de basculer et de provoquer des blessures.

Choisissez I'emplacement d’installation et posez
le support TV sur le sol avant d’installer le
téléviseur.

Comme le téléviseur est lourd, il est recommandé de choisir
au préalable I’emplacement d’installation, et de monter le
support TV sur place.

1 Fixez le pilier arriére au panneau
inférieur.
@ Serrez les deux vis 4 cames fournies au panneau

inférieur.

Vis a cames —-g é

Panneau inférieur

€@ Le sens de la fleche indique I’avant du support
TV.
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O Fixez le pilier arriere a le panneau inférieur et fixez
les verrous a came a 1’aide d’un tournevis.

Verrou a came* . R
Pilier arriére

=

*  Avant de fixer le pilier arriere, assurez-vous que les
reperes V sont dirigés vers le bas.

2 Fixez les piliers latéraux au
panneau inférieur.

Fixez les piliers latéraux au panneau inférieur a 1’aide
des quatre vis fournies (+PWHS5 x 25).

Remarque

11 existe des différences entre les piliers gauche et droit.
Veillez a installer chaque pilier du c6té adéquat.



3 Fixez le panneau su périeu r. *Avant de fixer le panneau supérieur, assurez-vous

N . ue les reperes A sont dirigés vers le haut.
@ Serrez les deux vis & cames fournies au panneau ! p g

supérieur. Remarque
Vis a cames —g

Veillez a ne pas vous coincer les doigts lors de la fixation du
panneau supérieur.

Luic)

4 Fixez le panneau avant au
support TV.

© Alignez les trois goujons du support TV sur les trois
orifices du panneau avant.

Tissus doux

~
Orifice de goujon
Panneau supérieur L . ..
[ o o s G
L’illustration ci-dessus représente le SU-FL300M a
titre d’exemple. Le SU-FL300L possede deux barres de
renforcement sur le panneau supérieur.

Remarque

Pour éviter d’endommager la surface brillante du panneau
supérieur, assurez-vous de la nettoyer et de placer un chiffon
doux sur la surface de travail.

@ Alignez et insérez les supports de fixation des deux
cotés du panneau supérieur dans les piliers latéraux.

© Fixez les piliers latéraux 2 I’aide des quatre vis
fournies (+PWHS5 x 25). Et fixez les deux derniers
verrous a came a I’arriere du pilier arriere.

( )

Panneau supérieur
Panneau avant

@ Tournez les six vis A cames dans le sens des
aiguilles d’une montre sur les panneaux supérieur et
inférieur pour fixer le panneau avant. Ensuite, fixez
les trois capuchons de vis fournis aux trois vis
inférieures.

Capuchon
de vis

Verrou a came*

&

Remarque

N’oubliez pas de fixer le panneau avant dans le sens adéquat.

(Suite)
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9 Fixez I'étagére en verre. Etape 3 :
Si vous raccordez le systtme Home Theatre au support,
fixez d’abord les crochets d’enceinte. (Consultez la
section « Installation de 1’enceinte centrale (pour les
systtmes Home Theatre uniquement) » a la page 12.)

Préparation a
I'installation du téléviseur

© Insérez complétement I’étagére en verre jusqu’a ce
qu’elle touche le pilier arriere.

1 Fixez les manchons sur le
panneau supérieur.

Fixez les manchons a I’aide des vis fournies

Etiquette (+K4 x 20).
« Attention »

Pour les modeéles qui ne sont pas spécifiés ala
page 2 :

Utilisez les orifices avant.

Pour les modéles qui sont spécifiés a la

«, Etagére en verre page 2: _ N _
Pour les modeles pivotants*, utilisez les orifices
arriere, tandis que pour les modeles non pivotants,
Remarque . .

utilisez les orifices avant.

Installez I’étagere en verre sur le support TV en dirigeant

I’étiquette « Attention » vers le haut, sur la partie avant Remarque

droite, comme indiqué sur I'illustration. Consultez le mode d’emploi de votre téléviseur pour vérifier

. .. , s’il peut pivoter.
@ Serrez les quatre vis sur les piliers latéraux pour

fixer I’étagere en verre et le support TV. * Le pivotement vous permet de régler I’angle de vision du
téléviseur (a gauche et a droite).

Vis

(+K4 x 20) Orifices arriere

°o
o

I
e ©

Orifices avant

Manchon
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2 Collez le gabarit en papier fourni Etape 4 -
sur le panneau superieur. Installation du téléviseur

© Choisissez le gabarit en papier fourni et alignez les
bords du coin droit du gabarit en papier avec le coin
droit du panneau supérieur.

Fixez votre téléviseur au support de table, si ce n’est déja fait.
Le paragraphe 1 de I’Etape 4 ne doit étre suivie que pour les
modeles pivotants spécifiés & la page 2.

Pour les modéles qui ne sont pas spécifiés
alapage2:

N’oubliez pas de vous reporter au feuillet fourni
avec votre téléviseur et de choisir le gabarit en

papier qui lui correspond. A
Pour les modéles qui sont spécifiés a la 1 R,eglez le plate_a_u tournant en le
page 2 : reglant en position centrale
Choisissez le gabarit en papier imprimé en noir qui (Pour les modeéles inOtantS
correspond a la taille de 1’écran de votre téléviseur. .
uniquement).
@ Collez le gabarit en papier sur le panneau supérieur Avant d’installer le téléviseur, alignez la patte du
aI’aide de la bande fournie. plateau tournant sur 1’encoche du support de table.
______———

Gabarit en papier

Plateau
/N)urnant

e \
Patte

Pour les modéles pivotants
L uniquement

AVERTISSEMENT

Si le plateau tournant n’est pas correctement réglé, le
téléviseur ne sera pas solidement installé et il risque de
tomber.

(Suite)
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2 Installez le téléviseur sur le 3 Fixez les boulons d’ancrage.

Su ppOI"t TV. Fixez les deux boulons d’ancrage fournis a I’arriere du téléviseur.
© Faites correspondre la forme extérieure du support
de table a la forme extérieure correspondant a la —

taille de I’écran du téléviseur et aux reperes des
coins du gabarit en papier, afin que les orifices
situés sur le dessous du support de table soient
alignés sur les manchons qui ont été fixés au
paragraphe 1 de I’Etape 3. Boulon
Faites glisser le téléviseur vers I’arriere pour le d’ancrage
mettre en place.
© Retirez le gabarit en papier du panneau supérieur.

Remarque

Si vous n’utilisez pas les deux boulons d’ancrage pour fixer le
téléviseur, celui-ci risque de tomber et vous pourriez vous blesser.

Gabarit en
papier

(" Uniquement pour les modeles pivotants spécifiés a )
la page 2

SN o i
ol — L :
Ole repere de coin blanc est destiné aux modeles
pivotants.

Ol repere de coin noir est destiné aux modeles
non pivotants.

Remarque

Les utilisateurs de téléviseurs de 37/40 pouces, qu’ils
soient pivotants ou non, doivent aligner le support de
table a 1’aide du repére de coin noir. (Aucun repére de
coin blanc ne figure sur le gabarit des modeles 37/40
pouces.)
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2 Raccordez les cables.

Faites passer les cables dans les passe cables et les
orifices du pilier arriere.

Etape 5 :
Mesures de sécurité

pour éviter le
basculement

AVERTISSEMENT

Veillez a prendre toutes les mesures nécessaires afin
d’éviter que le support TV ne bascule, ce qui pourrait
provoquer des blessures et des dégats.

1 Fixez la courroie de soutien.

© Vissez la courroie de soutien sur le support de table
avec la vis a bois fournie, a 1’aide du tournevis.

Remarque

@ Fixez la courroie de soutien au support de table et
vissez la courroie avec la vis de fixation fournie a
I’aide d’une piece de monnaie, etc.

Si les cables ne sont pas installés correctement, vous risquez
de les coincer ou de les endommager et de provoquer ainsi
une électrocution, etc.

© Réglez la longueur en serrant la courroie de soutien
tout en maintenant le support de table. 3

Fixez le téléviseur au mur.

Pour cela, vous devez vous procurer une corde ou une

chaine, ainsi que des supports de fixation murale.

© Placez le support de fixation murale sur un mur solide.

@ Faites passer la corde ou la chaine a travers les deux
trous des boulons d’ancrage, puis fixez |’ autre extrémité
de la corde ou de la chaine au support de fixation murale.

Corde ou chaine
résistante

2]

Support de fixation murale
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Spécifications

Installation de I’enceinte
centrale (pour les

systemes Home Theatre
uniquement)

Le modele d’enceinte centrale SS-CT71/CNP2200 est

® © destiné aux modeles Home Theatre suivants :
® DAV-HDX665  HT-SF2000
I I H DAV-HDX466 HT-SF1200
30kg(661b20z) (B DAV-HDX465 HT-SF1100
® < - DAV-HDX267W  DAV-DZ750K
! ! 17: 1 1 ] DAV-HDX266 DAV-DZ630
= = . DAV-HDX265 DAV-DZ556KB
DAV-HDZ235 DAV-DZ555K
DAV-DZ555M
Remarque a propos de la capacité de charge DAV-DZ530
- — ) DAV-DZ250KW
Ne placez sur I’étagere en verre aucun équipement qui DAV-DZ250K
dépasse sa capacité de charge maximale, car elle risque DAV-DZ250M
de se briser et vous pourriez vous blesser. DAV-DZ231
DAV-DZ230
DAV-DZ151KB
SU-FL300M SU-FL300L DAV-DZ150K
Dimensions : | ® 1035 1280 . )
mm (pouces) (40 3/4) (50 1/2) Le modele d’enceinte centrale SS-CT72/CT74 est
503 503 destiné aux modeles Home Theatre suivants :
(19 7/8) (19 7/8) DAV-HDX900W  DAV-DZ1000
© 485 518 DAV-HDX501W  DAV-DZ850KW
(19 1/8) (20 1/2) DAV-HDX500 DAV-DZ850M
DAV-DZ830W
© 895 1140
(35 1/4) (45) DAV-DZ531W
® 303 303
a2 02
® 418 468 * Les produits ci-dessus sont sujets & modification sans
(16 1/2) (18 1/2) préavis, il se peut qu’ils ne soient plus en stock ou que leur
production ait été arrétée.
© (51§?4) (51§?4) * Il est possible que certains modeles ne soient pas
disponibles dans certaines régions.
® 120 130
(4 3/4) (51/8) Avant de fixer le crochet d’enceinte :
® 272 340 Pour le SS-CT71/CNP2200, les reperes H-L/H-R
(103/4) (131/2) doivent étre orientés vers 1’avant. (H-L pour le c6té
e gauche, H-R pour le c6té droit.)
Poids : (77315b l;goz) (a1 451%1?;1 o2) Pour le SS-CT72/CT74, les repéres S-L/S-R doivent

La conception et les spécifications sont sujettes a
modification sans préavis.
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étre orientés vers 1’avant. (S-L pour le c6té gauche, S-R
pour le coté droit.)

Vis du crochet d’enceinte pour
SS-CT72/CT74

Vis du crochet d’enceinte pour
SS-CT71/CNP2200




1 Fixez le crochet d’enceinte.

Fixez chaque crochet d’enceinte a I’aide des vis
fournies (+P4 x 15) (deux vis chacun pour la gauche/
droite) a la face inférieure du panneau supérieur.

o
Crochet ®
)| o
@ ﬂ d’enceinte T T© °

Vis
(+P4 x 15)

\ y,
( Enceinte centrale : SS-CT72/CT74 )
© @
Crochet o ©
d’enceinte P

Vis

(+P4 x 15) —g

2 Suspendez I'enceinte centrale sur
les vis des crochets, comme illustré.

N

Enceinte

W, centrale
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Gracias por comprar este producto.

Informacion para los clientes

Unicamente representantes de servicio Sony autorizados
deben instalar este producto, ya que se requieren al
menos dos personas, ademds de cuidado, medidas de
seguridad y conocimientos técnicos especiales.

Si no se siguen las medidas de seguridad o el producto se
utiliza incorrectamente, pueden producirse lesiones graves o
incendios.

Este manual de instrucciones muestra la manera correcta de
manipular el producto, asi como precauciones importantes
necesarias para evitar accidentes. Lea este manual
atentamente y utilice el producto correctamente. Conserve
este manual para consultarlo en el futuro.

Informacion para los distribuidores de Sony

La instalacién de un televisor requiere al menos dos personas,
ademads de un cuidado y conocimientos técnicos especiales.
Al instalar un televisor, consulte este manual
cuidadosamente. Sony no se responsabiliza de los accidentes
o dafios que se produzcan debido a la instalacién o manejo
incorrectos. Entregue este manual al cliente tras la
instalacion.

Los productos de Sony estdn disefiados pensando en la
seguridad. El uso incorrecto del producto puede provocar
lesiones graves a raiz de un incendio o una descarga eléctrica,
o si el producto vuelca o se cae. Para evitar tales accidentes,
asegurese de cumplir las precauciones de seguridad.
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Productos especificados

Los siguientes productos estdn sujetos a cambios sin previo
aviso. Es posible que no haya existencias disponibles de
determinados productos, que dejen de producirse algunos
productos o que no estén disponibles en determinadas

regiones.

Televisor LCD en color
KDL-46W3500 KDL-40D2600
KDL-46W3100  KLV-40W300A
KDL-46W3000  KLV-40V300A
KDL-46V3100 KLV-40D300A
KDL-46V3000 KDL-37S3100
KDL-46VL130 KLV-37S310A
KDL-46S3000 KDL-32XBR4
KDL-46D3550 KDL-32V3100
KDL-46D3500 KDL-32T3000
KDL-46D3100 KDL-32T2800
KDL-46D3010 KDL-32T2600
KDL-46D3000 KDL-32S3100
KLV-46W300A  KDL-32S3000
KLV-46V300A KDL-32SL130
KLV-46D300A KDL-32D3100
KDL-40W3500 KDL-32D3010

SU-FL300M KDL-40W3100  KDL-32D3000
KDL-40W3000 KDL-32D2810
KDL-40V3100 KDL-32D2710
KDL-40V3000 KDL-32D2600
KDL-40VL130 KLV-32V300A
KDL-40T3000 KLV-32S310A
KDL-40T2800 KLV-32D300A
KDL-40T2600
KDL-40S3000
KDL-40SL130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710
KDL-52W3000
KDL-52WL130
KDL-46W3000

SU-FL300L KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000

Este soporte para TV se ha disefiado para utilizarse con los
productos especificados anteriormente. Para comprobar si es
posible utilizar este soporte para TV con otros televisores,
consulte los manuales de instrucciones correspondientes.

Algunos televisores se suministran con un folleto en el que se
explica como instalar el soporte para TV.



ADVERTENCIA

Si no se tienen en cuenta las precauciones
siguientes, pueden producirse lesiones graves
o incluso la muerte a raiz de un incendio o una
descarga eléctrica, o si el producto vuelca.

Unicamente representantes de
servicio Sony autorizados deben
instalar los productos.

El televisor y el soporte para TV son muy pesados; por tanto,
si alguna persona no cualificada intenta llevar a cabo la
instalacién, podria sufrir alguna lesion.

Tome las debidas precauciones para
evitar que el soporte para TV se
vuelque.

De lo contrario, el televisor podria volcarse y provocar
lesiones. Fije el televisor a una pared, etc., para evitar que se
vuelque.

Asegurese de instalar el soporte
para TV en una superficie plana y
solida.

No instale el soporte para TV de modo que se incline en
cualquier direccién. En caso contrario, el soporte para TV
podria volcarse o el televisor podria caer. Esto podria
provocar lesiones o dafios.

Si instala el soporte para TV en una superficie blanda, como
un tapete o una alfombra, cubra primero dicha zona con un
panel.

No utilice un soporte para TV
danhado.

No utilice el soporte para TV si presenta
fisuras. El cristal podria romperse y el
televisor podria volcar, lo que podria
provocar lesiones o dafios materiales
graves.

Soporte para TV dahado |&&= =

=

No se apoye en el televisor ni se
cuelgue de él.

Podria volcarse el soporte para TV o caerse el
televisor y provocar lesiones graves o la
muerte.

No permita que los nihos se suban
en el soporte para TV ni que gateen
por las repisas.

Si los nifios se suben en el soporte paraTV o
entre los estantes, el cristal podria romperse
o el televisor o el soporte de suelo podrian > |
volcarse y provocarles lesiones graves o Im=fe }
incluso la muerte. =

No se suba al soporte para TV.

Podria caerse, o romper el cristal y
provocar lesiones.

No cubra los orificios de ventilacion
del televisor.

Si se cubren los orificios de ventilacién (con
un pafio, etc.), el monitor podria
sobrecalentarse y provocar un incendio.

Procure evitar que se aplaste el
cable de alimentacion o el cable de
conexion.

» Evite también que se aplaste el cable de alimentacién o el
cable de conexion al instalar el televisor en el soporte para
TV. Si se dafia alguno de estos cables, puede producirse un
incendio o una descarga eléctrica.

* No pise el cable de alimentacidén ni el
de conexion al transportar el soporte
para TV. Dichos cables podrian
dafiarse y provocar un incendio o una
descarga eléctrica.

'\

X

A

No mueva el soporte para TV cuando
esté el televisor acoplado o cuando
haya algun equipo conectado en el
interior.

Si mueve el soporte para TV con el
televisor acoplado, podria dafiarse la
espalda, o bien el soporte para TV podria
volcarse y provocar heridas graves.
Asimismo, podria caerse cualquier
equipo conectado en el interior,
rompiendo la repisa de vidrio o provocando otros dafios
materiales.
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PRECAUCION

Si no se tienen en cuenta las siguientes
precauciones, pueden producirse dafios
personales o materiales.

No instale equipos que no sean el
producto especificado.

» Este soporte para TV se ha disefiado para utilizarse
unicamente con el producto especificado. Si instala
equipos que no sean los especificados, pueden caerse o
dafiarse y provocar lesiones.

* No coloque encima del soporte para TV objetos como
jarrones, cerdmica, etc.

* No modifique el soporte para TV.

* No coloque ningtin objeto caliente directamente encima
del soporte para TV. El calor puede ocasionar la
decoloracién o deformacién del soporte para TV.

* No coloque nada que pueda dafiar el cristal directamente
encima del soporte para TV.

Asegurese de fijar bien el televisor.

Utilice los accesorios de anclaje suministrados para fijar el
televisor en el soporte para TV. Si no instala el televisor
adecuadamente, puede caerse, o el soporte para TV puede
volcarse y provocar lesiones.

No aplique peso al cristal ni lo
someta a golpes.

Al instalar el televisor, no se apoye con la mano en el soporte
para TV. No golpee el soporte para TV con objetos duros,
como un destornillador, etc., ya que puede romperse el cristal
y provocar lesiones.

Transporte del soporte para TV

Si intenta mover el soporte para TV usted solo o sin seguir
los procedimientos adecuados, puede sufrir alguna lesion.
Para evitarlo, asegurese de seguir los consejos que se ofrecen
a continuacion.

* Procure que dos o mds personas transporten el soporte
para TV, pero sélo después de haber retirado el televisor, el
equipo conectado y las repisas de vidrio.

* No arrastre el soporte para TV. Las piezas de la base del
soporte para TV podrian soltarse y dafiar el suelo.

» Tenga cuidado de que las manos o los pies no queden
atrapados debajo de la placa base.

* No agarre el soporte para TV por la repisa de vidrio
durante su transporte.
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No someta el cristal a golpes
fuertes.

Aunque este soporte para TV
estd construido con vidrio
endurecido, debe tenerse
cuidado.

Si el cristal se rompe, los

fragmentos pueden provocar

lesiones. Para evitar esta
situacion, tome las precauciones
que se indican a continuacion.

* No golpee el cristal ni deje - FD\F*\
caer objetos puntiagudos /-"—/ ] Jl
sobre el mismo. Evite los /\‘@ ‘
impactos fuertes.

* No raye ni presione el cristal
con objetos puntiagudos.

» Evite que objetos contundentes, como una aspiradora,
golpeen los bordes del cristal.

Nota sobre la capacidad de carga

No coloque ningtin equipo
que supere el peso maximo
permitido para cada repisa
indicado en la ilustracién. | |

En caso contrario, las 30kg (661b 2 oz)

. . | O |
repisas podrian romperse. jm IT
;

e

Notas sobre la instalacion

e Al llevar a cabo el montaje, coloque el material de
embalaje sobre el suelo para evitar que se dafie el suelo.
 Instale el soporte para TV sobre una superficie plana y
s6lida. No lo instale en dngulo ni inclinado. Para ello,
respete las precauciones siguientes.
— No instale el soporte para TV en un sitio expuesto a la
luz directa del sol ni cerca de un calentador.
— No instale el soporte para TV en un sitio caluroso o
himedo, ni al aire libre.

Nota sobre el uso

Para mantener el soporte para TV limpio, utilice un pafio
suave y seco. Las manchas resistentes pueden eliminarse con
un pafio ligeramente humedecido con jabén neutro.
Asegurese de secar la zona a continuacién con un pafio suave
y seco. No utilice productos quimicos, como disolventes o
bencina, ya que pueden dafiar el acabado del soporte para TV.



Informacion para los
distribuidores de Sony

Procure leer detenidamente las
instrucciones de seguridad
descritas anteriormente y prestar
especial atencion a la seguridad
durante la instalacion,
mantenimiento, comprobacion y
reparacion del producto.

Paso 1:

Comprobacion de las
piezas

Asegurese de que al menos dos o
mas personas realizan el trabajo de
instalacion.

Asegurese de que al menos dos o mds personas instalan el
televisor en el soporte para TV. Si una persona realiza sola la
instalacién, puede sufrir accidentes o lesiones. Durante la
instalacién, procure mantener alejados a los nifios.

Asegurese de seguir las
instrucciones para instalar
firmemente el soporte para TV.

Si un tornillo no est4 apretado
firmemente, o se cae, el soporte para
TV podria volcarse. Esto podria
producir lesiones o daiios materiales.

Tenga cuidado de no lastimarse las
manos o dedos durante el montaje.

Tenga cuidado de no pillarse los dedos ni las manos al montar
el soporte para TV e instalar el televisor.

Asegurese de seguir las
instrucciones para instalar
firmemente el televisor.

Apriete firmemente los tornillos. Si no instala el televisor
adecuadamente, puede caerse y provocar lesiones.

Nombre Cantidad
Placa superior |
Placa base |
Pilar lateral (L)*! 1
Pilar lateral (R)*! 1
Pilar posterior !
Panel frontal

1
Repisa de vidrio

1
Tornillo (+PWHS x 25) a*4 8
Tornillo (+K4 x 20) + Funda b4 2
Leva de fijacién =D | ¢4 4
Tornillo (+P4 x 15) G | d*4 4
Perno de anclaje @m e*4 2
Tapa del tornillo @ fxd 3
Cinta de sujecién e
Tornillo (M6 x 18) Om | 9* 1
Tornillo de madera (M3,8 x 20)
Gancho del altavoz (L) |
Gancho del altavoz (R) |
Plantilla de papel 42

3*3

Cinta adhesiva 1

*1 Las ilustraciones anteriores corresponden al modelo
SU-FL300M. Estas son diferentes para el modelo
SU-FL300L. Para el modelo SU-FL300L existen dos
partes cortadas en el lado del pilar lateral.

*2 Con el modelo SU-FL300M se suministran cuatro
plantillas de papel.

(Continuacion)
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*3 Con el modelo SU-FL300L se suministran tres plantillas
de papel.

*4 Las bolsas de las piezas estdn etiquetadas alfabéticamente.

Antes de comenzar el montaje, asegurese de disponer de un
destornillador Phillips adecuado para fijar los tornillos
indicados arriba.

Paso 2:

Montaje del soporte
para TV

ADVERTENCIA

Si el cable de alimentacién de ca queda atrapado debajo de
un componente o entre dos o mds componentes del equipo,
podria producirse un cortocircuito o una descarga eléctrica.
Si tropieza con el cable de alimentacién o con el cable de
conexion, el soporte para TV podria volcarse y provocar
lesiones.

Elija la ubicacion de instalacién y coloque el
soporte para TV en el suelo antes de instalar el
televisor.

Debido a que el televisor es pesado, se recomienda que elija
la ubicacidn de instalacién de antemano y que coloque el
soporte para TV en el suelo.

1 Coloque el pilar posterior en la
placa base.

© Apriete las dos levas de fijacién suministradas en la
placa base.

Leva de fijacion _.é é

Placa base

€@ La direccidn que marca la flecha muestra la parte
frontal del soporte para TV.

6 (ES)

@ Coloque el pilar posterior en la placa base y fije
firmemente las dos levas de fijacién con un
destornillador.

Leva de fijacion*

Pilar posterior

Pty

* Antes de colocar el pilar posterior, asegurese de que
la marca V indica hacia abajo.

Coloque los pilares laterales en
la placa base.

Fije los pilares laterales y la placa base con los cuatro
tornillos suministrados (+PWHS5 x 25).

Tornillo
(+PWHS5 x 25)

Existen diferencias entre los pilares de la derecha y de la
izquierda. Asegurese de instalar cada pilar en el lado
correcto.



3 Coloq ue la placa su perior_ * Antes de colocar la placa superior, asegurese de que

. ., . . la marca A indica hacia arriba.
(1) Apriete las dos levas de fijaciéon suministradas en la

placa superior. m

Tenga cuidado de no pillarse los dedos al colocar la placa
superior.

Luiie]

Leva de fijacion —g

4 Fije el panel frontal al soporte
para TV.

© Alinee las tres espigas del soporte para TV con los
tres orificios del panel frontal.

Paio suave

s N
Orificio de la espiga
Placa superior L . ..
[ 55 o n G

La ilustracién que se muestra anteriormente y i}
corresponde a un ejemplo del modelo SU-FL300M.
Para el SU-FL300L existen dos barras de refuerzo en la
placa superior.
[ Nota_ \ )

Para evitar dafiar la superficie satinada de la placa superior,
asegurese de utilizar un pafio suave para limpiarla y para
proteger la superficie de trabajo.

@ Alinee e inserte los soportes de fijacién a ambos
lados de la placa superior en los pilares laterales.

© Fije los pilares laterales con los cuatro tornillos
suministrados (+PWHS5 x 25). Y fije firmemente las
dos levas de fijacion restantes en la parte de atras del
pilar posterior.

e N
Panel frontal
l Placa superior
\
N O Gire las seis levas de fijacin en la placa superior y

en la placa base hacia la derecha para fijar el panel
frontal. A continuacién, coloque las tres tapas de
tornillos suministradas en los tres tornillos

inferiores.

Tapa del
tornillo
L 9
> %Vg
J

Asegurese de colocar el panel frontal en la direccidn correcta.

Leva de fijacion*

(Continuacion)
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B Fije la repisa de vidrio.

Si coloca el sistema de cine doméstico en el soporte,
debe fijar primero los ganchos del altavoz. (Consulte la
seccion “Instalacion del altavoz central (s6lo en
sistemas de cine doméstico)” en la pagina 12.)

Paso 3:

Preparacion para la
instalacion del televisor

© Inserte completamente la repisa de vidrio hasta que
entre en contacto con el pilar posterior.

1 Coloque las fundas en la placa

superior.
Coloque las fundas con los tornillos suministrados
Etiqueta de (+K4 x 20).

precaucion

Para los modelos no especificados en la

pagina 2:

Utilice los orificios frontales.

Para los modelos especificados en la

pagina 2:

Para los modelos giratorios*, utilice los orificios

m posteriores; para los modelos no giratorios, utilice los
orificios frontales.

Repisa de vidrio

Coloque la repisa de vidrio en el soporte para TV de modo m

que la etiqueta de “Precaucién” aparezca situada cara arriba
en la parte frontal derecha, tal como se muestra en la
ilustracion.

@ Apriete los cuatro tornillos de los pilares laterales
para fijar la repisa de vidrio y el soporte para TV.

Compruebe el manual de instrucciones del televisor para
saber si es posible girarlo o no.

* Lafuncidn giratoria permite ajustar el dngulo de visién del
televisor (izquierdo y derecho).

(e N
Tornillo Orificios
(+K4 x 20) posteriores
+ «3"“%
Funda o
& © Orificios
l i frontales
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2 Pegue la plantilla de papel Paso 4:
suministrada en la placa

superior.

© Seleccione la plantilla de papel suministrada y haga
coincidir los bordes de la esquina derecha de la
plantilla de papel con la esquina derecha de la placa

Instalacion del televisor

Si el televisor no estd en el soporte de sobremesa, coléquelo.
En el caso de los modelos giratorios especificados en la

SUpetior. pagina 2, siga el procedimiento descrito en el apartado 1 del
Para los modelos no especificados en la paso 4.

pagina 2: ) ..

Consulte el folleto suministrado con el televisor 1 Ajuste la posicion del plato

para seleccionar la plantilla de papel que giratorio en el centro (Solo para
(I;(::;st;ﬁodelos especificados en la los modelos giratorios).

pagina 2: Antes Qe ins.talar el televisor, alinee la lengiieta del
Seleccione I plantilla de papel de color negro que plato giratorio con la muesca del soporte de sobremesa.
corresponda con el tamafio de la pantalla del |

televisor.

© Pegue la plantilla de papel a la placa superior con la
cinta adhesiva suministrada.

Cinta
adhesiva

Plantilla de papel

i
@atorio

RS
e, \

Lengiieta

Solo para los modelos
giratorios

"o ADVERTENCIA

Si el plato giratorio no se ajusta correctamente, el
televisor no se instalard firmemente y puede caerse.

|\

(Continuacion)
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2 Instale el televisor en el soporte

para TV.

© Haga coincidir el cuadro del soporte de sobremesa
con el cuadro del tamafo de la pantalla y las marcas
de la esquina de la plantilla de papel, de modo que
los orificios de la parte inferior del soporte de
sobremesa se alineen con las fundas colocadas en el
apartado 1 del paso 3.

@ Deslice la parte posterior del televisor de modo que
quede encajado en su sitio.

© Extraiga la plantilla de papel de la placa superior.

Plantillade
papel

B

é)

L=

—_—
— <

(" Solo para los modelos giratorios especificados en la )
pagina 2

I
SNo— e f

@ La marca blanca de la esquina corresponde a
los modelos de tipo giratorio.

@ La marca blanca de la esquina corresponde a
los modelos de tipo no giratorio.

Los usuarios de los televisores de 37/40 pulgadas,
giratorios o no, deben alinear el soporte de sobremesa
con la marca negra de la esquina. (no hay marca blanca
en la esquina de la plantilla de papel para los modelos de

37/40 pulgadas).
. J
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3 Fije los pernos de anclaje.

Fije los dos pernos de anclaje suministrados a la parte
posterior del televisor.

Perno de
anclaje

Si no se usan los dos pernos de anclaje para fijar el televisor,
podria caerse y provocar lesiones.



Paso 5: 2 Conecte los cables.

Pase los cables a través de los portacables y de los
orificios del pilar posterior.

Medidas de seguridad
para evitar el vuelco

ADVERTENCIA

Tome las debidas precauciones para evitar que el soporte
para TV se vuelque y provoque posibles lesiones y dafios
materiales.

1 Coloque la cinta de sujecién.

© Atornille la cinta de sujecion al soporte para TV
con el tornillo de madera, mediante el

destornillador.
© Fije la cinta de sujecién al soporte de sobremesa y
atornille la cinta con el tornillo de fijacion Si no se instalan los cables correctamente, es posible que
suministrado, mediante una moneda, etc. queden atrapados y que sufran dafios, lo cual podria provocar
© Apriete la cinta de sujecién para ajustar la longitud descargas eléctricas, etc.

mientras sujeta el soporte de sobremesa.

3 Fije el televisor a la pared.

Prepare antes una cuerda resistente o una cadena y un

soporte de anclaje a la pared como los que suelen

encontrarse en el mercado.

© Fije el soporte de anclaje a la pared en una pared sélida.

@ Pase la cuerda o la cadena por los dos agujeros de los
pernos de anclaje y tense el otro extremo de la cuerda
o la cadena en el soporte de anclaje a la pared.

N Cuerda o
cadena
resistentes

Soporte de anclaje a la
pared
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Instalacion del altavoz
central (sélo en sistemas

Especificaciones

de cine doméstico)

El modelo SS-CT71/CNP2200 del altavoz central se
utiliza con los siguientes modelos de sistema de cine

doméstico:
® © DAV-HDX665 HT-SF2000
® | DAV-HDX466 HT-SF1200
I I H DAV-HDX465 HT-SF1100
30kg (661b20z)  ® DAV-HDX267W  DAV-DZ750K
® < - DAV-HDX266 DAV-DZ630
! ! 17: N DAV-HDX?265 DAV-DZ556KB
- = T DAV-HDZ235 DAV-DZ555K
DAV-DZ555M
DAV-DZ530
Nota sobre la capacidad de carga gi&g%iggﬁw
No coloque ningiin equipo en la repisa de vidrio que DAV-DZ250M
supere su peso maximo autorizado, ya que podria DAV-DZ231
romperse y provocar lesiones. DAV-DZ230
DAV-DZ151KB
DAV-DZ150K
SU-FL300M SU-FL300L
El modelo SS-CT72/CT74 del altavoz central se utiliza
Dimensiones: |® 1.035 1.280 con los siguientes modelos de sistema de cine
mm (pulgadas) (40 3/4) (501/2) doméstico:
503 503 DAV-HDX900W  DAV-DZ1000
(19 7/8) 197/8) DAV-HDX501W  DAV-DZ850KW
© 485 518 DAV-HDX500 DAV-DZ850M
(19 1/8) (20 1/2) DAV-DZ830W
(351/4) (45)
® 303 303 [ Notas |
12) 12) * Los productos mencionados anteriormente estidn expuestos
® 418 468 a cambios si previo aviso, es posible que no haya
(16 1/2) (18 1/2) existencias o que éstos dejen de producirse.
® 146 146 * Es posible que determinados modelos no estén disponibles
en determinadas regiones.
(53/4) (53/4)
® 120 130 Antes de colocar el gancho del altavoz:
(4 3/4) (5 1/8) En el modelo SS-CT71/CNP2200, las marcas H-L/H-R
® 272 340 deben estar orientadas hacia delante. (La marca
H-L es para la parte izquierda, mientras que la marca
(10 3/4) (13 172) H-R es para la parte derecha.)
Peso: 35kg 52 kg En el modelo SS-CT72/CT74, las marcas S-L/S-R
: (771b 3 02) (114 1b 11 0z) deben estar orientadas hacia delante. (La marca S-L es

El disefio y las especificaciones estdn sujetos a cambios sin

previo aviso.
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para la parte izquierda, mientras que la marca S-R es
para la parte derecha.)

Tornillo del gancho del altavoz del
modelo SS-CT72/CT74

Tornillo del gancho del altavoz del
modelo SS-CT71/CNP2200




1 Coloque el gancho del altavoz.

Fije cada gancho del altavoz con los tornillos
suministrados (+P4 x 15) (dos tornillos para el derecho/
izquierdo) a la parte inferior de la placa superior.

N

o ® o9 ®

® ® Ganchodel o -2
T altavoz T ‘ S}
%
Tornillo é
(+P4 x 15)

. J
N

Gancho del e° oT

altavoz T

Tornillo

(+P4 x 15) —1

2 Cuelgue el altavoz central en los
tornillos del gancho tal y como
se muestra en la ilustracion.
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Obrigado por ter adquirido este
produto.

Para os clientes

Este produto sé deve ser instalado por representantes de
assisténcia técnica Sony qualificados, dado serem
necessdrias duas ou mais pessoas, cuidado especial,
seguranga e técnica.

O ndo cumprimento das precaucdes de seguranga ou a
utilizag@o incorrecta do produto podera provocar lesdes
graves ou um incéndio.

Este manual de instru¢des descreve as precaucdes
importantes necessdrias para evitar acidentes e utilizar o
produto de forma correcta. Leia este manual na integra e
utilize o produto correctamente. Guarde este manual para
futuras consultas.

Para os agentes da Sony

Para a instalacdo de um televisor sdo necessarias duas ou
mais pessoas, cuidado especial e técnica. Ao instalar um
televisor, consulte cuidadosamente este manual. A Sony nio
se responsabiliza por quaisquer acidentes ou danos causados
pela instalagdo ou manuseamento incorrecto. Apés a
instalacdo, entregue este manual de instru¢des ao cliente.

Os produtos da Sony séo concebidos para oferecer a maxima
seguranca. Uma utiliza¢@o incorrecta poderd provocar lesdes
graves no caso de incéndio, choque eléctrico ou queda do
produto. Para evitar esse tipo de acidentes, respeite as
precaugdes de seguranga.

2 (PT)

Produtos especificados

Os seguintes produtos estdo sujeitos a alteracdes sem aviso
prévio. Determinados modelos poderdo estar esgotados, ser
descontinuados ou nio se encontrar disponiveis em certas

regides.

Televisor a Cores com Ecra LCD
KDL-46W3500 KDL-40D2600
KDL-46W3100 KLV-40W300A
KDL-46W3000 KLV-40V300A
KDL-46V3100 KLV-40D300A
KDL-46V3000 KDL-37S3100
KDL-46VL130 KLV-37S310A
KDL-46S3000 KDL-32XBR4
KDL-46D3550 KDL-32V3100
KDL-46D3500 KDL-32T3000
KDL-46D3100 KDL-32T2800
KDL-46D3010 KDL-32T2600
KDL-46D3000 KDL-32S3100
KLV-46W300A KDL-32S3000
KLV-46V300A KDL-32SL130
KLV-46D300A KDL-32D3100
KDL-40W3500 KDL-32D3010

SU-FL300M KDL-40W3100 KDL-32D3000
KDL-40W3000 KDL-32D2810
KDL-40V3100 KDL-32D2710
KDL-40V3000 KDL-32D2600
KDL-40VL130 KLV-32V300A
KDL-40T3000 KLV-32S310A
KDL-40T2800 KLV-32D300A
KDL-40T2600
KDL-40S3000
KDL-40SL130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710
KDL-52W3000
KDL-52WL130
KDL-46W3000

SU-FL300L KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000

Este Suporte de Televisor destina-se a utilizacdo com os
produtos acima especificados. Para outros televisores,
consulte as respectivas instrugdes de funcionamento para
verificar se este Suporte de Televisor pode ser utilizado.
Alguns televisores séo fornecidos com um folheto explicativo
acerca da instalacdo do Suporte de Televisor.




AVISO

O nao cumprimento das seguintes precaucoes
podera provocar morte ou lesoes graves através
de incéndio, choque eléctrico ou queda do
produto.

Os produtos deverao ser instalados
apenas por representantes de
assisténcia técnica Sony
qualificados.

O televisor e o Suporte de Televisor sdo muito pesados; a
instalag¢@o por pessoal ndo qualificado poderd provocar lesdes
graves.

Certifique-se de que toma as
medidas apropriadas para evitar que
o Suporte de Televisor caia.

Se ndo o fizer, o televisor poderd cair e provocar lesdes.

Fixe o televisor a uma parede etc., de forma a evitar que este
caia.

Certifique-se de que instala o
Suporte de Televisor numa
superficie resistente e nivelada.

Naio instale o Suporte de Televisor inclinado numa direcg@o.
Se o fizer, o Suporte de Televisor poderd tombar e o televisor
cair. Isto poderd provocar lesdes ou danos.

Se quiser instalar o Suporte de Televisor numa superficie
mole, por exemplo, em cima de um tapete, coloque uma
tdbua por baixo do Suporte de Televisor.

Nao utilize um Suporte de Televisor
fissurado.

Nao utilize o Suporte de Televisor se este
apresentar quaisquer fissuras. O vidro
podera quebrar e provocar a queda do
televisor, causando lesdes ou danos
graves.

Suporte de Televisor
fissurado

=S =

LT J

Nao se apoie nem fique suspenso no
televisor.

O Suporte de Televisor poderd tombar ou o
televisor cair e provocar lesdes graves ou
morte.

Nao permita que as criancas subam
para cima do Suporte de Televisor
ou permanecam entre as prateleiras.
Se uma crianga subir para o Suporte de
Televisor ou se meter entre as prateleiras,
poderdo ocorrer ferimentos graves ou

mesmo morte, devido a quebra do vidro ou
do Suporte de Televisor, e o televisor tombar.

Nao ande sobre o Suporte de
Televisor.

Podera cair ou quebrar o vidro e
provocar lesdes.

Nao tape as aberturas de ventilacao
do televisor.

Se tapar as aberturas de ventilacdo (com um
pano etc.), o aparelho pode sobreaquecer e
incendiar-se.

Nao trilhe o cabo de alimentacao
nem o cabo de ligacao.

* Nao trilhe o cabo de alimentac¢do nem o cabo de ligacdo
quando instalar o televisor no Suporte de Televisor. Se o
cabo de alimentacdo ou de ligagdo estiver danificado,
podera provocar um incéndio ou choque eléctrico.

* Nao pise o cabo de alimentagdo ou de
ligacdo quando transportar o Suporte

de Televisor. Se o cabo de alimentagdo g
ou de ligacdo estiver danificado, XN | Ql
podera provocar um incéndio ou = A =

choque eléctrico.

i

Nao desloque o Suporte de Televisor
com o televisor fixo ou com
equipamento ligado no interior.

Se deslocar o Suporte de Televisor com o —
televisor fixo, poderd magoar as costas ou
causar a queda do Suporte de Televisor,
provocando lesdes graves. Qualquer
equipamento ligado no interior podera
também cair, podendo quebrar a
prateleira de vidro ou provocar outros danos materiais.

3 (PT)
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Se nao respeitar as seguintes precaucoes,
podera provocar lesdoes ou danos materiais.

Instale unicamente os produtos
especificados.

» Este Suporte de Televisor s6 pode ser utilizado com o
produto especificado. A instalagdo de qualquer outro
equipamento que ndo o especificado poderd resultar na
queda ou quebra do Suporte de Televisor e provocar
lesdes.

» Nao coloque objectos sobre o Suporte de Televisor como,
por exemplo, jarras de flores ou cerdmica etc.

» Nao altere o Suporte de Televisor.

» Nao coloque nada quente directamente sobre o Suporte de
Televisor. O calor podera provocar a descoloragdo ou
deformacdo do Suporte de Televisor.

* Naio coloque nada directamente sobre o Suporte de
Televisor que possa danificar o vidro.

Certifique-se de que fixa o televisor.

Fixe o televisor ao Suporte de Televisor com os acessérios de
fixacdo fornecidos. Se o televisor ndo for adequadamente
instalado, poderd cair ou o Suporte de Televisor podera
tombar e provocar lesdes.

Nao faca forca sobre o vidro nem o
exponha a qualquer tipo de impacto.

Nao faga forga sobre o Suporte de Televisor com as maos
quando instalar o televisor. Ndo bata no Suporte de Televisor
com objectos duros, como uma chave de parafusos etc. O
vidro podera quebrar e provocar lesdes.

Quando transportar o Suporte de
Televisor

Se tentar deslocar o Suporte de Televisor sozinho ou sem

respeitar os procedimentos adequados, podera provocar

lesdes. Para evitar que isto acontega, siga os conselhos

abaixo.

» Certifique-se de que duas ou mais pessoas transportam o
Suporte de Televisor e apenas depois de retirar o televisor,
o equipamento ligado e as prateleiras de vidro.

* Nao arraste o Suporte de Televisor. As pegas da base do
Suporte de Televisor poderdo soltar-se e danificar o piso.

* Tenha cuidado para ndo entalar as maos ou os pés sob a
Placa Base.

* Naio pegue na prateleira de vidro enquanto transporta o
Suporte de Televisor.

4 (PT)

Nao submeta o vidro a choques
excessivos.

Este Suporte de Televisor é feito
de vidro temperado mas exige
cuidado.

Observe as precaugdes

indicadas abaixo, na medida em

que, se o vidro quebrar, os
fragmentos poderdo provocar
lesdes.

* Nio bata no vidro nem deixe
cair objectos pontiagudos
sobre o mesmo. Evite
choques excessivos.

* Nio risque nem fure o vidro
com objectos pontiagudos.

* Nao bata com objectos pesados, como um aspirador, nos
cantos do vidro.

Nota sobre a capacidade de carga

Nao coloque qualquer
equipamento com um peso
superior a carga maxima ES e
especificada para cada | |

. 30k
prateleira, conforme <
L : g | W |
indicado na ilustragdo. T T
Caso contrario, as =

prateleiras poderdo quebrar.

Notas sobre a instalacao

* Durante a montagem, coloque os materiais da embalagem
no chdo para evitar danos no mesmo.
 Instale o Suporte de Televisor numa superficie resistente e
nivelada. Nao instale o Suporte de Televisor torto ou
inclinado. Para evitar esta situagdo, respeite as seguintes
precaugoes.
— Naio instale o Suporte de Televisor num local exposto a
luz solar directa ou junto a um aquecedor.
— Naio instale o Suporte de Televisor no exterior nem em
locais quentes ou hiimidos.

Nota sobre a utilizacao

Limpe o Suporte de Televisor ocasionalmente com um pano
macio e seco. Para retirar as manchas mais dificeis, utilize
um pano ligeiramente humedecido com sabao. Certifique-se
de que, em seguida, limpa a drea com um pano macio e seco.
Nao utilize quimicos, como diluente ou benzina, pois podem
danificar o acabamento do Suporte de Televisor.



Para os agentes da
Sony

Leia as precaucoes de seguranca
acima indicadas na integra e
preste especial atencao as
medidas de seguranca a tomar
durante a instalacao, manutencao,
verificacao e reparacao deste
produto.

Passo 1:

Verificar as pecas

Nome Quantida
Placa Superior & |
Placa Base % 1

A instalacao devera ser efectuada
por duas ou mais pessoas.

A colocacido do televisor no Suporte de Televisor devera ser
efectuada por duas ou mais pessoas. Se a instalagdo for
efectuada por apenas uma pessoa, poderd provocar um
acidente ou lesdes. Ndo deixe as criangas aproximarem-se
durante a instalagdo do Suporte de Televisor.

Certifique-se de que o Suporte de
Televisor € montado em seguranca,
de acordo com as instrucoes.

Se um parafuso ndo for apertado
firmemente ou tiver caido, o Suporte
de Televisor podera cair. Isto podera
provocar lesdes ou danos.

Tenha cuidado para nao magoar as
suas maos ou os seus dedos
durante a montagem.

Tenha cuidado para ndo trilhar os dedos ou as maos quando
montar o Suporte de Televisor e instalar o televisor.

Monte o televisor com seguranca
seguindo as instrucoes.

Aperte os parafusos firmemente. Se o televisor ndo ficar
instalado com segurancga, podera cair e provocar lesdes.

Coluna Lateral (L)*!

Coluna Lateral (R)*!

Coluna Traseira

1
Painel Dianteiro

1
Prateleira de Vidro

1
Parafuso (+PWHS5 x 25) ax4 8
Parafuso (+K4 x 20) + Bucha b*4 2
Parafuso de fecho de came E=IDmD | c*4 4
Parafuso (+P4 x 15) d*4 4
Parafuso de fixagdo @m e*4 2
Tampa do parafuso @ f4 3
Faixa de apoio @o/
Parafuso (M6 x 18) () g4 1
Parafuso para madeira (M3,8 x 20) @rm
Gancho do Altifalante (L) !
Gancho do Altifalante (R) |
Modelo de papel 42

3*3

Fita 1

*1 Ag ilustra¢des acima destinam-se ao SU-FL300M.
Diferem, portanto, do SU-FL300L. Para o SU-FL300L,
existem dois entalhes no lado da Coluna Lateral.

*2 Para o SU-FL300M, sdo fornecidos quadro modelos de
papel.

*3 Para 0 SU-FL300L, sdo fornecidos trés modelos de papel.

*4 Os sacos das pecas sdo identificados alfabeticamente.

Certifique-se de que tem uma chave de parafusos Phillips para
os parafusos acima indicados antes de proceder 2 montagem.

5®n




Passo 2:

Montagem do Suporte
de Televisor

Se o cabo de alimentagdo ficar trilhado sob ou entre as
pecas do equipamento, poderd provocar um curto-circuito
ou choque eléctrico. Se tropecar no cabo de alimentacio ou
no cabo de ligagdo, o Suporte de Televisor poderd tombar,
provocando lesdes.

Decida qual sera o local de instalacao e pouse o
Suporte de Televisor antes de instalar o televisor.

Dado o televisor ser pesado, recomenda-se que decida qual
o local de instalagdo antes de instalar o Suporte de
Televisor.

1 Fixe a Coluna Traseira a Placa
Base.

© Aperte os dois parafusos de fecho de came
fornecidos a Placa Base.

Lucsc)

Parafuso de fecho de came _E

Placa Base

€@ A direccio da seta indica a dianteira do Suporte
de Televisor.

6 T

@ Fixe a Coluna Traseira a Placa Base e fixe os dois
Fechos de Came com uma chave de parafusos.

Fecho de came*
Coluna

Traseira

. J/

* Antes de fixar o Coluna Traseira, certifique-se de
que os pontos assinalados V estio no sentido
descendente.

Fixe as Colunas Laterais a Placa
Base.

Fixe as Colunas Laterais e a Placa Base com os quatro
parafusos fornecidos (+PWHS x 25).

Parafuso
(+PWHS5 x 25)

Existem diferengas entre a coluna esquerda e a coluna direita.
Certifique-se de que instala cada coluna no lado correcto.



3 Fixe a Placa Superior_ * Antes de fixar o Placa Superior, certifique-se de que
os pontos assinalados A estdo no sentido
ascendente.

Tenha cuidado para ndo trilhar os dedos durante a instalagdo
da Placa Superior.

© Aperte os dois parafusos de fecho de came
fornecidos a Placa Superior.

Parafuso de fecho de came? g

4 Fixe o Painel Dianteiro ao
Suporte de Televisor.

© Alinhe os trés pinos do Suporte de Televisor com os

Pano macio trés orificios do Painel Dianteiro.
(" ~vigin . )
Placa Superior Orificio do pino
A ilustracdo acima apresentada refere-se ao SU- L-o 0 X
FL300M como um exemplo. Para o SU-FL300L,
existem duas barras de reforgo na Placa Superior.
Para evitar danificar a superficie brilhante da Placa Superior, o 0 o
certifique-se de que limpa e coloca um pano macio sobre a ~ s

superficie de trabalho.

@ Alinhe e introduza os suportes de fixacio em ambos
os lados da Placa Superior, nas Colunas Laterais.

© Fixe as Colunas Laterais com os quatro parafusos
fornecidos (+PWHS5 x 25). Fixe os dois fechos de
came restantes na parte posterior do Coluna Traseira.

( )

Placa Superior

Painel Dianteiro

@ Rode os seis parafusos de bloqueio nas Placas Base
e Superior no sentido dos ponteiros do relégio para
fixar o Painel Dianteiro. Em seguida, fixe as trés
tampas de parafusos fornecidas nos trés parafusos
inferiores.

Parafuso
(+PWHS5 x 25)

Tampado
parafuso

L @
> &

Fecho de came*

J

Certifique-se de que instala o Painel Dianteiro na direc¢do
correcta.

(Continuacgéo)
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B Fixe a Prateleira de Vidro. Passo 3:

Se instalar o sistema de Home Theatre no Suporte,

aplique primeiro os Ganchos do Altifalante. (Consulte P re paragao d a
“Instalac@io do Altifalante Central (Apenas para i n st a I a ? é (o) d (o) te I ev i sor

sistemas de Home Theatre)” na pagina 13.)

© Introduza completamente a Prateleira de Vidro até

tocar no Coluna Traseira. 1 Fixe as buchas na Placa Superior.

Fixe as buchas com os parafusos fornecidos
(+K4 x 20).

Etiqueta de Para modelos nao especificados na pagina 2:
precaucéo Utilize os orificios dianteiros.

Para modelos especificados na pagina 2:

Para modelos de tipo giratério*, utilize os orificios
traseiros; para modelos de tipo ndo giratdrio, utilize os
orificios dianteiros.

Prateleira de Vidro m

Consulte as instrucdes de funcionamento do seu televisor
m para confirmar se o seu televisor pode girar ou néo.

Fixe a Prateleira de Vidro ao Suporte de Televisor, mantendo
a etiqueta de Precaucio virada para cima no lado dianteiro
direito, tal como ilustrado.

* A funcio giratéria permite-lhe ajustar o angulo de
visualizagdo do televisor (esquerda e direita).

@ Aperte os quatro parafusos nas Colunas Laterais
para fixar a Prateleira de Vidro ao Suporte de Parafuso
Televisor.

( )

(+K4 x 20) Orificios traseiros

o

E S

Orificios dianteiros

o,

8 P



2 Coloque o modelo de papel Passo 4:
fornecido na Placa Superior. Instalagéo do televisor

© Escolha 0 modelo de papel fornecido e alinhe as
extremidades do canto direito do modelo de papel

com o canto direito da Placa Superior. Se o seu televisor ainda ndo se encontrar fixo, fixe-o0 ao
Suporte de Fixacdo de Mesas.

Para modelos néo especificados na Apenas para os modelos de tipo giratorio especificados na

pagina 2: pégina 2, siga a parte 1 do procedimento do Passo 4.

Certifique-se de que consulta o folheto explicativo

fornecido com o televisor; escolha 0 modelo de 1 Ajuste a posigéo da p|aca

papel adequado ao seu televisor. girato'ria para o centro (Apenas

Para modelos especificados na pagina 2:

Escolha o modelo de papel a preto correspondente para modelos de tlpO gll‘atOI’IO).
ao tamanho de ecra do seu televisor. Antes de instalar o televisor, alinhe a guia da placa
giratéria com a ranhura do Suporte de Fixacao de
@ Fixe o modelo de papel 2 Placa Superior com a fita Mesas.
fornecida. __———

Modelo de papel

e
@atéria

R
e \

Guia
Apenas para modelos de tipo
L giratério

J

Se a placa giratéria ndo for correctamente ajustada, o
televisor ndo serd adequadamente instalado e poderd
cair.

(Continuacgéo)
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2 Instale o televisor no Suporte de 3 Aperte os parafusos de fixacao.

Televisor. Fixe os dois parafusos de fixa¢do fornecidos na traseira
@ Faca corresponder o contorno do Suporte de do televisor.

Fixa¢do de Mesas ao contorno do tamanho de ecra

do televisor e as marcas de canto no modelo de =

papel para que os orificios na parte inferior do
Suporte de Fixacdo de Mesas fiquem alinhados com
as buchas que foram fixas na parte 1 do Passo 3.
(2] Faca o televisor deslizar para tras até encaixar no Parafuso de
respectivo local. fixagao
© Retire 0 modelo de papel da Placa Superior.

1

Se os dois parafusos de fixacdo ndo forem utilizados para
fixar o televisor, o aparelho podera cair e provocar lesdes.

Modelo de papel

(" Apenas para os modelos de tipo giratorio
especificados na pagina 2

I
NE— e f

O A marca de canto branca é para modelos de
tipo giratdrio.

@ A marca de canto preta é para modelos de tipo
ndo giratdrio.

Para televisores de 37/40 polegadas, quer o televisor seja
de tipo giratério quer néo, alinhe o Suporte de Fixacdo
de Mesas com a marca de canto preta. (No ha qualquer
marca branca do canto no modelo de papel para

televisores de 37/40 polegadas.)
§ J
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Passo 5: 2 Ligue os cabos.
Medidas de seguranca

Passe os cabos através dos respectivos suportes e dos
orificios da Coluna Traseira.

para evitar que o
Suporte de Televisor
tombe

Certifique-se de que toma as medidas apropriadas para
evitar que o Suporte de Televisor caia, podendo causar
lesdes e danos.

1 Aperte a faixa de apoio.

© Aparafuse a faixa de apoio ao Suporte de Televisor

com o parafuso para madeira fornecido, utilizando Se os cabos ndo forem correctamente instalados, poderdo ser
trilhados ou danificados, podendo provocar choques

eléctricos etc.

a chave de parafusos.

@ Fixe a faixa de apoio ao Suporte de Fixacio de
Mesas e aparafuse-a com o parafuso de fixag@o
fornecido, utilizando uma moeda etc.

© Ajuste o comprimento apertando a faixa de apoio,
enquanto segura o Apoio de Mesa-Superior.

(Continuacgéo)
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3 Fixe o televisor a parede. Caracteristicas técnicas

Prepare de antemado uma corda ou corrente forte,
disponivel no mercado, e um suporte de fixacdo a
parede para este fim.

© Prenda o suporte de fixagio a uma parede sélida. —
@ Enfie a corda ou a corrente em ambos os orificios ®
dos parafusos de fixacdo e prenda a outra B
extremidade da corda ou corrente ao suporte de ' ) O]
fixagdo & parede. - ;
©
Corda ou ‘ ® ®
corrente fortes |
o I I ]
/ 30kg ®
® 2
T T .
= = e —
Nota sobre a capacidade de carga
i Nao coloque qualquer equipamento que exceda o peso
maximo da Prateleira de Vidro sobre a mesma, pois esta
podera quebrar e provocar lesoes.
124 Suporte de fixacao a
parede SU-FL300M SU-FL300L
Dimensoes: @ 1.035 1.280
mm
503 503
—I © 485 518
© 895 1.140
® 303 303
® 418 468
© 146 146
® 120 130
® 272 340
Peso: 35 kg 52 kg

Design e caracteristicas técnicas sujeitos a alteracdes sem
aviso prévio.
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Instalacao do Altifalante
Central (Apenas para

sistemas de Home

Theatre)

O modelo de Altifalante Central SS-CT71/CNP2200
destina-se aos seguintes modelos de sistema de Home

1 Fixar o Gancho do Altifalante.

Aperte cada Gancho do Altifalante com os parafusos
fornecidos (+P4 x 15) (dois parafusos cada, para a
esquerda/direita) ao lado inferior da Placa Superior.

Theatre:
DAV-HDX665 HT-SF2000
DAV-HDX466 HT-SF1200
DAV-HDX465 HT-SF1100
DAV-HDX267W  DAV-DZ750K
DAV-HDX266 DAV-DZ630 0@ ®
DAV-HDX265 DAV-DZ556KB @ Gancho do OOT o
DAV-HDZ235  DAV-DZ555K Altitalanto T I
DAV-DZ555M
DAV-DZ530
DAV-DZ250KW
DAV-DZ250K Parafuso ©
DAV-DZ250M ® (+P4x 15) —&
DAV-DZ231 L )
DAV-DZ230
DAV-DZ151KB " Altifalante Central: SS-CT72/CT74 )
DAV-DZ150K .
o ()
O modelo de Altifalante Central SS-CT72/CT74 Gancho do o OT
destina-se aos seguintes modelos de sistema de Home Altifalante T
Theatre: T
DAV-HDX900W  DAV-DZ1000 T
DAV-HDX501W  DAV-DZ850KW Parafuso
DAV-HDX500 DAV-DZ850M (+P4 x 15)
DAV-DZ830W L )
DAV-DZ531W

* Os produtos estdo sujeitos a alteragdes sem aviso prévio,
poderio estar esgotados ou ser descontinuados.

¢ Determinados modelos poderdo ndo se encontrar
disponiveis em certas regides.

Antes de fixar o Gancho do Altifalante:

Para SS-CT71/CNP2200, as marcas H-L/H-R devem
encontrar-se para a frente. (H-L refere-se ao lado
esquerdo e H-R ao lado direito.)

Para SS-CT72/CT74, as marcas S-L/S-R devem
encontrar-se para a frente. (S-L refere-se ao lado
esquerdo e S-R ao lado direito.)

Parafuso do gancho do altifalante para
SS-CT72/CT74

Parafuso do gancho do altifalante para
SS-CT71/CNP2200

(Continuacgéo)
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2 Pendure o Altifalante Central nos
parafusos do gancho, conforme
ilustrado.

Altifalante

W, Central

14 T1)






Tak, fordi du har kebt dette produkt.

Til kunder

Dette produkt ma kun installeres af kvalificerede Sony-
servicemedarbejdere, da installationen kraever to eller
flere personer med den ngdvendige viden om behandling,
sikkerhed og teknik.

Hyvis sikkerhedsforskrifterne ikke overholdes, eller produktet
anvendes pa ukorrekt vis, kan det medfgre brand eller
personskade.

Denne vejledning beskriver korrekt handtering af produktet
og de vigtigste forholdsregler, som er ngdvendige for at
forhindre ulykker. Las denne vejledning grundigt, og brug
produktet korrekt. Gem denne vejledning til senere brug.

Til Sony-forhandlere

Installationen af et tv kraever to eller flere personer med den
ngdvendige viden om behandling og teknik. Denne
vejledning skal fglges ngje ved installation af et tv. Sony kan
ikke holdes ansvarlig for ulykker eller materielle skader
forarsaget af ukorrekt installation eller hindtering. Giv denne
vejledning til kunden efter installationen.

Sonys produkter er udformet med henblik pa at opna bedst
mulig sikkerhed. Forkert anvendelse kan medfgre alvorlig
personskade som fglge af brand, elektrisk stgd, eller fordi
produktet veelter eller falder ned. Undgé sddanne ulykker ved
at overholde sikkerhedsforanstaltningerne.

2 (DK)

Specificerede produkter

Ret til @endringer af de fglgende produkter uden forudgaende
varsel forbeholdes. Visse modeller er muligvis ikke pé lager,
de kan vere udgéet eller er muligvis ikke tilgeengelige i visse
omrader.

SU-FL300M

LCD-Farve-tv
KDL-46W3500 KDL-40D2600
KDL-46W3100 KLV-40W300A
KDL-46W3000 KLV-40V300A
KDL-46V3100 KLV-40D300A
KDL-46V3000 KDL-37S3100
KDL-46VL130 KLV-37S310A
KDL-46S3000 KDL-32XBR4
KDL-46D3550 KDL-32V3100
KDL-46D3500 KDL-32T3000
KDL-46D3100 KDL-32T2800
KDL-46D3010 KDL-32T2600
KDL-46D3000 KDL-32S3100
KLV-46W300A KDL-32S3000
KLV-46V300A KDL-32SL130
KLV-46D300A KDL-32D3100

KDL-40W3500
KDL-40W3100
KDL-40W3000
KDL-40V3100
KDL-40V3000
KDL-40VL130
KDL-40T3000
KDL-40T2800
KDL-40T2600
KDL-40S3000
KDL-40SL130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710

KDL-32D3010
KDL-32D3000
KDL-32D2810
KDL-32D2710
KDL-32D2600
KLV-32V300A
KLV-32S310A
KLV-32D300A

SU-FL300L

KDL-52W3000
KDL-52WL130
KDL-46W3000
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000

Dette tv-bord er udelukkende udviklet til brug sammen med
de produkter, som er specificeret ovenfor. Se vejledningen til

andre tv for at kontrollere, om tv-bordet kan bruges.

Nogle tv leveres med en folder, der beskriver, hvordan tv-
bordet skal installeres.




ADVARSEL

Hvis folgende forholdsregler ikke overholdes,
kan det medfare alvorlig personskade eller
dodsfald som folge af brand, elekirisk stod, eller
fordi produktet veelter eller falder ned.

Produkter ma kun installeres af
kvalificerede Sony-
servicemedarbejdere.

Tv'et og tv-bordet er meget tunge. Installation af ikke-
kvalificerede personer kan forarsage alvorlig personskade.

Sorg for at tage forholdsregler for at
forhindre, at tv-bordet vaelter.

Hvis du ikke ggr dette, kan tv'et veelte og forarsage
personskade.

Fastggr tv'et til en vaeg, sdjle eller lignende for at forhindre, at
det veelter.

Monter tv-bordet pa et fast, plant
gulv.

Monter ikke tv-bordet, sa det halder i en bestemt retning.
Hvis du ggr det, kan tv-bordet valte eller tv'et kan falde ned.
Dette kan forarsage personskade eller tingskade.

Hvis du monterer tv-bordet pa en blgd overflade, f.eks. en
matte eller et teeppe, skal du fgrst leegge en plade over stedet.

Brug ikke et tv-bord, der er revnet.

Brug ikke tv-bordet, hvis der er revner i
det. Glasset kan knakke og fa tv'et til at
velte, hvilket kan forarsage alvorlig
personskade eller tingskade.

Revnet tv-bord

Laen dig ikke ind over tv'et, og haeng
ikke i det.

Tv-bordet kan velte og forarsage alvorlig
personskade eller dgdsfald.

Undga at lade born kravle op pa tv-
bordet eller kravie mellem hylderne.

Hvis et barn kravler op pa tv-bordet eller
hylderne, kan glasset ga i stykker og
forarsage alvorlig personskade eller
dgdsfald, hvis glasset gar i stykker, eller hvis
tv-bordet og tv'et valter.

Du ma ikke traede pa tv-bordet.

Du kan falde eller knekke glasset og
komme til skade.

Tv'ets ventilationsabninger ma ikke
tildaekkes.

Hvis du tildekker ventilationsabningerne
(med en klud el.lign.), kan der akkumuleres
varme indeni, og der kan opsta brand.

Sorg for, at netledningen eller
tilslutningskablet ikke bliver klemt.

¢ Netledningen eller tilslutningskablet ma ikke klemmes,
nar du monterer tv'et pa tv-bordet. Hvis netledningen eller
tilslutningskablet beskadiges, kan det resultere i brand
eller elektrisk stgd.

* Trad ikke pa netledningen eller
tilslutningskablet, nar du barer tv-
bordet. Hvis netledningen eller
tilslutningskablet beskadiges, kan det =~ X
resultere 1 brand eller elektrisk stgd. Fe

\

Du ma ikke flytte tv-bordet, mens
tv'et er monteret, eller mens der
findes tilsluttet udstyr pa hylderne

Hyvis du flytter tv-bordet, mens tv'et er
monteret, kan du komme til skade med
ryggen, eller tv-bordet kan velte og
forarsage alvorlig personskade. Du kan
ogsa risikere, at det tilsluttede udstyr pa
glashylderne falder ned, sa glashylden
gdr i stykker, eller der sker andre tingskader.

3 (DK)




FORSIGTIG!

Hvis folgende forholdsregler ikke overholdes,
kan der opsta materiel skade eller personskade.

Monter kun det specificerede
produkt.

Dette tv-bord er udelukkende udviklet til brug sammen
med det specificerede produkt. Hvis du monterer andet
udstyr end det specificerede, kan det falde ned og
forarsage personskade.

* Du ma ikke stille genstande som vaser, potteplanter, osv.
pa tv-bordet.

* Du ma ikke @ndre tv-bordet.

* Du ma ikke stille varme genstande pa tv-bordet. Varmen
kan misfarve eller deformere tv-bordet.

* Du ma ikke stille noget direkte pa tv-bordet, der kan
beskadige glasset.

Sorg for at fastgore tv'et.

Tv'et skal monteres pa tv-bordet med de medfglgende
fastggrelsesanordninger. Hvis ikke tv'et monteres pa en
sikker made, kan det falde ned, eller tv-bordet kan velte og
forarsage personskade.

Udsaet ikke glasset for veegt, og
undga at stode til det.

Stgt ikke din veegt pa tv-bordet med handerne, nar du
installerer tv'et. Undga at ramme tv-bordet med tunge
objekter, f.eks. en skruetreekker. Glasset kan ga i stykker og
forarsage personskade.

Nar du beerer tv-bordet

Hvis du forsgger at flytte tv-bordet alene eller uden at fglge
anvisningerne, kan du komme til skade. Du kan undga dette
ved at overholde de rad, der angives nedenfor.

» [Iskal altid veere mindst to personer om at flytte tv-bordet,
og tv'et skal fjernes, fgr udstyr og glashylder settes pa
plads.

* I ma ikke treekke tv-bordet hen over gulvet. De nederste
dele af tv-bordet kan lgsne sig og beskadige gulvet.

» Sgrg for, at du ikke far heenderne eller teeerne i klemme
under bundpladen.

* I ma ikke lgfte tv-bordet i glashylden.

4 (DK)

Udseet ikke glasset for voldsomme
stad.

Dette tv-bord er fremstillet af
hardet glas, men ver alligevel
forsigtig.

Hvis glasset gar itu, kan

glasstumperne forarsage

personskade. Fglg derfor
nedenstaende forskrifter.

» Slaikke pa glasset, og tab
ikke spidse genstande ned pa
glasset. Undga voldsomme G
stad. /ﬁ\j{/ Jl

* Rids ikke glasset, og stik ikke /“@:‘\& ‘
i det med skarpe genstande.

* Lad ikke harde genstande,
f.eks. en stgvsuger, ramme glassets kanter.

Bemaerkning om baereevne

Du ma ikke placere udstyr

pa glashylderne, der er

tungere end den maksimale —

bzreevne som angivet pa | |

illustrationen. j&

I modsat fald kan hylderne ! T T !
;

ga i stykker.

Bemaerkninger til montering

 Placer delene pa emballagen pa gulvet for at skane gulvet.

* Monter tv-bordet pa et fast, fladt gulv. Tv-bordet ma ikke
monteres med haldning. Dette kan undgés ved at
overholde fglgende forholdsregler.

— Monter ikke tv-bordet pa et sted, hvor der kan
forekomme direkte sollys eller i nerheden af et
varmeapparat.

— Monter ikke tv-bordet pa et varmt eller fugtigt sted eller
udendgrs.

Bemaerkning til brugen

Tv-bordet holdes rent ved regelmessigt at tgrre det af med en
tgr, blgd klud. Genstridige pletter fjernes med en klud, der er
fugtet let med mild sebe. Sgrg for bagefter at tgrre omradet
med en tgr, blgd klud. Brug ikke kemikalier sasom fortynder
eller rensebenzin, da det kan beskadige tv-bordets finish.



Til Sony-forhandilere

Sorg for at laese ovennavnte
sikkerhedsforskrifter grundigt, og
veer seerlig opmaerksom pa
sikkerheden under montering,
vedligeholdelse, kontrol og
reparation af dette produkt.

Trin 1:

Kontrol af delene

Sorg for, at mindst to personer
udforer monteringen.

Sgrg for, at to eller flere personer monterer tv'et pa tv-bordet.
Hyvis én person udfgrer installationsarbejdet alene, kan det
medfgre en ulykke eller personskade. Sgrg for at holde bgrn
vaek under installationen.

Sorg for at folge nedenstaende
anvisninger for at samle tv-bordet
korrekt.

Hyvis en skrue ikke er spendt
tilstraekkeligt, eller hvis den er fladet
ud, kan det 4 tv-bordet til at valte.
Dette kan forarsage tingskade eller
personskade.

Undga at beskadige haenderne eller
fingrene under samlingen.

Pas pa ikke at fa fingrene eller heenderne i klemme, nér du
samler tv-bordet og monterer tv'et.

Tv'et skal monteres sikkert i henhold
til instruktionerne.

Spend skruerne helt. Hvis tv'et ikke monteres sikkert, kan det
falde ned og forarsage personskade.

Beskrivelse Antal
Topplade !
Bundplade |
Sidesgjle (L)*! ,

Sidesgjle (R)*! ~,

: N— !
Bagsgile |
Frontpanel

1
Glashylde

1

Skrue (+PWHS5 x 25) ax 8
Skrue (+K4 x 20) + Bgsning b4 2
Léseskrue €= | ¢4 4
Skrue (+P4 x 15) d*4 4
Forankringsskrue @m ex4 2
Skruekappe @ frd 3
Stgtterem

Skrue (M6 x 18) 1
Traeskrue (M3,8 x 20)

Hgijttalervinkel (L)

Hgijttalervinkel (R)

4*2
3*3

Papirskabelon

Tape

*1 Tllustrationerne ovenfor er til SU-FL300M. De er
anderledes end SU-FL300L. Til SU-FL300L er der to
udskeringer pa siden af sidesgjlen.

*2 SU-FL300M leveres med fire papirskabeloner.

*3 SU-FL300L leveres med tre papirskabeloner.

*4 Poserne til delene er market med bogstaver.

Find pa forhand en stjerneskruetraekker frem, der passer til de
ovenfor angivne skruer.
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Tri n 2 . @ Szt bagsgijlen pa bundpladen og spznd de to

Samling af tv-bordet

laseskruer med en skruetrekker.

Laseskrue*

Bagsojle

ADVARSEL

Hyvis netledningen bliver klemt under eller mellem udstyr,
kan det fgre til en kortslutning eller elektrisk stgd. Hvis du
snubler over netledningen eller tilslutningskablet, kan tv-
bordet veelte og forarsage personskade.

Beslut dig for et sted, hvor tv-bordet skal
monteres, og laeg det ned, for tv'et monteres.

Da tv'et er tungt, anbefales det, at du fgrst beslutter dig for, ( )
hvor tv'et skal monteres, og derefter samler tv-bordet pa
stedet. @
1 Sat bagsojlen pa bundpladen. . )
© Spend de to medfplgende liseskruer pd * Fgr bagsgjlen pasattes, skal du kontrollere, at
bundpladen.

V-merket peger nedad.

a0

Léseskrue_g
2 Saet sidesgijlerne pa bundpladen.

Spa®nd sidesgjlerne og bundpladen sammen med de fire
medfglgende skruer (+PWHS x 25).

Bundplade

€@ Pilens retning viser tv-bordets front.

Der er forskel pa venstre og hgjre sgjle.
Sgrg for at montere hver sgjle i den rigtige side.
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3 Saet topp|aden pé * Fgr toppladen pasettes, skal du kontrollere, at
A-merket peger opad.

Laseskrue _g g Pas pa, du ikke klemmer fingrene, nar toppladen sttes pa.

© Spaxnd de to medfglgende laseskruer pé toppladen.

4 Monter frontpanelet pa tv-bordet.

© Sorg for, at de tre dyvler pa tv-bordet flugter med
de tre huller i frontpanelet.

-
Dyvelhul
1.

T F s <o

Blodt underlag

Topplade

Ilustrationen ovenfor viser SU-FL300M som et
eksempel. Til SU-FL300L er der to forsterkningslister
pé toppladen.

|\ J
Bemaerk

For at undga beskadigelse af toppladens blanke overflade,
skal du renggre arbejdsoverfladen og anbringe et stykke blgdt
stof pa den.

@ Anbring monteringsbeslagene i hver side af
toppladen korrekt over sidesgjlerne.

(3] Spaend sidesgjlerne med de fire medfglgende skruer
(+PWHS x 25). Sp®nd de to tiloversblevne
laseskruer pa bagsiden af bagsgjlen.

( )

Frontpanel

Topplade

@ Drej de seks laseskruer pa top- og bundpladerne -
med uret for at fastsp@nde frontpanelet. St de tre
medfglgende skruekapper pa de tre bundskruer.

Skruekappe

L 9
> &

J
Laseskrue*
Sgrg for, at frontpanelet vender korrekt, nar det szttes pa.
(Fortsat)
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5 Sat glashylden pa. Trin 3:
Hvis du monterer Home Theatre-systemet pa foden,

skal hgjttalervinklerne sattes pa fgrst. (Se "Montering FO r be red e I Se af
af centerhgjttaleren (kun til Home Theatre-systemer)" mo nt e ri n g af tvl et

pa side 12.)

© For glashylden helt ind mod bagsgilen, indtil den
rgrer ved den. ) .
1 Sat basningerne pa toppladen.
Monter bgsningerne med de medfglgende skruer
(+K4 x 20).

Forsigtig-

maerkat Gaelder modeller, der ikke er angivet pa side 2:

Brug de forreste huller.

Gaelder modeller, der er angivet pa side 2:

Til modeller af vippetypen* skal de to bageste huller
bruges, til de gvrige modeller skal de to forreste huller
bruges.

W, Glashylde
Check betjeningsvejledningen til dit tv for at se, om dit tv kan
vippe eller ej.

Szt glashylden i tv-bordet, sa "forsigtig"-mearkatet sidder
forrest til hgjre som vist pa illustrationen. * Vippefunktionen ggr det muligt at justere tv'ets vinkel
(venstre og hgjre).

@ Fastspend glashylden til tv-bordet med de fire
skruer pa sidesgjlerne.

( )

Skrue
(+K4 x 20) Bageste huller
+ -
Bosning ) .
) Forreste huller
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Klaeb den medfaolgende
papirskabelon pa toppladen.

© V=zlg den medfglgende papirskabelon, og ret
papirskabelonens hgjre hjgrne ind efter toppladens
hgjre hjgrne.

Gaelder modeller, der ikke er angivet pa
side 2:

Les den folder, der fulgte med tv'et, for at veelge en
papirskabelon, der passer til tv'et.

Geaelder modeller, der er angivet pa side 2:
Velg den papirskabelon, der svarer til tv'ets
skeermformat.

@ Szt papirskabelonen fast pa toppladen med den
medfglgende tape.

Papirskabelon

Trin 4:

Montering af tv'et

Set dit tv pa tv-foden, hvis det ikke allerede er gjort.
Fglg fremgangsmaden under 1 i trin 4, hvis du har en model
af vippetypen, der er angivet pa side 2.

1

Justér vippepladens
midterposition (Kun modeller af

vippetypen).
Fgr tv'et monteres, skal tappen pa vippepladen flugte
med indhakket i tv-foden.

____——

I
made
S
e, \

Tap

Kun modeller af vippetypen
J

ADVARSEL

Hvis vippepladen ikke justeres korrekt, vil tv'et ikke
blive monteret sikkert og kan falde ud.

(Fortsat)
9 oK)




2 Monter tv'et pa tv-bordet. 3 Monter forankringsskruerne.

© Fa tv-fodens omrids til at passe med tv-skaermens Spand de to medfglgende forankringsskruer fast pa
omrids og papirskabelonens hjgrnemarker, sa bagsiden af tv'et.
hullerne under tv-foden passer med bgsningerne,
der blev sat pa under 1 i trin 3. —

@ Skub tv'et tilbage for at lise det fast.
© Fjern papirskabelonen fra toppladen.

Forankrings-
skrue

Papirskabelon

Hyvis tv'et ikke monteres med de to forankringsskruer, kan det
falde ned og forarsage personskade.

(" Gaelder kun de modeller af vippetypen, der er h

angivet pa 2

N e

O De hvide hjgrnemarker gzlder modeller af
vippetypen.

© De sorte hjgrnemearker gelder andre modeller
end modeller af vippetypen.

Bemaerk

Til tv i stgrrelsen 37/40 tommer skal tv-foden rettes ind
efter det sorte hjgrnemerke, uanset om tv'et er af
vippetypen eller ej. (Der er ikke noget hvidt
hjgrnemerker pa papirskabelonen til 37/40 tommer.)

. J
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Trin 5: 2 Tilslut kablerne.

Fgr kablerne gennem kabelholderne og hullerne i

Sikkerhedsforanstalt- bagsoilen.
ninger til at forhindre, at
tv-bordet valter

ADVARSEL

Serg for at tage forholdsregler for at forhindre, at tv-
bordet veelter og muligvis kan forarsage personskade eller
tingskade.

1 Sat stotteremmen pa.

@ Skru stgtteremmen pa tv-bordet med den
medfglgende treeskrue ved hjelp af skruetraekkeren.

@ St stgtteremmen pa tv-foden, og skru remmen fast
med den medfglgende fastggrelsesskrue med en
mgnt el. lign.

© Juster lengden ved at stramme stgtteremmen, mens

du holder tv-foden. 3 Udfer forankring af tv'et til
vaeggen.

Sgrg for at have et kraftigt reb eller en kraftig keede og

et veegforankringsbeslag parat.

© Fastggr vegforankringsbeslaget til en beredygtig
vag.

@ For rebet eller keeden gennem begge huller i
forankringsskruerne, og stram den anden ende af
rebet eller keden til vegforankringsbeslaget.

Hvis kablerne ikke er monteret korrekt, kan de blive klemt
eller beskadiget, hvilket kan fgre til elektrisk stgd osv.

%ﬁ/

A Kraftigt reb
eller kaede

2]

Vaegforankringsbeslag
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Specifikationer

@O

]
=

Bemaerkning om baereevne

Du ma ikke placere udstyr pa glashylden, der er tungere
end den maksimale bareevne, da glasset kan gé i stykker
og forarsage personskade.

SU-FL300M SU-FL300L

Mal: mm | @ 1.035 1.280
503 503
© 485 518

©) 895 1.140
® 303 303
® 418 468
©) 146 146
® 120 130
® 272 340

Vagt: 35kg 52kg

Ret til @ndringer af design og specifikationer uden
forudgéende varsel forbeholdes.
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Montering af
centerhgjttaleren (kun
til Home Theatre-

systemer)

Centerhgjttaleren SS-CT71/CNP2200 er til fglgende
modeller af Home Theatre System:

DAV-HDX665
DAV-HDX466
DAV-HDX465
DAV-HDX267W
DAV-HDX266
DAV-HDX265
DAV-HDZ235

HT-SF2000
HT-SF1200
HT-SF1100
DAV-DZ750K
DAV-DZ630
DAV-DZ556KB
DAV-DZ555K
DAV-DZ555M
DAV-DZ530
DAV-DZ250KW
DAV-DZ250K
DAV-DZ250M
DAV-DZ231
DAV-DZ230
DAV-DZ151KB
DAV-DZ150K

Centerhgjttaleren SS-CT72/CT74 er til fglgende
modeller af Home Theatre System:

DAV-HDX900W
DAV-HDXS501W
DAV-HDX500

DAV-DZ1000
DAV-DZ850KW
DAV-DZ850M
DAV-DZ830W
DAV-DZ531W

* Produkterne ovenfor kan @ndres uden varsel, de er
muligvis ikke pa lager eller kan vare udgaet.
* Visse modeller er muligvis ikke tilgengelige i visse

omrader.

For fastgorelse af hojttalervinklen:

Til SS-CT71/CNP2200 skal H-L/H-R markeringen
vende fremad. (H-L er til venstre side, H-R er til hgjre

side.)

Til SS-CT72/CT74 skal S-L/S-R markeringen vende
fremad. (S-L er til venstre side, S-R er til hgjre side.)

Hoijttalervinkelskrue til
SS-CT72/CT74

Hoijttalervinkelskrue til
SS-CT71/CNP2200



1 Sat hgijttalervinklen pa.

Fastspand hver hgjttalervinkel med de medfglgende
skruer (+P4 x 15) (to skruer hver til venstre/hgjre) pa
undersiden af toppladen.

Hgijttaler-
vinkel

Skrue

(+P4 x 15) —1

2 Haeng centerhgijttaleren pa
vinkelskruerne som vist.

Centerhgijttaler
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Takk for at du kjopte dette produktet.

For kunder

Dette produktet bgr bare installeres av kvalifiserte Sony-
servicerepresentanter, da det kreves to eller flere
personer, stor forsiktighet, sikkerhet og tekniske
ferdigheter.

Hvis du ikke fglger sikkerhetsreglene, eller hvis produktet
brukes feil, kan det fgre til alvorlig skade eller brann.

Denne instruksjonshandboken viser riktig handtering av
produktet og viktige forholdsregler som ma fglges for a
hindre ulykker. Les denne handboken ngye og bruk produktet
korrekt. Ha denne handboken tilgjengelig for fremtidig bruk.

For Sony-forhandlere

Installasjon av en TV krever to eller flere personer, ekstra
forsiktighet og tekniske ferdigheter. Les denne handboken
ngye for du installerer en TV. Sony er ikke ansvarlig for
ulykker eller skader som skyldes feil installasjon eller
handtering. Gi denne instruksjonshiandboken til kunden etter
installasjonen.

Produkter fra Sony er utformet med tanke pa sikkerhet. Feil
bruk kan fgre til alvorlig skade pa grunn av brann, elektrisk
stgt eller ved at produktet velter eller faller ned. Sgrg for at du
leser ngye gjennom sikkerhetsreglene for & hindre ulykker.

2 (NO)

Spesifiserte produkter

Fglgende produkter kan endres uten forvarsel. Det kan vere
tomt pa lager for enkelte modeller, eller de er ikke
tilgjengelige i enkelte regioner.

LCD farge-TV

SU-FL300M

KDL-46W3500
KDL-46W3100
KDL-46W3000
KDL-46V3100
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000
KDL-46D3550
KDL-46D3500
KDL-46D3100
KDL-46D3010
KDL-46D3000
KLV-46W300A
KLV-46V300A
KLV-46D300A
KDL-40W3500
KDL-40W3100
KDL-40W3000
KDL-40V3100
KDL-40V3000
KDL-40VL130
KDL-40T3000
KDL-40T2800
KDL-40T2600
KDL-40S3000
KDL-40SL130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710

KDL-40D2600
KLV-40W300A
KLV-40V300A
KLV-40D300A
KDL-37S3100
KLV-37S310A
KDL-32XBR4
KDL-32V3100
KDL-32T3000
KDL-32T2800
KDL-32T2600
KDL-32S3100
KDL-32S3000
KDL-32SL130
KDL-32D3100
KDL-32D3010
KDL-32D3000
KDL-32D2810
KDL-32D2710
KDL-32D2600
KLV-32V300A
KLV-32S310A
KLV-32D300A

SU-FL300L

KDL-52W3000
KDL-52WL130
KDL-46W3000
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000

Dette TV-stativet er kun beregnet for bruk med produkter
som er spesifisert over. For andre TV-er ma du se i

brukerhandboken om de kan brukes med dette TV-stativet.
Enkelte TV-er blir levert med et hefte som forklarer hvordan
TV-stativet skal monteres.




ADVARSEL

Hvis folgende forholdsregler ikke folges, kan
det fore til alvorlig skade eller dadsfall pa grunn
av brann, elektrisk stot eller ved at produktet
velter.

Produktet bor bare installeres av
kvalifiserte Sony-
servicerepresentanter.

TV-en og TV-stativet er veldig tunge; installasjon av ikke-
kvalifiserte personer kan fgre til alvorlige skader.

Sorg for a gjore det som trengs for a
hindre at TV-stativet velter.

Hvis du ikke gjgr det, kan T'V-apparatet velte og forarsake
skade.
Fest TV-apparatet til en vegg, etc. for & hindre at det velter.

Installer TV-stativet pa et solid og
flatt underlag.

Ikke installer TV-stativet slik at det heller i én retning. Hvis

du gjgr det, kan TV-stativet velte eller TV-apparatet falle ned.

Dette kan fgre til skader eller skadeserstatninger.

Hvis du installerer TV-stativet pa et mykt underlag, for
eksempel en matte eller et teppe, ma du fgrst legge en plate
pa det gnskede stedet.

Ikke bruk et TV-stativ som er
sprukket.

Ikke bruk TV-stativet hvis det har noen
sprekker. Glasset kan brekke og forarsake
at TV-en tipper over, noe som kan
forarsake alvorlige skader eller

skadeserstatninger. Sprukket TV-stativ

Ikke len deg pa eller heng fra TV-en

TV-stativet kan velte eller TV-apparatet kan
falle ned og forarsake alvorlig personskade
eller dgdsfall.

La ikke barn krype mellom hyllene
eller klatre pa TV-stativet.

Hvis barn klatrer pa TV-stativet eller
kommer mellom hyllene, er det fare for
alvorlig skade eller dgd dersom glass
sprekker eller TV-stativet og T'V-apparatet
tipper over.

Ikke tra pa TV-stativet.

Du kan falle eller brekke glass og
forarsake skade.

Ikke dekk til ventilasjonshullene pa
TV-apparatet.

Hvis du dekker ventilasjonshullene (med et
klede eller lignende), kan det dannes varme pa
innsiden som igjen kan fgre til brann.

Nettledningen eller
tilkoblingskabelen ma ikke komme i
klem.
¢ Nettledningen og tilkoblingskabelen ma ikke komme i
klem nér du installerer TV-apparatet pa TV-stativet.
@delagte nettledninger og tilkoblingskabler kan fgre til
brann eller elektrisk stgt.
¢ Ikke trakk pa nettledningen eller
tilkoblingskabelen nér du barer TV-
stativet. Nettledningen eller ——
tilkoblingskabelen kan skades, og dette —L
= A =

kan fgre til brann eller elektrisk stgt.

Ikke flytt TV-stativet med TV-
apparatet montert, eller med tilkoblet
utstyr pa innsiden.

Hyvis du flytter TV-stativet med TV-
apparatet montert, kan dette skade ryggen
din, eller TV-stativet kan tippe over og
forarsake alvorlige skader. Alt montert
utstyr pa innsiden kan falle og knuse
glasshyller eller gjgre skade pa annet
materiale.
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FORSIKTIG

Hvis ikke folgende forholdsregler overholdes, er
det fare for skade pa person eller eiendom.

Ikke installer annet utstyr enn det
spesifiserte produktet.

* Dette TV-stativet er kun beregnet for bruk med det angitte
produktet. Hvis du installerer annet utstyr enn det som er
angitt, kan det falle eller gé i stykker og forarsake
personskade.

* Ikke plasser objekter som vaser, potter osv pa TV-stativet.

* Ikke modifiser TV-stativet.

 Ikke plasser noe varmt direkte pa TV-stativet. Varme kan
fore til misfarging eller deformering av TV-stativet.

* Ikke plasser noe direkte pa TV-stativet som kan skade
glasset.

Feste TV-apparatet.

Fest TV-apparatet til TV-stativet med de medfglgende
sikkerhetsfestene. Hvis TV-apparatet ikke er ordentlig festet,
kan det falle, eller TV-stativet kan velte og forarsake skade.

Ikke len deg pa glasset eller utsett
det for noen form for stot.

Ikke len deg pa TV-stativet nar du installerer TV-apparatet.
Ikke sla pa TV-stativet med harde gjenstander, for eksempel
en skrutrekker osv. Glasset kan brekke og forarsake skader.

Baere TV-stativet

Forsgk pa & flytte TV-stativet alene, eller uten & fglge korrekt
fremgangsmate, kan fgre til skade. For & unnga dette, ma du
fglge radene nedenfor.

» Sgrg for at to eller flere personer barer T V-stativet, og da
kun etter & ha fjernet TV-apparatet, tilkoblet utstyr og
glasshyller.

 Ikke slep TV-stativet. Understellet pa TV-stativet kan
Igsne og skade gulvet.

» Ver forsiktig sa du ikke klemmer hendene eller teerne dine
under fundamentplate.

 Ikke grip i glasshyllene nar du berer TV-stativet.

4 (NO)

Ikke utsett glasset for harde stot.

Dette TV-stativet er laget av
herdet glass, men ma likevel
behandles med forsiktighet.
Hvis glasset knuses, kan
glasskar forarsake skader. Les
derfor fglgende forholdsregler
ngye:

o Ikke sla i glasset eller slipp
skarpe gjenstander pa det.
Unnga harde stgt. _ rN\_ ———

o Tkke skrap i eller stikk i /”—/ J'
glasset med skarpe /\@ ‘
gjenstander.

 Ikke la harde gjenstander, for
eksempel en stgvsuger, sla
borti kantene pa glasset.

Merknad til baerekapasitet

Ikke plasser utstyr som
overskrider maksimal vekt
for hver hylle, som indikert 5SS
i illustrasjonen. | |
Ved for stor vekt kan iﬁ%
hyllene brekke. ! T T !

[= S—
Installering

* Ved montering bgr pakkematerialene legges ut pa gulvet
for & beskytte gulvet.

* Installer TV-stativet pa et solid og flatt underlag. Tkke
installer TV-stativet i vinkel eller slik at det star skratt. Ta
fglgende forholdsregler for & unnga dette.

— Ikke installer TV-stativet pa steder med direkte sollys
eller n@r en varmeovn.

— Ikke installer TV-stativet pa et varmt eller fuktig sted
eller utendgrs.

Bruk

Tork av TV-stativet med en tgrr, myk klut for 4 holde det rent.
Vanskelige flekker kan fjernes med en klut som er lett fuktet
med med en mild sépe. Tgrk omradet etterpa med en tgrr
myk klut. Ikke bruk kjemikalier, for eksempel fortynner eller
bensin, da dette skader overflaten pa TV-stativet.



Til Sony-forhandilere

Les ngye gjennom
sikkerhetsreglene som er
beskrevet ovenfor, og konsentrer
deg om sikkerheten under
installering, vedlikehold, kontroll
og reparasjon av dette produktet.

Trinn 1:

Kontroller delene

Sorg for at to eller flere personer
utforer installasjonsarbeidet.

Pase at to eller flere personer installerer TV-apparatet pa TV-
stativet. Hvis én person utfgrer installasjonsarbeidet alene,
kan det fgre til uhell eller personskade. Hold barn unna under
installeringen.

Installer TV-stativet pa en sikker
mate i henhold til instruksjonene.

Hvis en skrue ikke strammes godt nok,
eller har falt ut, kan det forarsake at
TV-stativet velter. Dette kan fore til
skade pa personer eller materialer.

Pass pa at du ikke skader hender
eller fingre under montering.

Pass pa at du ikke skader hender eller fingre nér du plasserer
TV-apparatet pa T V-stativet.

Installer TV-apparatet pa en sikker
mate i henhold til instruksjonene.

Stram skruene ordentlig. Hvis TV-apparatet ikke er ordentlig
festet, kan det falle ned og forarsake personskade.

Navn Antall
Topplate % 1
Fundamentplate % .

Sidestolpe (L)*!

Sidestolpe (R)*!

Baksgyle

Frontpanel

Glasshylle

|

Skrue (+PWHS x 25)

a4 8

Skrue (+K4 x 20) + muffe b4 2
Kamlasskrue =D | c*4 4
Skrue (+P4 x 15) o find 4
Aankerbolt @m g4 2
Skrukork & | f= 3
Stgttereim

Skrue (M6 x 18)

Treskrue (M3,8 x 20)

Hgytalerkrok (L) !
Hgytalerkrok (R) !
Papirmal 42
3 *3
Tape 1

*1 Tllustrasjonene over er for SU-FL300M. Dette avviker fra
SU-FL300L. For SU-FL300L, er det to utsnittsdeler pa
siden av sidestolpen.

*2 For SU-FL300M, fire papirmaler er vedlagt.

*3 For SU-FL300L, tre papirmaler er vedlagt.

*#4 Posene med delene er merket alfabetisk.

Fgr monteringen ma du sgrge for & ha klar en
Phillipsskrutrekker som passer til skruene som vises ovenfor.
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Trinn 2:

Monter TV-stativet

ADVARSEL

Hyvis du lar nettledningen komme i klem under eller mellom
utstyrsdeler, kan det fgre til kortslutning eller elektrisk stgt.
Hyvis du snubler over nettledningen eller tilkoblingskabelen,
kan TV-stativet velte og forarsake skade.

Bestem deg for hvor du vil plassere TV-apparatet
og legg TV-stativet ned for du begynner
installasjonen.

Fordi TV-apparatet er tungt, anbefales det at du finner

installasjonsstedet pa forhand, og monterer T V-stativet pa
stedet.

1 Fest bakstolpen til
fundamentplaten.

@ Fest de to medsendte kamlasskruene til
fundamentplaten.

a0

Kamlasskrue —.g

Fundamentplate

€@ Pilretningen viser fronten pa TV-stativet.

6 (NO)

© Fest baksgylen til bunnrammen og fest de to
kamlasene med en skrutrekker.

Baksoyle

. J/

* Fgr du fester baksgylen ma du passe pa at V merket
peker nedover.

Fest sidestolpene til
fundamentplaten.

Fest sidestolpene og fundamentplaten med de fire
medsendte skruene (+PWHS x 25).

(+PWHS5 x 25)

Det er forskjeller mellom de venstre og hgyre stolpene.
Sikre at du monterer hver stolpe pa riktig side.



3 Fest toppp|aten . * Fgr du fester topplaten ma du passe pa at A merket
peker oppover.

Kamlasskrue _g g Ver forsiktig slik at du ikke klemmer fingrene nér du fester
topplaten.

© Fest de to medsendte kamlisskruene til topplaten.

4 Fest frontpanelet til TV-stativet.

© Tilpass de tre lisetappene pa TV-stativet med de tre
hullene pa frontpanelet.

Myk klut

s N
Lasetapphull
15 . ..
Topplate s s o
Ilustrasjonen som er vist over er SU-FL300M som et
eksempel. For SU-FL300L, er det to
forsterkningssgyler pa topplaten.
| Werk| \ )

For a forhindre skader pa den polerte overflaten pa topplaten,
skal du rengjgre og plassere en myk klut pa arbeidsoverflaten.

@ Rett inn og sett i festebrikker pa begge sider av
topplaten og inn i sideveggene.

© Fest sidestolpene med de fire medsendte skruene
p
(+PWHS x 25). Fest de to kamlasene som er igjen,
pé baksiden av baksgylen.

( )

Topplate Frontpanel

@ Vri de seks kamlasskruene pé topp- og
fundamentplaten med urviseren for a feste
frontpanelet. Sa festes de tre vedlagte dekselene for
skruehull pa de tre bunnskruene.

Skrukork
iﬁ &
>&

Sikre at du fester frontpanelet i riktig retning.

(Fortsetter)
7 (NO)



B Feste glasshyllen. Trinn 3:
Klargjoring for

Hvis du fester Home Theatre System til stativet, skal
du fgrst feste hgytalerkrokene. (Henvis til "Montere

den midtre hgytaleren (Kun for Home Theatre 1 H .
Sustoms) ph e 12) : installering av TV
apparatet

© Skyv glasshyllen helt inn til den treffer baksgylen.

1 Fest muffene til topplaten.
Forsiktig-etikett Sett fast hylsene med vedlagte skruer (+K4 x 20).

For modeller som ikke er spesifisert pa side 2:
Bruk de fremre hullene.
For modeller som er spesifisert pa side 2:
For dreiemodeller* brukes de bakre hullene; for faste
modeller brukes de fremre hullene.

=
m Kontroller TV-ens operasjonsinstruksjoner om hvorvidt TV-
en din kan dreies eller ikke.

Glasshylle

Fest glassplaten i TV-benken med advarselsmerket pekende
opp og til hgyre foran, som vist pa tegningen.

* Dreiefunksjonen gir deg mulighet til 4 justere
visningsvinkelen pa TV-en (venstre og hgyre).

@ Skru til de fire skruene pa sideveggene for 4 sikre
glassplaten til TV-benken.

( N\

Skrue

(+K4 X 20) Bakre hull

o,

Fremre hull

8 (NO)



Lim pa den medsendte Trinn 4:
papirmalen pa topplaten. Installer TV-apparatet

© Velg vedlagte papirmal og rett inn kantene pa hgyre
hjgrne pa papirmalen med hgyre side pa topplaten.

For modeller som ikke er spesifisert pa Fest din TV til dens underdel om dette ikke allerede er gjort.
side 2: Det er kun for de spesifiserte dreiemodellene pa side 2 hvor
Ver sikker pé at du bruker papirmalen som prosedyren del 1, trinn 4 fglges.
samsvarer med din TV.
For modeller som er spesifisert pa side 2: 1 Tilpass posisjonen pa
\Elg papirmalenlmed OS(C)lr.t s};r\i/ft som samsvarer med d reieplaten til midten (Ku n for
skjermens stgrrelse pd din TV. .

! P dreiemodeller).

@ Tape fast papirmalen til topplaten med den Fgr du monterer TV-en, juster flikene pa dreieplaten
medsendte tapen. med snittene i stativets bordplate.
_____———

Papirmal

N

=i
T
e, \

Flik

Kun for dreiemodeller

.

ADVARSEL

Hyvis dreieplaten ikke er justert riktig, vil ikke TV-en
vere montert sikkert og kan falle ned.

|\

(Fortsetter)
9 (NO)



2 Monter TV-apparatet til TV-stativet. Trinn 5:
@ Tilpass ytterkanten pa underdelen til TV-skjermens o
erkant og hjornem ) Forholdsregler for &

ytterkant og hjgrnemerkene pa papir malen, slik at

hullene pa underdelen flukter med hylsene som ble =

festet i del 1, trinn 3. hlndre velt
@ Skyv TV-en bakover til den lises pa plass.
© Ta bort papirmalen fra topplaten.

ADVARSEL

Sgrg for & gjgre det som trengs for & hindre at TV-stativet
velter, og forarsake mulige skader og skadeerstattninger.

3 N
Papirmal ) & >
4\

1 Fest stottereimen.

@ Skru fast stgttereimen til TV-benken med vedlage
treskruer ved bruk av ett skrujern.

@ Fest stgttebandet til underdelen, og skru fast bandet
med vedlagte sikkerhetsskrue ved bruk av en mynt
eller lignende.

(3] Tilpass lengden ved & feste stgttereimen mens du
holder stativets bordplate.

N e
----- =]

O Det hvite hjgrnemerket er for dreiemodeller.
© Det svarte hjgrnemerket er for faste modeller.

For 37/40 tommers TV, uansett om TV'n er dreiemodell
eller ikke, tilpasses underdelen til det sorte hjgrne
merket. (Det er ingen hvite hjgrnemerker pa papirmalene

for 37/40 tommer.)
\ J

3 Fest ankerboltene.
Fest de to medsendte ankerboltene til baksiden av TV-en.

Aankerbolt

Hvis du ikke bruker to ankerboltene til & feste TV-apparatet,
kan det falle ned og forarsake skader.

10 (NO)



2 Koble til kablene.

Putt kablene gjennom kabelholderne og hullene i
baksgylen.

Spesifikasjoner

® ©
® |
[ [ ]
30kg ®
® - |
—1 I I T © I I

Merknad til beerekapasitet
Hyvis kablene ikke blir montert skikkelig, kan de bli klemt og Ikke ol . d krid
bli skadet, og kan resultere i elektrisk stgt etc. e plasser noen gjenstander som overskrider
maksimumsvekten pa glasshyllen, da den kan brekke og
forarsake skader.
3 Fest TV-en til veggen.
Klargjgr pa forhand et sterkt tau eller en kjetting og et
veggfeste. SU-FL300M SU-FL300L
© Fest veggfestet til en solid vegg.
© For tauet eller kjettingen gjennom begge hullene i Dimensjoner: | @) 1035 1280
ankerboltene, og fest deretter den andre enden av mm
tauet eller kjettingen til veggfestekonsollen. 503 503
Ss== © 485 518
Sterkt tau eller
kjetting ®©® 895 1140
® 303 303
® 418 468
© 146 146
® 120 130
® 272 340
Vekt: 35 kg 52 kg

Utforming og spesifikasjoner kan endres uten forvarsel.

11 (NO)



1 Fest hoytalerkroken.

Fest hver hgytalerkrok med de medsendte skruene
(+P4 x 15) (to skruer for hver for venstre/hgyre) til
undersiden av topplaten.

Montere den midtre

hoytaleren (Kun for
Home Theatre Systems)

Midthgytaler modell SS-CT71/CNP2200 er for
fglgende Home Theatre System modeller:

DAV-HDX665
DAV-HDX466
DAV-HDX465
DAV-HDX267W
DAV-HDX?266
DAV-HDX265
DAV-HDZ235

HT-SF2000
HT-SF1200
HT-SF1100
DAV-DZ750K
DAV-DZ630
DAV-DZ556KB
DAV-DZ555K

DAV-DZ555M
DAV-DZ530 ® T
DAV-DZ250KW

DAV-DZ250K
DAV-DZ250M
DAV-DZ231
DAV-DZ230
DAV-DZ151KB

Hoytaler- § ‘
krok

Skrue
(+P4 x 15)

DAV-DZ150K

Midthgytaler modell SS-CT72/CT74 er for fglgende
Home Theatre System modeller:
DAV-HDX900W  DAV-DZ1000
DAV-HDX501W  DAV-DZ850KW
DAV-HDX500 DAV-DZ850M

DAV-DZ830W

DAV-DZ531W

krok

Skrue

(+P4 x 15) —

* Produktene over kan endres uten varsel, er tomme pa lager,
eller ute av produksjon. 2
* Enkelte modeller er ikke tilgjengelige i enkelte regioner.

Heng midthgytaleren pa
krokskruene som vist.

For du fester hgytalerkroken: ~

For SS-CT71/CNP2200, skal H-L/H-R merkingen @
vende nedover. (H-L er for venstre side, H-R er for - 8

: N
hgyre side.) '
For SS-CT72/CT74, skal S-L/S-R merkingen vende )
nedover. (S-L er for venstre side, S-R er for hgyre
side.)

Skrue for hoytalerkrok for
SS-CT72/CT74

Skrue for hgytalerkrok for
SS-CT71/CNP2200

12 (NO)






Tack for att du visade oss fértroende
genom att valja denna produkt.

Foér kunder

Den hir produkten bor bara installeras av behoriga
yrkesmén som rekommenderats av Sony eftersom
installationen kridver minst tva personer, sirskild omsorg,
speciella sidkerhetsatgérder och viss teknik.

Om du inte foljer sikerhetsforeskrifterna eller anvénder
produkten pa fel sitt kan det leda till allvarliga personskador
eller brand.

I den hér bruksanvisningen finns instruktioner for hur
produkten anvinds samt information om sadant som du
behover kénna till for att undvika olyckor. Lis den hér
bruksanvisningen noga och anvind produkten enligt
instruktionerna. Ha bruksanvisningen tillgénglig for framtida
bruk.

Fo6r Sony-aterforsaljare

Installation av en TV-apparat kriver minst tva personer,
sdrskild omsorg och viss teknik. Vid installation av en TV-
apparat ska den hér bruksanvisningen foljas noggrant. Sony
kan inte stdllas ansvarigt for olyckor eller skador till f6ljd av
felaktig installation eller hantering. Vinligen ge den hir
bruksanvisningen till kunden efter utford installation.

Sonys produkter #r utformade med tanke pa sikerhet.
Felaktig anvidndning kan leda till allvarliga personskador till
foljd av brand, elstotar, att produkten vilter eller faller i
golvet. Asidosiitt inte sikerheten s forebygger du sddana
olyckor.

2 (SE)

Specificerade produkter

Foljande produkter kan @ndras utan foregaende meddelande.
Vissa modeller kan vara slut pa lager eller inte tillverkas
lingre eller sa &r de inte tillgdngliga i vissa regioner.

LCD firg-TV

SU-FL300M

KDL-46W3500
KDL-46W3100
KDL-46W3000
KDL-46V3100
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000
KDL-46D3550
KDL-46D3500
KDL-46D3100
KDL-46D3010
KDL-46D3000
KLV-46W300A
KLV-46V300A
KLV-46D300A
KDL-40W3500
KDL-40W3100
KDL-40W3000
KDL-40V3100
KDL-40V3000
KDL-40VL130
KDL-40T3000
KDL-40T2800
KDL-40T2600
KDL-40S3000
KDL-40SL130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710

KDL-40D2600
KLV-40W300A
KLV-40V300A
KLV-40D300A
KDL-37S3100
KLV-37S310A
KDL-32XBR4
KDL-32V3100
KDL-32T3000
KDL-32T2800
KDL-32T2600
KDL-32S3100
KDL-32S3000
KDL-32SL130
KDL-32D3100
KDL-32D3010
KDL-32D3000
KDL-32D2810
KDL-32D2710
KDL-32D2600
KLV-32V300A
KLV-32S310A
KLV-32D300A

SU-FL300L

KDL-52W3000
KDL-52WL130
KDL-46W3000
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000

Detta TV-stativ dr enbart tillverkat for att anvindas med de
produkter som anges ovan. Om du vill anvinda stativet for
nagon annan TV bor du forst kontrollera i den bruksanvisning
som medfoljde apparaten for att se om detta TV-stativ kan

anvéndas.

Vissa TV-apparater levereras med en broschyr som forklarar
hur TV-stativet ska installeras.




VARNING!

Om féljande anvisningar inte féljs kan allvarliga
personskador eller dédsfall intraffa till f6ljd av
brand, elstotar eller att produkten vilter.

Produkter bor bara installeras av
utbildade yrkesman som
rekommenderats av Sony.

TV:n och TV-stativet dr vildigt tunga. Installation av
personer som inte dr utbildade kan leda till allvarliga skador.

Se till att vidta forsiktighetsatgarder
for att forhindra att TV-stativet valter.

Om du inte gor det kan T'V-apparaten vilta och orsaka
personskador.

Forankra TV-apparaten i en vigg eller liknande sa att den inte
kan vilta.

Placera TV-stativet pa ett plant och
stabilt golv.

Placera inte TV-stativet sa att det lutar at nagot hall. I sa fall
kan det vilta eller TV-apparaten falla ned. Detta kan orsaka
person- eller egendomsskada.

Om du placerar TV-stativet pa en mjuk yta, t.ex. en matta, bor
du forst ldgga dit en hard skiva som du placerar stillet pa.

Anvand inte ett TV-stativ som har
sprickor.

Anvind inte TV-stativet om det har fatt
sprickor. Glaset kan ga sonder och leda

till att TV:n vilter, vilket kan leda till
allvarliga skador.

Sprucket TV-stativ

Luta eller hdang dig aldrig pa TV:n.

TV-stativet kan vilta, eller sa kan TV-
apparaten falla i golvet och orsaka allvarliga
skador eller i vérsta fall dodsfall.

Lat inte barn klattra pa TV-stativet
eller krypa mellan hyllorna.

Om barn kliver pa TV-stativet eller hamnar
mellan hyllorna kan de skadas allvarligt eller
till och med d6 om glaset gar sonder eller om
TV-stativet och TV:n faller framat.

Trampa inte pa TV-stativet.

Du kan ramla, glaset kan gé sonder och
orsaka skada.

Tack inte for TV-apparatens
ventilationshal.

Om du tdcker for ventilationshélen (med tyg
eller liknande) kan TV-apparaten bli
overhettad vilket kan leda till brand.

Se till att inte natkabeln eller
anslutningskabeln kommer i klam.

» Se till att varken nitkabeln eller anslutningskabeln
kommer i kldm nir du monterar TV-apparaten pa TV-
stativet. Om nitkabeln eller anslutningskabeln skadas kan
det leda till brand eller stotar.

e Se upp sa att du inte trampar pa
nitkabeln eller anslutningskabeln nir
du bir TV-stativet. Nétkabeln eller
anslutningskabeln kan skadas vilket e
kan leda till brand eller stotar. AR —

Flytta inte TV-stativet med TV-
apparaten eller annan ansluten
utrustning.

Om du flyttar TV-stativet med TV-
apparaten ansluten kan din rygg skadas
eller sa kan TV-stativet vilta och orsaka
allvarlig skada. Annan ansluten
utrustning kan ocksa falla vilket kan leda
till att glashyllan gar sonder eller att
annan egendom skadas.

3 (SE)
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VAR FORSIKTIG

Om du inte féljer foljande sédkerhetsforeskrifter
finns det risk fér personskador eller skador pa
egendom.

Installera inga andra enheter an den
specificerade produkten.

* Detta TV-stativ dr enbart tillverkat for att anvindas med
den specificerade produkten. Om du monterar annan
utrustning dn den som specificeras kan stillet vilta eller ga
sonder och orsaka skador.

* Placera inte foremal som t.ex. vaser, krukor etc. pd TV-
stativet.

* Modifiera inte TV-stativet.

* Placera inget varmt direkt pa TV-stativet. Virmen kan
orsaka missfiargning eller formfordandring av TV-stativet.

* Placera inget direkt pa TV-stativet som kan skada glaset.

Se till att forankra TV-apparaten.

Skruva fast TV-apparaten i TV-stativet med medftljande
fasten. Om inte TV-apparaten skruvas fast ordentligt kan den
falla i golvet eller sa kan TV-stativet vilta och orsaka skador.

Utséatt inte glaset for tyngd, slag eller
stotar.

Se till att du inte tynger ner T'V-stativet med hénderna nir
TV-apparaten installeras. Sla inte mot TV-stativet med harda
foremal som t.ex. en skruvmejsel etc. Glaset kan ga sonder
och orsaka skador.

Nar du bar TV-stativet

Om du forsoker flytta T'V-stativet ensam, eller om du inte
folja anvisningarna, kan det leda till personskador. Du
undviker detta genom att f6lja nedanstaende rad.

* Se till att minst tva personer biar TV-stativet och bér det
inte forran TV-apparaten, ansluten utrustning och
glashyllorna monterats bort.

* Dra inte TV-stativet. TV-stativets basdelar kan ramla av
och skada golvet.

* Se till att inte ndgon kldmmer hénder eller fotter under
bottenplattan.

* Fatta inte tag i glashyllan nér du bir T'V-stativet.

4 (sE)

Utsatt inte glaset for kraftiga stotar.

Detta TV-stativ ér tillverkat av
hérdat glas, men du bor dnda
vara forsiktig nédr du hanterar
det.
Om glaset gér sonder kan
glasbitarna orsaka skador; folj
darfor nedanstaende
sdkerhetsforeskrifter.
 Slé inte pa glaset eller tappa
vassa foremal pa det. Undvik - rN?_/*\
at.t. utsitta glaset for starka //@— J'
stotar. |
* Repa inte glaset eller knacka
pé det med vassa foremal.
¢ Se till att inte harda foremal, t.ex. en dammsugare, slar
emot kanterna pa glaset.

o !
”

Notering om lastkapacitet

Placera inte utrustning som
Overstiger maximal
kapacitet for varje hylla 5SS
enligt indikationen i | |
illustrationen. jﬁf
Hyllorna kan da ga sonder. ! . . !

[= ==

Notering om installation

* Placera forpackningsmaterialet pa golvet vid montering
for att undvika att golvet skadas.
¢ Placera TV-stativet pa ett plant och stabilt golv. Se till att
du inte placerar TV-stativet snett eller sa att det lutar t
nagot hall. Du undviker detta genom att f6lja foljande
sdkerhetsforeskrifter:
— Placera inte TV-stativet pa en plats dér det utsitts for
direkt solljus eller i ndrheten av ett virmeelement.
— Placera inte TV-stativet pa en varm eller fuktig plats,
inte heller utomhus.

Notering om anvandning

Hall TV-stativet rent genom att genom att da och da torka av
det med en mjuk, torr duk. Envisa fldckar far du bort genom
att anvinda en mjuk duk litt fuktad med en mild tvallosning.
Torka omradet ordentligt efterdt med en torr, mjuk trasa.
Anvind inga kemikalier som t.ex. thinner eller bensin
eftersom de kan skada TV-stativets ytbehandling.



Foér Sony-aterférsiljare

Las foregaende
sakerhetsforeskrifter noga och
slapp aldrig tanken pa sakerhet
under installation, underhall,
kontroll eller reparation av den har
produkten.

Steg 1:

Kontrollera delarna

Se till att ni ar tva eller fler personer
som hjalps at under installationen.

Se till att minst tva personer installerar TV-apparaten pa TV-
stativet. Om du forsoker utfora installationen ensam kan det
leda till en olycka eller skador. Se till att inte barn finns i
nidrheten nir installationen utfors.

Se till att TV-stativet monteras ihop
ordentligt genom att f6lja
instruktionerna.

Om en skruv inte skruvas &t ordentligt
eller om den ramlar ner kan TV-
stativet vilta. Detta kan orsaka person-
eller egendomsskada.

Var forsiktig sa att du inte skadar
dina hander eller fingrar under
monteringen.

Var forsiktig sé att du inte klimmer dina fingrar eller hinder
vid montering av TV-stativet och installation av TV-
apparaten.

Se till att monteringen av TV-
apparaten utfors enligt
instruktionerna.

Skruva at skruvarna ordentligt. Om inte monteringen gors pa
rétt sétt kan TV-apparaten falla av och orsaka skador.

Delens namn Antal
Overdel |
Bottenplatta |
Sidostolpe (L)*! :
Sidostolpe (R)*! ~,

b N— !
Bakre stolpe |
Frontpanel

1

Glashylla

1

Skruv (+PWHS5 x 25)

a4 8

Skruv (+K4 x 20) + Hylsa b 2
Spirrlasskruv =T | c*4 4
Skruv (+P4 x 15) dx4 4
Ankarbult @m g4 2
Skruvkapa @ fod 3
Stodrem
Skruv (M6 x 18) 1
Traskruv (M3,8 x 20)
Hogtalarkrok (L) !
Hogtalarkrok (R) !
Pappersmall 42
3*3
Tejp 1

*1 T]lustrationerna ovan #r for SU-FL300M. De skiljer sig
fran SU-FL300L. For SU-FL300L finns tva utskurna delar
pa sidan av sidostolpen.

*2 Fyra pappersmallar medfdljer SU-FL300M.

*3 Tre pappersmallar medfoljer SU-FL300L.

*4 P3sarna dr mérkta i bokstavsordning.

Innan du paborjar monteringen bor du se till att du ha en
Phillips-skruvmejsel som passar till de skruvar som anges
ovan.
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Steg 2:

Montera TV-stativet

Om nitkabeln klims under utrustningen eller mellan delar
av utrustningen kan det leda till kortslutning eller elstétar.

Om du snubblar pé nitkabeln eller anslutningskabeln kan

TV-stativet vilta och orsaka skador.

Bestam var TV-stativet ska sta och lagg det ned
innan du monterar TV-apparaten.

Eftersom TV-apparaten dr vildigt tung rekommenderar vi
att du forst bestimmer var den ska std och sedan monterar
TV-stativet pa plats.

1 Montera den bakre stolpen pa
bottenplattan.

© Dra at de tva medféljande spirrldsskruvarna i
bottenplatten.

Sparrlasskruv
<

Bottenplatta

€@ Pilens riktning visar TV-stativets framsida.

6 (SE)

@ Montera den bakre stolpen pa bottenplattan och
sikra de tva sparrlasskruvarna med en skruvmejsel.

Sparrlasskruv*
Bakre stolpe

=N
N

* Innan du monterar den bakre stolpen kontrollerar du
att V-markeringarna ir riktade nedat.

Montera sidostolparna pa

bottenplattan.

Sékra sidostolparna och bottenplattan med de fyra
medfoljande skruvarna (+PWHS x 25).

Det finns skillnader mellan den vénstra och den hogra
stolpen. Se till att montera varje stolpe pa ritt sida.



3 Montera overdelen. * Innan du monterar §verdelen kontrollerar du att

© Dra it de tva medfsljande spirrlisskruvarna i A-markeringen dr riktad uppdt.

overdelen. m

Var forsiktig sé att du inte klammer fingrarna niar du monterar
overdelen.

Luiiee]

Spaérrlasskruv —g

4 WMontera frontpanelen pa TV-
stativet.

© Passa in de tre tapparna pa TV-stativet med de tre
hélen pa frontpanelen.

Mjuk duk (Tapphél N
Overdel _'1‘;.0 = Ca
I illustrationen ovan anvdnds SU-FL300M som ) ] T
exempel. For SU-FL300L finns tva forstirkningsstag
pa dverdelen.

For att forhindra skada pa 6verdelens glatta yta maste du
rengdra den och placera en mjuk trasa pa arbetsytan.

@ Rikta in och montera fiststoden i sidostolparna pa
béda sidor om dverdelen.

© Siikra sidostolparna med de fyra medfoljande
skruvarna (+PWHS x 25). Sikra sedan de tva
aterstdende sparrlasskruvarna pa den bakre stolpens
baksida.

Frontpanel

Overdel

@ Vrid de sex spirrlasskruvarna pa overdelen och
bottenplattan medurs for att 1asa fast frontpanelen.
Fist sedan de tre medféljande skruvkaporna i de tre
undre skruvarna.

Skruvkapa

R
> &

J

Sparrlasskruv*

Var noga med att montera frontpanelen i ritt riktning.

(Fortsattning)
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B Montera glashyllan. Steg 3:

Om du kopplar ett hemmabiosystem till stativet,

monterar du forst hdgtalarkrokarna. (Se “Installera Fa r be red i n Sta I I ati O n e n
centerhogtalaren (endast for hemmabiosystem)” pa av TV_ a p p ar at en

sidan 12.)

© Skjut in glashyllan helt tills den kommer i kontakt
med den bakre stolpen. 1

Montera hylsorna pa éverdelen.
Fist hylsorna med medféljande skruvar (+K4 x 20).

For modeller som inte anges pa sidan 2:
Varningsetikett Anvind de frimre halen.
- For modeller som anges pa sidan 2:
Anvinde de bakre halen for* snurrstativ och de framre
hélen for 6vriga modeller.

Kontrollera TV:ns bruksanvisning for information om
huruvida den kan vridas.

Glashylla

m * Med vridfunktionen kan du justera TV:ns

Montera glashyllan pa TV-stativet med varningsetiketten betraktningsvinkel (at vénster eller hoger).

framat till hoger enligt illustrationen.

( )

© Dra it de fyra skruvarna pé sidostolparna for att
fista glasshyllan vid TV-stativet ordentligt.

(+K4 x 20) Bakre hal

=

o,

Framre hal
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Sitt fast den medfdljande Steg 4:
pappersmallen pa éverdelen. Installera TV:n

© Vilj medfcljande pappersmall och rikta in kanten
vid det hogra hornet pa pappersmallen mot det
hogra hornet pa Gverdelen.

Montera din TV pa bordsstativet om du inte redan gjort det.

F6r modeller som inte anges pa sidan 2: Folj del 1 av forfarandet i steg 4 for de snurrstativ som anges
Se det hiifte som levererades tillsammans med din pa sid 2.

TV for att vilja den pappersmall som .

overensstimmer med din TV. 1 Justera vridplattans lage till

For modeller som anges pa sidan 2: mitten (Endast for snurrstativ).

Vilj den pappersmall i svart tryck som

dverensstammer med storleken pé din TV, Innan du monterar TV:n passar du in fliken pa

vridplattan med skéran i bordsstativet.

@ Tejpa pappersmallen pa 6verdelen med den e

medfoljande tejpen.

Pappersmall

Flik

Endast for snurrstativ

.

VARNING!

Om vridplattan inte dr ritt justeras blir inte TV:n rtt
monterad och riskerar att falla.

(Fortsattning)
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2 Montera TV:n pa TV-stativet. 3 Montera ankarbultarna.

© Rikta in bordsstativets yttre kant mot TV-skirmens Sékra de tva medfoljande ankarbultarna pa TV:ns baksida.
yttre kant och pappersmallens hornmarkeringar sa
att halen pa bordsstativet undersida ligger i linje S

med de hylsor som monterades i del 1 av steg 3.
@ Skjut tillbaka TV:n for att 14sa den pa plats.
© Ta bort pappersmallen frin den 6vre delen.

Ankarbult

Pappersmall

Om de tva ankarbultarna inte anvinds for att fasta TV-
apparaten kan den falla i golvet och orsaka skada.

R - i

O Den vita hornmarkeringen ir for snurrstativ.
@ Den svarta hornmarkeringen ir for vriga
modeller.

Anvindare som har en 37/40-tums TV riktar in
bordsstativet mot den svarta hornmarkeringen, oavsett
om det &r ett snurrstativ eller inte. (Det finns ingen vit
hornmarkering péa pappersmallen for 37/40 tum.)

. J
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Steg 5: 2 Anslut kablarna.
Sakerhetsatgarder for

Led kablarna genom kabelhallarna och de bakre
stolparnas hal.

att forhindra att TV-
stativet valter

VARNING!

Se till att vidta forsiktighetsatgirder for att forhindra att
TV-stativet vilter och orsakar skador eller faror.

1 Montera stédremmen.

@ Siikra fast stodremmen i TV-stativet med den
medfoljande triskruven med hjélp av en
skruvmejsel.

@ Fist stodremmen till bordsstativet och sikra sedan
med medfdljande spérrlasskruv med hjilp av ett

Om kablarna inte installeras pa ritt sétt kan de klimmas och
skadas, vilket kan leda till elst6tar och liknande.

mynt etc.
© Justera lingden genom att dra it stddremmen
medan du héller i bordsstativet. 3 Forankra TV:ni Véggen_

Gor i forvig i ordning ett starkt rep eller en kedja och

en viggkonsol som finns ute i handeln.

© Fist viiggkonsolen i en stabil vigg.

@ Dra repet eller kedjan genom ankarbultarnas bida
hal och fist sedan repets eller kedjans andra dnde i
viggkonsolen.

Starkt rep eller
kedja

Vaggkonsol

(Fortsattning)
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Specifikationer

Installera

centerhogtalaren

(endast for
hemmabiosystem)

Centerhogtalaren, modell SS-CT71/CNP2200 &r

® © avsedd for foljande hemmabioanldggningar:
® DAV-HDX665  HT-SF2000
I I m DAV-HDX466 HT-SF1200
30kg ® DAV-HDX465 HT-SF1100
®© h ] L DAV-HDX267W  DAV-DZ750K
= — — o] [ll—F DAV-HDX266  DAV-DZ630
- DAV-HDX?265 DAV-DZ556KB
DAV-HDZ235 DAV-DZ555K
DAV-DZ555M
DAV-DZ5
Stdll ingen utrustning pé glashyllan som 4r tyngre &n DAV-DZ250KW
angiven max.vikt. Den kan ga sonder och orsaka skador. DAV-DZ250K
DAV-DZ250M
DAV-DZ231
SU-FL300M SU-FL300L DAV-DZ230
DAV-DZ151KB
Mitt: mm @ 1035 1280 DAV-DZ150K
503 503 Centerhogtalaren, modell SS-CT72/CT74 ar avsedd for
foljande hemmabioanldggningar:
© 485 518 DAV-HDX900W  DAV-DZ1000
DAV-HDX501W  DAV-DZ850KW
@ 895 1 140 DAV-HDX500 DAV-DZ850M
DAV-DZ830W
® 303 303 DAV-DZ531W
® 418 468 [ Obs! |
¢ Produkterna ovan kan dndras utan féregaende meddelande,
©) 146 146 vara slut pa lager eller inte tillverkas lingre.
¢ Vissa modeller dr kanske inte tillgdngliga i vissa regioner.
® 120 130
Innan du monterar hdgtalarekroken:
® 272 340 For SS-CT71/CNP2200, ska H-L/H-R-markeringarna
vara riktade framéat. (H-L dr for vinster sida, H-R for
Vikt: 35kg 52 kg hoger sida.)
For SS-CT72/CT74, ska S-L/S-R-markeringarna vara
riktade framat. (S-L dr for vinster sida, S-R for hoger
Utforande och specifikationer kan dndras utan foregaende sida.)
meddelande.

Hogtalarkrokskruv for
SS-CT72/CT74

Hogtalarkrokskruv for
SS-CT71/CNP2200
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Montera hogtalarkroken.

Sikra varje hogtalarkrok med de medféljande
skruvarna (+P4 x 15) (tva skruvar vardera for vinster/
hoger) till undersidan pa verdelen.

- J

Skruv

(+P4 x 15)

Hang centerhdgtalaren pa
krokens skruvar enligt bilden.

13 (sE)




Kiitos, etta olet hankkinut timan
tuotteen.

Asiakkaille

Tamén tuotteen saa asentaa vain asiantunteva Sony-
huolto, silld asennus edellyttdd vihintdén kahta henkilod,
erityistd varovaisuutta, turvallisuuden huomioon
ottamista ja oikeaa tekniikkaa.

Jos turvaohjeita ei noudateta tai tuotetta kédytetddn vidrin,
seurauksena voi olla vakava vammautuminen tai tulipalo.

Tissd kidyttoohjeessa on esitetty tuotteen oikea kéytto ja
tarkedt varotoimet, joita noudattamalla voit vilttidd vahingot.
Lue tima kéyttoohje kokonaan ja varmista, ettd kaytéit
tuotetta oikein. Sdilytd tima kdyttoohje myShempid ohjeiden
tarvetta varten.

Sony-jélleenmyyjille

Television asentamisessa tarvitaan vihintidan kaksi henkilod,
erityistd huolellisuutta ja oikeaa tekniikkaa. Kun asennat
televisiota, lue tdima kéyttoohje huolellisesti. Sony ei ole
vastuussa onnettomuuksista tai vahingoista, jotka aiheutuvat
tuotteen védrdstd asennuksesta tai kisittelystd. Anna tdima
kayttoohje asiakkaalle asennuksen jélkeen.

Sony-tuotteet on suunniteltu turvallisiksi. Virheellinen kaytto
voi kuitenkin aiheuttaa tulipalon tai sdhkoiskun tai ne voivat
kaatua tai pudota ja siten aiheuttaa vakavan vamman.
Noudata turvallisuusvarotoimia, jotta valtit tillaiset
vahingot.
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Kohdetuotteet

Seuraavia tuotteita saatetaan muuttaa asiasta erikseen
ilmoittamatta. Tietyt mallit voivat olla tilapéisesti lopussa,
niiden valmistus voi olla keskeytetty, tai niit4 ei ole saatavilla

joillakin alueilla.

LCD-viritelevisio
KDL-46W3500 KDL-40D2600
KDL-46W3100 KLV-40W300A
KDL-46W3000 KLV-40V300A
KDL-46V3100 KLV-40D300A
KDL-46V3000 KDL-37S3100
KDL-46VL130 KLV-37S310A
KDL-46S3000 KDL-32XBR4
KDL-46D3550 KDL-32V3100
KDL-46D3500 KDL-32T3000
KDL-46D3100 KDL-32T2800
KDL-46D3010 KDL-32T2600
KDL-46D3000 KDL-32S3100
KLV-46W300A KDL-32S3000
KLV-46V300A KDL-32SL130
KLV-46D300A KDL-32D3100
KDL-40W3500 KDL-32D3010

SU-FL300M KDL-40W3100 KDL-32D3000
KDL-40W3000 KDL-32D2810
KDL-40V3100 KDL-32D2710
KDL-40V3000 KDL-32D2600
KDL-40VL130 KLV-32V300A
KDL-40T3000 KLV-32S310A
KDL-40T2800 KLV-32D300A
KDL-40T2600
KDL-40S3000
KDL-40SL130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710
KDL-52W3000
KDL-52WL130
KDL-46W3000

SU-FL300L KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000

Tama televisiojalusta on tarkoitettu kdytettdviksi vain edelld
mainittujen tuotteiden kanssa. Jos kyseessid on jokin muu
televisio, katso sen kiyttoohjeesta, voiko téta
televisiojalustaa kayttaa.
Joidenkin televisioitten mukana tulee lehtinen, jossa
kerrotaan, miten televisiojalusta asennetaan.




VAARA

Jos seuraavia varotoimia ei noudateta,
seurauksena voi olla vakava vamma tai
hengenvaara tulipalon tai sahkoéiskun tai
tuotteen kaatumisen vuoksi.

Tuotteen saa asentaa vain
asiantunteva Sony-huolto.

Televisio ja televisiojalusta ovat hyvin raskaita; jos
asiantuntematon henkilo suorittaa asennuksen, seurauksena
voi olla vakava vamma.

Varmista, ettei televisiojalusta paase
kaatumaan.

Muutoin televisio voi kaatua ja aiheuttaa vamman.
Ankkuroi televisio seindédn tms., jotta se ei pidse kaatumaan.

Varmista, etta asennat
televisiojalustan tukevalle ja suoralle
lattialle.

Asenna televisiojalusta niin, ettei se kallistu mihinkédédn
suuntaan. Muutoin televisiojalusta voi kaatua tai televisio
pudota. Tistd voi olla seurauksena vamma tai vahinko.

Jos asennat televisiojalustan pehmeille pinnalle, esimerkiksi
matolle, aseta asennuskohtaan ensin sopiva levy.

Ala kdyta murtunutta
televisiojalustaa.

Al kiyti televisiojalustaa, jos siini on
murtumia. Lasi voi mennd rikki, jolloin
televisio voi kaatua, mistd voi seurata
vakava vamma tai vahinko.

Murtunut televisiojalusta

Ala nojaa televisioon &ldka roiku
siita.
Televisiojalusta voi kaatua tai televisio pudota

ja aiheuttaa vakavan vamman tai
hengenvaaran.

Ala anna lasten Kiiveti
televisiojalustalle tai ryomia hyllyjen
valiin.

Jos lapsi kiipeidd televisiojalustalle tai menee
hyllyjen viliin, seurauksena voi olla vakava
vamma tai hengenvaara lasin sdrkymisen tai

televisiojalustan ja television kaatumisen
vuoksi.

Al4 astu televisiojalustan paille.

Voit kaatua tai rikkoa lasin, jolloin
seurauksena voi olla vamma.

Al4 peita television tuuletusaukkoja.

Jos peitit tuuletusaukot (esimerkiksi liinalla),
laitteen sisdosat voivat kuumentua ja aiheuttaa
tulipalon.

Varmista, ettei verkkovirtajohto tai

liitantakaapeli jaa puristuksiin.

* Varmista, ettei verkkovirtajohto tai liitdntidkaapeli jaa
puristuksiin, kun asennat television televisiojalustaan. Jos
verkkovirtajohto tai liitdntdkaapeli vahingoittuu,
seurauksena voi olla tulipalo tai sahkoisku.

* Varo astumasta verkkovirtajohdon tai
liitdntdkaapelin paille, kun kannat
televisiojalustaa. Muutoin
verkkovirtajohto tai liitdntdkaapeli voi
vahingoittua ja aiheuttaa tulipalon tai
sdhkoiskun.

Al siirra televisiojalustaa, kun
siihen on kiinnitetty televisio tai kun
sen sisalla on kytkettyja Ialttelta

Jos siirrét televisiojalustaa, kun siihen on
kiinnitetty televisio, voit satuttaa selkési
tai televisiojalusta voi kaatua ja aiheuttaa
vakavan vamman. Mahdolliset kytketyt
laitteet voivat my0s pudota, jolloin
lasihylly voi rikkoutua tai seurauksena
voi olla muita omaisuusvahinkoja.
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VAROITUS

Jos seuraavassa olevia varotoimia ei noudateta,
on olemassa vammautumisen tai
omaisuusvahingon vaara.

Tahan televisiojalustaan saa asentaa
vain mainitun kohdetuotteen.

* Téamai televisiojalusta on tarkoitettu kdytettdviksi vain
mainittujen kohdetuotteiden kanssa. Jos asennat muun
laitteen kuin mainitun kohdetuotteen, tuote voi pudota tai
rikkoutua ja aiheuttaa vamman.

o Aldaseta televisiojalustalle siihen kuulumattomia esineitd,
kuten maljakkoja tai ruukkuja.

+ Al tee televisiojalustaan muutoksia.

+ Ali aseta televisiojalustan piille kuumia esineiti.
Kuumuus voi vahingoittaa televisiojalustan pintaa.

+ Ali aseta televisiojalustalle mitizin, miki voi vahingoittaa
lasia.

Kiinnita televisio hyvin.

Kiinniti televisio televisiojalustaan tihin tarkoitukseen
varatuilla ankkurointikiinnittimillad. Jos televisiota ei
kiinnitetd hyvin, se voi pudota tai televisiojalusta voi kaatua,
misti voi olla seurauksena vamma.

Al3 kohdista lasiin painoa alaka
altista sita iskuille.

Al paina televisiojalustaa kisillisi, kun asennat televisiota.
Vilti kolhimasta televisiojalustaa kovilla esineilld, kuten
ruuvitaltalla. Lasi voi murtua ja aiheuttaa vamman.

Televisiojalustaa kannettaessa

Jos henkil6 yrittdad yksinédén siirtdd televisiojalustaa tai jos
ohjeita ei noudateta, seurauksena voi olla vamma. Noudata
alla olevia ohjeita vammojen vélttdmiseksi.

» Televisiojalustan kantamiseen tarvitaan vahintdin kaksi
ihmistd ja televisiojalustasta on ennen kantamista
irrotettava televisio, kytketyt laitteet ja lasihyllyt.

+ Al raahaa televisiojalustaa. Televisiojalustan pohjan osat
voivat irrota ja vahingoittaa lattiaa.

* Varo jittdmaista kisidsi tai jalkojasi puristuksiin
pohjalevyn alle.

+ Al tartu lasihyllyyn, kun kannat televisiojalustaa.
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Suojaa lasi iskuilta.

Tama televisiojalusta on
valmistettu karkaistusta lasista,
mutta varovaisuutta on
noudatettava.
Jos lasi rikkoutuu, lasinsirpaleet
voivat aiheuttaa vammoja, joten
noudata seuraavia varotoimia.
Al ly6 lasia #liki pudota
lasille terdvid esineitd. Suojaa
l.E.lSi iskuilta. - rN\_;\
+ Ald naarmuta tai painele lasia /”—/ J'
terivilli esineilli. /Q |
¢ Viltd kolhimasta lasin
reunoja kovilla esineilld,
kuten polynimurilla.

Huomautus kantokyvysta

Al aseta hyllyille mitiizin
esineitd, joiden paino ylittdd
kuvissa esitetyt kunkin
hyllyn kantokyvyn
enimmiisrajat.

Muutoin hyllyt voivat T T
sarkyad.

Asennusta koskevia huomautuksia

* Kun kokoat televisiojalustaa, aseta pakkausmateriaalit
lattialle, jotta lattia ei vahingoittuisi.

* Asenna televisiojalusta tukevalle ja suoralle lattialle.
Varmista, ettei televisiojalustaa asenneta vinoon tai
kallistuneeseen asentoon. Tdmén vélttdmiseksi noudata
seuraavia ohjeita.

— Al asenna televisiojalustaa limmityslaitteen lihelle tai
paikkaan, jossa se on alttiina suoralle auringonvalolle.

— Al asenna televisiojalustaa kuumaan tai kosteaan
paikkaan tai ulos.

Kayttoa koskeva huomautus

Pyyhi televisiojalusta aika ajoin puhtaaksi kuivalla,
pehmeilld liinalla. Pinttyneet tahrat voi poistaa pyyhkimalla
liinalla, jota on hieman kostutettu laimennetulla
pesuaineliuoksella. Muista kuivata pyyhityt pinnat
jilkeenpiin kuivalla, pehmeilli liinalla. Ald kiyti
puhdistuksessa mitdédn liuottimia, kuten tinnerié tai bensiinid,
silld ne voivat vahingoittaa televisiojalustan pintaa.



Sony-jalleenmyyjille

Lue edella kuvatut turvaohjeet
huolellisesti ja kiinnita erityista
huomiota turvallisuuteen taman
tuotteen asennuksen,
kunnossapidon, tarkastuksen ja
korjauksen aikana.

Vaihe 1:

Osien tarkastaminen

Nimi

Ylilevy

Varmista, etta asennustyohon

osallistuu vahintaan kaksi henkiloa.

Varmista, ettd vihintdidn kaksi henkilod asentaa television
televisiojalustaan. Jos yksi henkil6 suorittaa asennuksen,

seurauksena voi olla onnettomuus tai vamma. Pidd lapset
poissa asennusalueelta asennuksen aikana.

Kokoa televisiojalusta turvallisesti
ohjeiden mukaan.

Jos jotakin ruuvia ei ole kiristetty
kunnolla tai se putoaa pois,
televisiojalusta voi kaatua. Téstd voi
olla seurauksena vahinko tai vamma.

Varo vahingoittamasta kasiasi tai
sormiasi kokoonpanon aikana.
Varo jattamaistd sormiasi tai kidsidsi puristuksiin
televisiojalustan kokoonpanon ja television asennuksen
aikana.

Asenna televisio turvallisesti
ohjeiden mukaan.

Kiristd ruuvit. Jos televisiota ei kiinnitetd hyvin, se saattaa
pudota ja aiheuttaa vamman.

Pohjalevy

Sivupylvis (L)*!

Sivupylvis (R)*!

Takapylvis |
Etupaneeli

1
Lasihylly

|

Ruuvi (+PWHS5 x 25)

a4 8

Ruuvi (+K4 x 20) + holkki bx| 2
Lukitusruuvi E=Dmm | ¢4 4
Ruuvi (+P4 x 15) g 4
Ankkuripultti S| e 2
Ruuvin péillinen @ frd 3

Tukihihna

Ruuvi (M6 x 18) 1

Puuruuvi (M3,8 x 20)

Kaiutinkoukku (L) !

Kaiutinkoukku (R) !

Paperimalli 42
3*3

Teippi 1

*1 Y114 olevat kuvat liittyvit malliin SU-FL300M.
SU-FL300L on erilainen. SU-FL300L:n sivupylvédin
kyljessd on kaksi on kaksi syvennysta.

*2 Mallin SU-FL300M mukana toimitetaan nelji
paperimallia.

*#3 Mallin SU-FL300L mukana toimitetaan kolme
paperimallia.

*4 Ruuvipussit on merkitty aakkosin.

(jatkuu)
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Varmista, ettd kdytettdavissisi on ruuvien kokoa vastaava
ristipddruuvitaltta, ennen kuin aloitat kokoamisen.

@ Kiinniti takapylvis pohjalevyyn ja kiristi kaksi
lukitusruuvia ruuvitaltan avulla.

Vaihe 2:

Lukitusruuvi* .
Takapylvas

Televisiojalustan
kokoaminen

VAARA
Jos verkkovirtajohto jdé osien alle tai viliin, seurauksena
voi olla oikosulku tai séhkdisku. Jos kompastut
verkkovirtajohtoon tai liitdntikaapeliin, televisiojalusta voi
kaatua ja aiheuttaa vamman. ( @ h
Aseta televisiojalusta television lopulliseen @
paikkaan, ennen kuin alat asentaa televisiota. \/
Televisio on painava, joten on tirkeii, ettd valitset
asennuspaikan etukiteen ja kokoat televisiojalustan L )
sijoituspaikassaan.
* Varmista ennen takapylvadn kiinnittdmistd, ettd
V-merkki osoittaa alaspiin.
1 Kiinnita takapylvas pohjalevyyn.
© Kiristd kaksi mukana tulevaa lukitusruuvia 2 Kiinnita sivupylvaat pohjalevyyn.

pohjalevyyn. Kaytd sivupylviiden ja pohjalevyn kiinnityksessa
Lukitusruuvi _'g neljdd mukana tulevaa ruuvia (+PWHS x 25).

Lo =t]

Pohjalevy

€@ Nuoli osoittaa televisiojalustan etupuolelle.

Vasen ja oikea pylvis ovat erilaisia.
Varmista, ettd asennat oikean pylvéddn kummallekin puolelle.

6 (F1)



3 Kiinnita y|a|evy * Varmista, ennen yldlevyn kiinnittdmisti, etti

. . . . A-merkKi osoittaa ylospain.
@ Kiristi kaksi mukana tulevaa lukitusruuvia yiosp

Lukitusruuvi —g

Varo jattdmistd sormiasi puristuksiin yldlevyn kiinnityksen
aikana.

Luiiee]

4 Kiinniti etupaneeli
televisiojalustaan.

© Kohdista televisiojalustan kolme tappia
etupaneelissa oleviin kolmeen reikéén.

Pehmea liina (Tapin o N
Ylalevy _'1",-,, O CO
Yll4 olevassa kuvassa on kdytetty esimerkkind mallia ) ] 1
SU-FL300M. SU-FL300L:n ylédlevyssi on kaksi
tukitankoa.
. J

Jotta yldlevyn kiiltdva pinta ei vahingoitu, puhdista ty&taso ja
aseta sille pehmei liina.

@ Kohdista ja aseta ylilevyn kummallakin puolella
olevat kiinnittimet sivupylviéisiin.

© Kiiyti sivupylviiden kiinnityksessi neljid mukana
tulevaa ruuvia (+PWHS5 x 25). Kiinniti sitten kaksi
jéljelld olevaa lukitusruuvia takapylvéin takaosaan.

( )

Etupaneeli

Ylalevy

@ Varmista etupaneelin kiinnitys kidntimill yli- ja
pohjalevyn kuutta lukitusruuvia myotapaivadn.
Aseta sitten kolme mukana tulevaa ruuvin paillistd
kolmeen pohjassa olevaan ruuviin.

Ruuvin
paallinen

R
> &

Lukitusruuvi*

J

Aseta etupaneeli oikein piin.

(jatkuu)
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B Kiinniti lasihylly. Vaihe 3:
Jos kiinnitit kotiteatterijdrjestelmin jalustaan, kiinnitéd

kaiutinkoukut ensimmaéisend. (Lisétietoja on kohdassa Val m iSta Ut um i nen
”Keskikaiuttimen asentaminen (vain te I ev i S i on asennu k seen

kotiteatterijdrjestelmit)” sivulla 12.)

(1) Tyonni lasihylly kokonaan sisdén, kunnes se
koskettaa takapylvisti. ) .
1 Aseta holkit ylalevyyn.
Kiinnitd holkit mukana tulevien ruuvien (+K4 x 20)
kanssa.

Mallit, joita ei ole mainittu sivulla 2:

Kiytd etummaisia reikia.

Mallit, jotka on mainittu sivulla 2:

Jos kyseessd on kddntyvd malli*, kdytd takimmaisia
reikid, ja jos kyseessi on ei-kddntyvad malli, kaytd
etummaisia reikia.

Varoitustarra

., Lasihylly
Tarkasta television kéyttdohjeista, onko televisio kddntyvai
| Huomautus | mallia,

Aseta lasihylly televisiojalustaan siten, ettd varoitustarra
nikyy ylospiin etuoikealla, kuten kuvassa on osoitettu. * Kéidntdmismekanismin ansiosta television katselukulmaa
voi sddtdd (vasemmalle ja oikealle).

@ Varmista lasilevyn kiinnitys televisiojalustaan
kiristdmalld sivupylvdiden nelji ruuvia.

( )

RUUVi - - o
(+K4 x 20) Takimmaiset reiat
+ ‘%/\

Holkki ) N

Etummaiset reiat

8 ()



2 Kiinnitd mukana tuleva
paperimalli ylalevylle.

© Sovita mukana toimitetun paperimallin oikea kulma
tasaan yldlevyn oikeanpuoleisen kulman kanssa.

Mallit, joita ei ole mainittu sivulla 2:

Tutustu television mukana toimitettuun ohjeeseen
ja valitse televisiotasi varten tarkoitettu paperimalli.
Mallit, jotka on mainittu sivulla 2:

Valitse television kuvaruudun kokoa vastaava
paperimalli.

@ Kiinniti paperimalli yldlevyyn mukana tulevan
teipin avulla.

Teippi

Paperimalli

Vaihe 4:

Television asentaminen

Kiinniti televisio pOytitelineeseen, jos sitd ei ole jo
kiinnitetty.

Jos kéytossi on jokin sivulla 2 midritetyistd kddntyvistid

malleista, tee vaiheen 4 kohta 1.

1 Aseta kaantolevy keskelle (vain

kaantyville malleille).

Ennen kuin asennat television, kohdista kddntdlevyn

uloke poytitelineessi olevaan syvennykseen.

____———

Uloke

vain kaantyville malleille
\ J

Jos kidintolevyi ei aseteta oikein, television asennus jid

vajavaiseksi ja televisio voi pudota.

(jatkuu)
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2 Asenna televisio 3 Kiinnita ankkuripultit.

t9|eViSina| ustaan. Kiinnitd kaksi mukana tulevaa ankkuripulttia television

© Kohdista poytiteline television kuvaruudun takaosaan.
kokomerkintdjen ja paperimallin kulmamerkintojen
mukaisesti niin, ettd poytdjalustan pohjassa oleva =
reidt osuvat vaiheen 3 kohdassa 1 kiinnitettyihin
holkkeihin.

@ Lukitse televisio paikalleen tyontimalli siti
taaksepdin.

© Poista paperimalli ylilevylti. Ankkuripultti

Jos kahta ankkuripulttia ei kéytetd television kiinnittdmiseen,
televisio voi pudota ja aiheuttaa vamman.

|
)@ Huomauus |

N . 0

J '

T L
O Valkoinen kulmamerkki on tarkoitettu
kaintyville malleille.
© Musta kulmamerkki on tarkoitettu ei-kéddntyville

malleille.

Jos televisio on 37- tai 40-tuumainen, kohdista
poytiteline mustaan kulmamerkkiin riippumatta siit4,
onko televisio kddntyviad mallia vai ei.

(37- tai 40-tuumaiselle televisiolle ei ole valkoista
kulmamerkkié paperimallissa.)

. J
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Vaihe 5: 2 Kytke kaapelit.
Vie kaapelit kaapelipidikkeiden ja takapylviin reikien

Varotoimet kaatumisen Jipi.
estamiseksi

Varmista, ettei televisiojalusta pidse kaatumaan, jolloin
seurauksena voi olla vamma tai vahinko.

1 Kiinnita tukihihna.
© Kiinniti tukihihna televisiojalustaan puuruuvilla ja
ruuvitaltalla.
@ Kiinniti tukihihna poytitelineeseen mukana
toimitetulla ruuvilla kdyttimalld kolikkoa tms.
© Siidi pituus kiristdmailld tukihihnaa samalla, kun
pidat kiinni pdytitelineesti.

Jos kaapeleita ei asenneta oikein, ne saattavat jaada
puristuksiin ja vahingoittua, mistd voi olla seurauksena
sdhkoisku tms.

3 Kiinnita televisio seindén.

Hanki tité tarkoitusta varten luja kdysi tai ketju ja

seindankkurointikiinnitin.

@ Kiinniti seindankkurointikiinnitin kestiviin
seindan.

@ Pujota koysi tai ketju kummankin ankkuripultin
reidn ldpi ja kiristd koyden tai ketjun toinen pai
seindankkurointikiinnittimeen.

%

Luja koysi tai
ketju

Seindankkurointikiinnitin

11 (7



Tekniset tiedot

Keskikaiuttimen
asentaminen (vain

kotiteatterijarjestelmat)

Keskikaiutinmalli SS-CT71/CNP2200 on tarkoitettu
seuraaviin kotiteatterijdrjestelmiin:

DAV-HDX665 HT-SF2000
® 2 DAV-HDX466  HT-SF1200
| DAV-HDX465 HT-SF1100
N N I DAV-HDX267W  DAV-DZ750K
30k ® DAV-HDX266 ~ DAV-DZ630
® 1 b 1 —H - DAV-HDX?265 DAV-DZ556KB
= = C) L — DAV-HDZ235 DAV-DZ555K
DAV-DZ555M
DAV-DZ530
DAV-DZ250KW
DAV DP230K
Al aseta lasihyllylle laitetta, joka ylitti sen kantokyvyn, DAV-DZ250M
koska muuten hylly voi rikkoutua ja aiheuttaa vamman. DAV-DZ231
DAV-DZ230
DAV-DZ151KB
SU-FL300M SU-FL300L DAV-DZ150K
Mitatmm | @ 1035 11280 Keskikaiutinmalli SS-CT72/CT74 on tarkoitettu
seuraaviin kotiteatterijarjestelmiin:
503 503 DAV-HDX900W  DAV-DZ1000
DAV-HDX501W  DAV-DZ850KW
© 485 >18 DAV-HDX500 DAV-DZ850M
DAV-DZ830W
© 895 1140 DAV-DZ531W
® 303 303
® 418 468 * Yll4d mainittuja tuotteita saatetaan muuttaa asiasta erikseen
ilmoittamatta, ne voivat olla tilapdisesti lopussa tai niiden
O] 146 146 valmistus voi olla keskeytetty.
* Tiettyjd malleja ei ole saatavilla tietyilld alueilla.
® 120 130
Ennen kaiutinkoukun Kiinnittamista:
O) 272 340 SS-CT71/CNP2200:n H-L/H-R-merkintdjen on
osoitettava eteenpdin. (H-L on tarkoitettu vasemmalle
Paino: 35kg 52 kg puolelle, H-R on tarkoitettu oikealle puolelle.)
SS-CT72/CT74:n S-L/S-R-merkintdjen on osoitettava

eteenpdin. (S-L on tarkoitettu vasemmalle puolelle,

Valmistaja pidittii itsellddn oikeuden muuttaa laitteen mallia S-R on tarkoitettu oikealle puolelle.)

ja ominaisuuksia asiasta erikseen ilmoittamatta.
Kaiutinkoukun ruuvi mallille
SS-CT72/CT74

Kaiutinkoukun ruuvi mallille
SS-CT71/CNP2200

12 (F)



1 Kiinnita kaiutinkoukku. 2 Ripusta keskikaiutin koukkujen
Kiinnitd kumpikin kaiutinkoukku mukana tulevien ruuveihin kuvassa osoitetulla

ruuvien (+P4 x 15) (kaksi ruuvia vasemmalle ja tavalla.
oikealle) avulla yldlevyn alapuolelle.

~
o (S} (] )
© ® Kaiutin- <1 o

koukku T @

Ruuvi

(+P4 x 15)

. J

~

Kaiutin-
koukku

Ruuvi

(+P4 x 15)

13 ()



Dank u voor de aankoop van dit
product.

Voor klanten

Dit product mag alleen door erkende servicetechnici van
Sony worden geinstalleerd. De installatie moet namelijk
worden uitgevoerd door ten minste twee personen en er
zijn speciale zorg, veiligheid en kennis vereist voor deze
installatie.

Als er geen rekening wordt gehouden met de
veiligheidsmaatregelen of als het product onjuist wordt
gebruikt, kan dit ernstig letsel of brand tot gevolg hebben.

In deze gebruiksaanwijzing wordt beschreven hoe het
product moet worden gebruikt en worden belangrijke
voorzorgsmaatregelen gegeven die zijn vereist om
ongelukken te voorkomen. Lees deze gebruiksaanwijzing
aandachtig door en gebruik het product op de juiste manier.
Bewaar deze gebruiksaanwijzing voor toekomstig gebruik.

Voor Sony-handelaars

Er zijn ten minste twee personen, speciale zorg en kennis
vereist voor de installatie van een tv. Lees deze
gebruiksaanwijzing aandachtig door tijdens de installatie van
een tv. Sony is niet aansprakelijk voor ongelukken of schade
als gevolg van onjuist handelen of onjuiste installatie. Geef
deze gebruiksaanwijzing aan de klant nadat het product is
geinstalleerd.

Bij het ontwerpen van producten houdt Sony rekening met de
veiligheid. Onjuist gebruik kan ernstig letsel veroorzaken als
gevolg van brand, elektrische schokken, omvallen van het
product of vallen van het product. Houd rekening met de
veiligheidsmaatregelen om dergelijke ongelukken te
voorkomen.

2 (NL)

Opgegeven producten

De volgende producten kunnen worden gewijzigd zonder
voorafgaande kennisgeving. Bepaalde modellen kunnen niet
meer in voorraad zijn of niet meer worden gemaakt, of niet
beschikbaar zijn in bepaalde regio's.

LCD-kleuren-tv

SU-FL300M

KDL-46W3500
KDL-46W3100
KDL-46W3000
KDL-46V3100
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000
KDL-46D3550
KDL-46D3500
KDL-46D3100
KDL-46D3010
KDL-46D3000
KLV-46W300A
KLV-46V300A
KLV-46D300A
KDL-40W3500
KDL-40W3100
KDL-40W3000
KDL-40V3100
KDL-40V3000
KDL-40VL130
KDL-40T3000
KDL-40T2800
KDL-40T2600
KDL-40S3000
KDL-40SL130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710

KDL-40D2600
KLV-40W300A
KLV-40V300A
KLV-40D300A
KDL-37S3100
KLV-37S310A
KDL-32XBR4
KDL-32V3100
KDL-32T3000
KDL-32T2800
KDL-32T2600
KDL-32S3100
KDL-32S3000
KDL-32SL130
KDL-32D3100
KDL-32D3010
KDL-32D3000
KDL-32D2810
KDL-32D2710
KDL-32D2600
KLV-32V300A
KLV-32S310A
KLV-32D300A

SU-FL300L

KDL-52W3000
KDL-52WL130
KDL-46W3000
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000

Deze tv-standaard is alleen geschikt voor gebruik met de
bovenvermelde producten. Voor andere tv's raadpleegt u hun
instructies om na te gaan of deze tv-standaard kan worden

gebruikt.

Bepaalde tv's worden geleverd met een informatievel waarop
wordt uitgelegd hoe u de tv-standaard dient te installeren.




WAARSCHUWING

Als er geen rekening wordt gehouden met de
volgende voorzorgsmaatregelen, kan dit leiden
tot ernstig letsel of de dood als gevolg van
brand, elektrische schokken of omvallen van het
product.

Producten mogen alleen worden
geinstalleerd door erkende
servicetechnici van Sony.

De tv en de tv-standaard zijn erg zwaar; als niet-bevoegde
personen de installatie uitvoeren, kan dit ernstig letsel
veroorzaken.

Neem voldoende maatregelen om te
voorkomen dat de tv-standaard
omvalit.

Als u dit niet doet, kan de tv omvallen en letsel veroorzaken.
Veranker de tv aan een muur of iets dergelijks om te
voorkomen dat deze omvalt.

Installeer de tv-standaard op een
stevige, vlakke ondergrond.

Installeer de tv-standaard niet zodat deze overhelt naar een
kant. Als u dit wel doet, kan de tv-standaard omvallen of kan
de tv vallen. Dit kan letsel en schade veroorzaken.

Als u de tv-standaard op een zachte ondergrond, zoals een
mat of een kleed, plaatst, legt u eerst een plank op de
gewenste plaats.

Gebruik geen gebarsten
tv-standaard.

Gebruik de tv-standaard niet als deze
barsten vertoont. Het glas kan breken en
ervoor zorgen dat de tv omvalt, wat
ernstig letsel en schade kan veroorzaken.

Gebarsten tv-standaard

Leun niet op en hang niet aan de tv.

De tv-standaard kan omvallen of de tv kan
vallen. Dit kan ernstig letsel of de dood tot
gevolg hebben.

Laat kinderen niet op de tv-
standaard klimmen of tussen de
planken kruipen.

Als kinderen op de tv-standaard klimmen of
tussen de planken kruipen, kan dit ernstig

letsel of de dood tot gevolg hebben als het > |
glas breekt of de tv-standaard of de tv Im=fe }
omvalt. =

Stap niet op de tv-standaard.

U kunt vallen of het glas kan breken en
letsel veroorzaken.

Dek de ventilatieopeningen van de tv
niet af.

Als u de ventilatieopeningen afdekt
(bijvoorbeeld met een doek) kan de tv
oververhit raken. Dit kan brand tot gevolg
hebben.

Zorg ervoor dat het netsnoer en de
verbindingskabel niet beklemd
raken.

» Zorg ervoor dat het netsnoer en de verbindingskabel niet
beklemd raken wanneer u de tv op de tv-standaard
bevestigt. Als het netsnoer of de verbindingskabel is
beschadigd, kan dit brand of elektrische schokken tot
gevolg hebben.

e Zorg ervoor dat u niet op het netsnoer
of de verbindingskabel gaat staan
wanneer u de tv-standaard verplaatst.
Het netsnoer of de verbindingskabel A%y
kan worden beschadigd. Dit kan brand == ™
of elektrische schokken tot gevolg hebben.

P
=

T 101

=

SpuelIapaN

Verplaats de tv-standaard niet met
de tv eraan bevestigd of wanneer er
zich aangesloten apparaten in
bevinden.

Als u de tv-standaard verplaatst met de tv
eraan bevestigd, kunt u uw rug bezeren of
de tv-standaard kan omvallen en ernstige
letsels veroorzaken. De aangesloten
apparaten die zich binnenin bevinden,
kunnen vallen en de glasplaat doen
breken of andere onderdelen beschadigen.
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LET OP

Als er geen rekening wordt gehouden met de
volgende voorzorgsmaatregelen, kan dit letsel
of beschadiging van eigendommen tot gevolg
hebben.

Plaats geen andere apparaten dan
de opgegeven producten op de
standaard.

* Deze tv-standaard is alleen geschikt voor gebruik met de
opgegeven producten. Als u andere apparaten dan de
opgegeven producten plaatst, kunnen deze vallen of
breken. Dit kan letsel tot gevolg hebben.

* Plaats geen voorwerpen, zoals vazen, aardewerk, enz. op
de tv-standaard.

* Breng geen wijzigingen aan de tv-standaard aan.

* Plaats geen hete voorwerpen op de tv-standaard. Door
deze hitte kan de tv-standaard verkleuren of vervormen.

» Plaats geen voorwerpen op de tv-standaard die het glas
kunnen beschadigen.

Zorg dat u de tv goed vastzet.

Bevestig de tv op de tv-standaard met de bijgeleverde
ankerbevestigingen. Als de tv niet stevig is bevestigd, kan de
tv of de tv-standaard vallen en letsel veroorzaken.

Oefen geen druk uit op het glas en
stel het niet bloot aan harde
schokken.

Oefen geen druk uit op de tv-standaard met uw hand tijdens
het installeren van de tv. Sla niet op de tv-standaard met
harde voorwerpen, zoals een schroevendraaier. Het glas kan
breken en letsel veroorzaken.

De tv-standaard verplaatsen

Als u de tv-standaard alleen probeert te verplaatsen of zonder
de juiste procedure te volgen, kan dit letsel veroorzaken. Volg
het onderstaande advies om dit te voorkomen.

* Zorg ervoor dat twee of meer personen de tv-standaard
dragen. Enkel nadat u de tv hebt verplaatst, kunt u de
aangesloten apparaten en de glasplaat verplaatsen.

» Sleep de tv-standaard niet over de vloer. De
basisonderdelen van de tv-standaard kunnen loskomen en
de vloer beschadigen.

» Zorg ervoor dat uw handen of voeten niet beklemd raken
onder de bodemplaat.

* Neem de glasplaat niet vast als u de tv-standaard
verplaatst.
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Stel het glas niet bloot aan
schokken.

Deze tv-standaard is gemaakt
van getemperd glas, maar u
moet toch voorzichtig zijn.

Als het glas breekt, kunnen

glassplinters letsel veroorzaken.

U moet de volgende

voorzorgsmaatregelen dus in

acht nemen.

» Slaniet tegen het glas en laat
geen voorwerpen met scherpe - =
punten op het glas vallen. /ﬁ\—l{/ Jl
Vermijd erge schokken. 3 ‘

» Kras niet op het glas en duw
niet met scherpe voorwerpen
tegen het glas.

» Laat geen harde voorwerpen, zoals een stofzuiger, tegen
de randen van het glas stoten.

Opmerking over draagcapaciteit

Plaats geen apparaten op de

tv-standaard die het

maximale gewicht per ES e
plank overschrijden, zoals | |
aangeduid in de afbeelding. | fsf |
Anders kunnen de planken T T
breken. =

Opmerkingen over de installatie

e Wanneer u de tv-standaard monteert, leg dan de
verpakking op de vloer om beschadiging van de vloer te
voorkomen.

 Installeer de tv-standaard op een stevige, vlakke
ondergrond. Installeer de tv-standaard niet onder een hoek
of schuin. Houd rekening met de volgende
voorzorgsmaatregelen om dit te voorkomen.

— Installeer de tv-standaard niet op een plaats waar deze
wordt blootgesteld aan direct zonlicht of in de buurt van
de verwarming.

— Installeer de tv-standaard niet op een hete of vochtige
plaats of buiten.

Opmerking over het gebruik

U kunt de tv-standaard schoon houden door deze regelmatig
schoon te vegen met een droge, zachte doek. U kunt
hardnekkige vlekken verwijderen met een doek die licht is
bevochtigd met een mild zeepsopje. Veeg het gebied
vervolgens droog met een droge, zachte doek. Gebruik geen
chemicalién, zoals thinner of benzine, omdat deze de
afwerking van de tv-standaard kunnen aantasten.



Voor Sony-handelaars

Lees de bovenstaande
veiligheidsmaatregelen
aandachtig door en houd
voldoende rekening met de
veiligheid tijdens het installeren,
onderhouden, controleren en
repareren van dit product.

Stap 1:

De onderdelen

Ten minste twee personen moeten
het installatiewerk uitvoeren.

Ten minste twee personen moeten de tv op de tv-standaard
plaatsen. Als één persoon het installatiewerk uitvoert, kan dit
een ongeluk of letsel tot gevolg hebben. Houd kinderen uit de
buurt tijdens de installatie.

Monteer de tv-standaard volgens de
instructies.

Als een schroef niet stevig vastzit of
eruit is gevallen, kan de tv-standaard
omvallen. Dit kan schade en letsel
veroorzaken.

Wees voorzichtig en bezeer uw
handen en vingers niet tijdens de
montage.

Wees voorzichtig en bezeer uw handen of vingers niet als u
de tv op de tv-standaard installeert.

Installeer de tv volgens de
instructies.

Draai de schroeven stevig vast. Als de tv niet stevig is
bevestigd, kan deze vallen en letsel veroorzaken.

controleren
Naam Aantal
Bovenplaat % |
Bodemplaat % X
Zijstaander (L)*! :
Zijstaander (R)*! <
Achterstaander |
Voorpaneel
1
Glasplaat
/ 1
Schroef (+PWHS x 25) a4 8
Schroef (+K4 x 20) + mof b 2
Sluitnokschroef =0 | c*4 4
Schroef (+P4 x 15) O | d*4 4
Ankerbout @m g4 2
Schroefdop @ frd 3
Ondersteuningsriem
Schroef (M6 x 18) 1
Houtschroef (M3,8 x 20)
Luidsprekerhaak (L) |
Luidsprekerhaak (R) !
Papieren sjabloon 42
3*3
Tape 1

*1 De bovenstaande illustraties zijn voor SU-FL300M. Dit
verschilt van SU-FL300L. Voor SU-FL300L zijn er twee
uitsparingen op de zijkant van de zijstaander.

*2 Voor SU-FL300M zijn er vier papieren sjablonen voorzien.
*3 Voor SU-FL300L zijn er drie papieren sjablonen voorzien.
*4 De zakjes met onderdelen zijn alfabetisch gelabeld.

Houd een kruiskopschroevendraaier bij de hand die geschikt
is voor de schroeven die hierboven worden beschreven.
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Stap 2:

De tv-standaard
monteren

WAARSCHUWING

Als het netsnoer beklemd raakt onder of tussen onderdelen
van de apparatuur, kan dit kortsluiting of elektrische
schokken tot gevolg hebben. Als u over het netsnoer of de
verbindingskabel struikelt, kan de tv-standaard omvallen.
Dit kan letsel tot gevolg hebben.

Bepaal eerste de installatieplaats en leg de
tv-standaard neer voordat u de tv installeert.
Aangezien de tv zwaar is, kunt u het beste eerst bepalen
waar u deze wilt installeren en de tv-standaard ter plaatse
monteren.

1 Maak de achterstaander vast aan
de bodemplaat.

© Draai de twee bijgeleverde sluitnokschroeven vast
op de bodemplaat.

Q=]

Sluitnokschroef—.g

Bodemplaat

€@ De richting van de pijl duidt de voorkant van de
tv-standaard aan.
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@ Bevestig de achterstaander aan de bodemplaat en
draai de twee sluitnokken vast met een
schroevendraaier.

Achterstaander

. J

* Voordat u de achterstaander bevestigt, dient u ervoor
te zorgen dat de aanduiding V naar beneden wijst.

Maak de zijstaanders vast aan de
bodemplaat.

Maak de zijstaanders en de bodemplaat stevig vast met
de vier bijgeleverde schroeven (+PWHS x 25).

>

D  Schroef
(+PWHS5 x 25)

Opmerking

Er zijn verschillen tussen de linker- en rechterstaanders.
Installeer elke staander aan de juiste kant.



3 Bevestig de bovenp|aat_ * Voordat u de bovenplaat bevestigt, dient u ervoor te

© Draai de twee bijgeleverde sluitnokschroeven vast zorgen dat de aanduiding A naar boven wijst.

op de bovenplaat.

Zorg ervoor dat uw vingers niet geklemd raken bij het
bevestigen van de bovenplaat.

Luse]

Sluitnokschroef —g

4 Bevestig het voorpaneel op de
tv-standaard.

© Lijn de drie pennen van de tv-standaard uit met de
drie gaten in het voorpaneel.

Zachte doek

-
Pengat
Bovenplaat A B .
De bovenstaande illustratie toont de SU-FL300M als S N kAR
voorbeeld. Voor SU-FL300L zijn er twee
verstevigingsbalken op de bovenplaat.

Opmerking

Om te voorkomen dat het glanzende oppervlak van de
bovenplaat beschadigd wordt, reinigt u best het
werkoppervlak en bedekt u het met een zachte doek.

© Lijn de beugels aan beide kanten van de bovenplaat
uit en bevestig ze tegen de zijstaanders.

© Bevestig de zijstaanders met de vier bijgeleverde
schroeven (+PWHS x 25). En bevestig de twee
overblijvende sluitnokken aan de achterkant van de
achterstaander.

@ Draai de zes sluitnokschroeven op het boven- en
bodemplaat rechtsom om het voorpaneel te
bevestigen. Bevestig vervolgens de drie
bijgeleverde schroefdoppen op de drie onderste
schroeven.

e N
Voorpaneel
N Bovenplaat
\

Schroef
(+PWHS5 x 25)

Schroefdop

L 9
> &

Sluitnok*

J
Opmerking
Bevestig het voorpaneel in de juiste richting.
(Wordt vervolgd)
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5 Bevestig de glasplaat. Stap 3:

Bevestig eerst de luidsprekerhaken als u het home

cinema-systeem op de standaard aansluit. (Raadpleeg De In Stal Iat | e van de tv
"De middenluidspreker installeren (Alleen voor home voor b er ei d en

cinema-systemen)" op pagina 12.)

© Duw de glasplaat volledig tot tegen de

achterstaander. 1 Bevestig de moffen op de
: bovenplaat.

Bevestig de moffen met de bijgeleverde schroeven
(+K4 x 20).

Waarschuwingslabel L
Voor modellen die niet worden weergegeven

op pagina 2:

Gebruik de voorste gaten.

Voor modellen die worden weergegeven op
pagina 2:

Voor modellen van het draaitype*, gebruikt u de
achterste gaten; voor modellen van een ander type

Opmerking gebruikt u de voorste gaten.

Glasplaat

Plaats de glasplaat op de tv-standaard met het Opmerking
waarschuwingslabel rechts vooraan naar boven gericht, zoals Raadpleeg de instructies bij de tv om te weten of uw tv kan
in het voorbeeld. draaien of niet.
@ Draai de vier schroeven aan de zijstaanders vast om * Met de draaifunctie kunt u de kijkhoek van de tv
de glasplaat aan de tv-standaard te bevestigen. aanpassen (links en rechts).

( )

Schroef
(+K4 x 20) Achterste gaten
) é Voorste gaten
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Plak het bijgeleverde papieren Stap 4-
sjabloon op de bovenplaat. De tv installeren

© Kies de bijgeleverde papieren sjabloon en lijn de
rechterhoek van de papieren sjabloon uit met de
rechterhoek van de bovenplaat.

Bevestig uw tv aan de tafelstandaard, als dat nog niet gebeurd

Voor modellen die niet worden is.

weergegeven op pagina 2: Als uw tv een draaimodel is (zie pagina 2), volg dan

Raadpleeg de brochure die u bij de tv vindt en kies procedure in deel 1 van stap 4.

de papieren sjabloon met hetzelfde formaat als uw

tv-scherm. 1 Pas de positie van de draaiplaat

Voo.r mc;dellen die worden weergegeven op aan in het midden (AIIeen voor

pagina 2: .

Kies de papieren sjabloon die in zwarte inkt is draalmOde"en)'

afgedrukt met hetzelfde formaat als uw tv-scherm. Lijn voordat u de tv installeert het uitsteeksel op de
draaiplaat uit met de inkeping in de tafelstandaard.

@ Plak het papieren sjabloon op de bovenplaat met de
.o /
bijgeleverde tape.
( )

Papieren sjabloon

N _4 Uitsteeksel

Alleen voor draaimodellen
. J

WAARSCHUWING

Als de draaiplaat niet correct wordt aangepast, kunt u
de tv niet stevig installeren en kan deze vallen.

(Wordt vervolgd)
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2 Installeer de tv op de tv-standaard. @3 Bevestig de ankerbouten.

© Zorg ervoor dat de vorm van de tafelstandaard Bevestig de twee bijgeleverde ankerbouten op de achterkant
overeenkomt met de vorm van uw tv-scherm en de van de tv.
hoekaanduidingen van de papieren sjabloon, zodat
de gaten onderaan de tafelstandaard overeenkomen S
met de moffen die u hebt bevestigd in deel 1 van
stap 3.

@ Schuif de tv terug tot deze op zijn plaats staat.

© Verwijder het papieren sjabloon van de bovenplaat.

Ankerbout

;

Als u de tv niet met de twee ankerbouten vastmaakt, kan deze
vallen en letsel veroorzaken.

Papieren sjabloon

_______ ’ '

— '

«,
(" Enkel voor de draaimodellen die worden h
weergegeven op pagina2
e o s
N B " : :
N 0 '

O De witte hoekaanduiding is voor
draaimodellen.

© De zwarte hoekaanduiding is voor
niet-draaimodellen.

Opmerking

Voor tv's met een formaat van 37/40 inch, ongeacht of
het een draaimodel is of niet, dient u de tafelstandaard
uit te lijnen met de zwarte hoekaanduiding. (Er staat
geen witte hoekaanduiding op het papieren sjabloon
voor 37/40 inch.)
. J
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Stap 5:
Veiligheidsmaatregelen

om omvallen te
voorkomen

WAARSCHUWING

Neem voldoende maatregelen om te voorkomen dat de
tv-standaard omvalt en zo letsel of schade veroorzaakt.

1 Bevestig de ondersteuningsriem.

© Bevestig de ondersteuningsriem aan de tv-standaard

met de bijgeleverde houtschroef met de
schroevendraaier.

@ Bevestig de ondersteuningsriem aan de
tafelstandaard en schroef de riem vast met de
bijgeleverde bevestigingsschroef met een munt,
enz.

© Pas de lengte aan door de ondersteuningsriem aan

te trekken terwijl u de tafelstandaard vasthoudt.

2 Sluit de kabels aan.

Steek de kabels door de kabelhouders en de gaten in de
achterstaander.

Opmerking

Als de kabels niet correct worden geinstalleerd, kunnen ze
geklemd en beschadigd raken. Dat kan resulteren in
elektrische schokken, enz.

Veranker de tv aan de muur.

Zorg vooraf voor een sterk touw of een ketting en een
muurbevestigingsbeugel. Deze zijn in de handel
verkrijgbaar.

© Maak de muurbevestigingsbeugel vast aan een
stevige muur.

@ Trek het touw of de ketting door beide openingen
van de ankerbouten en maak vervolgens het andere
einde van het touw of de ketting vast aan de
muurbevestigingsbeugel.

Sterk touw of
ketting

Muurbevestigingsbeugel
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Technische gegevens

® ©
®
[ [
30 kg ®
® : 2
- o] L5

Opmerking over draagcapaciteit

Plaats geen apparaten op de glasplaat die het maximale
gewicht overschrijden. De glasplaat kan breken en letsel

De middenluidspreker
installeren (Alleen voor

home cinema-systemen)

Het model SS-CT71/CNP2200 met middenluidspreker
is voor de volgende modellen van home cinema-

systemen:
DAV-HDX665 HT-SF2000
DAV-HDX466 HT-SF1200
DAV-HDX465 HT-SF1100
DAV-HDX267W  DAV-DZ750K
DAV-HDX266 DAV-DZ630
DAV-HDX265 DAV-DZ556KB
DAV-HDZ235 DAV-DZ555K
DAV-DZ555M
DAV-DZ530
DAV-DZ250KW
DAV-DZ250K
DAV-DZ250M
DAV-DZ231
DAV-DZ230
DAV-DZ151KB
DAV-DZ150K

Het model SS-CT72/CT74 met middenluidspreker is
voor de volgende modellen van home cinema-

systemen:

DAV-HDX900W  DAV-DZ1000

DAV-HDXS501W  DAV-DZ850KW

DAV-HDX500 DAV-DZ850M
DAV-DZ830W
DAV-DZ531W

Opmerkingen

¢ De bovenvermelde producten kunnen worden gewijzigd
zonder voorafgaande kennisgeving, zijn mogelijk niet meer
in voorraad of worden mogelijk niet meer gemaakt.

* Bepaalde modellen zijn mogelijk niet beschikbaar in

bepaalde regio's.

Voor de bevestiging van de luidsprekerhaak:

Voor SS-CT71/CNP2200 moeten de aanduidingen
H-L/H-R naar voren gericht zijn. (H-L is voor de

veroorzaken.
SU-FL300M SU-FL300L
Afmetingen: ® 1.035 1.280
mm
503 503
© 485 518
© 895 1.140
® 303 303
® 418 468
© 146 146
® 120 130
O] 272 340
Gewicht: 35kg 52 kg

Wijzigingen in ontwerp en technische gegevens
voorbehouden zonder voorafgaande kennisgeving.
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linkerkant, H-R is voor de rechterkant.)

Voor SS-CT72/CT74 moeten de aanduidingen S-L/S-R
naar voren gericht zijn. (S-L is voor de linkerkant, S-R
is voor de rechterkant.)

Schroef voor de luidsprekerhaak voor
SS-CT72/CT74

Schroef voor de luidsprekerhaak voor
SS-CT71/CNP2200




1 Bevestig de luidsprekerhaak. 2 Hang de middenluidspreker op
Bevestig elke luidsprekerhaak met de bijgeleverde de schroeven van de haak zoals

schroeven (+P4 x 15) (twee schroeven elk voor links/ afgebeeld_
rechts) aan de onderkant van de bovenplaat.

Middenluidspreker

s N < = |
Middenluidspreker: SS-CT71/CNP2200
c0® 4 ® ‘ =

@
® @ Luidspre- o7 )
T kerhaak T ‘

Schroef
(+P4 x 15)

© @
o
Luidspre- e T
kerhaak T

Schroef
(+P4 x 15)
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Danke, dass Sie sich fir dieses Produkt
entschieden haben.

Fiir den Kunden

Die Installation dieses Produkts sollte ausschlieBlich von
qualifiziertem Kundendienstpersonal von Sony
durchgefiihrt werden, da hierfiir mindestens zwei
Personen erforderlich sind, mit besonderer Sorgfalt
gearbeitet werden muss und spezielle
SicherheitsmaBBnahmen und Arbeitsabldufe zu beachten
sind.

Wenn die SicherheitsmafSnahmen nicht eingehalten werden
oder das Produkt unsachgeméil verwendet wird, besteht
Feuergefahr oder die Gefahr schwerer Verletzungen.

Diese Gebrauchsanweisung erldutert die richtige
Handhabung des Produkts und enthélt wichtige
Sicherheitshinweise, um Unfélle zu verhindern. Lesen Sie
diese Anweisungen sorgfiltig durch und verwenden Sie das
Produkt sachgemiB3. Bewahren Sie diese
Gebrauchsanweisung zum spiteren Nachschlagen sorgfiltig
auf.

Fir Sony-Handler

Fiir die Installation eines Fernsehgerits sind mindestens zwei
Personen erforderlich, es muss mit besonderer Sorgfalt
gearbeitet werden und es sind spezielle Arbeitsablaufe zu
beachten. Lesen Sie diese Gebrauchsanweisung sorgfiltig
durch, wenn Sie mit der Installation eines Fernsehgerits
betraut sind. Sony tibernimmt keine Haftung fiir Unfille bzw.
Schiden, die durch eine fehlerhafte Installation oder
unsachgeméfBen Umgang mit dem Produkt entstehen.
Hindigen Sie diese Gebrauchsanweisung nach der
Installation bitte an den Kunden aus.

Bei der Entwicklung von Sony-Produkten wird besonderer
Wert auf den Faktor Sicherheit gelegt. Bei unsachgemaBer
Verwendung kann es durch Feuer, einen elektrischen Schlag,
das Umkippen oder das Herunterfallen des Produkts
allerdings zu schweren Verletzungen kommen. Beachten Sie
bitte unbedingt die Sicherheitsmanahmen, um solche
Unfille zu vermeiden.

2 (DE)

Spezifizierte Produkte
Die folgenden Produkte unterliegen unangekiindigten

Anderungen. Bestimmte Modelle sind moglicherweise nicht
mehr vorritig oder Auslaufmodelle oder in einigen Regionen

nicht erhaltlich.

LCD-Farbfernsehgeriit
KDL-46W3500  KDL-40D2600
KDL-46W3100  KLV-40W300A
KDL-46W3000  KLV-40V300A
KDL-46V3100 KLV-40D300A
KDL-46V3000 KDL-37S3100
KDL-46VL130 KLV-37S310A
KDL-46S3000 KDL-32XBR4
KDL-46D3550 KDL-32V3100
KDL-46D3500 KDL-32T3000
KDL-46D3100 KDL-32T2800
KDL-46D3010 KDL-32T2600
KDL-46D3000 KDL-32S3100
KLV-46W300A  KDL-32S3000
KLV-46V300A KDL-32SL130
KLV-46D300A KDL-32D3100
KDL-40W3500  KDL-32D3010

SU-FL300M KDL-40W3100  KDL-32D3000
KDL-40W3000  KDL-32D2810
KDL-40V3100 KDL-32D2710
KDL-40V3000 KDL-32D2600
KDL-40VL130 KLV-32V300A
KDL-40T3000 KLV-32S310A
KDL-40T2800 KLV-32D300A
KDL-40T2600
KDL-40S3000
KDL-40SL130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710
KDL-52W3000
KDL-52WL130

SU-FL300L KDL-46W3000

KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000

Dieser Fernsehstinder ist fiir die oben angegebenen Geréte
konzipiert. Schlagen Sie bei anderen Fernsehgeriten in den
dazugehorigen Bedienungsanleitungen nach und

vergewissern Sie sich, ob dieser Fernsehstinder verwendet

werden kann.

Bei einigen Fernsehgeriten wird ein Infoblatt mitgeliefert, in
dem die Montage des Fernsehstinders erldutert wird.




ACHTUNG

Bitte beachten Sie unbedingt die folgenden
SicherheitsmaBnahmen! Andernfalls kann es
durch Feuer, einen elektrischen Schlag oder das
Umkippen des Produkts zu schweren oder gar
tédlichen Verletzungen kommen.

Die Installation von Produkten sollte
ausschlieBlich von qualifiziertem
Kundendienstpersonal von Sony
durchgefihrt werden.

Das Fernsehgerit und der Fernsehstdnder sind sehr schwer.
Bei der Installation durch nicht qualifiziertes Personal besteht
die Gefahr schwerer Verletzungen.

Ergreifen Sie unbedingt geeignete
MaBnahmen, um ein Umkippen des
Fernsehstanders zu verhindern.

Andernfalls kann das Fernsehgerit umkippen und
Verletzungen verursachen.

Verankern Sie das Fernsehgerit an einer Wand usw., damit es
nicht umkippen kann.

Stellen Sie den Fernsehstander
unbedingt auf einer stabilen und
ebenen Bodenflache auf.

Achten Sie beim Aufstellen des Fernsehstéinders darauf, dass
dieser nicht geneigt steht. Andernfalls kann der
Fernsehstinder umkippen oder das Fernsehgerit kann
herunterfallen. Dabei besteht die Gefahr von Verletzungen
oder Sachschiden.

Wenn Sie den Fernsehstinder auf einer weichen Oberfliche,
wie z. B. einer Matte oder einem Teppich, aufstellen, legen
Sie eine feste Platte unter den Fernsehsténder.

Verwenden Sie den Fernsehstander
nicht, wenn Spriinge zu sehen sind.

Verwenden Sie den Fernsehstinder nicht,
wenn Spriinge im Glas zu sehen sind. Das
Glas konnte springen und das
Fernsehgerit infolgedessen
herunterfallen. Dabei besteht die Gefahr

schwerer Verletzungen oder
Sachschiden Fernsehstédnder mit
) Spriingen im Glas

Lehnen und hangen Sie sich nicht an
das Fernsehgerat.

Andernfalls kann der Fernsehstidnder
umkippen oder das Fernsehgerit kann
herunterfallen. Dabei besteht die Gefahr
schwerer oder gar todlicher Verletzungen.

Lassen Sie Kinder nicht auf den
Fernsehstander steigen oder
zwischen die Boden klettern.

Wenn Kinder auf den Fernsehsténder oder in
den Bereich zwischen den Bdden klettern,
kann das Glas brechen oder der
Fernsehstinder mit dem Fernsehgeriit
umkippen. In diesem Fall besteht die Gefahr
schwerer oder gar todlicher Verletzungen.

Stellen Sie sich nicht auf den

Fernsehstander.
Sie konnten herunterfallen oder das Glas ,
konnte brechen und Verletzungen u@é

verursachen.

Blockieren Sie nicht die
Laftungs6ffnungen am
Fernsehgerat.

Wenn Sie die Liiftungsoéffnungen abdecken
(zum Beispiel mit einem Tuch), kann es im
Inneren des Geriits zu einem Wirmestau
kommen, der ein Feuer auslosen kann.

Achten Sie darauf, das Netzkabel
und die Verbindungskabel nicht
einzuklemmen.

¢ Achten Sie darauf, das Netzkabel und die
Verbindungskabel bei der Installation des Fernsehgeriits
auf dem Fernsehstinder nicht einzuklemmen. Wenn das
Netzkabel oder die Verbindungskabel beschéddigt werden,
besteht Feuergefahr oder die Gefahr eines elektrischen

Schlags.

* Treten Sie nicht auf das Netzkabel oder Q
oder die Verbindungskabel konnten ﬁ%

beschidigt werden. In diesem Fall e g

die Verbindungskabel, wenn Sie den
Fernsehstidnder tragen. Das Netzkabel

besteht Feuergefahr oder die Gefahr eines elektrischen
Schlags.

(Fortsetzung)
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Stellen Sie den Fernsehstander nicht
um, wenn das Fernsehgerat montiert
ist oder angeschlossene Gerate
darin stehen.

Wenn Sie den Fernsehstander mit daran
montiertem Fernsehgerit umstellen,
konnen Sie sich den Riicken verletzen
oder der Fernsehstiander kann umfallen
und schwere Verletzungen verursachen.
AuBerdem konnen angeschlossene
Gerite darin herunter- oder umfallen, so dass der Glasboden
bricht oder andere Sachschiden entstehen.

4 (DE)

VORSICHT

Wenn Sie die folgenden SicherheitsmaBnahmen
nicht beachten, besteht die Gefahr von
Verletzungen oder Sachschéaden.

Montieren Sie auf dem Stander
ausschlieBlich die angegebenen
Gerate.

» Dieser Fernsehstéinder ist ausschlieBlich fiir die
angegebenen Gerite konzipiert. Wenn Sie andere als die
angegebenen Gerite darauf montieren, kann der
Fernsehstinder umkippen oder springen und es besteht
Verletzungsgefahr.

» Stellen Sie keine Gegenstiinde, wie z. B. Vasen oder
andere Gefille, auf den Fernsehstinder.

* Modifizieren Sie den Fernsehstinder nicht.

* Stellen Sie nichts Hei3es direkt auf den Fernsehstédnder.
Durch Hitzeeinwirkung kann sich der Fernsehstdander
verfarben oder verformen.

» Stellen Sie keine Gegenstinde direkt auf den
Fernsehstinder, die das Glas beschéddigen konnten.

Befestigen Sie das Fernsehgerat
unbedingt sicher am
Fernsehstander.

Befestigen Sie das Fernsehgerit mit den mitgelieferten
Verankerungsbolzen am Fernsehstinder. Wenn das
Fernsehgerit nicht sicher montiert wird, kann es
herunterfallen oder der Fernsehstidnder kann umkippen und
Verletzungen verursachen.

Uben Sie keinen Druck auf das Glas
aus und stoBen Sie nicht dagegen.

Stiitzen Sie sich bei der Installation des Fernsehgerits nicht
auf dem Fernsehsténder ab. Stolen Sie nicht mit harten
Gegenstinden, wie z. B. einem Schraubenzieher, an den
Fernsehstinder. Das Glas kann springen und Verletzungen
verursachen.

Wenn Sie den Fernsehstander
tragen

Wenn Sie versuchen, den Fernsehstinder allein umzustellen,
oder dabei nicht die erforderlichen Sicherheitsmalnahmen
beachten, kann es zu Verletzungen kommen. Um dies zu
vermeiden, gehen Sie unbedingt wie im Folgenden erldutert
Vor.

e Zum Tragen des Fernsehstinders sind mindestens zwei
Personen erforderlich. Nehmen Sie unbedingt zuvor das
Fernsehgerit, die angeschlossenen Gerite und die
Glasboden ab bzw. heraus.

e Ziehen Sie den Fernsehstinder nicht. Es kdnnten sich
Teile am Boden des Fernsehstinders 16sen und den
Fulboden beschidigen.



¢ Achten Sie darauf, sich nicht die Fiie oder Hinde unter
der Bodenplatte einzuklemmen.

» Fassen Sie den Fernsehstinder beim Tragen nicht am
Glasboden.

Schiitzen Sie das Glas vor heftigen
StoBen.

Dieser Fernsehstinder besteht
aus gehirtetem Glas, aber Sie
sollten ihn trotzdem mit Sorgfalt
behandeln.

Wenn das Glas springt, kann es

zu Verletzungen durch

Glassplitter kommen. Beachten

Sie deshalb die folgenden

SicherheitsmaBnahmen.

» StoBen Sie nicht gegen das
Glas und lassen Sie keine
scharfkantigen Gegenstiinde
auf das Glas fallen. Setzen
Sie das Glas keinen heftigen
StoBen aus.

» Kratzen Sie nicht mit spitzen Gegenstéinden iiber das Glas
und stofen Sie nicht mit solchen Gegenstinden gegen das
Glas.

» StofBen Sie nicht mit harten Gegenstinden, wie z. B. einem
Staubsauger, gegen die Glaskanten.

Hinweis zur Tragfahigkeit

Stellen Sie keine Gerite in
oder auf den
Fernsehstinder, die das in =
der Abbildung angegebene | |
Maximalgewicht fiir die 0ke

: ) | W |
einzelnen Boden T T
iiberschreiten. —

Andernfalls konnen die
Boden zerbrechen.

Hinweise zur Installation

* Legen Sie beim Zusammenbauen Verpackungsmaterial
auf den FuBboden, damit es nicht zu Beschddigungen des
FuBbodens kommt.

e Stellen Sie den Fernsehstinder auf einer stabilen und
ebenen Bodenfldache auf. Stellen Sie den Fernsehstinder
nicht schrig oder geneigt auf. Befolgen Sie die folgenden
SicherheitsmaBnahmen, um dies zu vermeiden.

— Stellen Sie den Fernsehstiander nicht in der Ndhe von
Heizungen oder an Orten auf, an denen er direktem
Sonnenlicht ausgesetzt ist.

— Stellen Sie den Fernsehstidnder nicht an einem sehr
warmen oder feuchten Ort oder im Freien auf.

Hinweis zur Verwendung

Um den Fernsehstinder sauber zu halten, wischen Sie ihn
gelegentlich mit einem trockenen weichen Tuch ab.
Hartniickige Verschmutzungen konnen Sie mit einem Tuch
entfernen, das Sie leicht mit einer milden Seifenlauge
angefeuchtet haben. Wischen Sie den Bereich anschlieend
unbedingt mit einem weichen, trockenen Tuch ab. Verwenden
Sie keine Chemikalien wie Verdiinnung oder Benzin. Diese
konnten die Oberfliche des Fernsehstinders angreifen.
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Fur Sony-Handler Schritt 1:
Lesen Sie die zuvor erlduterten Uberpr'L'lfen der

SicherheitsmaBnahmen sorgfiltig H H .
durch und beachten Sie bei der mltgelleferten Teile

Installation, der Wartung, der

Uberpriifung und der Reparatur Bezeichnung
des Fernsehstanders alle Deckplatte
relevanten

SicherheitsmaBnahmen. Bodenplatte

Die Installationsarbeiten miissen
unbedingt von mindestens zwei

Seitenwange (L)*!

Personen ausgefiihrt werden. Seitenwange (R)*!
Zur Installation des Fernsehgerits auf dem Fernsehstiander
sind mindestens zwei Personen erforderlich. Wenn Sie Hintere Stiitze

versuchen, das Fernsehgerit allein am Fernsehstinder zu
montieren, besteht Unfallgefahr und Sie kénnen sich

verletzen. Halten Sie Kinder bei der Installation unbedingt Vorder.e
f Verkleidung
ern.
. . Glasboden
Gehen Sie beim Zusammenbauen
des Fernsehstédnders unbedingt
genau nach den Anweisungen vor. Schraube (+PWHS x 25) a 8
Wenn eine Schraube nicht fest Schraube (+K4 x 20) .
angezogen wird oder herausfillt, kann + Schraubhiilse b 2
der Fernsehstinder umkippen. Dabei
besteht die Gefahr von Verletzungen Halteschraube €= | ¢+ 4
oder Sachschaden. Schraube (+P4 x 15) Omm | d*4 4
Ankerschraube @m g4 2
Achten Sie darauf, sich beim Schraubenkappe (@R 3
Zusam_menbauen nicht die Hande Haltegurt I
oder Finger zu verletzen.
4
Gehen Sie beim Zusammenbauen des Fernsehstinders und Schraube (M6 x 18) Om | 9* 1
der Installation des Fernsehgeriits bitte vorsichtig vor, damit Holzschraube (M3,8 x 20) O

Sie sich nicht die Finger oder Hénde einklemmen.
Lautsprecherwinkel (L)

Gehen Sie beim Installieren des

Fernsehgerits unbedingt genau Lautsprecherwinkel (R) |
nach den Anweisungen vor.

Ziehen Sie die Schrauben fest an. Wenn das Fernsehgerit Papierschablone 42
nicht sicher montiert wird, kann es herunterfallen und 33

Verletzungen verursachen.

Klebeband 1

*1 Die Abbildungen oben gelten beim SU-FL300M. Beim
SU-FL300L gibt es Unterschiede. Beim SU-FL300L weist
die Seitenwange seitlich zwei Kerben auf.

*2 Fiir das Modell SU-FL300M werden vier
Papierschablonen mitgeliefert.
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*3 Fiir das Modell SU-FL300L werden drei Papierschablonen
mitgeliefert.

*4 Die Beutel mit den Teilen sind mit Buchstaben des
Alphabets gekennzeichnet.

Legen Sie vor dem Zusammenbau einen

Kreuzschlitzschraubenzieher bereit, der in die oben
angegebenen Schrauben passt.

Schritt 2:

Zusammenbauen des
Fernsehstanders

Wenn das Netzkabel unter oder zwischen irgendwelchen
Teilen eingeklemmt wird, kann es zu einem Kurzschluss
kommen oder es besteht die Gefahr eines elektrischen
Schlags. Wenn Sie iiber das Netzkabel oder die
Verbindungskabel stolpern, kann der Fernsehstédnder
umkippen und Verletzungen verursachen.

Legen Sie vor der Montage des Fernsehgerits den
Aufstellort fest und legen Sie den Fernsehsténder
auf den Boden.

Da das Fernsehgerit schwer ist, sollten Sie zunichst den
Aufstellort festlegen und den Fernsehstidnder dann an dieser
Stelle zusammenbauen.

1 Bringen Sie die hintere Stiitze an
der Bodenplatte an.

@ Schrauben Sie zwei mitgelieferte Halteschrauben in
die Bodenplatte.

Halteschraube _.g é

Bodenplatte

€@ Dice Pfeilrichtung gibt die Vorderseite des
Fernsehstinders an.

@ Bringen Sie die hintere Stiitze an der Bodenplatte
an und ziehen Sie die Halterungen mit einem
Schraubenzieher fest.

Halterung*

Hintere Stiitze

| L
NN

* Vergewissern Sie sich vor dem Montieren der
hinteren Stiitze, dass die Markierung V nach unten
weist.

Bringen Sie die Seitenwangen an
der Bodenplatte an.

Befestigen Sie die Seitenwangen mit den vier
mitgelieferten Schrauben (+PWHS5 x 25) an der
Bodenplatte.

Schraube
(+PWHS5 x 25)

Die linke und die rechte Seitenwange sind verschieden.
Achten Sie darauf, die Wange jeweils auf der richtigen Seite
Zu montieren.

(Fortsetzung)
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3 Bringen Sie die DECkp|atte an. * Vergewissern Sie sich vor dem Montieren der

© Schrauben Sie zwei mitgelieferte Halteschrauben in Deckplatte, dass die Markierung A nach oben weist.
die Deckplatte. m
Halteschraube g Achten Sie darauf, sich beim Montieren der Deckplatte nicht
_g die Finger einzuklemmen.

4 Bringen Sie die vordere
Verkleidung am Fernsehstander
an.

@ Richten Sie die drei Stifte des Fernsehstinders an
den drei Bohrungen der vorderen Verkleidung aus.

Weiches Tuch

Deckplatte -
Die Abbildung oben zeigt als Beispiel den Stiftoohrung

~N

SU-FL300M. Beim SU-FL300L weist die Deckplatte I i
zwei Verstirkungsstreben auf. -

Damit die Hochglanzoberfldche der Deckplatte nicht
beschidigt wird, legen Sie unbedingt ein sauberes, weiches
Tuch auf die Arbeitsfldche.

2°P d, 0]

© Richten Sie die Befestigungswinkel an beiden
Seiten der oberen Platte aus und stecken Sie sie in
die Seitenteile ein.

© Befestigen Sie die Seitenwangen mit den vier
mitgelieferten Schrauben (+PWHS x 25). Ziehen Sie
auch die beiden verbleibenden Halterungen an der
Riickseite der hinteren Stiitze fest.

( )

Deckplatte
Vordere Verkleidung

@ Drehen Sie die sechs Halteschrauben an der Deck-
und der Bodenplatte im Uhrzeigersinn, um die
vordere Verkleidung zu befestigen. Bringen Sie
dann die drei mitgelieferten Schraubenkappen an
den drei unteren Schrauben an.

Schraube
(+PWHS5 x 25)

Schrau-
benkappe

Achten Sie darauf, die vordere Verkleidung richtig herum
anzubringen.

Halterung*
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B Bringen Sie den Glasboden an.

Wenn Sie eine Heimkinoanlage auf dem Sténder
montieren, bringen Sie zuerst die Lautsprecherwinkel
an. Schlagen Sie dazu unter (,,Installieren des mittleren
Lautsprechers (nur bei Heimkinoanlagen)* auf Seite 14
nach.)

@ Schieben Sie den Glasboden beim Einsetzen bis
zum Anschlag hinein, so dass er die hintere Stiitze
beriihrt.

Warnaufkleber

Glasboden

Setzen Sie dann den Glasboden so in das TV-Rack ein, dass
sich der Warnaufkleber vorne rechts befinden und nach oben
zeigt (siehe Abbildung).

@ Zichen Sie die vier Schrauben an den Seitenteilen
an, um den Glasboden im TV-Rack zu sichern.

Schritt 3:
Vorbereiten der

Installation des
Fernsehgerats

Bringen Sie die Schraubhiilsen
an der Deckplatte an.

Bringen Sie die Buchsen mit den mitgelieferten
Schrauben (+K4 x 20) an.

Fiir Modelle, die nicht auf Seite 2 aufgefiihrt
sind:

Verwenden Sie die vorderen Bohrungen.

Fiir Modelle, die auf Seite 2 aufgefiihrt sind:
Verwenden Sie fiir kippbare Modelle* die hinteren
Bohrungen und fiir nicht kippbare Modelle de vorderen
Bohrungen.

Schlagen Sie in der Bedienungsanleitung zu Ihrem
Fernsehgerit nach, ob Ihr Fernsehgerit iiber eine
Drehfunktion verfiigt.

*  Mit der Drehfunktion k6nnen Sie den Sichtwinkel des
Fernsehgerits (links und rechts) einstellen.

( )

Schraube
(+K4 x 20)

+
Schraub-

Hintere Bohrungen

S
o

7 -

Vordere Bohrungen

o,

(Fortsetzung)
9 oE)




2 Legen Sie die mitgelieferte
Papierschablone auf die
Deckplatte.

© Wiihlen Sie die mitgelieferte Papierschablone aus

und richten Sie die rechte Ecke der Papierschablone
biindig an der rechten Ecke der oberen Platte aus.

Fir Modelle, die nicht auf Seite 2 aufgefiihrt
sind:

Ziehen Sie die mit Ihrem Fernsehgerit mitgelieferte
Broschiire und Rate und wihlen Sie die passende
Papierschablone fiir Ihr Fernsehgerit aus.

Fir Modelle, die auf Seite 2 aufgefiihrt sind:

Wihlen Sie die fiir die GroBe Thres Fernsehgeréts
passende, schwarz gedruckte Papierschablone aus.

@ Befestigen Sie die Papierschablone mit dem

10 (oE)

mitgelieferten Klebeband an der Deckplatte.

( )

Klebeband

Papierschablone

Schritt 4:

Montieren des
Fernsehgerats

Bringen Sie den Standfuf3 an Threm Fernsehgerit an, falls
noch nicht geschehen.

Befolgen Sie den Teil 1 von Schritt 4 nur fiir die auf Seite 2
aufgefiihrten kippbaren Modelle.

1 Stellen Sie die Drehplatte auf die
mittlere Position (Nur fur
kippbare Modelle).

Richten Sie vor dem Montieren des Fernsehgeriits die
Lasche der Drehplatte an der Kerbe im Tischsténder aus.

____——

~N

L
Tl
\ . \

Lasche

Nur fiir kippbare Modelle
N J

Wenn die Drehplatte nicht richtig ausgerichtet ist, 14sst
sich das Fernsehgerét nicht sicher montieren und kann
herunterfallen.




2 Montieren Sie das Fernsehgeriit

am Fernsehstéander.

© Richten Sie den Umriss des StandfuBes am Umriss
der TV-Bildschirmgrofe und an den
Eckmarkierungen auf der Papierschablone aus, so
dass die Bohrungen unten am Standfuf§ an den in
Teil 1 von Schritt 3 angebrachten Buchsen
ausgerichtet sind.

@ Schieben Sie das Fernsehgerit nach hinten, so dass
es einrastet.

© Entfernen Sie die Papierschablone von der
Deckplatte.

Papierschablone

—r\__— /3

i, ~. ’
N

\

>

(" Nur fiir die auf Seite 2 aufgefiihrten kippbaren
Modelle

T L
Modelle.
@ Die schwarze Eckmarkierung gilt fiir nicht

kippbare Modelle.

Besitzer von 37/40-Zoll-Geridten miissen unabhingig
davon, ob das Fernsehgeriit ein kippbares oder nicht
kippbares Modell ist, den Standfuf} an den schwarzen
Eckmarkierungen ausrichten. (Auf der Papierschablone
fiir 37/40 Zoll gibt es keine weille Eckmarkierung.)

§ J

Bringen Sie die Ankerschrauben
an.

Befestigen Sie die beiden mitgelieferten
Ankerschrauben an der Riickseite des Fernsehgeriits.

Ankerschraube

Wenn das Fernsehgerit nicht mit den beiden Ankerschrauben
gesichert wird, kann es herunterfallen und Verletzungen
verursachen.
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Schritt 5:
SicherheitsmaBnahmen,

um ein Kippen des
Gerats zu verhindern

Ergreifen Sie unbedingt geeignete Maflnahmen, um ein
Umkippen des Fernsehstinders und damit die Gefahr von
Verletzungen und Sachschiden zu verhindern.

1 Bringen Sie den Halteriemen an.

© Schrauben Sie den Haltegurt mit der mitgelieferten
Holzschraube und einem Schraubendreher am TV-
Rack fest.

@ Bringen Sie den Haltegurt am Standfuf} an und
schrauben Sie den Gurt mit der mitgelieferten
Sicherungsschraube mittels einer Miinze o. A. fest.

© Stellen Sie die Lénge ein, indem Sie am
Halteriemen ziehen. Halten Sie dabei den
Tischstinder fest.

12 (DE)

2 SchlieBen Sie die Kabel an.

Fiihren Sie die Kabel durch die Kabelhalter und die
Offnungen an der hinteren Stiitze.

Wenn die Kabel nicht richtig verlegt werden, werden sie
moglicherweise eingeklemmt und beschédigt. In diesem Fall
besteht die Gefahr eines elektrischen Schlags usw.



3 Verankern Sie das Fernsehgerit
an einer Wand.

Halten Sie zu diesem Zweck eine starke handelsiibliche
Sicherungskette oder ein starkes handelsiibliches
Sicherungskabel sowie einen Maueranker bereit.

(1) Bringen Sie den Maueranker an einer soliden Wand
an.

@ Zichen Sie die Sicherungskette oder das
Sicherungskabel durch die beiden Osen der
Ankerschrauben und befestigen Sie dann das
andere Ende der Kette oder des Kabels am
Maueranker.

Starke Kette
oder starkes
Kabel

Maueranker

Technische Daten

0
C J
®
|
[
30kg ®
® : 2

@O

Hinweis zur Tragfahigkeit

Stellen Sie keine Geriite, die das Maximalgewicht
iiberschreiten, auf den Glasboden. Andernfalls kann er
brechen und Verletzungen verursachen.

SU-FL300M SU-FL300L
Abmessun- | @) 1.035 1.280
gen: mm

503 503
© 485 518

©) 895 1.140
® 303 303
® 418 468
©) 146 146
® 120 130
® 272 340

Gewicht: 35 kg 52 kg

Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, bleiben

vorbehalten.
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Installieren des
mittleren Lautsprechers

(nur bei
Heimkinoanlagen)

Der mittlere Lautsprecher SS-CT71/CNP2200 ist fiir
die folgenden Heimkinoanlagen geeignet:

DAV-HDX665
DAV-HDX466
DAV-HDX465
DAV-HDX267W
DAV-HDX?266
DAV-HDX?265
DAV-HDZ235

HT-SF2000
HT-SF1200
HT-SF1100
DAV-DZ750K
DAV-DZ630
DAV-DZ556KB
DAV-DZ555K
DAV-DZ555M
DAV-DZ530
DAV-DZ250KW
DAV-DZ250K
DAV-DZ250M
DAV-DZ231
DAV-DZ230
DAV-DZ151KB
DAV-DZ150K

Der mittlere Lautsprecher SS-CT72/CT74 ist fiir die
folgenden Heimkinoanlagen geeignet:

DAV-HDX900W
DAV-HDX501W
DAV-HDX500

DAV-DZ1000
DAV-DZ850KW
DAV-DZ850M
DAV-DZ830W
DAV-DZ531W

* Die Produkte oben unterliegen unangekiindigten
Anderungen oder sind moglicherweise nicht mehr vorriitig
oder Auslaufmodelle.

* Bestimmte Modelle sind moglicherweise in einigen
Regionen nicht erhéltlich.
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Vor dem Anbringen des Lautsprecherwinkels:

Beim SS-CT71/CNP2200 miissen die Markierungen
H-L/H-R nach vorne weisen. (H-L ist fiir die linke,
H-R fiir die rechte Seite.)

Beim SS-CT72/CT74 miissen die Markierungen
S-L/S-R nach vorne weisen. (S-L ist fiir die linke, S-R
fiir die rechte Seite.)

Lautsprecherwinkelschraube fiir
SS-CT72/CT74

Lautsprecherwinkelschraube fiir
SS-CT71/CNP2200

Bringen Sie den
Lautsprecherwinkel an.

Befestigen Sie die beiden Lautsprecherwinkel mit den
mitgelieferten Schrauben (+P4 x 15) (je zwei
Schrauben links/rechts) an der Unterseite der
Deckplatte.

winkel

Schraube
(+P4 x 15)

|\ J

©O
Lautsprecher-
winkel

Schraube
(+P4 x 15)




2 Hingen Sie den mittleren
Lautsprecher wie in der
Abbildung dargestellt in die
Winkelschrauben ein.

Mittlerer
W, Lautsprecher
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Complimenti per I’acquisto del
presente prodotto.

Per i clienti

L’installazione del presente prodotto deve essere eseguita
esclusivamente dal personale Sony qualificato, poiché
richiede la presenza di almeno due persone, particolare
attenzione, il rispetto delle norme di sicurezza e
competenza.

In caso di mancata osservanza delle precauzioni di sicurezza
o di uso errato del prodotto, ¢ possibile che si verifichino
ferite gravi o incendi.

Nel presente manuale delle istruzioni, vengono descritte le
modalita d’uso del prodotto e importanti precauzioni
necessarie per evitare incidenti. Assicurarsi di leggere
attentamente il presente manuale e di utilizzare il prodotto in
modo corretto. Conservare il presente manuale per eventuali
riferimenti futuri.

Per gli installatori Sony

L’installazione del televisore richiede la presenza di almeno
due persone, particolare attenzione e competenza. Durante
I’installazione del televisore, consultare attentamente il
presente manuale. Sony non puo essere ritenuta responsabile
per eventuali incidenti o danni causati da un uso o
un’installazione errati. Dopo ’installazione, consegnare il
presente manuale al cliente.

Sebbene i prodotti Sony siano progettati per essere sicuri, se
il prodotto viene utilizzato in modo errato potrebbero
verificarsi ferite gravi dovute a incendi, scosse elettriche, al
capovolgimento o alla caduta del prodotto stesso. Per evitare
incidenti, assicurarsi di osservare le precauzioni per la
sicurezza.

2(m

Prodotti specificati

I seguenti prodotti sono soggetti a modifiche senza preavviso.
Alcuni modelli potrebbero esaurirsi o andare fuori
produzione, oppure potrebbero non essere disponibili in

determinate regioni.

Televisore a colori LCD

SU-FL300M

KDL-46W3500
KDL-46W3100
KDL-46W3000
KDL-46V3100
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000
KDL-46D3550
KDL-46D3500
KDL-46D3000
KLV-46W300A
KLV-46V300A
KLV-46D300A
KDL-40W3500
KDL-40W3100
KDL-40W3000
KDL-40V3100
KDL-40V3000
KDL-40VL130
KDL-40T3000
KDL-40T2800
KDL-40T2600
KDL-40S3000
KDL-40SL130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710

KDL-40D2600
KLV-40W300A
KLV-40V300A
KLV-40D300A
KDL-37S3100
KLV-37S310A
KDL-32XBR4
KDL-32V3100
KDL-32T3000
KDL-32T2800
KDL-32T2600
KDL-32S53100
KDL-32S3000
KDL-32SL130
KDL-32D3100
KDL-32D3010
KDL-32D3000
KDL-32D2810
KDL-32D2710
KDL-32D2600
KLV-32V300A
KLV-32S310A
KLV-32D300A

SU-FL300L

KDL-52W3000
KDL-52WL130
KDL-46W3000
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000

Il presente supporto per televisore ¢ stato progettato per
essere utilizzato con i prodotti specificati sopra. Per altri tipi
di televisori, consultare i rispettivi manuali d’uso per
verificare se ¢ possibile utilizzare il presente supporto.
Insieme ad alcuni televisori viene fornito un opuscolo che
illustra come installare il supporto del televisore.




ATTENZIONE

Se le precauzioni riportate di seguito non
vengono rispettate, & possibile procurarsi ferite
gravi o mortali a causa di incendi o scosse
elettriche oppure in seguito al capovolgimento
del prodotto.

Linstallazione dei prodotti deve
essere eseguita esclusivamente da
personale Sony qualificato.

Il televisore e il suo supporto sono molto pesanti, pertanto se
I’installazione viene effettuata da persone non qualificate
potrebbero verificarsi lesioni gravi.

Assicurarsi di prendere le dovute
precauzioni in modo che il supporto
per televisore non si capovolga.

Diversamente, ¢ possibile che il televisore si capovolga
causando ferite.

Fissare saldamente il televisore a una parete o simili onde
evitare che si capovolga.

Assicurarsi di installare il supporto
per televisore su un pavimento
solido e piano.

Non installare il supporto del televisore in modo che penda
da un lato, onde evitare che il supporto stesso si capovolga o
che il televisore cada provocando ferite a persone o danni.
Se il supporto per televisore viene installato su una superficie
morbida quale un tappeto, prima appoggiarvi sopra un
pannello.

Non utilizzare un supporto per
televisore danneggiato.

Non utilizzare il supporto per televisore
se presenta delle incrinature. Il vetro

potrebbe rompersi facendo rovesciare il
televisore, provocando cosi lesioni gravi

o danni. Supporto per televisore incrinato

Non appoggiarsi né aggrapparsi al
televisore.

11 supporto per televisore potrebbe
capovolgersi, oppure il televisore potrebbe
cadere causando ferite gravi o mortali.

Impedire ai bambini di salire sul
supporto per televisore o di
arrampicarsi sui ripiani.

Se i bambini si arrampicano sul supporto del
televisore o giocano tra i ripiani, potrebbero

subire lesioni gravi o mortali causate dalla > |

rottura del vetro o dal rovesciamento del e
supporto e del televisore stesso. =

Non salire sul supporto per
televisore.

Si potrebbe cadere oppure rompere il
vetro e provocare delle lesioni.

Non ostruire le prese di ventilazione
del televisore.

Se le prese di ventilazione vengono coperte,
ad esempio con un panno e simili, il televisore
potrebbe surriscaldarsi provocando incendi.

Evitare che il cavo di alimentazione o
il cavo di collegamento rimangano
incastrati.

* Durante I'installazione del televisore sul supporto per
televisore, evitare che il cavo di alimentazione o il cavo di
collegamento rimangano incastrati. Se tali cavi vengono
danneggiati, ¢ possibile che si verifichino incendi o scosse
elettriche.

* Durante il trasporto del supporto per
televisore, non camminare sul cavo di
alimentazione o sul cavo di
collegamento. Diversamente, tali cavi X I -!|
potrebbero danneggiarsi e causare e
incendi o scosse elettriche.

Non spostare il supporto per
televisore quando il televisore e
collegato o in presenza di dispositivi
collegati all’interno.

Se si sposta il supporto per televisore
insieme al televisore, si potrebbero subire
lesioni alla schiena, oppure il supporto
per televisore potrebbe rovesciarsi e
provocare gravi lesioni. Anche i
dispositivi collegati all’interno
potrebbero cadere provocando la rottura del ripiano in vetro o
altri danni a oggetti.
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AVVERTIMENTO

Se le precauzioni riportate di seguito non
vengono rispettate, & possibile causare ferite o
danni a oggetti.

Non installare apparecchi diversi da

quelli specificati.

» Il presente supporto per televisore & stato progettato per
essere utilizzato esclusivamente con i prodotti specificati.
Se vengono installati apparecchi diversi da quelli
specificati, ¢ possibile che cadano o si rompano, causando
ferite.

* Non collocare oggetti quali vasi, ceramiche e cosi via sul
supporto per televisore.

* Non apportare modifiche al supporto per televisore.

* Non collocare oggetti caldi sul supporto per televisore. Il
calore potrebbe provocare lo scolorimento o la
deformazione del supporto per televisore.

* Non collocare sul supporto per televisore oggetti che
potrebbero danneggiare il vetro.

Assicurarsi di fissare saldamente il
televisore.

Fissare il televisore al supporto per televisore utilizzando i
dispositivi di ancoraggio in dotazione. Se il televisore non
viene installato in modo saldo, ¢ possibile che cada oppure
che il supporto per televisore si capovolga causando ferite.

Non applicare pressione eccessiva
sul vetro, né sottoporlo ad urti di
alcun genere.

Durante I’installazione del televisore, non applicare pressione
eccessiva sul supporto per televisore con le mani. Non colpire
il supporto per televisore con oggetti quali un cacciavite e
simili, onde evitare che il vetro si rompa causando ferite.

Durante il trasporto del supporto per
televisore

Se il supporto per televisore viene spostato da una sola
persona o senza osservare le procedure corrette, & possibile
procurarsi ferite. Per evitare tale problema, assicurarsi di
seguire le precauzioni riportate di seguito.

» Assicurarsi che il supporto per televisore venga trasportato
da almeno due persone e solo dopo avere rimosso il
televisore, i dispositivi collegati e i ripiani in vetro.

* Non trascinare il supporto per televisore. Le parti di base
del supporto per televisore potrebbero staccarsi e
danneggiare il pavimento.

» Prestare attenzione a non schiacciarsi le mani o i piedi
sotto il ripiano di base.

* Durante il trasporto del supporto per televisore, non
afferrare il ripiano di vetro.
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Non sottoporre il vetro ad urti
eccessivi.

Sebbene il presente supporto per

televisore sia costruito in vetro

temperato, occorre maneggiarlo

con cura.

Se il vetro si rompe, i frammenti

potrebbero causare ferite.

Osservare pertanto le

precauzioni riportate di seguito.

* Non colpire il vetro né
lasciarvi cadere sopra oggetti
appuntiti. Evitare urti
eccessivi.

* Non graffiare né colpire il
vetro con oggetti appuntiti.

» Non urtare gli spigoli del vetro con oggetti pesanti, quale
un aspirapolvere.

Nota sulla capacita di carico

Non collocare dispositivi
che superino il peso
massimo di ogni ripiano, ES e
come indicato | |
. . 30kg

nell’illustrazione.

: L | W |
Diversamente, i ripiani IT IT

;

potrebbero rompersi.

Note sull’installazione

* Durante il montaggio, stendere il materiale di imballaggio
sul pavimento per evitare danni al pavimento stesso.

* Installare il supporto per televisore su un pavimento solido
e piano. Non installare il supporto per televisore in
posizione angolata o in pendenza. Onde evitare quanto
riportato sopra, osservare le seguenti precauzioni.

— Non installare il supporto per televisore in luoghi
soggetti a luce solare diretta o in prossimita di impianti
di riscaldamento.

— Non installare il supporto per televisore in luoghi
soggetti a temperature elevate o umidi né in esterni.

Nota sull’uso

Per mantenere pulito il supporto per televisore, pulirlo
periodicamente con un panno morbido asciutto. Rimuovere le
macchie persistenti strofinando con un panno leggermente
inumidito con un detergente delicato. Subito dopo, asciugare
I’area con un panno morbido e asciutto. Non utilizzare
sostanze chimiche, quali solventi o benzene, onde evitare di
danneggiare la finitura del supporto per televisore.



Per gli installatori Sony

Assicurarsi di leggere
attentamente le precauzioni per la
sicurezza precedentemente
descritte e di prestare particolare
attenzione durante l’'installazione,
la manutenzione, i controlli e le
riparazioni del presente prodotto.

Punto 1:

Verifica dei componenti

Nome Quantita

Assicurarsi che l'installazione venga
eseguita da almeno due persone.

Assicurarsi che I’installazione del televisore sul supporto per
televisore venga eseguita da almeno due persone. Se
I’installazione viene eseguita da una sola persona, ¢ possibile
causare incidenti o ferite. Assicurarsi che durante
I’installazione non vi siano bambini presenti.

Assicurarsi che il supporto per
televisore venga montato
saldamente seguendo le istruzioni.

Se una vite non viene serrata in modo
sicuro o cade, il supporto per
televisore potrebbe rovesciarsi
provocando ferite a persone o danni.

Prestare attenzione a non ferirsi le
mani o le dita durante il montaggio.

Prestare attenzione a non schiacciarsi le mani o le dita
durante il montaggio del supporto per televisore e
I’installazione del televisore.

Assicurarsi che il televisore venga
installato saldamente seguendo le
istruzioni.

Serrare saldamente le viti. Se il televisore non viene fissato
correttamente, ¢ possibile che cada causando ferite.

Ripiano di base

Ripiano superiore & !

Sostegno laterale (L)*!

Sostegno laterale (R)*!

Sostegno posteriore

1
Pannello frontale

1
Ripiano in vetro

1

Vite (+PWHS x 25) ax4 8
Vite (+K4 x 20) + Manicotto b*4 2
Tassello E = | c*4 4
Vite (+P4 x 15) dx4 4
Dispositivo di ancoraggio @ ex4 2
Coprivite @ fd 3
Cinghia di sostegno @o/
Vite (M6 x 18) (O g4 1
Vite da legno (M3,8 x 20) (@) muna3
Staffa del diffusore (L) !
Staffa del diffusore (R) |
Modello in carta 42
33
Nastro 1

*1 Le illustrazioni precedenti sono per il modello
SU-FL300M. Vi sono differenze rispetto al modello
SU-FL300L. Per il SU-FL300L vi sono due incavi sul lato
sostegno laterale.

*2 Per il SU-FL300M, sono forniti quattro modelli in carta.

*3 Per i1 SU-FL300L, sono forniti tre modelli in carta.

*4 ] sacchetti contenenti le parti sono etichettati in ordine
alfabetico.

5(m



Prima di procedere al montaggio, assicurarsi di disporre di un

cacciavite Phillips compatibile con le viti di cui sopra.

Punto 2:

Montaggio del supporto
per televisore

ATTENZIONE

Se il cavo di alimentazione rimane incastrato sotto o tra le
parti dell’apparecchio, ¢ possibile che si verifichino
cortocircuiti o scosse elettriche. Prestare attenzione a non
inciampare nel cavo di alimentazione o nel cavo di
collegamento, onde evitare che il supporto per televisore si
capovolga o causi ferite.

Stabilire la posizione di installazione e collocarvi il
supporto per televisore prima di installare il
televisore.

Poiché il televisore ¢ pesante, si consiglia di stabilire in
anticipo la posizione di installazione e di montare il
supporto per televisore direttamente sul posto.

1 Fissare il sostegno posteriore al
ripiano di base.

© Stringere i due tasselli in dotazione al ripiano di
base.

Tassello _.g g

Ripiano di base

€@ La direzione della freccia indica la parte
anteriore del supporto per televisore.
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@ Fissare il sostegno posteriore al ripiano di base e
stringere i due tasselli con un cacciavite.

Tassello*

Sostegno
posteriore

=N
N

* Prima di fissare il sostegno posteriore, accertarsi che
il segno V sia rivolto verso il basso.

Fissare i sostegni laterali al
ripiano di base.

Fissare i sostegni laterali al ripiano di base mediante le
quattro viti in dotazione (+PWHS5 x 25).

Sostegno
laterale (R)

I sostegni laterali sinistro e destro sono diversi.
Assicurarsi di installare ciascun sostegno laterale sul lato
corretto.



3 Installazione del ripiano * Prima di fissare il ripiano superiore, accertarsi che il

= segno A sia rivolto verso 1’alto.
superiore. £
© Stringere i due tasselli in dotazione al ripiano m
superiore. Prestare attenzione a non schiacciarsi le dita durante il

fissaggio del ripiano superiore.

Lusc]

Tassello —.g

4 Fissare il pannello frontale al
supporto per televisore.

© Allineare i tre piedini del supporto per televisore
con i tre fori del pannello frontale.

-
Panno morbido PIleno

[.° o 0.0 d.°0

Ripiano superiore
L’illustrazione precedente ¢ relativa al modello
SU-FL300M, come esempio. Per il SU-FL300L vi
sono due barre di rinforzo sul ripiano superiore. = - =

[ Nota | ) ’
Per evitare danni alla superficie lucida del ripiano superiore,

pulire la superficie di lavoro e disporre su di esso un panno
morbido.

@ Alllineare e inserire le staffe di fissaggio su
entrambi i lati del ripiano superiore all’interno dei
sostegni laterali.

© Fissare i sostegni laterali mediante le quattro viti in
dotazione (+PWHS x 25), quindi fissare i due tasselli
rimanenti sul lato posteriore del sostegno posteriore.

Pannello frontale

( )

@ Ruotare i sei tasselli sul ripiano superiore e sul
ripiano di base in senso orario, Quindi, fissare i tre
coprivite in dotazione sulle tre viti inferiori.

Ripiano superiore

Coprivite

R
> &

J
Tassello* Assicurarsi di fissare il pannello frontale nella direzione
I corretta.
(continua)
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B Montare il ripiano in vetro. Punto 3:
Preparazione

Se si collega il sistema Home Theatre al supporto,
fissare innanzitutto i staffa del diffusori. (fare

riferimento a “Installazione del diffusore centrale (solo ’3 i
per sistemi di Home Theatre)” a pagina 13). al I in Sta I IaZI one de I
televisore

@ Inserire completamente il ripiano in vetro fino a
toccare il sostegno posteriore.

1 Applicare i manicotti al ripiano

superiore.
E‘t,":::r?;t:zie"e Applicare i manicotti con le viti in dotazione
[~ (+K4 x 20).

Per i modelli non specificati a pagina 2:
Utilizzare i fori anteriori.

Per i modelli specificati a pagina 2:

Per i modelli con piattaforma girevole*, utilizzare i fori
posteriori; per i modelli senza piattaforma girevole,

m utilizzare i fori anteriori.

Fissare il ripiano in vetro sul supporto per televisore tenendo m
I’etichetta delle avvertenze rivolta verso la parte anteriore
destra, come illustrato.

Ripiano in vetro

Verificare le istruzioni d’uso del televisore per verificare se ¢
possibile utilizzare la piattaforma girevole.

12 .Seltra're le .quattro Vil su1 sostegni lateral'l per fissare * La piattaforma girevole permette di regolare 1’angolo di
il ripiano in vetro sul supporto per televisore. visione del televisore (a destra e sinistra).

( )

Vite ) o
(+K4 x 20) Fori posteriori
+ (}——\

S
=

Manicotto

: . -

Fori anteriori
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2 Incollare il modello in carta in Punto 4:
dotazione sul ripiano superiore. Installazione del

(1) Scegliere il modello in carta in dotazione e allineare

i lati dell’angolo destro del modello con 1’angolo te I ev i sore

destro del ripiano superiore.

Per i modelli non specificati a pagina 2:
Fare riferimento all’opuscolo fornito con il
televisore, scegliere il modello in carta
corrispondente al televisore in uso.

Per i modelli specificati a pagina 2:
Scegliere il modello in carta in stampa nera

Collegare il televisore al supporto da tavolo se non ¢ gia stato
fatto.

Solo per i modelli con piattaforma girevole specificati a
pagina 2, seguire la procedura della parte 1, Punto 4.

corrispondente alle dimensioni dello schermo del 1 ReQOIare al centro la posizione
televisore in uso. della piattaforma girevole (Solo
per modelli con piattaforma

@ Fissare il modello sul ripiano superiore mediante il
nastro in dotazione.

girevole).

Prima di installare il televisore allineare la linguetta
della piattaforma girevole con la tacca presente sul
supporto da tavolo.

Nastro

____——

Modello in carta

Piattaforma
/Nrevole
Vi |
Linguetta

Solo per modelli con
piattaforma girevole

ATTENZIONE

Se la piattaforma girevole non & regolata correttamente
il televisore non sara fissato stabilmente e potrebbe
cadere.

(continua)
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2 Disporre il televisore sul supporto

per televisore.

© Far corrispondere il contorno del supporto da tavolo

3

Fissare i dispositivi di
ancoraggio.

Fissare i due dispositivi di ancoraggio in dotazione al

con il contorno delle dimensioni dello schermo del retro del televisore.
televisore e con i segni di angolo sul modello in
carta, in modo tale che i fori sul fondo del supporto
da tavolo siano allineati con i manicotti installati
nella parte 1, Punto 3.

@ Fare scorrere indietro il televisore, in modo da
fissarlo nella sua sede.

© Rimuovere il modello in carta dal ripiano superiore.

S

Dispositivo di
ancoraggio

3 -~
| = ot
Modello in carta :)
: ) . L .
A 11 televisore potrebbe cadere, provocando lesioni personali, se
1 non si utilizzano i due dispositivi di ancoraggio per fissare il
televisore.
N

(" Solo per i modelli con piattaforma girevole
specificati a pagina 2

o o
No— o f
el — :

O 11 segno di angolo bianco & per i modelli con
piattaforma girevole.

@ 11 segno di angolo nero & per i modelli senza
piattaforma girevole.

Per i televisori da 37/40 pollici, per piattaforma girevole
0 no, allineare il supporto da tavolo al segno di angolo
nero. (sul modello in carta per 37/40 pollici non &
riportato il segno di angolo bianco).

. J
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Punto 5 2 Collegare i cavi.

Passare i cavi attraverso i fermacavi e 1 fori sul

Misure di Sicurezza per sostegno posteriore.
evitare che il supporto
si capovolga

ATTENZIONE

Assicurarsi di prendere le dovute precauzioni in modo
che il supporto per televisore non si capovolga
provocando eventuali lesioni e danni.

1 Fissare la cinghia di sostegno.

© Avvitare la cinghia di sostegno al supporto del
televisore con la vite da legno in dotazione
servendosi di un cacciavite.

@ Fissare la cinghia di sostegno al supporto da tavolo

Se i cavi non sono installati correttamente possono essere

. . ) . .. pizzicati e danneggiati, e potrebbero generare scosse
e avvitare la cinghia con le viti di fissaggio in elettriche.

dotazione usando una moneta, ecc.
© Regolare la lunghezza stringendo la cinghia di
sostegno, sostenendo il supporto da tavolo.

(continua)
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3 Fissare il televisore alla parete. Caratteristiche tecniche

A questo scopo, preparare una catena o una corda
robusta del tipo disponibile in commercio e una staffa
di ancoraggio a parete.

© Fissare la staffa di ancoraggio a parete a una parete —
robusta. ®

@ Inserire la corda o la catena in entrambi i fori dei
dispositivi di ancoraggio, quindi serrare I’altro capo ' ) O]
della corda o della catena alla staffa di ancoraggio a
parete.

Catena o corda

robusta [ [ ]
30kg ®
® 2
T T m
= = o] l—
Nota sulla capacita di carico
Non collocare sul ripiano in vetro dispositivi il cui peso
) superi il peso massimo consentito del ripiano, poiché
potrebbe rompersi provocando lesioni.
124 Staffa di ancoraggio SU-FL300M SU-FL300L
a parete
Dimensioni: | ® 1.035 1.280
mm
503 503
— © 485 518
I I

© 895 1.140
® 303 303
® 418 468
© 146 146
® 120 130
® 272 340

Peso: 35kg 52kg

Il design e le caratteristiche tecniche sono soggetti a
modifiche senza preavviso.

12 (m



Installazione del
diffusore centrale (solo

per sistemi di Home
Theatre)

1l diffusore centrale, modello SS-CT71/CNP2200, &
previsto per i seguenti modelli Home Theatre System:

DAV-HDX665
DAV-HDX466
DAV-HDX465
DAV-HDX267W
DAV-HDX?266
DAV-HDX?265
DAV-HDZ235

HT-SF2000
HT-SF1200
HT-SF1100
DAV-DZ750K
DAV-DZ630
DAV-DZ556KB
DAV-DZ555K
DAV-DZ555M
DAV-DZ530
DAV-DZ250KW
DAV-DZ250K
DAV-DZ250M
DAV-DZ231
DAV-DZ230
DAV-DZ151KB
DAV-DZ150K

Il diffusore centrale, modello SS-CT72/CT74, &
previsto per i seguenti modelli di Home Theatre

System:

DAV-HDX900W  DAV-DZ1000

DAV-HDX501W  DAV-DZ850KW

DAV-HDX500 DAV-DZ3850M
DAV-DZ830W
DAV-DZ531W

* I prodotti sopra elencati sono soggetti a modifiche senza
preavviso e potrebbero esaurirsi o andare fuori produzione.

¢ Alcuni modelli possono non essere disponibili in alcune
regioni.

Prima di fissare la staffa del diffusore:

Per il modello SS-CT71/CNP2200, i segni H-L/H-R

devono essere rivolti in avanti (H-L significa lato
sinistro, H-R lato destro).

Per il modello SS-CT72/CT74, i segni S-L/S-R devono

essere rivolti in avanti (S-L significa lato sinistro,
S-R lato destro).

Vite della staffa per il modello
SS-CT72/CT74

Vite della staffa per il modello
SS-CT71/CNP2200

Fissare la staffa del diffusore.

Fissare entrambe le staffe del diffusore con le viti in
dotazione (+P4 x 15) (due viti su ciascun lato, destra/
sinistra), al di sotto del ripiano superiore.

Vite A
(+P4 x 15)

SS-CT72/CT74

(o]
Staffa © OT
del
diffusore

(continua)
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Appendere il diffusore centrale
sulle viti delle staffe, come
illustrato.

V\
avj @

D|ffusore
centrale







ZaG EUXAPIOTOUHE TTOU AdyopdaoaTe
CGUTO TO TTPOIOV.

MNa Toug meAareqg

To OOV 0WTO TEETEL Vo TorofeTnOel LOVO 0TTto
EXTTOLOEVPEVOVG AVTLITROOWITOVS OEQRLS TNG Sony
2aOMS ATALTOVVTOL HVO 1) TEQLOCOTEQO. (ITOMCL,
LOLALTEQY) TTQOTOYT), AOPAAELD, KO TEYVILT).

Edv dev AdpOoUv oL TeopuraEels yio TV 0.0pAAELd. 1) TO
TTEOIOV YN OoLuoTomOel pe AavBaouEVo TQOTO,
evOEYETOL VO TTEOXANOEL 0OPAQOS TEAUUATIONOG 1)
TVQROYLAL.

310 TAQOV EYYELQLOLO OONYLDV TAQOVOLALETAL O CWOTOG
TQOITOG YELQLOUOV TOV TTQOIOVTOG, XAOMDE RO ONUAVTIRES
TQOMGUAAEELS, OL OTTOLES ELVOIL OITTALQAULTITES YLOL THV
ATOGUYT ATUYNUATOV. ALOPAOTE TQOTEXTIRA TO
EYXELQLOLO QLUTO KL Y QNOLUOTTOLOTE GWOTA TO TTQOIOV.
DuAAETE TO TAQOV EYYXELQIOLO VIO LEMMOVTLXT| X ONON).

Ma Toug avrimpoowroug TnG Sony

H eyrotdotaon tng thhedQaons omartel OVo 1
TEQLOOOTEQO ATOUCL, LOLALLITEQT TTQOTOYT] RO TEYXVIXT).
Katd v tomof&tnaomn g tnAedgaons, ovoTeEETe 0To
TOQOV EYXELQLOLO, OXOMOVOMVTAS TTQOCERTIRA TIG
odnyiec. H Sony dev avalapfaver napio ev00vn yio
TUYOV QTUYNUC 1] TNULE TTOV eVOEYETAL VO TTEOXANOEL
a0 MvOOOUEVOUG YELQLOMOVS 1) U1 ROTAANAT
ToO0ETNOT. MeTd TV ToT00ETH 0N, TAQAROAOVLE VO,
TOQAUOMOETE TO TAQOV EYYELQLOLO 0OONYLDY OTOUG
TTENATEC.

To wpotovta g Sony oyedalovTaL Ue YVOUOVE TV
aodparera. AavOooUEVOS YELQLOMOG EVOEYETAL VO
TTEOXOAETEL OB ALQO TQUUUATIOUO AOYW TVQHRAYLAGC,
NAEXTQOTTANELOS, AVALTQOTING 1) TTMONG TOU TTEOIOVTOG.
Tio vo aropUyETE TETOLOV ELO0VE OITUYNIOTA,
BeParmBeite otL Aapfavovon ol TEOPUAGEELS
QOPANELOC.

2 (GR)

Suupara nmpoiovTta

To. TAQAKATW TEOLOVTO EVOEYETAL VO, AMAEOVY YWELS
7EOELOOTTOINOT). MEQIXA HOVTEAD EVOEYETAL VOL NV ELVOL
dLaBEaLpa 1 va €xel SLArOTTEL 1] TOQAY WYY TOUG 1) VAL UV
SLoTIOEVTOL O€ OQLOUEVES TTEQLOYEG.

SU-FL300M

"Eyyowun tnhedgaon LCD
KDL-46W3500 KDL-40D2600
KDL-46W3100 KLV-40W300A
KDL-46W3000 KLV-40V300A
KDL-46V3100 KLV-40D300A
KDL-46V3000 KDL-37S3100
KDL-46VL130 KLV-37S310A
KDL-46S3000 KDL-32XBR4

KDL-46D3550
KDL-46D3500
KDL-46D3100
KDL-46D3010
KDL-46D3000
KLV-46W300A
KLV-46V300A
KLV-46D300A
KDL-40W3500
KDL-40W3100
KDL-40W3000
KDL-40V3100
KDL-40V3000
KDL-40VL130
KDL-40T3000
KDL-40T2800
KDL-40T2600
KDL-40S3000
KDL-40SL130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710

KDL-32V3100
KDL-32T3000
KDL-32T2800
KDL-32T2600
KDL-32S3100
KDL-32S3000
KDL-32SL130
KDL-32D3100
KDL-32D3010
KDL-32D3000
KDL-32D2810
KDL-32D2710
KDL-32D2600
KLV-32V300A
KLV-32S310A
KLV-32D300A

SU-FL300L

KDL-52W3000
KDL-52WL130
KDL-46W3000
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000

H magovoa faon tng ThAeOQoNS EXEL OYEDLOOTEL VIO VL
YQMOLULOTTIOLELTOL LOVO LLE TO, TTQOLOVTO. IOV %0.00QILoVTaL
moQartave. [ia ta volowwa poviEéha TnheoQaoewy,
ovoTEEETE OTIG 00MYLES YONONG TTOV TA GUVOIEVOVV
TTQOUELUEVOU V. ETUREPOLDOETE OTL UITOQEL VAL
YONOLUOTTOOEL 1] TOLROVOX. BA0T TNS THAEOQAONG.

MeQuxég THAE0QAOELS GVVOIEVOVTAL ATtO GUALAOLO TTOV
£ENYEL TAG VO EYHATOOTNOETE T1] fAOT TNG TNAEOQAONG.



NMPOEIAONOIHZH

Eav dev AnpOouv o1 akoAoubeg mpodpuAaeig,
€VOEXETAI Va TPOKANOEI cOBAPOG TPAUHATIOHOG
n 6avartog AOyw mupkKayiag, nAekTpomAnéiag n
avaTpoTinG ToU TTPOIoVTOG.

Ta npoiovra mpEnel va
TommoOeTOUVTAI HOVO ATTO
EKMTAISEUPEVOUC AVTITTPOOWITOUG

o€pPig TNG Sony.

To oG TS THAEOQAONS %Ol TS PAONS TNG
TNAEOQO.OMG ELVAL TTOMD PEYALO %OL TUYOV TOTOOETNON
OTTO [11] EXTTOLOEVUEVO TTQOOWITLRO, EVOEYETAL VO
TTQOROAETEL GOPAQO TQOUVUATIOUO.

BeBaiwBeite 011 £xeTe Aapel Ta
amapaiTnTa HETPA WOTE Va
amoTpanei n nTwon Tng faong Tng
TnAeopaong.

e avTlOeT TEQLITTMON), EVOEYETOL VO, ALVATQOITEL 1|
TNAEOQO.OT| L€ GUVETTELD. TQOV LATLOMOUG.

To vo amoTEEYPETE EVOEYOUEVT AVATQOTTT) TNG
TNAEOQAOMG, OTEQEMTTE TNV OTOV TOLYO, %.AJT.

TommoBeTROTE TN Bdon TNG
TNAEOPAONG OE OTEPEOD KAl EMIMEDO
danedo.

Mnv toroBeteite T fAon T TNAEOQAONG UE TETOLO
TQOITO MOTE VO ®AVEL TQOG pio ®aTeVOUVOT. Z€ fua
TETOLOL TTEQLITTMO), EVOEYETAL VO TTQOXANOEL AVALTQOTTN)
™G PAoNS TNG TNAEOQAONG 1] TTMO TNG TNAEOQAONC.
Kdtu 18T010 £vOg eETAL VO TTQORAAETEL TQOVUATIOUO 1)
prapn.

Edv 0¢hete va tomobetnoete T faon g Tnhedgaong
LAV OF LU0, LOAAKT] ETTLOAVELD TTWS OE YO 1) LOXETAL,
TOTTOOETNOTE TQMTO. OTO GUYKEXQLUEVO ONUELO EVOL
Aoty xoppdtt EVAov.

Mnv xpnoigomolgiTe paylioueEvn Baon
TnAgopaong.

Mnv xeNOLOoTOLELTE T BAOT TNG
TNAEOQUONG OTNV TTEQLILTWOT TTOV
EYEL VITOOTEL QWYLES. Evdéyeton va
OTLALOEL TO YUOM %Ol VO TTQOXOAECEL
OVOITQOTTT) TNG TNAEOQOONG, UE
OUVETELX GOP0QO TQAUUOTIONO 1|
Cnpud.

Payiopévn Baon Tng TnAsdpaong

Mnv oTnpileoTe Kal 4N KPATIECTE
amo Tnv TnAsopaon.

Av ta ToudLd oroQPaADVOUV 0T A0
NG TNAEOQAONG 1] WITALVOUV AVALUECO OTOL
adLa, uToel va teoxrn0el coPadg
TOOUHOTLONOG 1) OAVOTOG O€ TTEQLITTMON
00aVoNG TOU YVAALOU 1) OVOTQOTTNG TG
Baong xaw tng TRAedgaomNg.

Mnv emTPEMETE OTA MAISIA VO
okappaAwvouv oTn Bacn Tng
TNAEOpPAONG N VA XWVOVTAlI avaueoa
oTa pagia.

Av ta TaudLd oraGaANvVouY oTn Ao
™G TNAEOQAONG 1| WITALVOUV OLVOLEDC.
oT0 QAPLAL, UITOQEL VO TTQORAN OgL
00B0QOg TEOVUATIONOS 1 BAvaTog o
meQLIT™mon Halong Tov yvahov 1
OVOITQOTTNG THS PAONG TNG TNAEOQAONG.

Mnv mataTte mavw oTn Baon TnNg
TnAeopaong.

MitoQel Vo TECETE, 1] VO OTTALOETE TO
YUOM %o Vo TTQOorAN Ogl

TOOULOTLOMOG.

)

pMiAlyy3

Mnv KaAUTITETE TIC TPUTIEG
e€aegpiopou TNG TNAEOpPAONG.
Edv nolinpete tig 1oUmes eEagoLopov (pe
%AITTOLO TTOVL, HATT.), EVOEXETAL VO AUENOEL

1 OEQUOXQ U0 0TO E0CWTEQLRO THG 000V G
%O VO TTQOXANOEL TUOHRAYLAL.

AmodpUYETE TNV AOKNON TMECEWV OTO
KaAwdio Tpogpodoaiac n oTo
KaAwdio ouvdeongc.

* AmopUYETE TV AOUNON TUECEMY OTO RAADOLO
TOP0d0GLAGS T) 0TO RAADILO CUVOIETTS HATA TNV
TOoTO0ETNOT THG 000VNC EMAVW 0TY BAom TG
TNAEOQOOTG. ZE TEQLTTMOT RATACTQODNG TOU
©ahwdlov TEOPOdOGLAS 1) TOV ®OAwAIOV GVUVIETC,
eVOEYETOL VO, TEOXANOEL TVERAYLA 1] NAEXTQOTTANELCL.

e Koatd ) petadod g faong tg
TNAEOQOOMG, UV TTUTATE TTOVW OTO
©oAMOL0 TEOHOJOOLAG 1) OTO
nak®dto ovvdeons. To xakmdlo X I !|
100(p0d0GIaS 1 TO RAADILO Ehe
OUVOEOTNG EVOEYETAL VA ROTAOTQUDGOVYV, UE CUVETELQ
TV TEOXATON TUQRAYLAG T) NAEXTQOTANELOG.

(ZuvexileTal)
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Mnv peTakiveite Tn Baon Tng
TnAeopaong He TNV ThAEopaon
TIPOCAPTNHEVN N ME OUVOEDENUEVO
€EOMAIONO OTO EOWTEPIKO.

Av petontvette T faon g
TNAEOQA.OMG LE TNV TNAEOQOON
TTQOOLQTNUEVT, EVOEYETOL VO FAAETE
™V TAATY 00g 1 M BAoT TG
TNAEOQOOTG EVOEYETAL VO, LVATQATTEL
%O VO TTQORAAETEL GOP0QO
Toavpatiopod. Exiong, omoloodnmote eE0mAopOg o
elvo oVVOEDEUEVOS OTO ECMTEQLRO EVOEYETAL VO, TTECEL
meoxol@vtag BQavoN Tov Yuahvou gadLo 1) alkn
TN TNV TEQLOVOLOL UG,
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NMPOZOXH

Eav v AndBouv ol akoAoubeg mpodula&eig,
€VOEXETAI Va MPOKANBOUV TpaupaTiopoi n
UAIKEG TnMIEG.

Mnv OUVOEETE OUOKEUEGQ

S1apOPETIKEG ATIO TIG KAOOPIGHEVEG.

e H nagovoa Aot g THAeOQOONG EYEL OYEDLOOTEL YL
VL (OTOLUOTTOLELTAL LOVO UE TOL ®OOOQLOPEVQL
mpoiovta. Edv ouvdEaete ovoneut) dLadoQeTint amod
avtnVv tov nafogiletan, evogyetol va eoninOel
TTAOO1 1 QOO AUTIG UE CUVETELD, TQOVLOTLOUOUG 1)
VMRES TNEG.

* Mnv tomofeteite AvTiReLUEVO OTTWG PATL, REQOUUKAL,
ATA., TTAVO 0T BAOT TNG TNAEOQAONG.

* MV TQOTOTOLELTE TH) A0 TNG TNAEOQAOMG.

e Mnyv tomofeteite TLTOTE ®OVTO ATEVOELNG TAVW OTY)
Baomn g tmheogaons. H Beguotnta evdgyeton va
TTQOXOAEDCEL ALTTOYQWUATIOUO 1] TTAQOUOQPWON THG
Baong g tiedgaong.

* Mnv tomoBeteite amevOeiag mavw oty Paon TG
TNAEOQOONG OTIONTTOTE UITOQEL VO TROorOAETEL PAAPY
OTO YUOAL

BeBaiwbeiTe 0TI TOMOBETROATE TRV
TnAeopaon pe aopaAeia.

STEQEMOTE TNV TNAEOQA.OT OTY BACT TNHG THAEOQAONG
YQNOLULOTTOLMVTOG TO. TTOQEYOUEVA TTQOTOQTILALTOL
otnoLEns. Edv 1 tnhedgaom dev otegemBel pe aodakreia,
eVOEYETOL VA TTQOXRANOEL TTTMON THG 1] AVALTQOTTN THS
Baong tng TNAEOQOONG UE GUVETTELOL TQOVUOTLOUOVGE.

Mnv oTnpileTe Bapog Kal unv
epapuoleTe KPOUOTIKA popTia oTo
YUQAi.

Mnv otnilete pe Ta xEoLa To BAQog oag oty Paorn TG
TNAEOQAONG, KOTA TNV TOTOHETNON TNG THAEOQAONG.
ITooogETE Vo unv TEGOUV 0TN fAoN ThG THAEOQOONG
Paold avtireipeva, 0Tmg Eva ®aToaLoL %.AIT., ®aOAGg
€VOEYETOL TO YUOAL VO OTTALOEL UE GUVETTELD. TNV
TTEORA O TQOUVUATLOUOV.

Kata Tnv yeradpopa Tng faong Tng

TnAgopaong

Av mpoomo0noete va petadeQete Tt PAon Tng

TNAEOQAONG HOVOGS, 1] YWQLS VAL TNQELTE TIS CWOTES

dLadnooies, evOEyETAL VO TEOXANOEL TQOUHOTLONOG. Tial

VO 0TTOPUYETE ®ATL TETOLO, PePanmBOeite OTL anorovbdeite

TLG CUUPOVAES TTOV TTAQEYOVTAL TTAQOKATW.

¢ Befaiwbette 0tL 910 1) TEQLOCOTEQN ATOUOL
LETAGEQOUV TN AOY THS TNAEOQAOTS ROL LOVO ALPOD
0GORETOUV TNV THAEDQO.OT, TOV GUVOEIEUEVO
€E0TMOUO %Ol TO YUAALVOL QAPLOL.



e Mnv ovgete ™) faon g tnAedgaons. Ta tunuoto . v
Baong g faong g Tnhedgaong evOgyETAL VO nGpCIT'npl‘]OSIq OXETIKA HE TNV
omorolAn0oVv ko va tpoxrakécouv PAAPN oTo EYKATaoTaon
damedo.

¢ TIQ0OEETE VO UNV TQOUUOTIOETE TAL YEQLAL 1] TO, TOOLAL
00G RATW QIO TO EMITEDO TNG fAONGS.

¢ Katd ™ petapoed, unv xoatdte ) faon g
TNAEOQAONG ATTO TO YUAMVO QAdL.

e Katd ™ ovvoouolOyNon, GTAMOTE TO VXA
OUOXEVOOLAG 0TO OAITEDO YL, VO, ATTOPVYETE T1udt
oto ddmedo.

e TomoOeteite T PA0N TG THAEOQAONG GE OTEQEO KL
emiedo damedo. Myv tomobeteite ) fAomn Tng
TNAEOQOONG VTTO YWVIOL T PE HALON TTQOG T1) MLt

Mnv UlTOBdA)\STS TO YUOAi (o ]2 mheved. Tia va amopevyOel avto, Aafete Tig

unepBoAikoug KpadaapoUg. axdhovBes meoguhatelc. ,

— Mnv tomoBeteite T Bdon TG THAEOQAONS O
ONUELO EXTEDELPEVO OTO NMOKO GWG 1) KOVTIA OF
nOAOQLDEQ.

— Mnv tomoBOeteite T fdon tng THAEOQOONG 0€ CeaTd
1 VYQG PEQET 1) OE EEMTEQLHOVG X DQOVG.

Av »ou 1 Toovoa Ao g
TNAEOQO.OMG ELVAL
NOTAOKEVAOUEVT OLTTO
oxAneuuEvo yuvoh, Oa meémel
WOTO0O0 VO EMOERVVETOL
TQOGOY).

fig)iigrttu;oggi%%niiitov llE ] napGTnpl"]O'SIQ CXSTle ME TN Xpﬁon

EVOEYETOL VO, TQORAAEGOVY | Koa6Bagitete T faon T TNAEOQOONG TEQLOTUOLONA, IE

Toavpatopovs. lia to Adyo - FN\_*\ ' £va. 0TEYVO ROl oAorO stavi. Tio Vo ortopaxQUVveTe
OUTO THENOTE TIG OxOAOVOES /”-/ Lo JI ETLIOVOUG QUITOVG, GHOVILOTE LE EVA TTAVL BOEYUEVO
TEOPUAAEELG. A@‘\&i | eAALPQA UE OATOVVL. ZTH GUVEYELD, OROVTTLOTE RAAA TNV
e Mnv ytumdTe To YUl ®oL TEQLOYT M€ EVOL OTEYVO, Lohand TTavi. Mnv
WV APTVETE VO, TEGOUV YN OLUOTTOLELTE SLOUAVTIXAL, OTTMG YLOL TOQAOELY O VEDTL
OLYUNOG OVTLRELUEVO TTOV® OTO YUOAl. ATODUYETE 1 Peviivn, ®abng evdgyeToL 1 emupavera g Faons g
TOVG VITEQPOMNOVE HQOOATUOVE. TNAEOQUONG VO KATAOTQUPDEL.

* MV TQOXOAEITE EXOOQES AL UV AHOVUTTATE JUE
OLYUNQA OVTLXELUEVO TO YUOM.

* MV ETUTQEEMETE G OUANQO AVTLLELUEVA OTTWG
NAEXTQIRES GROVTES, VO ALOXOVV TEOT OTIS ANQES TOV
yuahov.

Znueiwon yia Tn $Epouca IKAvoTnTa

Mnyv tomobOeteite

€EOTALOUO TTOV

vTEQPOLVEL TO UEYLOTO ==
Béoog Yo xAOe AL, | ke |
OGS GALVETOL OTNY

sméio(f ! ! .'. !
AMumg, To QadLoL e ——

EVOEYETOL VO, OTTALOOVYV.
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lNa Touc
AVTITIPOOWITOUC TNG
Sony

Al0BAOTE MPOOEKTIKA TIC
npo¢dula&eic aocdpaleiag mou
TEPIYPAPOVTAI TTPONYOUHEVWG Kal
TNPNOTE TA HETPA aoPaleiag KaTa
Tn d1ApKEIa TNG TOomoBETNONG, TNG
OUVTRPNONG, TOU EAEYXOU Kal TNG
EMIOKEUNC TOU OUYKEKPIMEVOU
TIPOIOVTOG.

Bnua 1:

'EAEYXOC TWV HEPWV

‘Ovopa MoooTnTa
Endvew &

, 1
enmLPavELDL
Empavero ' .
paong
IMevowrdg muhmvog (L)*! 1

BeBaiwOeite 0TI n TOMOOETNON
payuaTotmolsiTal amo dUo n
TIEPICCOTEPA ATOMA.

Befowwbette 0TL 1 TOTOOETNON THG THAEOQA.ONG TAV®
ot PAon g TNAEOQAONG QALY LOTOTTOLELTAL ATt OVO 1)
meQLoooTeQa atopa. Edv 1 toroBétnon
mearypatoTotOel oo Eva pOvo ATOUO, EVOEXETAL VO
meoxAnOel atvynua 1 Teavpotopds. Katd tn duagreia
TNG TOTOOETNONG TOUARQUVETE TAL TTOULOLAL.

BeBaiwOeite 0TI n faon Tng
TnAeopaong cuvappoAoynodnke
OTEPEA TNPWVTAG TIC 0dNYIEG.
Av o fida dev ExeL opLyTeL YEQA 1)
EYEL TTEOEL, 1] fAON THG TNAEOQOONG
evogyeton va avatoostel. Katt
TETOLO EVOEYETOL VO TTQORANETEL

BAGLN N TOOUHOTLOUO.

Mpoo£€Te va unv TPAUMATIOETE TA
XEpPIa 0aG N Ta SAKTUAG 004G KATA TN
ouvapHoAoynon.

ITpo0EETE VO UMV TQOUUATIOETE TA YEQLO. OOG 1] TAL
dAUTUAG 0O OTAY CUVOQUOLOYELTE T A0 TNG
TNAEOQOOTG %A TOTOOETELTE TNV TNAEOQOLOT).

BeBaiwBeite 0TI n TOMoO£TNON TG
TNAEOpAONG MPAYHATOTOINONKE ME
aodaleia akoAouBwvTag TIG
odnyieg.

Zoikre 1 Pioes. Eav n tmhedgaon dev tomobetnOel pe
aoGaleLa, EVOEYETOL VO TTQOXANOEL TTMON TNG M
OUVETELD TQOUUATIOUOVG.
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Mevourog mudavag (R)*!

ITiow muiovog

1
Epmoodg mivanrag

1
Tvalvo gadt

1
Bida (+PWHS x 25) Emmm | a*4 8
Bida (+K4 x 20) + 2 s
Kuhvdounr) vtodoym Qb 2
Bida oUvdeong =D | c*4 4
Bida (+P4 x 15) d4 4
KoyMag otioigng &= | ex 2
Tamo Pidag @ frd 3
Tudvrtag otoLEng
Bida (M6 x 18) 1
ZEuhopda (M3,8 x 20)
Zrnovypo nyetov (L) 1
Zrnovypo nyetov (R) 1
Xdotvog 0dnyog 42

3%3

Towvio 1

*1 O TaQAmavem EOves ApoQoVY TO LOVTELO
SU-FL300M. Avtég dLadpEQovy atd To HOVTELO
SU-FL300L. Tia To SU-FL300L, vrtdioyouvv dvo
00N YOL TNV TTAEVQA TOU TTAEVQLXOV TTVADVAL.

*2 Tio to SU-FL300M, taQ€y0VvTaL TE00EQO, XAQTLVAL
TATEOV.

#3 Tia to SU-FL300L, o€y 0ovToL Tola YOQTLVa TATQOV.

#4 OL OVOREVAOLES TOV UEQDV EYOVV ETIXETES UE TOL

yodppota g ohdafnrov.




Befawwbette oLy 1 0UuvaQUOAOYN O OTL EYETE EVAL . . .

notaAnio xatoafior Phillips yia tig fideg mov @ TooaQTIoTE TOV oW TUADVA 0TV

npoavadéoonxay. empavela faong xow opi&te tig dVo Pideg
ovvOEONG pE #aTooPioL.

Bnua 2:

Bida oUvdsong*
Miow MuAwvag

2uvapuoAoynon TnG
Baong Tng TnAedpaong

NPOEIAONOIHZH

Edv to ®xah®d10 T00dp0dooiag cupmieletor amd alleg
OUOREVEG, EVOEYETOL VA TTQOXANOEL BoayvrUnAmpa 1)
niextoomintia. Eav moagamatnoete 6to »okmdlo

T0h0d0GLaS 1 0TO ®ohMOLO oVVIEONS, 1 fACT TNG h
TNAEOQOONG EVOEYETOL VAL OLVOTQOITEL RO VO
TTQOROAAECEL TQOVUATIOMOVG.
Mpiv TomoBeTROETE TNV TNAEOPACH MAVW OTN
Baon, akouuTIROTE TN Bdon TG TRAEOpAONG OTO
J

onueio TomoBETNONG MOU £XETE EMAEEEL ~

Emeidn) 1o fAoog Thng ThAE0QAONG ELvaL HEYAAO, OO
OUVLOTOUUE VO, ATTOPAOLOETE OYETIXA LE TN OEom
TOTTOOETNONG EX TWV TTQOTEQWY KL VO
ouvVaQUOAOYNOETE T BAOT TNG THAEOQO.ONG ETTL TOTOV.

* TIouv TOOOETNOETE TOV TOW TVADVO,
Beforwbeite OtL TO oNUAdL V delyVEL TQOG TOL
RATO.

2 TMpocapTAOTE TOUC MAEUPIKOUC
1 MpocapTnoTe Tov Miow MUAGVa MUA@VEG oTnV emdaveia Baong.

otnv gn|¢dvg|q Bdonq ZTEQEDMOTE TOVUG TTAEVQLROVG TTUMDVES KO TNV
emupaveLa BAoNG HE TIG TECOEQLS TTOQEYOUEVES
Bides (+PWHS x 25).

© Budoote Tic dlo mapeydueves Pidec ovvdeong
otV emupavera faongs.

Bida ocuvdsong _.g é

MAcupikog
nuAwvag (L)

Em¢aveia paong %

€@ H ratevbuvon tov fElovg deiyveL oG To
EUITROG MEQOS TS Paoms g TnhedQaoNg.

Yragyouvv dtadogeg HETOED TOU 0QLOTEQOD %Ol TOU
deELov mulwva. BePfarmBeite 0t TomobeTeite wabe
TUADVA 0T CWOTT TTAEVQAL.

(ZuvexileTal)
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MpooapTNOTE TNV EMAVW
eméaveia.

© Buoote g dvo mapeyOueves Bideg ovvdeong
OTNY ETAVD ETPAVELQL.

Lusc]

Bida ouvdsong —.g

MaAaké mavi

Emavw seméaveia

H mogandtw eindvo, tagovotdlel To HovteLo
SU-FL300M wg ma.paderype. o to SU-FL300L,
VITAQYOVY OVO EVIOYUTIROL QAP OOL OTNY ETTAVM
EMUPAVELQ.

T va ammoteéete Tu oV GO0QA TG YVAALGTEQNS
ETMAVW ETNUPAVELOGS, XADOQIOTE RONA THV ETULGAVELDL
£QY0LOLALG %Ol TOTTOOETNOTE EVa LOAORO TTAVL.

@ Ev0uvyoappioTe %ol ELOAYETE TO. GTHOLYIOTA.
OTEQEWONG KOL TWV VO TTAEVQMYV TOV KATTOKLOV
0T TACVAL.

© ZtepemoTe TOUG TAEVEIKOVS TUADVES PE TIG
TE00EQLS TTaeyOpeves Pides (+PWHS x 25).
Zrepemote g Vo Pideg oUvVOETNS TTOV
OITTOPEVOVYV OTO TLOW UEQOS TOV TTLOW TTUAMVAL.
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Emavw smaveia

Bida ocUvdsong*

* TIQuv TOTOOETNOETE TNV EMAVWD ETULPAVELQL,
BePormbeite OtL TO ONUAdL A dely Vel OGS TAL
TOVO.

ITQ0GEETE VO NV TTLOGTOVY TO OAXTUAG GO HATA TNV
TQOOAQTYON TG EXAVM EMUPAVELQS.




4 nMNpooaptnote Tov epnpogmivaka 5§ TMpooaptnote To yudAivo padi.

aTn BdOI’] NG TI’])\Sé pPaong. Edv ouvdgete TO GUOTNHO OLXLOKOD
© EvOvypappiote Toug ToEIg TEIQOVS TS BAomg %wnuoctovygdq)ovvom [Sdonv‘mg '”]7‘5690‘0719
TS TNAEOQOONG e TIC TOELC OTTEC TOU EUTQOC TQOCAQTNOTE TOMTO TO OTNQOLYMC NYELOV.
. (AvatpéEte oty evotnto "Eyxrotdotoon tov
AEVTOLHOV NYELOV (LOVO Y10 CUOTNIATO OLXLOXOV
( o neipou ) AHVNUATOYQAPOV)" 0T1 oeAida 14.)

T o o

© Tonobetnote T0 YVAMVO QAPL 0TO TEQUOL EMC
OTOU AYYIEEL TOV TOW TVADVA.

ETikéTa
nposidonoinong

TuaAivo paoi

[1eo0QTNOTE TO YVAALVO QDL 0TY BAoT TG
Eunpog mivakag TNAEOQAONG, E TNV ETILETA TQOELOOITOLNONG TTOV
Boloxetar eumog %o OELQ OTQOUUEVT] TTQOG TA ETTAVW,
OGS POALVETOL 0TIV ELXOVOL.
@ Ilcootoéyte Tig €L Bideg oVVdEONC TG EMAVWD

EMPAVELOS RO TNG ETUPAVELAS BAONG ROTA TN @ Zo¢itte Tic TEooeQLg Pideg oTa TAIVA YiaL VO
$0Qd TV SEUTMY TOU QOAOYLOD YLat VOl OTEQEMOETE TO YUAAVO QadL 0T BAon TNg
OTEQEMOTE TOV EUTTQOG mivaxra. Katomy, TAEOQOONC.

TTQOCOQTOTE TOL TQLOL TTOLQEYOUEVE, ROTTAKLAL
TV PLODY 0TIS TEELS PLOES TOV TTATOL.

Tama Bidag

L 9
>

J

BepouwBeite OTL TQOOAQTATE TOV EUTEOS TVAXA 0T
owaoT ®oTeLBUvVO).
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2 EmMKOAANOTE TOV MAPEXOMEVO
XAPTIVO 0dNYO OTNV EMAVW
emdeaveia.

© EmhiETe TO MOQEXOUEVO TATOOV %Ol
euOVYQOULOTE TLG AMQES TNG OEELR YWVIOG TOV
TOTEOV Ue TN OBl YW VIo TOV ROTTELOV.

Bnua 3:
MposeTolpacia yia Tnv

EYyKAaTaoTaon Tng
TnAgopaoncg

Ma povrEAa mou dev kabopilovTal oTh
oehida 2:

BefawwBeite 0tL avatpeEate 0to puiladio wou
TOQEYETOL LE TNV TNAEOQO.OT] 0AC, oL OLAAEETE
TO AQTLVO TTOTQOV TTOV CLVTLOTOLYEL GTNV
TNAeOQOON GOC.

1 NpooapTnoTe TIC KUAIVEPIKEG
UMOJOXEG OTNV ENAVW EMPAVEIQ.
ITROo0QETNOTE TO HOAAQX, LE TLG TTAQEYOMEVES BLOES

(+K4 x 20).

Ma povréAa mou dev kabopilovTal oTn
ochida 2:

Ma povréAha mou kabopilovTal oTn

oehida 2:

ALOAEETE TO XAQTLVO TATQOV TUTTWUEVO WE
UOUQO HEAGVL TTOV AVTLOTOLXEL 0TO PEYEDOG TG

XQNOLUOTOLOTE TLG EUTTQOG TQUITEG.

Ma povtEAa mou KaBopilovTal oTn ocAida 2:
T TeQLOTEEPOUEVA LOVTELO, X O OLUOTTOLOTE TG
miow Pidec. lia pn wegotpedopeva poviéla,
YQT|OLULOTTOOTE TIG EUTOOC TQUITEC.

| Znusivon | . \

AvaTteEETe 0TI 001 YiES AELTOVQYLOG TNG TNAEOQOONG
00G Y10t vo. EAEYEETE €V 1) TNAEOQAOT 0O WITOQEL VO
TEQLOTQEDETAL 1) OYL.

000VNG TN THAEOQO.OMNS GOG.

@O Kol|oTe pe TNV TaQe OUEVT TAVIOL TOV
YOQTLVO 001 YO OTNV ENAV® ETPAVELQ.

Taivia

* H AeLtouQyla TEQLOTQOPTS 0OG ETLTQETEL VAL
ouBuioete TN Yovio Teoolng Tng ThAedaoNg
(aouoTeQd naw OEELR).

XapTivog 0dnyog

( )

NMiow TpUMEQ

(+K4 x 20)
+

KuAivapikn
utrodoxn

10 @GR)



B n Ha 4- 2 TomoOeTnOTE TNV THAEOPACH OTN
v Baon TnAsopaong.
E Y KATAOoOTAO n T n q © TouwouiEte To megiyoouua TG emreomEiog Béong

T n AS 6 p ac n q TOTOOETINONG JUE TO TTEQLYQOUULOL TG 0O0OVIG %o T

ONUASLOL TWV YOVIDV OTO Y AQTIVO TTATQOV, ETOL
(MOTE OL TQUITES OTO RATW PEQOG TG ETUTQOTTECLOG
Baong tomoBETong va evbuygouuIovToL e To
%OAIQOL TTOV €XOVV TTQOCAQTNOEL 0TO PEQOS 1 Tov

Av dev gxete ouvdEoeL O TV THAEOQOOT) 0aG, y
. , , . pnuorog 3.
OVVOEDTE TNV UE T Paon emitoarntellog TomofETnong.

@ >Upcte TV TNAEOQEO TTEOC TAL TOW YLCL VO
£00eL ot owotn Ogom.

O Apapiore Tov xAoTIVO 0dNYO OTNY EXAV®
emPAVELQL.

Movov yia o povteha tov xobogilovtal oty oelda. 2,
oxorovOnote to Tunpoe 1 g dtadinaociag oto Priua 4.

1 Tomo6eTnoTte Tn Baon
TTEPIOTPOPNG OTO KEVTPO
(Ma meploTpepopeva HovTEAQ
MOVoV).
ITowv eyxataoTNOETE TV THAEOQOOM), Xaptivog
evbuyoappioTe TV TEOEEOYMN TS Paong 09nYos

TEQLOTQOMTG LE TNV EYROTY OTY Bdom
emtQutelLag TomofETNoNG.

____———

(" Movov yia Ta epICTPEPOPEVA HOVTEAQ TTOU h
KaBopilovTal oTn ocAida 2

Baon | | —
| _repemeoss “E= e
] — ]

.............

'gn Foxt | O To Levxd onuddt ot yovia elvor yio
0EGO v v

POESOXT TEQLOTQEPOUEVT LOVTELCL.

MNa nepioTpepopeva B . .

HovTEAa povov ® To pavgo onudadt oty yovio givar yuo un

. J

TTEQLOTQEPOUEVA LOVTENQL.

NPOEIAOMNOIHZH m

. . . ; ; Tia Woxtteg 00ovmv 37/40 tvtomv, oveERQTNTa
Edv m faon meglotoodng dev gubuotel cwotd, 1 av 1 Thedoaon eivan TEQLOTEEDSpEV 7| OXL,

Thedgaon dev Oa eivon TomroOeTnueEVN pe gvBuyoapiote TNV emrteaelia BAon oTNELENS pe
AOGANELDL KOl EVOEYETOL VAL TTECEL. 10 oNUAdLTNG paEng Yoviag. (Aev urdoyet onuddt
GLOTTIONG YOVIOG OTOV Y AQTLVO 0010 yia 37/40
vtoec.)
\ J
(ZuvexileTal)

11 GR)



3 MpooapTioTe Toug KoxAieg Bnua 5:
oTAPIENG. - i
TTeQEMOTE TOVG OVO TTUQEYOUEVOUS ROYMES OTNOLENG M ET p aa Gq) a A €la q Y 1d
OTO T UEQOG TG THAEOQOLONG. TI’]V a"oq)uvﬁ

avaTPOTING

KoxAiag /
oTPIENns 5 MPOEIAOMOIHZH
BefawwBette Ot £xete MAPEL TA ATTOQALTITO LETQO

(MOTE VO, ATOTQAIIEL 1] TTTMON THG FAONG TNG
S‘ TNAEOQAONG %L 1 TUYOV TQOXAN O TQOUHOTIOUOD 1)

Cnpuae.

Av dev xoNoLoTotn0ovv oL V0 roYMES OTIHOLENS YLOL VO 1 n pooa pTﬁUTS ToV ||.|6VTG

oteQembel 1) TNAEOQAON, AVTY WTOQEL VAL TEGEL KL VA, L
TIQORAAEDEL TQOUUHATLOUO. uttooTn p|§r|q
© Bdhote Tov uavra otnelEng oty fdon g
TNAEOQAONG UE TNV TTOQEYONEVT EVAOLLOC oL
®OTOOSLOL.
@ I10000TN0TE TOV LAVTO GTHOLENS TOV 0T
Baon emtoameliog TomobETnong, natl fdmote
TOV LUAVTA LE TNV TTOQEXOUEVT) PLda
YOV OLUOTTOLDVTAG EVOL KEQUAL, KATT.
© PuOpioTe TO PW#0g TEVIMVOVTAS TOV LUAVTOL
VITOOTNQLENG EVD RQOTATE T Ao
emtoamelLag TomoETnong.

12 GR)



2 ZuvdEoTe Ta KAAWDIa. 3 ZTepewoTE TNV THAEOpPAOHN OTOV
ITepdote ta aA®OL aTTd TG OTHES TV RaAmILWV TOiXO.

%O TIG OTTEG TOV oW TUADVOL. Etowdote éva duvotd oyouwi 1) alvoida wou

dLaTifETOL OTO EUTTOQLO RO EVALV Ba loval

ETLTOLYLOG OTEQEMONG YLOL TOV GROTO QUTO.

© Zteoedote Tov Boayiova emiTolyLOg OTEQEWONG
o€ YEQO TOLYO.

@ I1cod0te TO 0YOWL 1) TNV AAVGIdA %Al ATTO TLS
V0 TEUTES TWV ROYMMV OTNELENG RO EV
ouveyela oPIETE TNV AAAT AXET] TOV GYOLVLOD 1)
™G aAVOLOAS OTOV [FQUYLOVOL ETTLTOLYLOG
OTEQEWONG.

Auvaro oyoivi
n aAucida

Eav ta xaAodia dev tomobfetnBovv owotd, evOgyeTaL
V0L TQUITNOOUY %OL VO XOTAOTQAGOUV RO VO
TEORANLEGOUV NAEXTQOTANELD R ATT.

Bpaxiovag emToixiag
oTEPEWONG

13 (GR)



TeXVIKA XAPAKTNPIOTIKA

EvykaraoTaon Tou
KEVTPIKOU nxeiou (MOvo

YIO CUGTAHATA OIKIAKOU

— I w—C v
- Kivhpatoypagdou)
. . o
T ]
To povtého xeviguov nNyelov SS-CT71/CNP2200
® © 0poQaA TO. TAQOUXATW UOVTELD CUGTNUATWVY
® | OLXLALOD HLVILOTOYQADOV:
I I B DAV-HDX665 HT-SF2000
30kg ® DAV-HDX466 HT-SF1200
® I'.' : _ L DAV-HDX465 HT-SF1100
— = C) L T I DAV-HDX267W DAV-DZ750K
DAV-HDX266 DAV-DZ630
DAV-HDX265 DAV-DZ556KB
DAV-HDZ235 DAV-DZ555K
DAV-DZ 3
Mnv tomofeteite €E0TMOUO GTO YVAMVO QAdL TOV DAV-DZ530
VIEQPALVEL TO HEYLOTO ETTEETOUEVO BAQOS TOV, DAV-DZ250KW
OLOTL EVOEYETAL VO, OTTALOEL KO VO, TTQOXUAEOCEL DAV-DZ250K
TQOUUATLOUO. DAV-DZ250M
DAV-DZ231
DAV-DZ230
SU-FL300M SU-FL300L DAV-DZ151KB
DAV-DZ150K
Awootaoels: mm | @) 1.035 1.280
To povtého xeviguov nyeiov SS-CT72/CT74
503 503 0hp0oQA TO TAQAKATW HOVTELL CUGTNUATOV
OLXLAZOUV HLVILOTOYQODOV:
© 485 S18 DAV-HDX900W DAV-DZ1000
DAV-HDX501W DAV-DZ850KW
© 895 1.140 DAV-HDX500 DAV-DZ850M
DAV-DZ830W
® 303 303 DAV-DZ531W
® 418 468 .
® 146 146 ¢ To TOQATAVK TEOIOVTA EVOEYETOL VO OMAEOUV
XWQLG TQOELDOTTOLN 0N, LTTOQEL VO, LV elval dtabEoipa
1] VoL EYEL DLAKOTTEL 1) TTALQOLY WY1 TOUC.
® 120 130 o YI\I/Iegmg HOVTEAQL sv%éxsia?v&mmv sswou drabeopa o
OQLOUEVES TIEQLOYEG.
® 272 340
Bagog: 35kg 52 kg

H oyedloon %ot T TEYVIRA {UQURTIQLOTIXG, EVOEYETAL
va alLaEouv xwoelg meoedomoino.

14 GR)



Mpiv MpocapTAOETE TO GTHPIYHA NXEioU: 2 Kp8|.I60T8 TO KEVTPIKO nxsio oTn
Ta SS-CT71/CNP2200, to. onuadwe. H-L/H-R Biaq oTn piv“q-roq 6"wq oTnv
TTQETTEL VO, ELVOL OTQUUUEVE, TTQOG TA. EUTTEOG. (TaL v
onuado H-L giva yio tnv 0QLoTten TAEVQA ®oL €lkova.
ta H-R eiva yia tnv deEud.)

Noa SS-CT72/CT74, ta. onuadia S-L/S-R mémel va givon

OTQUUUEVE TTQOG TAL EUTTEOC. (Tar omuadiar S-L glvou yior @ > 8

™V aQLoTeQ Thevd xa o S-R elvon yior Ty 0eEud.) L 3

Bida oTnpiyparog nxeiou yia
SS-CT72/CT74

Bida oTnpiyparog nxeiou yia
SS-CT71/CNP2200

KevTpiko nyeio

1 MNpooapTtnoTe To OTHPIYHA NXEIOU.
Z1eQeMOTE ®AOE GTNOLYLLO NYELOV UE TIG
moeyopeves Bloes (+P4 x 15) (dvo Pideg yia to
nOOEVA Y0 0QLOTEQO/OEELR) OTNV RATW TAEVQAL
TG EMAVO ETHAVELNG.

( )

nxeiou

Bida

nxeiou

o
Itapiypa ¢ o T

Bida

(+P4 x 15) —41
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Bnarogapum 3a NOKYnKy aToro
u3penusa.

Ana nokynatenen

YcTaHOBKA 3TOTO U3AEIHUS JOIKHA BBHITOIHSITHCS
TOJBKO KBAMN(PUINPOBAHHBIMHA CIEIMAINICTAMU ITO
00CIy>KUBaHUIO (PUPMBI Sony cO cCrienuaaIbHOMN
JUIIeH3HUeH, HOCKOIBKY JIJISl yCTAaHOBKYU TpeOyeTcs He
MeHee JBYX YeJIOBEK, 0c00ast OCTOPOKHOCTS,
coOMI0fieHNEe TEXHUKU 0€30aCHOCTHU U
HCIOJIb30BaHNUE ClIEUATbHBIX METOOB.

Hecob6umronenne Mep IpeocTOpOKHOCTH 1
HENPaBWIFHOE MCHOIB30BaHNE U3CIHS MOKET
IPHUBECTH K BO3TOPAHMIO WIIH TIOTYICHUIO CEPhE3HbIX
TpaBM.

B manHOM pyKOBOJICTBE NMPUBE/ICHBI BasKHbIEC YKa3aHUS
0 MPAaBUIILHOMY OOpalIeHNIO C U3/IeJINEeM U MEPbl
MPEIOCTOPOKHOCTH, KOTOPbIe HEOOXOAMMBbI JIJI51
MpeloTBpaIlleHus] HECUAaCTHBIX cllydyaeB. BHIMaTenbHO
OPOYTHUTE TAHHOE PYKOBOJICTBO U BHITIONHSIIITE
npuBefieHHble HHCTPYKIUKU. CoOXpaHUTE HACTOsIIEe
PYKOBOJICTBO ISl UCIIOJIB30BaHUs B OyAYILIEM.

Ana aunepoB Sony

[l71s1 ycTaHOBKY TeJIeBU30pa TPEOYIOTCS B YeJIOBEKa
nnu 6oiiee, 0codast OCTOPOKHOCTH U UCIIOIIH30BaHNE
crenyaabHbIX MeTONOB. TIaTeIbHO 03HAKOMBTECE C
9THM PYKOBOJICTBOM W MCHOJIB3YITE €ro NMPH YCTaHOBKE
TelleBu30pa. Sony He HeCeT OTBETCTBEHHOCTh 3a
HECYaCTHbIE CITyYay WK MOBPEXKICHUS, KOTOPbIE MOTYT
AMETh MECTO B pe3yJIbTaTe HeHaJJIeXKallel yCTaHOBKA
WJIN HenpaBuiIbHOro obpanieHus. [To okoHyaHun
YCTaHOBKHU MepefjaiTe 3TO pyKOBOJICTBO MOKYMATENIO.

N3penust Sony pa3paboTaHbl C y4eTOM TpeOOBaHUI 10
6e3onacHocTd. HempaBmiibHOE HCIIONB30BaHAE M3 EHAI
MOZKET CTaTh IPHYMHON CEPhE3HBIX TPABM BCIICACTBHE
HOPaKEHUs! 2JIEKTPUIECKUM TOKOM, BO3TOPAHUS,
ONPOKH/IbIBAHUS U NajeHus u3nenus. Bo usbexanne
HECYACTHBIX CIyJaeB 00s13aTeJIbHO COOIIOflaiTe
COOTBETCTBYIOIIUE MEPBI IPEJOCTOPOKHOCTH.

2 (RU)

Yka3aHHble nsgenuna

Cregyroiue n3eaus MOTYT ObITh I3MEHEHBI 6e3
MpefIBapUTENBHOrO yBegoMiIeHus. Hekotopeie Moaenn
MOTYT OBITh CHSITBI C IPOU3BOJCTBA, OTCYTCTBOBATH Ha
CKJ1ajie WU ObITh HEIOCTYITHBIMHI B HEKOTOPBIX

peruoHax.

IIBeTHoi TeneBusop ¢ 2KK-axpanom

SU-FL300M

KDL-46W3500
KDL-46W3100
KDL-46W3000
KDL-46V3100
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000
KDL-46D3550
KDL-46D3500
KDL-46D3100
KDL-46D3010
KDL-46D3000
KLV-46W300A
KLV-46V300A
KLV-46D300A
KDL-40W3500
KDL-40W3100
KDL-40W3000
KDL-40V3100
KDL-40V3000
KDL-40VL130
KDL-40T3000
KDL-40T2800
KDL-40T2600
KDL-40S3000
KDL-40SL130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710

KDL-40D2600
KLV-40W300A
KLV-40V300A
KLV-40D300A
KDL-37S3100
KLV-37S310A
KDL-32XBR4
KDL-32V3100
KDL-32T3000
KDL-32T2800
KDL-32T2600
KDL-3253100
KDL-3253000
KDL-32SL130
KDL-32D3100
KDL-32D3010
KDL-32D3000
KDL-32D2810
KDL-32D2710
KDL-32D2600
KLV-32V300A
KLV-32S310A
KLV-32D300A

SU-FL300L

KDL-52W3000
KDL-52WL130
KDL-46W3000
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000

OTa nopcraBKa IpejHa3HayeHa [AJIsl UCIOIb30BaHUs
TOJIBKO C YKa3aHHBIMU BbIIIe U3feausiMu. YToOb1
y3HaTh, MOXKHO JIM €€ UCIIOJIb30BaTh C JPYIUMHU
TeJleBU30paMu, 0OpaTUTECh K PYKOBOJCTBY 110
9KCIUlyaTallud COOTBETCTBYIOLLErO TEIEBU30pa.
HexkoTtopsie TeneBU30pbl HOCTABISIOTCS ¢ OPOIIIOPOI, B
KOTOPO NpUBEJI€HA NHCTPYKINS IO YCTaHOBKE

IIOACTaBKU.




NMPEOYNPEXOEHUE

HecobntoaeHue nepeyncrieHHbIX HUXe mep
6e30MacHOCTV MOXXET NPUMBECTU K CEPbEe3HbIM
TpaBMaMm MN1 CMepTu B pe3yJibTaTe noxapa,
nopa>xeHuA AJNIeKTPU4eCKMM TOKOM Uiun
OonpokKuabiBaHUA n3genuAa.

YcTaHOBKY AaHHOro usgenus
AOJKHbI BbINOJSTHATb TOSIbKO
KBanupuumpoBaHHble TEXHU4YECKUue
cneumanucTtbl (houpmbl Sony.

YcraHoBKa JpYrMMH JIMLAMU, HE UMEIOIIUMEI
CIeNaIbHON JINIEH3UA, MOXKET CTAaTh MPAYNHON
MTOJTyYEHHUSI TSIKEIIBIX TPABM, TOCKOJIBKY TEJIEBU30P U
MOJICTaBKa OYEHb TSKeJIbIE.

O6Aa3aTenbHO NpUMUTE Mepbl ANA
npenoTBpalleHnA onpoKuabiBaHUA
NnoACTaBKM.

Ecnu aToro He cpenars, TeJIEBU30P MOXKET
OIPOKUHYTHCS U IPUYUHUTD TPABMY.

[l mpefoTBpallleHnsl ONPOKUBIBAHUS TEJIEBU30Pa
MPUKPENUTE ero aHKEPHbIMU OOJITAMU K CTEHE U T. 1.

YcTtaHaBnuMBauTe NoAcTaBKY TONIbKO
Ha NPOYHOM M POBHOM Mony.

YcranaBnuBanTe IIOJACTAaBKYy CTPOI'0 B BEPTUKAJIbHOM
nojoxennu. Ecau ona 6y11eT HaKJIOHCHA, IoJCTaBKa
MOXKET OIIPOKUHYTHCA, a4 TCJIEBU30P - YIIaCThb. 310
MOXKET IMPUBECTU K ITOJIYICHUIO TPABMbI WJIN ITIOPYC
nmyniecraa.

HpI/I YCTaHOBKE IMOJACTABKU Ha MATKYIO IOBEPXHOCTD,
HallpuMep, Ha MMOJIOBUK WJIXA KOBEP, IPEIBAPUTEIIBHO
MOJIOKHUTE HA HUX IJIOCKUI TBepJII)IfI IUT.

He ucnonb3ynrte TpecHyBLUYIO
NnoacTaBKY.

He ucnons3yiiTe NOCTaBKY, €CId Ha HEH
HOSIBUJIUCH TPEIUHbL. CTEKIIO MOXKET
pa30uThCs, a TEJIEBU30P — YIACTh, UTO
MOXET CTaTh IPUUUHON MONYIECHUS
CEpbE3HOU TPAaBMBbI WU TOPYU
UMYILECTBA.

TpecHyBLWan noacTaBka

He onupaiTecb Ha TeneBU30p U He
BUCUTE Ha HeM.

ITopcraBka MOXKET ONIPOKUHYTHCH,
TEJIEBU30P MOKET yIacTh U CTaTh
IIPUYUHON TPaBMbl UM CMEPTH.

He no3BonAnTe aeTAM Bfe3aTb Ha
noaAcTaBKY UJIU Ha NOJIKU.

Ecnu pebenok 3abepeTcst Ha MOACTaBKY
TeJIEBU30pa WU BCTAHET MEXKY
MOJIKAMH, 3TO MOXKET IPUBECTH K
CEpbE3HOU TPABME UM CMEPTH
BCIIEJCTBHE Pa30UTHS CTEKIIA U
OIPOKHU/IbIBAHUS OJCTABKA U
TelIeBU30pa.

He BcTaBauTe Ha NnoAcTaBKY.

MoxHO ynacTb, pa30UTh CTEKJIO U
NIOJIyYUTh TPABMY.

He 3akpbiBaiTe BeHTUNALUOHHbIE
OTBEepCTUA Ha TeneBUu3ope.

Ipu 3aKPHITHH BEHTHISILHOHHBIX
oTBepcTuil (TKAaHBIO U T. J.) BHYTPHU
YCTPOMCTBA MOXKET MOBBICHTHCS
TEeMIepaTypa, YTO MOXKET MPUBECTH K
BO3TOPAHUIO.

dfE

He ponyckauTe 3awemsnieHUnA
KabenAa nutaHWA NnepemMeHHOro Toka
n coeaMHUTEeNbHOro Kabens.

e He monyckaiite 3ameMieHus Kabelst TUTaHUs
MEPEMEHHOTO TOKA W COSTMHATEIIBHOTO Kabes pu
yCTaHOBKE TeJIeBU30pa Ha mojcTaBKy. [Ipu
MOBPEXKICHUY KaOelsi TUTaHUS IEPEMEHHOTO TOKa
WM COEIUHUTEIILHOTO KaGeJist MOXKET MPOU30UTH
BO3TOPAHUE WM MOPAKEHUE dJIEKTPUUSCKUM TOKOM.

e [Ipu nepeMelieHIN MOJICTaBKYU HE
HACTYyIaiTe Ha KaGeIb MUTaHUS
MEPEMEHHOTO TOKA MITN
COEMMHUTEIILHBIN Kabeih. Kadesn
MUTAHUS TIEPEMEHHOTO TOKA WIIH Ee
COEJIMHUTENIbHBINA KabeJIb MOKET ObITh IOBPEXKJICH,
YTO MOXKET IPUBECTH K BO3TOPAHUIO WM MTOPAKEHUTO
SJIEKTPUYECKAM TOKOM.

UMI22A

\

(MpoaomkeHne Ha crneayroLwen cTpaHmue)
3 (RU)




He nepemewante noactaBky ¢
YCTaHOBJIEHHbIM TEJIEBU3OPOM USU
C noAKYeHHbIM o6opyaoBaHUeMm
Ha BHYTPeHHeu norske.

Ecnu nepemeaTs IOJCTaBKY €
YCTAHOBIIEHHBIM TEJIEBU30POM,
MOXKHO ITOBPEJUTH CIHHY, TO[ICTaBKa
MOXET OIPOKHHYTHCS ¥ IPUYUHHUTD
cepbesHyto TpaeMy. Kpome Toro,
mr060€e MOJCOeIUHEHHOE
000opyfOoBaHKE Ha BHYTPEHHEH MOJIKE MOXKET YIacTb U
Pa30uUTh CTEKJISIHHYIO MOJIKY UM HOBPEAUTD APYyroe
UMYILECTBO.

4 (Ru)

BHUMAHUE

Mpu HecobnoAeHUM crieayoWmUX Mep
NpPeaoCTOPOXKHOCTM CYLLECTBYET BEPOATHOCTb
nosnyyYeHnsa TpaBM UM NOBPEXAeHUsa
MmyLecTBa.

He yctaHaBnuBaunte gpyrue
nsaenusa, Kpome yKasaHHOro
ycTpoucTBa.

¢ Dra nojcraBKa IpeJHa3HaueHa JiJIsl UCIIOJIb30BaHNUs
TOJIBKO C YKa3aHHbIM u3fienueM. I1pu ycranoske
ApYyroro o60pyAoBaHUs OHO MOXET YIacTh WX
pa3buThC, @ TaKXKe CTaTh IPUYUHON MTOJTyUEHUs
TpaBM.

e He cTaBbTe Ha NOJCTaBKY IOCTOPOHHUE MPEIMETHI,
HanpuMep, Ba3bl, KEPAMUKY U T. [I.

e He u3mMmeHsiiTe KOHCTPYKIUIO MOJCTABKU.

e He cTaBbTe Ha NOJCTaBKY ropsiyie MpeaMeThI.
Bricokas TeminepaTypa MOXKeT IIPUBECTH K
00pa30BaHuUIO MSITHA WK lepopMalLiuyl TOJCTAaBKU.

¢ He cTaBbTe Ha NOACTABKY NPEAMETHI, CHOCOOHbIE
MIOBPENUTD CTEKJIO.

O6Aa3aTenbHO 3aKpenuTe
TeneBu3op.

IMpukpenure TeneBU30p K NOACTABKE C TOMOIIBIO
MOCTAaBJISIEMbIX aHKEPHBIX KpemneHuil. Eciu aToro He
ClieN1aTh, BO3MOXKHO MaJieHUE TeJIEBU30pa UK
ONpPOKHUJIbIBAHNUE MOACTABKHU, YTO MOXKET CTaTh
MPUYUHON TPABMBI.

He noaBepranTe cTekno
BO34EeMNCTBUIO JINLLHEro Beca unum
Kakum-nnbo yaapam.

He nopsepraiite nofcTaBKy BO3[CHCTBUIO JHUIITHETO
Beca, ONMPAasiCh Ha Hee PyKaMu BO BPeMsI yCTAaHOBKU
Tenesu3opa. He ctyunre no nopcraBke TBEpAbIMU
IIpegMeTaMu, HallpuMep, OTBepTKoIl U T. A. CTekno
MOXKET pa3OUThCS U CTATh IPUYMHON ITOTYYEHUS TPABM.

Mpu nepemeLweHU NoacTaBKU

[MonbiTKa NEpeMecTuTh NOACTABKY B OIMHOUKY 0e3

coOIOofIeH s HaJJIesKaluX IPOLEAyp MOXKET IPUBECTH K

MOJIyYeHHIO TpaBM. [1J1s1 uX mpeoTBpalleHus

00s13aTEILHO ClIeflyiTe NPUBEEHHBIM HUXE YKa3aHUSIM.

e [lepemMemiaTh MOACTABKY JIOJKHBI HE MEHEE JIBYX
YeJIOBeK MOCIIe TOro, KaK ¢ Hee OyIeT CHSAT
TEJIeBU30P, HOJCOEAMHEHHOE OO0PY/IOBaHUE U
CTEKJISIHHbIE NTOJIKH.

¢ He TaHuTE NOACTaBKY. DJIEeMEHTbI OCHOBAHUS
MIOAICTaBKU MOT'YT OTCOE€AMHUTHCS ¥ HOBPEJUTD I1OJI.

¢ ByabTe OCTPOXKHBI, YTOOBI HE JOILYCTUTh
3allleMJIEHUs] PYK WM HOI' OCHOBAHKMEM IIOJICTaBKH.

e [Ipu nepemMelieHny NMOJICTaBKN He GepuTech 3a
CTEKJISIHHYIO TOJIKY.



He noaBepranTe CTeK/10 CUNIbHbIM
yaapam. Ona gunepoB Sony

OTa nojicTaBKa cfejiaHa u3
3aKaJIeHHOT'O CTeKJIa, HO, TeM
HE MeHee, CllefyeT
COOJII0JaTh OCTOPOXKHOCTbD.
Ecnu crekio pazo6beTcs, ero
OCKOJIKM MOTYT CTaTh
IIPUYUHOI Oy4YeHUS TPaBM,
[I03TOMY coOutofanTe

O6Aa3aTenbHO NpoyTUTe
nHcpopmauumio no 6e3onacHOCTU U
cobniopante ocobbie mepbl
npenoCTOPOXXHOCTU BO BpeMA
yCTaHOBKU, 06Cy)XuBaHuUA,
NPOBEpPKU USIN PeMOHTa AaHHOro

OMUCAHHBIE HIKE MEPBI n3geinva.

OPEOCTOPOKHOCTH. =

¢ He cryunre 00 CTEKIY U HE \ J
POHSIITE HA HErO %@=\§i | B npouecce YCTaHOBKMU AOJ1)KHbI
IIPEAMETBI € OCTPHIMU ydyacTBoBaTb HEe MeHee ABYX
kpasimu. M36eraiite yenoBek

CUJIBHBIX Y1apOB.

e He ckpeOure 1 HE CTY4YHTE IO CTEKJY 3a0CTPEHHBIMU
npefMeTamu.

¢ He nonyckaiiTe ygapoB 110 KpasiM CTeKJa TBEPIbIMU
IpefMeTaMu, HallpuMep, NbIJIECOCOM.

B nporecce ycTaHOBKY TENEBU30pPa Ha MOCTABKY
JOJIKHBI YIacCTBOBATh He MeHee ABYX uesoBeK. Eciu
YCTAHOBKY BBIMOJHSIET TOJIBKO OJMH YEJIOBEK, MOXKET
MIPOU30UTH HECUACTHBIN CIyJall WU MONy4YeHUE TPABM.
He pomyckaiite, 9T06bI BO BpeMsl yCTAHOBKY U3/ENIUS
PSIIOM HaXOAWIUCh I€TU.

anIMe'-IaHVIe no rpy3onogbemMHOCTH
He craBite Ha HOMKIL Hapne)xxHo cobepuTte noacTaBky,
06opyoBaHue, BEC cneayAa MHCTPYKUUMAM.

KOTOPOT'O NPEBBIMIAET

ITonHOCTBIO 3aTSIHUTE BUHTDBI,

MaKCI/IMaHLI-EO | 130 xr | nHa4YC nmoacraBKa MOXKET
OIIyCTUMBIN BEC, KaK | ’ | OIIPOKUHYTHC. OTO MOXKET
II0OKAa3aHO Ha PUCYHKE. T L IIPUBECTH K TPaBM€E UJIH II0OpYE
B IIPOTUBHOM Cjly4ae — MMYIIECTBA.

MIOJIKU MOTYT pa3OUThCA.

NMpumeyaHuA no yctaHOBKe Cob6niofante 0OCTOPOXXHOCTb, YTOObI
He NoBpeaAuTb PYKU U nanblbl BO

¢ Bo BpeMmsi cOOpKU pa3jIoXUTe YIIaKOBOYHbIE

MaTepuajibl Ha IIOJY, 9TOOBI HE HNOBpPENUTH €ro. BpeMH VCTaHOBK“'

® YcTaHOBUTE IIOJACTAaBKy Ha IPOYHOM U POBHOM IIOJIY. COGIIIOJI&fITe OCTOPOZKHOCTbD, 9TOOBI HE IpUIEMNUTDb
W30erariTe HaKIIOHA IMOACTAaBKM IPpU YCTaHOBKE. Bo PYKH WIN IIAJbIbI IIPA c60pKe MOJACTAaBKU U YCTAHOBKE
n30esKaHue 3TOro CO6HIO)IafIT6 IIpUBEICHHbIC HUXKE TEJIEBU30Pa.

MEPLBI MIPEJOCTOPOKHOCTH.
- He YCTaHaBHHBafITC MOACTAaBKY B MECTax, I'i€ OHa

) HapexHo yCTaHOBUTE TenieBu3op,
OyleT mofBEpPKEHA BO3EUCTBHIO MIPSIMbIX
COJIHEYHBIX JIy4eil, WU PSIFIOM ¢ 000rpeBaTeNISIMA. cneayAa MHCTPYKUMAM.

- He YCTaHaBHHBaﬁTC IIOJICTAaBKYy B MeCTax C Ha)le}KHO 3aTSHUTE BUHTHI. Eciun TEJIEBU30D 6y,t[6T
BBICOKHUM YPOBHEM TEMIIECPATYPhI WA BJIA2KHOCTH, YCTaHOBJIEH HEHA[IE2KHO, OH MOXKET YIIAaCTh U CTAaTh
a Tak>Ke He OCTaBJISINTE ee Ha yiaune. HpH‘IHHOﬁ MOJIy4eHUs TpaBM.

NMpumeyaHue No UCNONMb30BaHUIO

Perynsipro mpoTupaiiTe moficTaBKy CyXON MSTKOH
TKaHbI0. CTOWKIE MSITHA MOXKHO YATUTh, ACIIOIb3YSI
TKaHb, CJIeTKa CMOYEHHYIO B MBUIBHOM pacTBope. 3aTeM
OPOTPUTE OUYMIEHHBIA YIaCTOK CYXOU MSTKOU TKAHBIO.
He ucnonb3yiiTe XMMAYECKIe BELECTBA, HATIPUMED,
pacTBOpUTENbh WK OCH3MH, TaK KaK OHU MOTYT
HOBPEIUTH MOKPHITHE MOJICTABKH.
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LWar 1.

NMpoBepka
KOMMJIEKTHOCTU

HanmeHoBaHue Konuyec
Bepxuss nonka 1
OcHoBaHHnE 1

Boxkosas crenka (L)*!

*3 TTnst mogenu SU-FL300L mocTaBisiioTest TpH
OyMasKHBIX II1a0JIOHA.

*#4 TTakeThI C IETANIMU OTMEUEHBI B aJI(DABUTHOM
HOPSIJIKE.

[lepen cOOpKOI NPUTOTOBBTE KPECTOOOPA3HYIO
OTBEPTKY, HOAXOASIIYIO JIsl YKa3aHHbBIX BbIIIE BUHTOB.

Lar 2.

C6opka noacraBKku AnA
Tenesusopa

Bokogas crenka (R)*!

3ajHss CTEHKa

NPEAYNPEXAEHUE

3auiemiteHne Kabens NUTaHus IEPEMEHHOTO TOKA MOJ
000PYJOBaHUEM HJIH MEXKJY €TO YaCTSIMU MOXKET
HOPHUBECTU K KOPOTKOMY 3aMbIKAHHUIO MJIM NOPAKEHUIO
3JIeKTpUUECKUM TOKOM. CIIOTKHYBIIUCH O Kabellb
OUTaHUS WU COCUHUTEIBHBIN KaGelb, MOKHO
YPOHUTH MOJICTABKY U MOJTY4YUTDb TPABMY.

MpeXxae Yem NPUCTYNUTbL K YCTAHOBKE
Tenesu3opa, onpeaenuTe MecTo ANA yCTaHOBKU U
nonoXkuTe NoAcCTaBKy ANA TefleBU3opa nnawma.

Tak kak TEJIEBU30D UMECT GOJILIIION BEC,
PEKOMEHNYETCs 3apaHee ONPENCINTh €TI0
pacnojIoKEHUE U COGI/IpaTL IMOACTABKY B 9TOM MECTE.

1
Ilepennss
TaHeNb 1
CrexisiHHAs
HOJKa 1
Bunr (+PWHS x 25) a4 8
Bunt (+K4 x 20) + BTynKa 4 2
BUHT ¢ 5KCIIEHTPUKOM = | c*4 4
Bunt (+P4 x 15) Qmmm | d*4 4
AHKepHbIil 60T S= | e 2
3arymka @ fred 3
0 .
ofe P>KUBATOIINT ——
peMeHb &
g*4 1
BunTt (M6 x 18) (o
ypyn (M3,8 x 20) o
Kpemenne 1

rpomkoroBopuresis (L)

Kpemenne
rpoMkoroBoputesis (R) \__° o%o

ByMaxHbIi 11a6GI0H 42

3*3

=
1

Jlenrta

*1 [IpuBeneHbI N300paXkeHUs YACTEN JIJIST MOJIENTH
SU-FL300M. Mopens SU-FL300L umeet otnuunsi. B
mopenu SU-FL300L Ha 60KOBOH CTEHKE UMEIOTCSI IBa
BBIpE3a.

*2 ITast mogesn SU-FL300M mocTaBisiioTcst 4eThipe
OyMa>KHbIX I1a0JI0HA.
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1 nNpukpennenue 3agHel cTeHKM K
OCHOBaHMUIO.

© Bxpyrure 1Ba npunaraeMpIx BUHTA €
3KCLEHTPUKaMH B OCHOBAHHUE.

BUHT ¢ 9KCLIEHTPUKOM
5

OcHoBaHue

€@ Crpenka yKka3bIBaeT HA NEPEAHIO0 YacTh
MOJICTABKU.




@ Ilpukpennre 3aHIOI0 CTEHKY K OCHOBAHUIO U 3 MpukpenneHue Bepx|.|e|7| NMONKWN.

3aTSIHUTE OTBEPTKOI iBa 9KCLIEHTPUKA.
© Bxpyrure 1Ba npunaraeMpIx BUHTA €

QKCHEHTPUKAMU B BEPXHIOIO MMOJIKY.

OKCLEHTPUK*
3agHAA cTeHKa BUHT c 9KCLleHTPUKOM ? g

MArkana TKaHb

BepxHAA nonka

Ha pucynke n3o6pasxkena moaens SU-FL300M.

-
) st mopgenu SU-FL300L BepxHsis moiKa IMeeT
@ [Ba yCUIIMBAIOIINX OpycKa.
-
\/ YT0o6hI MpEeROTBPATUTDh HOBPEXK/ESHUE TIISTHIEBOTO

J

TIOKPBITHS BEpXHE MOJIKH, TPOTPHUTE paboUyIO
TIOBEPXHOCTbH U MOJIOKUTE HA HEE MATKYIO TKaHb.

- J/

* Jlepeq ycTaHOBKOM 3a[JHEN CTEHKH yOEIUTECH,
YTO 3HaK V HalpaBJIeH BHU3.

MpucoeauHeHne 60KOBbIX
CTEHOK K OCHOBaHMUI0.

Ckpenure 60KOBbIE CTEHKU U OCHOBAHUE
YeThIPbMsI puiIaraeMpiMu BuHTamu (+PWHS x
25).

X

BokoBasn cTeHka (R)

@

JleBasi u IIpaBasi CTCHKA UMEIOT pa3jinyusi.
BHumartenbHO YCTaHOBUTE CTECHKMN Ha CBOU MECTa.

(MpoaomkeHne Ha crneayroLwen cTpaHmue)
7 (RU)



© CosMecTHTe U BCTaBbTE HENOJBUKHbIE
KPOHIITEHHBI, PACHOJIOXKCHHBIE Ha 00enX
CTOpOHAX BEPXHE MaHEJIH, B OTBEPCTHS B
OOKOBBIX CTOMKAX.

© 3Bakpenure GOKOBbIE CTEHKH YEThIPHMS
npuiaraeMbiMu BuHTaMu (+PWHS x 25).
3akpyTHTe [Ba OCTABIINXCS IKCIEHTPUKA C
3aJ{HeN CTOPOHBI 3a/IHEN CTEHKH.

e ™
N BepxHAa nonka

BuHTt
+PWHS5 X 25)

OKCLEHTPUK*

* Ilepen ycTaHOBKOII BepXHEN MOJIKHU YOEUTECD,
YTO 3HAK A HaIpaBIICH BBEPX.

CoOiroaiiTe 0CTOPOXKHOCTD, YTOObI HE IPUIIEMUTD
HaIbIIbI IPH YCTAaHOBKE BEPXHEH MOJKU.

8 (Ru)

MpukpenneHne nepeaHen
naHenu K noacTaBKe.

© Cosmecrure Tpu wTHdTA NOICTABKY € TPEMSI
OTBEPCTUSIMU NEepeHel aHeu.

-
OTBepcTue AnA wrudgTa
i

e s o

I'Iepeanﬂ naHenb

@ 3axpyTuTe MWECTh BUHTOB C 9KCIEHTPUKAMHE CO
CTOPOHBI BEPXHEN MOJKHN U OCHOBaHUS, YTOObI
3aKpENUTh MEPEAHIOI0 MaHelb. 3aTeM
MPUKPENUTE TPU MPUIIATAOIIUXCS 3arTyIIKN K
TpeM BUHTaM HIDKHEH HaHeJH.

3arnywka

&
> &

J

HpI/IKpél'II/ITe NIEPEJHIOIO IMTaHEJIb B IPaBUJIBHOM
IIOJIO>KCHUU.



9 MpukpenneHune cTeKNAHHON Lar 3.
MOnKM.

HpI/I KpeIJIeHUU CUCTEMbBI IOMAIITHETO KUHOTEATpa

NMoaroToBKa K
K CTOMKE CHavaja MPUKPEenuTe KPIOKH CTONKU. VCTa HOBKeée TeJieBnNn3o pa

(Cwm. paspmen “YcTaHOBKa IIEHTPAIBHOTO
POMKOTOBOPUTEST (TOIBKO JJIs CHCTEM
JIOMaIlIHero KuHoTeaTpa)” Ha cTp. 14.)

o ITonHOCTBIO BCTaBbhTE CTEKJISIHHYIO IIOJIKY 10 1 anernneHMe BTy'rIOK K BePXHe"

KOHTAKTa C 3aJJHEN CTEHKOI. nosnke.

IpukpenuTe BTYIKU C TOMOIIBIO IPHIArafoIIuXCst
BuHTOB (+K4 x 20).

[AnAa mogenen, He ykasaHHbIX Ha CTp. 2:
JTnkeTKa c o
npeaocTepexeHuem Hcnons3yiiTe nepegHne OTBEPCTHS.
AnAa moaenen, ykasaHHbIX Ha CTp. 2:
Jl1st BpaIaromuxcst MOfIeJIeN * UCTIONb3yHTe
3a/THAE OTBEPCTUST; ISl HEBPAIAIOIIUXCS MOJIEIIeT
— HNEPpEJHNE OTBEPCTU.

CTeKnAHHaA nosnka MpumeyaHue

Hannune ¢pyHKInM NOBOPOTa TEJIEBU30pa CM. B €TI0
UHCTPYKIIMH IO 9KCIIITyaTaliH.

MpumeyaHue
Y CcTaHOBUTE CTEKJISTHHYIO NIOJIKY B ITOJ[CTABKy *  @yHKIMS IOBOPOTA NO3BOJISET U3MEHSTD YIOJI
TeJIeBU30pa NPEJOCTEPETAIOIINM 3HAKOM BBEPX, KaK IIPOCMOTpA TeJIeBU30pa (BIEBO U BIIPABO).

IIOKa3aHO Ha pUCYHKE.

@ 3arsnuTe yeTHIPE BUHTA Ha GOKOBBIX CTOMKAX, ( )

BuHT

YTOOBI 3aKpENUTb CTCKIISIHHYIO ITOJIKY B (+K4 x 20)
IIOACTAaBKE TEJIEBU30pA.

3agHue oTBepcTUA

S
=

I
® © MNepepnHue
oTBepcTua

(MpoaomkeHne Ha crneayroLwen cTpaHmue)
9 (RU)



2 TMpukpenneHue npunaraemoro LWar 4.
6ymarxHoro wabsnioHa K BepxHeun
nonke.

© BriGepuTe npunararomuiica 6yMaskHbIi
1a6JI0H 1 COBMECTHUTE KOHIBI TPABOTO yria
m1abJI0Ha ¢ IPaBBIM YIJIOM BepXHEH MaHEI .

YcTtaHOBKa TeneBusopa

HpI/IerHI/ITe TEJIEBU30P K OIOPE HACTOJBHOI'O TUIIA,
€CJIK 3TO €1II€ HE CACTIaHO.
HpI/I YCTaHOBKE BpallaloIuXCcst MOI[eJIefI, YKa3aHHbIX Ha

Ana mopeneu, He yKa3aHHbIX Ha CTP. 2: i
CTp. 2, BBIINIOJIHUTE NEUCTBUsL, YKa3aHHbIC B 1 yactu

OO0s3aTenbHO cM. OpOLIIOpY, IPUJIAraloLyocs

K TeJIeBU30pY. BriGepuTe cOOTBETCTBY IO wara 4.

11a6JI0H ISl CBOE! MOJIeIN TeJIeBU30pa.

[OnA moaenei, ykasaHHbIX Ha CTp. 2: 1 LieHTpupoBaHue NOBOPOTHOrO
Bri6epute OymMaskHbIi IA0JIOH C TOMOIIBIO OCHOBaHUA (TOﬂbKO anAa
HaJIIICH YePHOTO IBETa, KOTOpasi 0003Ha4aeT BpallaloWmxca moae ne|7|).

pa3Mep TeneBu3opa. .
Ilepen ycTaHOBKO# TEJIEBU30pa COBMECTUTE

IVIAaHKY TOBOPOTHOI'O OCHOBAHMS C [1a30M B
HACTOJIBHON moacraBKeE.

____——

@ 3BakpenuTe GyMakHbIN AGIOH HA BEPXHEH
MOJIKE C TIOMOIIBIO PAIAaraeMOl JICHTBI.

Byma)kHbIn wabnoH

MoBopoTHOE
/Nosanue

MnaHka

Tonbko AnA BpalawwWwmnxca
L mogenen

NPEAYNPEXAEHNE

B ciiydae HenpaBUIIBHOY YCTAaHOBKYU IIOBOPOTHOT'O
OCHOBaHUsI TeJIEBU30p OyAeT 3aKpeIlyieH HePaBUIbHO
U MOXET YyIacTb.

J

10 (Ru)



2 YcrtaHoBKa Tenesusopa Ha

noacTaBKYy.

© CosmecTHTE KOHTYD OMOPHI HACTOJILHOTO THIIA
C KOHTYPOM, KOTOPBINl 0003HAaYaeT pa3Mep
9KpaHa TeJIeBU30pa U METKaMH yIIOB Ha
OyMa>kHOM I1a0JIOHE, YTOOBI OTBEPCTUS Ha
HIKHEN MOBEPXHOCTH ONOPbI HACTOJIIBHOTO
THIIA COBMECTHJIUCH C BTYJIKaMU, KOTOpbIE
ObLTM IpUKpeTieHs! B yacth | mara 3.

@ CipunbTe TeneBU30p Ha3ajl, YTOObI 3aKPEHNUTD
ero.

© CuumuTe GyMakHbIil AGJIOH C BepXHEQ
MOJIKH.

BymaxkHbIin
wabnoH

M

F
N

S

( Tonbko ANA BPalLAIOWMUXCA MOAENEHA, yKa3aHHbIX Ha )

cTp. 2

.
'

'

'

'

'

'

'

'

=== .
'

'

'

'

'

'

’

O Benas MeTKa yriia uisi Bpallaromuxcst
MoJeen.

@ Yepnas MeTKa yriia isi HeBPAIAIOLIUXCS
MOJIeNEN.

Ecnu ucnons3yetcs renesusop 37/40 groiMos,
COBMECTHUTE OIIOPY HACTOJILHOI'O THIIA C YEPHBIMHI
METKaMH yIJIOB, HE3aBUCUMO OT TOTO, SIBIISETCS JIN
MOJIeNIb TeJIeBH30pa Bpalnarorierics min et. (Ha
GyMa>kHOM II1abJIOHE ISl MOJIEJIEH TEIIEBU30POB
pasmepom 37/40 [roiMOB OTCYTCTBYET Oeasi MeTKa
yria).

. J

AHKepHbI 6onT /

3 nMpukpenneHne aHkepHbIX

6onToB.
Bkpyrtute fBa npunaraemMpIx aHKEpHbIX 00JITa B
3aJHIOIO 4aCThb TeJIeBI/ISOpa.

Ecnu He ucnosnp30BaTh /jBa aHKEPHbBIX 00JITA IPU
yCTaHOBKE TE€JIEBU30pa, OH MOXKET yNacTh U IPUUYUHUTD
TpaBMy.
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LLar 5. 2 MopknioyeHue Kabenen.

ITponycrure kabenn yepe3 pUKCaTOPHI U

Mepbl oTBepCTI B 3amHeil CTeHKe,
NpeaoCTOPOXKHOCTU
ANnA npegoTBpaLleHuA
onpoKuabiBaHUA

NPEAYNPEXAEHUE

O06s13aTeIbHO TPAMUTE MEPHI TSI HPETOTBPAICHAS
OTIPOKUAILIBAHNS TOACTABKYU 1 IPUINHEHHAS TPABM
iy yepoa.

1 Npucoeaunenue
noAAepP>XUBAIOLLEro PeMHA.

© 3axpenure nogiepxuBaoMMii peMeHb Ha B ciyyae HEMPaBUIILHOIO PACTIONOKEHUS Kabeseil oHn

noacTaBKe TCJICBA30pa ¢ MIOMOIIBIO MOTYT OBITH 3aIIEMIIEHBI U IOBPEXKAEHBI, YTO MOXET
MpUJIaramuerocs mypyna, icosab3ys MPUBECTH K HOPAKEHHUIO IJIEKTPHIECKUM TOKOM U T. TI.
OTBEPTKY.

@ IIpuxpenure NOANEPKUBAIOIIMI PEMEHD K
OIIOpe HACTOJILHOTO TUIA U 3aKPETHUTE PEMEHb
C IOMOIIBIO (PUKCUPYIOLIEr0 BUHTA, UCTIOJb3Ys
MOHETY.

© OrperynupyiiTe IIMHY pEMHSI, HATSATHBAS €TO,
OJJHOBPEMEHHO Y/Iep>KMUBasi HACTOJILHYIO
MOJICTaBKY.
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3 Mpukpennexue Tenesn3opa K TexHn4eckKkue
CTeHe.

3apaHee IIPpUTrOTOBLTE HMGMMHﬁCH B [IpOoiaxe xa pa KTe p M CT M K M

NPOYHBIN IIHYP WJIH eIl U HAaCTEHHbBIN

KpeneXHbII KPOHILITEHH.

© 3akpenuTe HACTEHHDBII KPETEKHbII
KPOHILTEHH HAa IPOYHON CTEHE.

@ IlporsiHuTe WHYp UM UENb Yepes 06a
OTBEpCTHS B aHKEPHBIX 60JITaX, a 3aTeEM
3aKpennuTe KOHIBI ITHypa WX [elH Ha
HACTEHHOM KPEIe>KHOM KPOHIITENHE. T ]

= ® ©
MpoYHbIN WHYp | ® ‘
unu uenb I I -
30 kr ®
® : 2
= : : — © Iiz 1 1 |
He pa3memaiiTe Ha CTEKIISTHHON TOJIKE
I 000py0OBaHUE, BEC KOTOPOTO IPEBBIIIAET
MaKCHMaJIHHO JIONMyCTAMBIH JIJIST Hee BeC, TaK KaK OHA
MOXeT pa3OUThCA U CTaTh IPUUYMHON TPaBMBbIL.
eHac'rel-u-lbu7| KpeneXHbIn
KPOHLWITEWH
SU-FL300M SU-FL300L
raGapI/ITLI: @ 1035 1280
MM
503 503
© 485 518
@) 895 1140
® 303 303
® 418 468
©) 146 146
® 120 130
O) 272 340
Bec: 35 kr 52 Kr

KoHcTpykuuys 1 xapaKTepUCTUKU MOT'YT OBbITh
U3MEHEHBI 63 IPeABapUTEIbHOIO YBEOMIICHUSL.
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yCTaHOB Ka ueHTpan bHOIO Mepen ycTaHOBKOM KpenseHus

rpomkorosopuTtena

rpO MKOIroso p nTen{ B mopenun SS-CT71/CNP2200 o603navyenust H-L/
H-R pomxHb1 661Th HanipaBiieHb! Buepen. (H-L

(Ton bKO nn A CUCTEM o603Havaet jeByio cropony, H-R — mpasyro.)
no MallHero KuH OTeana) B mopenu SS-CT72/CT74 o60o3nauenus S-L/S-R

JOJIKHBI OBITH HalpaBJieHb! Bepen. (S-L
0603HayvaeT JIeBYIO CTOPORY, S-R — npasyro.)

BUHT KpenneHuA rpoMmKoroBoputens
anA SS-CT72/CT74
Mopens neHTpagbHOrO TPOMKOTOBOPHUTENS

SS-CT71/CNP2200 npegHa3HaueHa AJIst
CIIEIYFOIINX MOJIEJIEH TOMAIIHAX KHHOTEAaTPOB:

DAV-HDX665 HT-SF2000
DAV-HDX466 HT-SF1200
DAV-HDX465 HT-SF1100
DAV-HDX267W  DAV-DZ750K
DAV-HDX266 DAV-DZ630
DAV-HDX265 DAV-DZ556KB

BUHT KpenneHnA rpoMKorosopurensa
ana SS-CT71/CNP2200

DAV-HDZ235 DAV-DZ555K 1 n pucoeaneHne KpenyieHumAa
DAV-DZ555M rPOMKOroBOpuUTenA.
DAV-DZ530

3akpenuTe Kaxyjoe KpelieHne IpuiiaraeMbIMA
BuHTami (+P4 x 15) (o aBa BUHTA 11 IPABOTO U
JIEBOTO KPEIUICHNUS) K HIDKHEH YacT! BEpXHEH
HOJIKYL.

DAV-DZ250KW
DAV-DZ250K
DAV-DZ250M
DAV-DZ231
DAV-DZ230
DAV-DZ151KB
DAV-DZ150K

Mopenb IeHTPaIbHOTO TPOMKOTOBOPUTEIIS
SS-CT72/CT74 npenna3HadyeHa JJis CIeyIOMnX
MojieJiell JOMAIIHUX KHHOTEATPOB:

DAV-HDX900W  DAV-DZ1000
DAV-HDX501W  DAV-DZ850KW
DAV-HDX500 DAV-DZ850M

DAV-DZ830W - = TSSCT7
DAV-DZ531W Ic.:lmg'zp)z%%bﬂbm rpomKorosopuTenb: SS-
0 ® o9 ®
) KpenneHue o ©
© rpomkorosoputensa § ©
T i
® YKa3aHHbIE BbIIIIE U3JI€JIUsI MOTYT ObITh U3MEHEHBI
6e3 MpeABapUTEILHOTO YBEAOMIICHHUS, MOTYT OBITh T

CHATBI C NPOU3BOACTBA WJIK OTCYTCTBOBATh Ha CKJIaJie.
b HeKOTOpLIe MOJI€JIN MOT'YT OBITh HENOCTYIIHBIMU B
HEKOTOPBIX pEruoHax.

KpenneHue o° ©
FPOMKOrosopuTensa T

BuHT
(+P4 x 15) ®
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2 MNopnselwmBaHue LleHTPanbHOro
rPOMKOroBOpPUTENA Ha
KpenneHua, Kak nokKasaHo Ha
PUCYHKe.

LieHTpanbHbIi
W, rpoOMKOroBopuTenb

15 (RU)



Dziekujemy za zakup niniejszego
produktu.

Informacja dla klientéw

Niniejszy produkt winien by¢ instalowany wylacznie
przez wykwalifikowanych przedstawicieli serwisu
firmy Sony, gdyz niezbedne sg do tego co najmniej
dwie osoby posiadajace odpowiednie umieje¢tnosci.

Nieprzestrzeganie zasad bezpieczenstwa lub niewtasciwe
uzytkowanie produktu moze spowodowaé powazne
uszkodzenia ciala lub pozar.

Niniejszy podrecznik zawiera informacje na temat
prawidlowej obstugi produktu oraz istotnych srodkéw
ostroznosci, pozwalajacych unikna¢ wypadkow. Nalezy
uwaznie przeczyta¢ niniejszy podrecznik i prawidlowo
uzytkowaé produkt. Nalezy zachowaé podrecznik na
przysztos¢.

Informacja dla dystrybutoréw Sony

Do instalacji telewizora niezbedne sg co najmniej dwie
osoby posiadajace odpowiednie umiejetnosci. Podczas
instalacji telewizora nalezy przestrzegac instrukcji
zawartych w niniejszym podreczniku. Firma Sony nie
odpowiada za zadne wypadki lub szkody powstate w
wyniku niewlasciwego uzytkowania lub niewltasciwe;j
instalacji. Podrgcznik nalezy oddaé klientowi po
zakonczeniu instalacji.

Produkty firmy Sony sg zaprojektowane z mysla o
bezpieczenstwie uzytkownika. Jesli produkt jest
uzytkowany nieprawidlowo, moze to spowodowacé
powazne obrazenia ciala w wyniku pozaru, porazenia
pradem elektrycznym, przewrdcenia lub upadku
produktu. Nalezy przestrzega¢ zasad bezpieczenistwa w
celu unikniecia wypadkow.

2 (PL)

Okreslone produkty

Produkty moga zosta¢ zmienione bez uprzedzenia.
Niektére modele moga nie by¢ dostgpne w magazynach,
mog3 juz nie by¢ produkowane lub moga by¢
niedostepne w pewnych regionach.

Telewizor kolorowy LCD
KDL-46W3500  KDL-40D2600
KDL-46W3100  KLV-40W300A
KDL-46W3000  KLV-40V300A
KDL-46V3100  KLV-40D300A
KDL-46V3000  KDL-37S3100
KDL-46VL130  KLV-37S310A

KDL-46S3000
KDL-46D3550
KDL-46D3500

KDL-32XBR4
KDL-32V3100
KDL-32T3000

KDL-46D3100  KDL-32T2800
KDL-46D3010  KDL-32T2600
KDL-46D3000  KDL-32S3100
KLV-46W300A  KDL-32S3000
KLV-46V300A  KDL-32SL130
KLV-46D300A  KDL-32D3100
KDL-40W3500 KDL-32D3010
SU-FL300M KDL-40W3100 KDL-32D3000
KDL-40W3000 KDL-32D2810
KDL-40V3100 KDL-32D2710
KDL-40V3000  KDL-32D2600
KDL-40VL130  KLV-32V300A
KDL-40T3000  KLV-32S310A
KDL-40T2800  KLV-32D300A
KDL-40T2600
KDL-40S3000
KDL-40SL130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710
KDL-52W3000
KDL-52WL130
KDL-46W3000
SU-FL300L KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000

Niniejszy stolik TV zostal zaprojektowany do uzytku
wylacznie z powyzszymi produktami. W przypadku
innych telewizoréw nalezy sprawdzi¢ w ich instrukcjach
obstugi, czy niniejszy stolik TV nadaje si¢ do uzytku z

danym telewizorem.

Do niektorych telewizoréw jest dotaczona ulotka z
objasnieniami dotyczacymi montazu stolika TV.




OSTRZEZENIE

Nieprzestrzeganie ponizszych srodkéw
ostroznosci moze prowadzi¢ do powaznych
uszkodzen ciata lub $mierci w wyniku pozaru,
porazenia pragdem elektrycznym lub
przewrécenia produktu.

Produkty winny by¢ instalowane
wylacznie przez wykwalifikowanych
przedstawicieli serwisu firmy Sony.
Instalacja dokonana przez osoby niewykwalifikowane

grozi powaznymi uszkodzeniami ciala, gdyz telewizor i
stolik TV sa bardzo cigzkie.

Stolik TV nalezy zabezpieczy¢ przed
przewroceniem.

W przeciwnym razie telewizor moze upas¢ i spowodowac
obrazenia ciala.

Telewizor nalezy zamocowa¢ do §ciany itp. w celu
zabezpieczenia przed przewrdceniem.

Stolik TV nalezy umiesci¢ na
ptaskiej, stabilnej podtodze.

Stolik TV nalezy ustawi¢ prosto w pozycji poziomej.
Pochyte ustawienie stolika TV grozi jego przewréceniem
lub upadkiem telewizora. Moze to spowodowaé
uszkodzenia lub obrazenia ciata.

Umieszczajac stolik TV na migkkiej powierzchni, jak np.
mata czy dywan, nalezy podtozy¢ pod niego twarda plyte.

Nie nalezy uzywaé uszkodzonego
stolika TV.

Nie nalezy korzystac ze stolika TV z
widocznymi peknigciami. Szkto moze
peknaé i spowodowac upadek telewizora,
co z kolei moze by¢ przyczyng powaznych
obrazen ciata lub szkod.

Uszkodzony |
stolik TV

Nie nalezy opierac sie o telewizor ani
ani zwieszac¢ sie z telewizora.

Grozi to przewr6ceniem stolika TV lub
upadkiem telewizora i w konsekwencji
powaznymi uszkodzeniami ciata lub
Smiercig.

Nie nalezy pozwala¢ dzieciom
wspinac sie na stolik TV ani petza¢
miedzy pétkami.

Jesli dziecko wejdzie na stolik TV lub
miedzy potki, moze doj$¢ do powaznych
obrazen ciata lub $mierci,

spowodowanych peknigciem szkta lub
przewrdceniem stolika TV i telewizora.

Nie nalezy wchodzi¢ na stolik TV.

Mozna spasc lub sttuc szybe i doznaé
obrazen ciala.

Nie nalezy zakrywac¢ otworéow
wentylacyjnych telewizora.
W przypadku zakrycia otworéw
wentylacyjnych (np. obrusem) zbyt duza
temperatura wewnatrz urzadzenia moze
spowodowac pozar.

Nalezy uwazagé, by nie przytrzasngé¢
przewodu zasilajgcego lub
przewodu tgczacego.

e Nalezy uwazac, by nie przytrzasna¢ przewodu
zasilajacego lub przewodu taczacego podczas instalacji
telewizora na stoliku TV. Uszkodzenie przewodu
zasilajacego lub przewodu taczacego grozi pozarem

lub porazeniem pradem elektrycznym.
e Nalezy uwazacd, aby nie nadepnaé na ;l

uszkodzeniem przewodu ﬁ%

zasilajacego lub przewodu e g

przewdd taczacy podczas
przenoszenia stolika TV. Grozi to

taczacego, a w rezultacie pozarem lub porazeniem
pradem elektrycznym.

i

U
-

Nie nalezy przenosic stolika TV z
zamocowanym telewizorem lub
podtaczonym sprzetem.

Przenoszenie stolika TV z
zamocowanym telewizorem moze
uszkodzi¢ kregostup, a stolik TV moze
sie¢ przewroci¢, powodujac powazne
obrazenia. Ponadto caly podiagczony
sprzet moze upasé, rozbijajac szklane
potki lub powodujac inne szkody.

3 Py
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PRZESTROGA

Nieprzestrzeganie ponizszych zasad
bezpieczenstwa moze spowodowacé obrazenia
ciata lub szkody materialne.

Nie nalezy mocowac na stoliku TV
innych urzadzen niz okreslone w
specyfikaciji.

¢ Niniejszy stolik TV zostat zaprojektowany do uzytku
wylacznie z powyzszym produktem. W przypadku
montazu urzadzen innych niz okres§lonych w
specyfikacji, moze to spowodowac upadek lub
uszkodzenie oraz obrazenia ciala.

¢ Na stoliku TV nie wolno umieszczaé takich
przedmiotow, jak wazony itp.

¢ Nie wolno dokonywaé zadnych modyfikacji w stoliku
TV.

e Nie wolno umieszczaé gorgcych przedmiotow
bezposrednio na stoliku TV. Wysoka temperatura
moze spowodowac odbarwienia i deformacje stolika
TV.

e Nie wolno umieszczaé bezposrednio na stoliku TV
przedmiotéw, ktore moga uszkodzic szkto.

Nalezy odpowiednio zamocowaé
telewizor.

Nalezy zamocowac telewizor na stoliku TV za pomocg
dotaczonych elementéw kotwigcych. Nieodpowiednie
zamocowanie telewizora grozi jego upadkiem,
przewrdceniem stolika TV i w konsekwencji
obrazeniami ciata.

Nie nalezy obcigzac¢ szklanej
powierzchni ani narazac jej na
uderzenia.

Nie nalezy opierac si¢ na stoliku TV podczas instalacji
telewizora. Nie nalezy uderzaé w stolik TV twardymi
przedmiotami, jak np. Srubokret itp. Grozi to
stluczeniem szklanych elementéw i obrazeniami ciala.

Przenoszenie stolika TV

Samodzielne przenoszenie stolika TV lub
nieprzestrzeganie odpowiednich procedur grozi
obrazeniami ciata. Aby tego unikna¢, nalezy stosowac si¢
do ponizszych wskazéwek.

¢ Stolik TV powinny przenosi¢ co najmniej dwie osoby
wytacznie po uprzednim zdjeciu telewizora,
dotaczonego sprzetu i szklanych potek.

e Nie wolno przesuwac stolika TV po podiozu.
Elementy bazowe stolika TV moga zsunac si¢ i
uszkodzié podtoze.

e Nalezy uwazac, aby nie przycisna¢ dtoni lub stép
podstawa.

4 (pL)

e Podczas przenoszenia stolika TV nie nalezy chwytaé
za szklang poike.

Nalezy chroni¢ szklane elementy
przed nadmiernymi wstrzgsami.

Stolik TV wykonany zostat z
hartowanego szkla, ale mimo
to nalezy zachowacd
ostroznosé.

W przypadku stluczenia szkta,

jego odtamki moga

spowodowac uszkodzenia
ciata, zatem nalezy stosowac
ponizsze Srodki ostroznosci.

e Nie nalezy uderza¢ w
elementy szklane ani
upuszczac na nie
zaostrzonych przedmiotéw.
Unika¢ nadmiernych
WStrzasow.

e Nie nalezy zarysowywacé elementow szklanych ani
stukaé w nie zaostrzonymi przedmiotami.

e Nie nalezy uderzaé w brzegi szklanych elementow
twardymi przedmiotami, jak np. odkurzacz.

<89 II ||

Uwagi dotyczace nosnosci

Nie wolno umieszczaé
zadnego sprzetu o wadze
przekraczajacej = —
maksymalng nosnos¢ dla | |
kazdej poiki, jak podano S0ke

| O |
na rysunku. o —
W przeciwnym wypadku =
potki moga peknad.

Uwagi dotyczace instalacji

¢ Podczas montazu, w celu uniknigcia uszkodzen
podioza nalezy wytozy¢ je materiatami, w jakie byt
owiniety produkt.

e Stolik TV nalezy umiesci¢ na ptaskiej, stabilnej
podiodze. Nie nalezy ustawiac stolika TV pod katem
lub w pozycji pochylonej. Aby tego uniknaé, nalezy
stosowac ponizsze §rodki ostroznosci.

— Nie nalezy instalowac stolika TV w miejscu
narazonym na bezposrednie dziatanie promieni
stonecznych lub w poblizu grzejnika.

— Nie nalezy instalowac stolika TV w miejscu
wilgotnym, o wysokiej temperaturze lub na
otwartym powietrzu.



Uwagi dotyczace eksploatacji

Aby utrzymac stolik TV w czystosci, nalezy przecierac go
od czasu do czasu migkka suchg $ciereczka. Powazniejsze
zabrudzenia nalezy usuwac za pomocg $ciereczki lekko
zwilzonej delikatnym roztworem mydta. Nastepnie
wytrze¢ migkka suchg $ciereczkg. Nie nalezy stosowac
Srodkéw chemicznych, takich jak rozcieficzalnik lub
benzyna, gdyz uszkadzajg one powierzchnig¢ stolika TV.

Krok 1:

Sprawdzanie czesci

Informacja dla
dystrybutoréw Sony

Nalezy uwaznie przeczytaé
powyzsze uwagi dotyczace
bezpieczenstwa i zwracaé
szczegolng uwage na
bezpieczenstwo podczas
instalacji, konserwaciji, przegladu
oraz naprawy produktu.

Prace instalacyjne winny wykonywaé
co najmniej dwie osoby.

Co najmniej dwie osoby winny mocowac telewizor na
stoliku TV. W przypadku wykonywania prac
instalacyjnych przez jedng osobe, grozi to wypadkiem
lub obrazeniami ciala. Nie nalezy pozwala¢ dzieciom
zblizaé si¢ do miejsca prac instalacyjnych.

Stolik TV nalezy zmontowaé Scisle
wedtug ponizszych wskazéwek.

Niedostatecznie dokrecenie
wkretow lub ich wypadnigcie moze
spowodowacé przewrdcenie stolika
TV. Moze to grozi¢ uszkodzeniami
lub obrazeniami ciala.

Podczas instalacji nalezy uwazag,
aby nie zrani¢ rak lub palcéw.

Nalezy uwazaé, aby nie przycia¢ rak lub palcéw podczas
instalacji telewizora na stoliku TV.

Telewizor nalezy zainstalowaé

zgodnie z ponizszymi wskazéwkami.

Odpowiednio dokreci¢ wkrety. Niewtasciwe
zamocowanie telewizora grozi jego upadkiem i
obrazeniami ciata.

Nazwa llo$é
Plyta gorna & 1
Podstawa '

1
Kolumna boczna (L)*! &

L) > 1
Kolumna boczna (R)*! &
(R) > 1

Kolumna tylna 1
Panel przedni

1
Szklana potka

1
Wkret (+PWHS x 25) a*4 8
Wkret (+K4 x 20) + tulejka b4 2
Wkret blokujacy G =00 | c*4 4
Wkret (+P4 x 15) d#4 4
Wkret kotwowy @» et 2
Naktadka na wkret @ fod 3
Pas mocujacy e‘\o/
Wkret (M6 x 18) 1
Wkret do drewna (M3,8 x 20)
Uchwyt mocujacy 1
gltosnika (L)
Uchwyt mocujacy 1
gtosnika (R)
Szablon papierowy 42

3%3

Tasma 1

*1 Powyzsze ilustracje przedstawiajag model SU-FL300M.
Rozni sie on od modelu SU-FL300L. W modelu SU-
FL300L na boku kolumny bocznej znajduja si¢ dwa
wyciecia.

*2 W sklad zestawu ze stolikiem SU-FL300M wchodzg
cztery szablony papierowe.

*3 W sktad zestawu ze stolikiem SU-FL300L wchodza
trzy szablony papierowe.

(ciag dalszy)
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*4 Woreczki z czeSciami sg oznaczone kolejnymi literami
alfabetu.

Przed przystapieniem do instalacji przygotowac odpowiedni

wkretak krzyzowy pasujacy do wskazanych wkretow.

Krok 2:

Montaz stolika TV

OSTRZEZENIE

Przytrzasnigcie przewodu zasilajgcego pod lub migdzy
czesciami urzadzenia moze spowodowacé zwarcie lub
porazenie pradem elektrycznym. Potknigcie si¢ o
przewdd zasilajacy lub przewdd taczacy grozi
przewrdceniem stolika TV i w konsekwencji
obrazeniami ciala.

Nalezy wybraé¢ miejsce ustawienia i potozy¢ stolik
TV przed zamocowaniem telewizora.

Poniewaz telewizor jest cigzki, zaleca si¢ wczesniej
wybra¢ miejsce ustawienia i ztozy¢ stolik TV na miejscu
przed zamocowaniem odbiornika.

1 Zamontowaé kolumne tylng na
podstawie.
© Wkreci¢ dwa wkrety blokujace w podstawe.

Wkret blokujqcy_.g g

Podstawa

€@ Kierunek strzatki wskazuje przdd stolika TV.
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@ Zamontowac kolumne tylng na podstawie i

dokreci¢ dwa wkrety blokujace wkretakiem.

Wkret blokujacy*

Kolumna

) V==

* Przed zamontowaniem kolumny tylnej nalezy
upewnic si¢, ze znak V jest skierowany w dét.

Zamontowacé kolumny boczne na
podstawie.

Skrecié kolumny boczne i podstawe czterema
wkretami dotaczonymi do zestawu (+PWHS5 x 25).

Kolumna boczna (R)

=5 °

Lewa i prawa kolumna réznig si¢ od siebie.
Nalezy pamiegtaé, aby zamontowacé kazda z nich po
wlasciwej stronie.



3 Zamontowacé pIytg gérnq. * Przed zamontowaniem plyty gérnej nalezy

upewnic si¢, ze znak A jest skierowany w gore.

Wkret blokujqcy—g g Podczas montazu ptyty gérnej nalezy uwazaé, aby nie
przyciac sobie palcow.

© Wkreci¢ dwa wkrety blokujace w plyte gorna.

4 Przymocowaé panel przedni do
stolika TV.

© Wiozyé trzy koiki stolika TV do trzech otworéw
w panelu przednim.

tkanina
( )
Plyta gorna Otwor na kotek

Na ilustracji, jako przyktad, pokazano model L-, ¥ £
SU-FL300M. W modelu SU-FL300L na plycie
gbrnej znajduja sie dwa stupki usztywniajace.
Aby uniknac uszkodzenia blyszczacej powierzchni ptyty ° > °

\ J

gdrnej, nalezy oczysci¢ powierzchnie roboczg i potozy¢
na niej migkka tkanine.

@ Wyréwnac i zalozy¢ wsporniki ustalajagce po obu
stronach ptyty gérnej na kolumny boczne.

© Przykrecic¢ kolumny boczne czterema wkretami
dotaczonymi do zestawu (+PWHS x 25).
Dokreci¢ dwa pozostate wkrety blokujace z tytu
kolumny tylne;j.

Panel przedni

Plyta gorna

@ Wkrecic szesé wkretéw blokujacych w plycie
gbrnej i podstawie w kierunku zgodnym z
ruchem wskazowek zegara, aby zamontowaé
panel przedni. Nastepnie zatozy¢ trzy
znajdujace si¢ w zestawie naktadki na trzy dolne
wkrety.

Naktadka na
wkret

blokujacy*

Nalezy pamietad, ze panel przedni musi by¢
zamontowany we wtasciwym kierunku.

(ciag dalszy)
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B Zamocowaé szklang potke. Krok 3:

Jesli zestaw kina domowego zostanie podtgczony
do stolika, nalezy najpierw zamocowac¢ uchwyty
mocujace glosnikéw (informacje na ten temat
znajduja si¢ w rozdziale ,,Instalowanie gtosnika
srodkowego (dotyczy tylko zestawow kina
domowego)” na stronie 13.)

Przygotowanie do
instalacji telewizora

1 Zamocowaé tulejki w plycie gérne;.
Przykrecié tulejki wkretami (+K4 x 20)
znajdujacymi si¢ w zestawie.

© Calkowicie wlozyé szklang pétke, tak aby
dotkneta kolumny tylne;.

Dla modeli niewymienionych na stronie 2:
Uzy¢ otwordw przednich.
Naklejka Dla modeli wymienionych na stronie 2:
ostrzegawcza Dla modeli uchylnych* uzy¢ otworéw tylnych; dla
innych modeli uzy¢ otworéw przednich.

Informacje o tym, czy telewizor mozna odchylac,
znajduja sie¢ w jego instrukcji obstugi.

Szklana pétka
* Dzieki mozliwosci uchylania mozna regulowac kat

m ustawienia telewizora (w lewo i w prawo).
Wsuna¢ szklang potke do stolika TV naklejka

ostrzegawcza w prawym gornym rogu, jak pokazano na ( h
ilustracji. (+K4 x 20) Otwory tylne
@ Dokrecié cztery wkrety w kolumnach bocznych, * ‘7}/\""
aby przymocowac szklang poétke do stolika TV. Tulejka - =
pr o
& © Otwory
l i przednie
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2 Nakleié szablon papierowy
dotaczony do zestawu na ptyte
gorna.
© Wybrac jeden z szablonéw papierowych

znajdujacych si¢ w zestawie i przylozy¢ prawy
rog szablonu do prawego rogu ptyty gorne;j.

Dla modeli niewymienionych na stronie 2:
Sprawdzi¢ w instrukcji obstugi telewizora, ktory
z szablon6éw papierowych nalezy wybrac.

Dla modeli wymienionych na stronie 2:
Wybra¢ szablon papierowy w kolorze czarnym i
o wielko$ci odpowiadajacej wielkoSci
telewizora.

@ Przykleié szablon do plyty gérnej tasma
dotaczong do zestawu.

Szablon papierowy

Krok 4:

Instalacja telewizora

Zamontowac telewizor na stojaku stotowym, jesli nie
zostal zamontowany wczes$niej.

Tylko dla modeli uchylnych wyszczeg6lnionych na
stronie 2: wykona¢ 1. czg$¢ procedury opisanej w kroku
4.

1 Ustawié plyte uchylna na srodku
(Tylko dla modeli uchyinych).

Przed rozpoczeciem instalowania telewizora nalezy
wlozy¢ jezyczek ptyty uchylnej do wycigcia w
stojaku stolowym.

____————

S
mhylna
Tl
ey \

Jezyczek

Tylko dla modeli uchylnych
. J

OSTRZEZENIE

Jesli ptyta uchylna nie zostanie odpowiednio
ustawiona, telewizor moze nie by¢ prawidtowo
zamontowany i moze upasé.

(ciag dalszy)
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2 Zamocowaé telewizor na stoliku 3 Zamocowaé wkrety kotwowe.

TV. Wkreci¢ dwa wkrety kotwowe dotaczone do zestawu w
© Dopasowad kontur stojaka stotowego do konturu tylng Scianke telewizora.

ekranu telewizora i naroznikéw na szablonie

papierowym, aby dopasowac otwory w dolnej czesci —

stojaka do tulejek przykreconych w 1. czesci
procedury opisanej w kroku 3.
@ Wsunad telewizor, tak aby zablokowal sie w

odpowiedniej pozycji. / 8 J
© Usunac szablon papierowy z plyty gorne;. Wkret kotwowy .

é)

e =
Szablon | >
papierowy )
/k Jesli nie uzyje sie¢ dwoch wkretéw kotwowych, telewizor
; moze si¢ przewrdcic i spowodowac obrazenia ciata.
N
é)

T
——

i

— =
>
«,
(" Tylko dla modeli uchylnych wyszczegélnionych na )
stronie2
e 1/
//
%/ ______ ©

O Bialy naroznik dotyczy modeli uchylnych.
@ Czarny naroznik dotyczy pozostatych modeli.

Uzytkownicy telewizorow 37/40-calowych
(uchylnych lub nie) powinni dopasowac stojak
stolowy do czarnego naroznika. (na szablonie do
modeli 37-calowych i 40-calowych nie ma bialego
naroznika).

- J
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Krok 5: 2 Podiaczyé przewody.

Przeciagnaé przewody przez uchwyty i otwory w

SrOdki OStI"OiﬂOéCi kolumnie tylne;j.
chroniace przed
przewrdceniem

OSTRZEZENIE

Stolik TV nalezy zabezpieczy¢ przed przewrdceniem.
Przewrdcenie stolika moze spowodowaé uszkodzenia
ciata i szkody.

1 Zzatozyé pas mocujacy.
© Przykrecié pas mocujacy do stolika TV za
pomoca wkretu do drewna znajdujacego si¢ w
zestawie i wkretaka.
@ Przytozy¢ pas mocujacy do stolika TV i

Jesli przewody nie zostang zainstalowane prawidlowo,
., . . moga si¢ przyciaé i ulec uszkodzeniu, co z kolei moze
przykrecic go wkretem zabezpieczajacym spowodowaé porazenie pradem elektrycznym itp.

znajdujacym si¢ w zestawie, korzystajac w tym
celu z monety itp.
© Trzymajac stojak stotowy, ustawi¢ odpowiednig

dlugosé, zaciskajac pas mocujacy.

(ciag dalszy)
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3 Przymocowaé telewizor do Dane techniczne
Sciany.

W tym celu nalezy przygotowaé dostepng w

sprzedazy mocng linke lub taficuch oraz uchwyt

kotwiacy. =

© Zamocowaé uchwyt kotwigcy w solidnej Scianie. ®

@ Przeciagnad linke lub taficuch przez obydwa o
otwory we wkretach kotwowych, a nastgpnie @
przymocowacé drugi koniec linki lub tanicucha T ]
do Sciennego uchwytu kotwigcego.

@O

Mocna linka lub ]
tancuch | |
30 kg ®
® b 2
T T m
1 T © I I

Na szklanej potce nie wolno umieszczaé zadnego
sprzetu o wadze przekraczajacej maksymalng
I no$no$¢ potki, poniewaz grozi to jej sttuczeniem i
obrazeniami ciata.
‘:‘31‘3;};‘0’,,“‘:““‘ SU-FL300M SU-FL300L
= Wymiary: | @ 1035 1280
mm
503 503
— © 485 518
©) 895 1140
® 303 303
® 418 468
©) 146 146
® 120 130
® 272 340
Waga: 35kg 52 kg

Projekt i dane techniczne moga ulec zmianie bez
uprzedzenia.

12 (PL)



Instalowanie gtosnika 1 Zamontowaé¢ uchwyt mocujacy
gtosnika.

Kazdy uchwyt dokrecic za pomocg wkretow

srodkowego (dotyczy tylko
ZestaW6W kl na do moweg O) dotaczonych do zestawu (+P4 x 15) (po dwa wkrety

na kazda strone¢) do spodu ptyty gérnej.

Gtosnik srodkowy SS-CT71/CNP2200 jest
przeznaczony do wspoétpracy z nast¢pujacymi
zestawami kina domowego:
DAV-HDX665 HT-SF2000
DAV-HDX466 HT-SF1200
DAV-HDX465 HT-SF1100
DAV-HDX267W DAV-DZ750K
DAV-HDX266 DAV-DZ630
DAV-HDX265 DAV-DZ556KB
DAV-HDZ235 DAV-DZ555K
DAV-DZ555M ( Gtlosnik srodkowy: SS-CT71/CNP2200
DAV-DZ530 60® L@ Uchwyt ®
DAV-DZ250KW o 7 T mocujgcy  oof
T gtosnika T T@

DAV-DZ250K
DAV-DZ250M
DAV-DZ231
DAV-DZ230
DAV-DZ151KB
DAV-DZ150K

Wkret
(+P4 x 15)__&

|\ J

Gtosnik srodkowy SS-CT72/CT74 jest p
przeznaczony do wspoétpracy z nastg¢pujacymi Gtosnik srodkowy: SS-CT72/CT74
zestawami kina domowego: Uchwyt ®

DAV-HDX900W  DAV-DZ1000 mocujacy  o° OT

DAV-HDX501W  DAV-DZ850KW gtosnika i

DAV-HDX500 DAV-DZ850M T
DAV-DZ830W T
DAV-DZ531W T

Wkret
(+P4 x 15)

e W produktach moga by¢ bez powiadomienia
wprowadzane zmiany, produkty moga nie by¢
dostepne w magazynie lub moga juz nie by¢
produkowane.

e Pewne modele moga nie by¢ dostgpne w okreslonych
regionach.

Przed zamontowaniem uchwytu mocujacego
gtosnika:

W przypadku modelu SS-CT71/CNP2200
oznaczenia H-L/H-R powinny by¢ skierowane do
przodu (H-L — lewa strona, H-R — prawa strona).
W przypadku modelu SS-CT72/CT74 oznaczenia
S-L/S-R powinny by¢ skierowane do przodu

(S-L — lewa strona, S-R — prawa strona).

Uchwyt mocujacy gtosnika
SS-CT72/CT74

Uchwyt mocujacy gtosnika
SS-CT71/CNP2200

(ciag dalszy)
13 (PY)



2 Zawiesi¢ gtosnik srodkowy na
uchwytach mocujacych w
sposoOb pokazany na rysunku.

Gtosnik
«, sSrodkowy
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Dékujeme Vam, ze jste si zakoupili
tento vyrobek.

Pro zakazniky

Tento vyrobek muze byt instalovan pouze
kvalifikovanymi servisnimi pracovniky spolec¢nosti
Sony, nebot instalace vyZaduje vice nez dvé osoby,
odborny pristup, zajisténi a pracovni postup.

Nedodrzeni bezpecnostnich pfedpist nebo nespravné
pouzivani vyrobku mize zpiisobit vazné zranéni nebo
pozar.

Tento navod k obsluze popisuje spravné zachazeni s
vyrobkem a dillezita preventivni opatfeni pro zabranéni
urazim. Prectéte si pozorné tento navod a pouzivejte
vyrobek spravné. Uchovejte ndvod pro ptipadné dalsi
pouziti.

Pro zastupce spole¢nosti Sony

Instalace televizoru vyZaduje vice nez dvé osoby,
odborny pfistup, zajisténi a pracovni postup Béhem
instalace televizoru se fidte pokyny uvedenymi v
navodu. Sony nezodpovida za jakékoliv Skody
zplsobené nespravnou instalaci nebo pouzitim
produktu. Po ukonceni instalace pfedejte tuto pfirucku
zékaznikovi.

Produkty Sony jsou navrhovany s ohledem na
bezpecnost. Nespravné pouziti miiZze zptsobit vazna
poranéni popélenim, elektrickym proudem, prevracenim
nebo padem produktu. Pfedchizejte podobnym
nehodam dodrZovanim pravidel bezpecnosti prace.

Uvedené produkty

Produkty uvedené nize mohou byt zménény bez
predchoziho upozornéni. Nékteré modely mohou byt
vyprodané, nedostupné v nékterych oblastech, nebo
mobhla byt jejich vyroba ukoncena.

Barevny LCD televizor

SU-FL300M

KDL-46W3500
KDL-46W3100
KDL-46W3000
KDL-46V3100
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000
KDL-46D3550
KDL-46D3500
KDL-46D3100
KDL-46D3010
KDL-46D3000
KLV-46W300A
KLV-46V300A
KLV-46D300A
KDL-40W3500
KDL-40W3100
KDL-40W3000
KDL-40V3100
KDL-40V3000
KDL-40VL130
KDL-40T3000
KDL-40T2800
KDL-40T2600
KDL-40S3000
KDL-40SL130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710

KDL-40D2600
KLV-40W300A
KLV-40V300A
KLV-40D300A
KDL-3783100
KLV-37S310A
KDL-32XBR4
KDL-32V3100
KDL-32T3000
KDL-32T2800
KDL-32T2600
KDL-3283100
KDL-3283000
KDL-32SL.130
KDL-32D3100
KDL-32D3010
KDL-32D3000
KDL-32D2810
KDL-32D2710
KDL-32D2600
KLV-32V300A
KLV-32S310A
KLV-32D300A

SU-FL300L

KDL-52W3000
KDL-52WL130
KDL-46W3000
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000

Stojan je urcen k pouziti s vySe uvedenymi produkty.
Chcete-li jej pouzit s jinym televizorem ujistéte se v

prirucce k televizoru, zda je to mozZné.

K nékterym televizoriim je pridavan prospekt s navodem

jak stojan instalovat.




VAROVANI

Nedodrzeni nasledujicich bezpeénostnich
opatfeni miize zpUsobit vazna poranéni
popalenim, elektrickym proudem, prevracenim
nebo padem produktu.

Instalaci produktu smi provadét
pouze kvalifikovani zaméstnanci
firmy Sony.

Televizor a stojan jsou velmi tézké. Instalace provadéna

nekvalifikovanymi osobami mizZe mit za nasledek vazna
poranéni.

Ujistéte se, ze jste ucinili nezbytna
opatireni k zamezeni prevraceni
stojanu.

Neucinite-li tak, mlze dojit k prevraceni televizoru a
zpisobeni zranéni.

Ptipevnéte televizor ke zdi, sloupu, apod. pro zamezeni
prevraceni.

Ujistéte se, ze je stojan umistén na
pevném a rovhém povrchu.

Neinstalujte stojan na nerovném povrchu. Ucinite-li tak,
mize dojit k prevraceni stojanu nebo k padu televizoru.
Muize dojit ke zranéni nebo zplisobeni skody.

Pted instalaci na mékkém povrchu (koberci, rohozi
apod.) umistéte na ur¢ené misto pevnou desku.

Nepouzivejte stojan, pokud je
posSkozeny.

Nepouzivejte stojan, pokud jsou v
ném praskliny. V opac¢ném ptipadé
mizZe dojit k prevraceni televizoru a
zpisobeni vaznych zranéni nebo skod.

Poskozeny stojan

O televizor se neopirejte a
nezavésujte se na néj.
Miize dojit k prevraceni stojanu, padu
televizoru a zpiisobeni vaznych zranéni
nebo dmrti.

Zabrante détem v lezeni po stojanu
nebo v lezeni mezi policemi.

Budou-li déti $plhat na televizni stojan
nebo dostanou-li se mezi police, miize
dojit k vaZnym zranénim nebo umrti v
dtisledku prolomeni skla nebo prevraceni
stojanu a televizoru.

Nestoupejte si na stojan.

Miize dojit ke zranéni padem nebo
prolomenim skla.

Nezakryvejte ventilacni otvory
televizoru.

Zakryjete-li ventilacni otvory (latkou
apod.), muze dojit k pozaru v dasledku
zvyseni vnitini teploty.

Zamezte priskripnuti AC sitového
kabelu nebo pripojovaciho kabelu.

e Béhem instalace televizoru na stojan zamezte
priskiipnuti AC sifového kabelu nebo pfipojovaciho
kabelu. Poskozeny sifovy AC kabel nebo pfipojovaci
kabel mize zplisobit pozar nebo elektricky Sok.

® Pti pohybovani stojanem dbejte na
to, abyste nestoupali na AC sifovy
kabel nebo pripojovaci kabel.
Poskozeny sitovy AC kabel nebo X I !|
pripojovaci kabel mtze zptsobit &R g
pozar nebo elektricky Sok.
Nehybejte stojanem spole¢né s
pripojenym televizorem nebo
zarizenim uvnitr stojanu.
Butete-li pohybovat stojanem s
pripojenym televizorem, mize dojit k
poranéni zad nebo padu stojanu.
Rovnéz muze dojit k padu
pripojenych zafizeni, rozbiti sklenéné
police a jinym hmotnym skodam.

i
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UPOZORNENI

V pripadé nedodrzeni nasledujicich opatreni
mtuiZe dojit k poranéni nebo hmotnym skodam.

Neinstalujte zadna zafrizeni kromé

uvedeného produktu.

¢ Stojan je urCen k pouziti pouze s vySe uvedenymi
produkty. V ptipadé instalace nevhodného zatizeni
muze dojit k padu, poskozeni, nebo poranéni.

¢ Na stojan neumistujte kfehké predméty, napt. vazy,
keramiku apod.

¢ Neupravujte stojan.

e Neumistujte na stojan horké predmeéty. V opacném
pripadé muzZe dojit k deformaci nebo odbarveni
stojanu.

e Nepokladejte na stojan predméty které by mohly
poskodit sklenény povrch.

Ujistéte se, ze je televizor zajistén.
Zajistéte televizor na stojanu s pomoci dodanych
ukotvovacich zatizeni. Pokud televizor neni fadné
nainstalovan a zajistén, mize dojit nasledkem prevraceni
stojanu ke zranéni.

Nepokladejte na sklenény povrch
tézké predméty a nevystavujte ho
Udertim nebo narazim.

Béhem instalace televizoru na stojan netlacte a
neopirejte se o néj. Nevystavujte stojan iderim tvrdymi
predméty, napft. Sroubovakem. Miize dojit k poskozeni
skla a ke zranéni.

Prenaseni stojanu

V ptipadé Ze pti prenaseni nebo posouvani stojanu

nedodrzite urcita pravidla, mtze dojit ke zranéni. Z

tohoto divodu se tidte niZe uvedenymi radami.

e K prenaseni stojanu je zapotiebi nejméné dvou osob.
Pred prenasenim odstrante ze stojanu televizor,
pripojené zatrizeni a sklenéné police.

e Nepfemistujte stojan posouvanim nebo vlecenim.
Spodni dily stojanu by se mohly odlomit a poskodit
podlahu.

¢ Dbejte na to, aby nedoslo k ptiskiipnuti koncetin pod
spodni deskou stojanu.

¢ Nezvedejte stojan uchopenim za sklenénou polici.

4 ¢z

Nevystavujte sklo silnym tderdm.

Stojan je vyroben z tvrzeného
skla, presto je opatrnost
nutna.

V pripadé poskozeni skla

muze dojit ke zranéni stiepy,

dodrzujte proto pravidla
uvedend niZe.

e Nevystavujte sklo padu
ostrych predmétti na jeho
povrch. Nevystavujte sklo
silnym dderdm. / S

e Povrch skla neskrabejte ani /\@:
do néj nebodejte ostrymi
predméty.

¢ Nevystavujte okraje skla
narazim tvrdymi predméty,
napft. vysavacem.

Poznamka k nosnosti

Neumistujte na stojan
predméty, jejichZ védha
presahuje maximalni =
moznou hodnotu | |
uvedenou na obrazku. ey

: | W |
Police by se mohly IT =
prolomit' [= e

Poznamky k instalaci

e Bchem sestavovani stojanu rozlozte balici materidl po
podlaze, aby se predeslo jejimu poskozeni.

e Ujistéte se, Ze je stojan umistén na pevném a rovném
povrchu. Neumistujte stojan na §Sikmém nebo
nerovném povrchu. Ridte se niZe uvedenymi pokyny.
— Neinstalujte stojan na misté vystaveném piimému

slune¢nimu svitu nebo v blizkosti topeni.
— Neinstalujte stojan na vlhkém misté nebo mimo
budovu.

Poznamky k pouzivani

Cistéte stojan otfenim suchou a mékkou latkou. Tézko
odstranitelné skvrny Ize odstranit pretfenim hadfikem
lehce namocenym v mydlové vodé. Potom sklo osuste
suchym hadfikem. Neuzivejte k ¢isténi chemikalii, napf.
fedidlo nebo benzin, mohlo by dojit k poskozeni povrchu
stojanu.



Prodejciim Sony

Peclivé si prectéte vysSe uvedené
pokyny a bezpecnostni opatieni a
dbejte na bezpecénost prace
béhem instalace, udrzby,
provérovani a oprav tohoto
produktu.

Krok 1:

Kontrola soucastek

Dbejte na to, aby instalaci provadély
nejméné dvé osoby.

Ujistéte se Ze instalaci televizoru na stojan provadéji
nejméné dvé osoby. Pokud instalaci provadi pouze jedna

osoba, miize dojit k nehodé nebo zranéni. Provadéjte
instalaci mimo dosah déti.

Ujistéte se, ze provadite instalaci
podle pokynl v pFirucce.
Nedostatecné utazeny Sroub mize
mit za nasledek pfevraceni stojanu.
Mize dojit ke zranéni nebo
zplsobeni skody.

Provadéjte instalaci se zvySenou
opatrnosti, aby nedoslo k poranéni
rukou nebo prsti.

Béhem sestavovani stojanu a instalace televizoru dbejte
na to, aby nedoslo k pfisktipnuti rukou nebo prsta.

Ujistéte se, ze provadite instalaci
televizoru podle pokyni v pfirucce.

Utahujte Srouby pevné. Nebude-li instalace provedena
bezpecné, mize dojit k padu televizoru a zptsobeni
zranéni.

Nazev Mnozstvi
Horni deska & 1
Spodni deska ' .
Bocni podpéra (L)*!

Boéni podpéra (R)*!

Zadni podpéra

Predni deska

Sklenéna police
/ 1

Sroub (+PWHS x 25) ax4 8
Sroub (+K4 x 20) + | sa
navlacka b 2
Vackovy §roub ©—D | ¢4 4
Sroub (+P4 x 15) g4 4
Ukotvovaci Sroub @ gd 2
Vicko $roubu G| 3
Zajistovaci pas ep‘\'/
Sroub (M6 x 18) O | g+ 1
Drevény sroub (M3,8 x 20) () mund
Uchyt reproduktoru (L) 1
Uchyt reproduktoru (R) )
Papirové Sablona 42
3*3
Paska 1

*1 Obrazky uvedené vyse patii k modelu SU-FL300M.
Lisi se od modelu SU-FL300L. U SU-FL300L jsou na
strané Boc¢ni podpéry dva vytezy.

*2 K modelu SU-FL300M jsou dodany Ctyfi papirové
Sablony.

*#3 K modelu SU-FL300L jsou dodény tfi papirové sablony.

*4 Baleni souédstek je oznadeno podle abecedy.

Pred sestavovanim se ujistéte, Ze mate k dispozici
krizovy Sroubovak vhodny pro praci s vyse uvedenymi
srouby.
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Krok 2:

Sestavovani stojanu

VAROVANI

Pokud dojde k pfiskiipnuti AC sitového kabelu pod
nebo mezi soucastmi zafizeni, mize dojit ke zkratu
nebo elektrickému Soku. Pokud zakopnete o AC sifovy
kabel nebo pfipojovaci kabel, mtize dojit k pfevraceni
stojanu a ke zptisobeni zranéni.

Zvolte misto instalace a umistéte stojan pred
instalaci televizoru.

Diky vysoké hmotnosti televizoru se doporucuje zvolit
misto instalace predem a provést sestaveni stojanu na
zvoleném misté.

1 Pfipevnéte zadni podpéru ke
spodni desce.

© Utahnéte na Spodni desce oba dodané vackové
Srouby.

a0

Vackovy Sroub _.g

Spodni deska

<@ Sipka ukazuje piedni ¢ast stojanu.

6 (c2

@ Pripevnéte Zadni podpéru ke Spodni desce a
zajistéte oba vackové Srouby Sroubovakem.

Zadni podpéra

* Pred pripevnénim zadni podpéry se ujistéte, ze
znacka V mifi dold.

Pripevnéte zadni podpéru ke
spodni desce.

Zajistéte bocni podpéry a spodni desku ¢tyrmi
dodanymi Srouby (+PWHS x 25).

Poznamka

Mezi pravou a levou podpérou jsou rozdily.
Ujistéte se, Ze jsou podpéry nainstalovany na spravné
strané.



3 P‘ﬁpevnéte horni desku. * Pred pfipevnénim horni desky se ujistéte, Ze

P , PR . znacka A mifi nahoru.
@ Utihnéte na horni desce oba dodané vackové

srouby.

Dbejte na to, aby nedoslo k priskiipnuti prsti béhem
upevnovani horni desky.

Luiiee]

Vackovy Sroub —g

4 P¥ipeviiovani piredni desky ke
stojanu.

© Srovnejte tfi ptipojovaci koliky stojanu se tfemi
otvory v predni desce.

Mékka latka . N
Otvor spojovaciho koliku
Horni deska oo O o
Na obrazku vyse je uveden jako priklad model
SU-FL300M. V piipadé modelu SU-FL300L, jsou
na stranach horni desky dvé zesilovaci tycky.
\ J

Pro zamezeni poskozeni hladkého povrchu horni desky
prekryjte pracovni plochu mékkou latkou.

@ Srovnejte a vlozte fixacni Srouby na kazdé
strané horni desky do boc¢nich podpér.

© Zajistéte bocni podpéry a spodni desku étyfmi
dodanymi Srouby (+PWHS x 25). A zajistéte dvé
zbylé vacky na zadni strané zadni podpéry.

( )

Horni deska Predni deska

@ Pro zajisténi predni desky otodte Sesti
vackovymi Srouby na horni a spodni desce po
sméru hodinovych rucicek. Potom pfipevnéte
tfi dodanad vicka Sroubtl ke tfrem spodnim
Sroubtim.

) (+PWHS5 x 25)

Vackovy Sroub*

Poznamka

Ujistéte se, Ze jste pripevnili predni desku spravnym
smérem.

(Pokracovani)
7 (€2



5 Pripevnéni sklenénych polic. Krok 3:
Pokud ke stojanu pfipojite Home Theatre System,
nejprve pripojte tchyty reproduktori. (Ridte se

Priprava k instalaci

podle ,,Instalace centralniho reproduktoru (Pouze 1
pro systémy Home Theatre)* str. 12.) teIeVIZO ru

© Zasuiite sklenénou polici az dozadu dokud se
nedotkne zadni podpéry.

41 P¥ipevnéte navlaéky k horni
desce.
Ptipevnéte navlacky dodanymi Srouby (+K4 x 20).

Varovna
nalepka Pro modely neuvedené na strané 2:
Pouzijte pfedni otvory.

Pro modely uvedené na strané 2:

Pro ot4civé modely* pouzijte zadni otvory, pro

neotacivé modely pouzijte predni otvory.

Poznamka

. Ujistéte se v pfirucce vaSeho televizoru, zda vas televizor
Poznamka PN .
m4 otaceci funkci.

Sklenéna police

Ptipevnéte sklenénou polici ke stojan tak, aby se nalepka
Caution nachdzela vpfedu vpravo, jak je uvedeno na

; * Otocna funkce umoznuje nastavit tihel obrazovky
obrazku.

televizoru (doleva a doprava).

@ Utahnéte &tyii Srouby na boéni podpéfe pro
zajisténi sklenéné police na stojanu.

- ~
Sroub

(+K4 x 20) Zadni otvory
+ ‘%/\“o
Navlacka

o,
o

|
é é} Piedni otvory

8 (c2)



2 Vlozte dodanou papirovou Krok 4:
Sablonu na horni desku. Instalace televizoru

© Vyberte si jednu z dodanych papirovych Sablon
a srovnejte pravy roh Sablony s pravym rohem

horni desky.

Ptipevnéte televizor k stolnimu stojanu, pokud neni jiz
Pro modely neuvedené na strané 2: pripevnény.
Podle informaci na letdku dodaném s vasim Pouze pro uvedené otocné modely na strané 2,
televizorem zvolte odpovidajici papirovou postupujte podle Casti 1 kroku 4.
Sablonu.
Pro modely uvedené na strané 2: 41 Nastavte polohu otagivé desky
Vyberte ¢erné potisténou papirovou Sablonu na stred (POUZG pro otoéné
odpovidajici velikosti obrazovky vaseho del
televizoru. mode y)'

Pred instalaci televizoru, srovnejte packu otocné
@ Piclepte papirovou Sablonu na horni desce desky s draZkou na stolnim stojanu.

dodanou paskou. _____——

Papirova Sablona

B ——

@eska

T
ey \

Packa

Pouze pro otoéné modely
. J

VAROVANI

Pokud nebude otaciva deska nastavena spravne,
instalace nebude bezpecna a mize dojit k padu
televizoru.

(Pokracovani)
9 (2



2 Nainstalujte televizor na stojan. 3 Pfipevnéte ukotvovaci $rouby.

© Srovnejte obrys stolniho stojanu s obrysem Ptipevnéte dva dodané ukotvovaci Srouby na zadni
obrazovky televizoru a znacek rohti na papirové casti televizoru.
Sabloné¢ tak, aby otvory ve spodni ¢asti stolniho
stojanu srovnané s navlackami, které byly
pripojeny v ¢asti 1 kroku 3.

@ Zasuiite televizor dozadu aby zapadl na své
misto.

© Odstrarite papirovou $ablonu z horni desky.

Ukotvovaci
Sroub

‘ N
Papirova $ablona ) ~ > '

Poznamka

Pokud nepouzijete dva ukotvovaci Srouby k upevnéni a
zajisténi televizoru muze dojit k jeho padu a zpisobeni
zranéni.

O Bila rohova znacka je pro otoéné modely.
@ Cerné rohova znacka je pro neotacivé
modely.

Poznamka

U 37/40 palcovych televizort srovnejte stolni stojan
s cernou rohovou znackou u otacivych i neotacivych
modelt. (Na papirové sabloné pro 37/40 palcové
modely neni bild rohova znacka.)

. J
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Krok 5:

Bezpecnostni opatreni
k zabraneéni prevraceni

VAROVANI

Ujistéte se, Ze jste ucinili nezbytna opatfeni k
zamezeni prevraceni stojanu a zptisobeni zranéni a
skody.

1 P¥ipevnéte zajistovaci pas.

© Prisroubujte zajistovaci pas ke stojanu dodanym
dfevénym Sroubem pomoci Sroubovaku.

@ Pripevnéte zajistovaci pas ke stolnimu stojanu a
zaSroubujte jej dodanym zajisStovacim Sroubem
pomoci mince apod.

© Priidriujic stolni stojan, nastavte délku pasu
utaZzenim.

2 Piipojovani kabelf.
Provléknéte kabely tchyty kabelt a otvory v
zadnich podpérach.

Poznamka

Pokud nejsou kabely provleceny spravné, mize dojit k
jejich poskozeni a ke zpisobeni zranéni elektrickym
proudem apod.

Ukotvéte televizor ke zdi.

Pripravte si pevny bézné dostupny provaz nebo

fetéz a zedni ukotvovaci skobu.

© Piipevnéte zedni ukotvovaci skobu k pevné zdi.

@ Protihnéte provaz nebo fetéz obéma otvory
ukotvovacich Sroubti a pak utahnéte druhy

konec provazu nebo fetezu k zedni ukotvovaci
skobé.

%

Silny provaz
nebo fetéz

2]

Zedni ukotvovaci skoba
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Instalace centralniho
reproduktoru (Pouze

Specifikace

pro systémy Home

——1 = @
T Theatre)
. . @
T ]
Centralni reproduktor SS-CT71/CNP2200 je urcen
® ® pro nasledujici modely systému Home Theatre:
® ‘ DAV-HDX665 HT-SF2000
: : - DAV-HDX466 HT-SF1200
30kg ® DAV-HDX465 HT-SF1100
® .. DAV-HDX267W DAV-DZ750K
= : : — @T: 1 1 B DAV-HDX266 DAV-DZ630
T DAV-HDX265 DAV-DZ556KB
DAV-HDZ235 DAV-DZ555K
DAV-DZ555M
DAV-DZS30
Neumistujte na sklenénou polici pfedméty, jejichz DAV-DZ250KW
h N . N DAV-DZ250K
motnost pfesahuje maximalni moznou hodnotu,
. . p . . DAV-DZ250M
mohlo by dojit k posSkozeni skla a ke zranéni.
DAV-DZ231
DAV-DZ230
SU-FL300M SU-FL300L DAV-DZ151KB
DAV-DZ150K
Jednotky: |® 1035 1280
mm Centralni reproduktor SS-CT72/CT74 je uréen pro
>03 >03 nasledujici modely systému Home Theatre:
© 485 518 DAV-HDX900W DAV-DZ1000
DAV-HDXS501W DAV-DZ850KW
© 895 1140 DAV-HDX500 DAV-DZ850M
® 303 303 DAV-DZ830W
V-
® 418 468 DAV-DZ531W
o  us 14
® 120 130 * Vyrobky uvedené vyse se mohou zménit bez
oznameni, byt vyprodany, nebo jejich vyroba mutize byt
@ 272 340 ukoncena.
Viha: 35 kg 52 kg e Nékteré modely jsou v urcitych oblastech nedostupné.
) . o 5 ) Pred pfipevnénim uchytu reproduktoru:
Design avspzemflkace podléhaji zméné bez predchoziho U modelu $S-CT71/CNP2200 musi znacky H-L/
upozornéni.

H-R smétovat dopfedu. (H-L znamena leva strana,
H-R znamen4 prava strana.)

U modelu SS-CT72/CT74 musi znacky S-L/S-R
sméfovat dopfedu. (S-L znamena leva strana, S-R
znamena prava strana.)

Sroub tchytu reproduktoru pro model
SS-CT72/CT74

Sroub uchytu reproduktoru pro model
SS-CT71/CNP2200

12 ©2



1 P¥ipevnéte Uchyt reproduktoru.

Ptipevnéte kazdy uchyt reproduktoru dodanymi
srouby (+P4 x 15) (dva Srouby pro levy a dva pro
pravy) ke spodni casti horni desky.

O© (] @

®
< o
‘ ©

(e}
) @ - )
T Uchyt reproduktoru T

Sroub
(+P4 x 15)

Sroub

(+P4 x 15)

D Zavéste centralni reproduktor na
hakové Srouby jak uvedeno na
obrazku.

entrélnl’

W, reproduktor
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Dakujeme vam za zakupenie tohto
vyrobku.

Pre zakaznikov

Tento vyrobok by mali montovat iba kvalifikovani
zastupcovia servisu Sony, lebo pre instalaciu su
potrebné aspon dve osoby, Specidlne zaobchadzanie,
bezpecnostné pokyny a technika.

Ak nebudete dodrziavat bezpecnostné pokyny alebo ak
nebudete vyrobok spravne pouZzivat, moze dojst k
vaznemu zraneniu alebo vzniku poziaru.

Tento navod na pouzitie zobrazuje spravne
zaobchadzanie s vyrobkom a doleZité bezpecnostné
opatrenia, ktoré je potrebné dodrziavat, aby
nedochéddzalo k nehoddm. Starostlivo si precitajte tento
navod a vyrobok pouZivajte spravne. Tento ndvod
uchovajte pre neskorsie vyuZitie.

Pre predajcov Sony

Pre montaz TV su potrebné aspon dve osoby, Specidlne
zaobchddzanie a technika. Pri montéazi TV nahliadnite
do tohto navodu. Spolo¢nost Sony nie je zodpovednd za
akékolvek nehody alebo Skody spdsobené nespravnou
montdzou alebo zaobchadzanim. Po montézi odovzdajte,
prosim, tento navod zdkaznikovi.

Vyrobky od spoloc¢nosti Sony st navrhované s ohfTadom
na bezpecnost. Nespravne pouzivanie moze z dovodu
poZziaru, zasahu elektrickym pridom, prevrhnutim alebo
padom vyrobku spOsobit vdZzne poranenie. Dodrzujte
bezpecnostné opatrenia, ktoré zabrania podobnym
nehodam.

2 (SK)

Specifikované vyrobky

Nasledujice vyrobky sa mézu zmenit bez
predchadzajiceho upozornenia. Niektoré modely mozu
byt vypredané alebo je ich predaj ukonceny ¢i nemusia
byt v niektorych regiénoch k dispozicii.

Farebny LCD televizor

SU-FL300M

KDL-46W3500

KDL-40D2600

KDL-46W3100  KLV-40W300A
KDL-46W3000  KLV-40V300A
KDL-46V3100 KLV-40D300A
KDL-46V3000 KDL-37S3100
KDL-46VL130 KLV-37S310A
KDL-4683000 KDL-32XBR4

KDL-46D3550
KDL-46D3500
KDL-46D3100
KDL-46D3010
KDL-46D3000

KDL-32V3100
KDL-32T3000
KDL-32T2800
KDL-32T2600
KDL-3253100

KLV-46W300A  KDL-32S3000
KLV-46V300A KDL-32SL130
KLV-46D300A KDL-32D3100

KDL-40W3500
KDL-40W3100
KDL-40W3000
KDL-40V3100
KDL-40V3000
KDL-40VL130
KDL-40T3000
KDL-40T2800
KDL-40T2600
KDL-40S3000
KDL-40SL130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710

KDL-32D3010
KDL-32D3000
KDL-32D2810
KDL-32D2710
KDL-32D2600
KLV-32V300A
KLV-32S310A

KLV-32D300A

SU-FL300L

KDL-52W3000
KDL-52WL130
KDL-46W3000
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S83000

Tento stojan na televizor je ureny pre pouzitie s
vyrobkami uvedenymi vysSie. Pri inych televizoroch
nahliadnite do ich navodu na pouzitie a overte, Ze tento
stojan na televizor je mozné pouZit.
Niektoré televizory st dodané s letdkom, ktory
vysvetluje, ako stojan na televizor namontovat.




VAROVANIE

Ak nebudete dodrziavat nasledujice
bezpecénostné opatrenia, méze z dévodu
poziaru, zasahu elektrickym pradom,
prevrhnutia alebo padu vyrobku dojst k
vaznemu poraneniu alebo umrtiu.

Tento vyrobok by mali montovat iba
kvalifikovani zastupcovia servisu
Sony.

Televizor aj stojan na televizor su velmi tazké predmety;
montaz vykonana nekvalifikovanou osobou méze viest k
vaZnemu poraneniu.

Vykonajte taktiez opatrenia, aby ste
zabranili prevrhnutiu stojana na
televizor.

Ak toto nezaistite, mdZe sa televizor prevratit a sposobit
zranenie.

Pripevnite televizor k stene, atd., aby ste zabranili jeho
prevrhnutiu.

Stojan na televizor namontujte na
pevnej, plochej podlahe.

Nemontujte stojan na televizor tak, aby bol nakloneny
jednym smerom. Ak tak urobite, stojan na televizor sa
moze prevrhnif alebo moze spadnit televizor. To mdze
spOsobit poranenie alebo Skody.

Ak namontujete stojan na televizor na makkom
povrchu, ako napr. na rohozi alebo koberci, najprv na
miesto montaze polozte dosku.

Nepouzivajte prasknuty stojan na
televizor.

Nepouzivajte stojan na
televizor, ak sa na nom
objavili nejaké praskliny. Sklo
by mohlo praskniit a spdsobit
prevrhnutie televizora, o
moZze viest k vaznemu
zraneniu alebo vzniku $kody.

Prasknuty
stojan na
televizor

Neopierajte sa o televizor, ani sa nan
nevesajte.

Stojan na televizor sa moZze prevrhnut
alebo moZe spadnif televizor a spdsobit
vazne zranenie alebo smrt.

Nedovol'te detom liezt na stojan na
televizor ani preliezat medzi
polickami.

Ak deti lezu na stojan na televizor alebo
medzi policky, hrozia vdZne poranenia

alebo smrt spdsobené prasknutim skla > ‘

alebo stojana na televizor a prevrhnutim  "[[J[\®
televizora. =

Na stojan na televizor nestupaijte.

MozZete spadniit alebo rozbit sklo a
spOsobit si tak poranenie.

Nezakryvajte vetracie otvory na
televizore.

Ak vetracie otvory zakryjete (latkou, atd.),
mozZe sa vo vnutri zvysit teplota a spdsobit
poziar.

Zabrante pricviknutiu napajacieho
alebo prepajacieho kabla.

* Pri montaZi televizora na stojan na televizor zabrante
pricviknutiu napdjacieho alebo prepajacieho kabla.
AKk je napdjaci alebo prepéajaci kabel poskodeny, moze
dojst k vzniku poZziaru alebo zasahu elektrickym
pridom.

¢ Pri prendsani stojana na televizor
nestlipajte na napajaci ani prepéjaci
kabel. Napdjaci alebo prepajaci
kabel mdze byt poskodeny a moze
tak dojst k vzniku poziaru alebo
zasahu elektrickym pradom.

)5“\

Nepresuvajte stojan na televizor s
pripevnenym televizorom alebo s
pripojenym zariadenim.
Ak budete posuvat stojan na televizor
s pripevnenym televizorom, moZete si
poranit chrbat alebo sa méze stojan na
televizor prevrhnit a sposobif vazne
poranenie. Taktiez akékolvek
pripojené zariadenie mozZe zo stojana
spadnut a spOsobit rozbitie sklenenej policky alebo
spOsobit ind Skodu na majetku.
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UPOZORNENIE

Ak nebudete dodrziavat nasledujice
bezpeénostné opatrenia, méze dojst k
poraneniu alebo Skode na majetku.

Nemontujte ziadne iné zariadenia,

nez Specifikované vyrobky.

¢ Tento stojan na televizor je uréeny pre pouZzitie iba so
Specifikovanymi vyrobkami. Ak namontujete iné
zariadenie nez Specifikované, moze spadnut, rozbit sa
alebo spdsobit poranenie.

¢ Na stojan na televizor nekladte predmety ako vazy,
keramiku, atd.

¢ Stojan na televizor neupravujte.

¢ Na stojan na televizor nekladte nic¢ horuce. Teplo
mozZe spdsobit zmenu farby alebo deformaciu stojana
na televizor.

e Na stojan na televizor nekladte nic, co by mohlo
poskodit sklo.

Nezabudnite zaistit televizor.

Zabezpeclte televizor na stojane na televizor pomocou
dodaného kotviaceho prislusenstva. Ak nie je televizor
bezpecne namontovany, moZe spadnut alebo sa moze

stojan na televizor prevrhnut a spdsobit tak poranenie.

Nezatazujte sklo ani ho nevystavujte
akémukol'vek typu narazu.

Pri montazi televizora nezatazujte stojan na televizor
rukou. Nenarazajte do stojana na televizor tvrdymi
predmetmi, ako napr. skrutkovacom, atd. Sklo sa moze
rozbit a sposobit poranenie.

Pri prenasani stojana na televizor

AKk sa pokusite stojan na televizor presunit sami alebo
ak nebudete dodrziavat spravne postupy, moze dojst k
poraneniu. Aby ste tomu zabranili, dodrzujte
odporucania uvedené nizZsie.

e Zaistite, aby stojan na televizor prenasali aspon dve
osoby, a to iba po zloZeni televizora, pripojeného
zariadenia a sklenenych policiek.

¢ Stojan na televizor nevlecte. Spodné Casti stojana na
televizor sa mozu uvolnit a poskodit podlahu.

e Davajte pozor, aby ste si nepricvikli ruky alebo nohy
pod spodnu dosku.

¢ Pri prenasani stojana na televizor ho neuchopte za
sklenené policky.

4 (sK)

Nevystavujte sklo priliSnym
narazom.

Tento stojan na televizor je
vyrobeny z tvrdeného skla,
napriek tomu je s nim
potrebné zaobchadzat
opatrne.

Ak sa sklo rozbije, mohli by
udlomky skla spdsobit
poranenie. Preto dodrzujte
bezpecnostné opatrenia

uvedené niZsie. - ﬁ\F;,\
* Do skla nenarazajte ani /“-/ | Jl
- R = J!
nati nepustajte $picaté /“Q\\
»

predmety. Zabrante
priliSnym otrasom.

e Sklo neskrabte ani don nepichajte Spicatymi
predmetmi.

e Zabrante narazaniu tvrdych predmetov, ako napr.
vysavaca, do okrajov skla.

Poznamka k nosnosti

Neumiestiiujte na stojan
Ziadne zariadenie, ktoré
prekracuje maximalnu = —
nosnost jednotlivych | |
o . c 30kg
policiek, ako je uvedené
. | W |
na obrazku. IT T
;

V opacnom pripade mozu
policky prasknat.

Poznamky k montazi

¢ Priskladani poloZte na podlahu baliace materidly, aby
ste zabranili poskodeniu podlahy.

e Stojan na televizor namontujte na pevnej, plochej
podlahe. Zamedzte inStalacii stojana na televizor
nasikmo alebo so sklonom. Aby ste tomu zabrénili,
dodrZujte nasledujice bezpecnostné opatrenia.

— Stojan na televizor nemontujte na mieste
vystavenom priamemu slne¢nému svetlu alebo v
blizkosti kdrenia.

— Stojan na televizor nemontujte na horicom ¢i
vlhkom mieste alebo vonku.

Poznamka k pouzivaniu

Aby ste udrzali stojan na televizor Cisty, obcas ho utrite
suchou mikkou handri¢kou. Tazko odstranitelné skvrny
odstranite utretim handrickou navlhéenou v jemnom
mydle. Nezabudnite potom toto miesto utriet suchou
méakkou handrickou. Nepouzivajte chemikélie, ako napr.
riedidlo alebo benzin, lebo tie nicia povrchovi tpravu
stojana na televizor.



Pre predajcov Sony

Starostlivo si precitajte
bezpeénostné pokyny popisané
vysSsSie a venujte zvlastnu
pozornost bezpecnosti pocas
montaze, udrzby, kontrolovania a
oprav tohto vyrobku.

Krok 1:

Kontrola suciastok

Zaistite, aby montaz vykonavali
aspon dve osoby.

Zaistite, aby montaz televizora na stojan na televizor
vykonavali aspon dve osoby. Ak montaz vykonava iba
jedna osoba, mdze dojst k nehode alebo spdsobeniu
zranenia. Zaistite, aby pocas instalacie neboli v blizkosti
deti.

Zaistite bezpecné zostavenie
stojana na televizor podla
uvedenych pokynov.

Ak nie je skrutka pevne dotiahnuté
alebo ak vypadla, moze dojst k
prevrhnutiu stojana na televizor. To
moze spoOsobit Skody alebo
poranenie.

Bud'te opatrni, aby ste si pocCas
zostavovania neporanili ruky alebo
prsty.

Budte opatrni, aby ste si pri zostavovani stojana na

televizor a pri pripeviovani televizora nepricvikli prsty
alebo ruky.

Zaistite bezpecné pripevnenie
televizora podl'a uvedenych pokynov.

Pevne dotiahnite skrutky. Ak nie je televizor bezpecne
pripevneny, moze spadnut a spdsobit zranenie.

Nazov Mnozstvo
Horna doska & 1
Spodna doska ' .

Boény stipik (L)*!

Boény stipik (R)*!

Zadny stipik 1
Predny panel

1
Sklenena policka

1

Skrutka (+PWHS5 x 25) ax 8
Skrutka (+K4 x 20) + 2 | o
puzdro na skrutku b 2
Skrutka Camlock €= | c*4 4
Skrutka (+P4 x 15) d4 4
Kotviaca skrutka @m o4 2
Vrsok na skrutky @ frd 3
Pridrzny remeti @v‘"/
Skrutka (M6 x 18) Om | 9+ 1
Skrutka do dreva (M3,8 x 20)  Qmw
Hacik pre reproduktor (L) 1
Hacik pre reproduktor (R) 1
Papierova $ablona 42
3*3
Paska 1

*1 Obrazky vyssie platia pre model SU-FL300M. Ten sa
1i$i od modelu SU-FL300L. Na modeli SU-FL300L st
na strane bocného stlpika dve vyrezané Casti.

*2 Pre SU-FL300M sa dodavaju Styri papierové $ablony.

#3 Pre SU-FL300L sa dodavaju tri papierové $ablony.

*4 Vrecka so stciastkami si oznacené abecedne.

Este pred zostavenim sa uistite, Ze mate skrutkovac znacky
Philips, ktory zodpovedd skrutkdm uvedenym vyssie.
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Krok 2:

Zostavenie stojana na
televizor

VAROVANIE

Ak dovolite, aby bol napajaci kabel pricviknuty pod
alebo medzi jednotlivé zariadenia, moze dojst k skratu
alebo zasahu elektrickym prudom. Ak zakopnete o
napéjaci alebo prepdjaci kabel, stojan na televizor sa
moze prevrhnut a spdsobit poranenie.

Zvol'te miesto pre montaz a polozte stojan na
televizor predtym, ako zacénete s montazou
televizora.

Vzhladom na to, Ze je televizor tazky, odportiicame, aby
ste najprv vybrali miesto pre montéz a stojan na
televizor zostavili priamo na mieste.

1 K spodnej doske pripevnite
zadny stlpik.
© Dotiahnite na spodnej doske dve dodané
skrutky Camlock.

Lu=t]

Skrutka Camlock _E

Spodna doska

€@ Smer Sipky oznacuje prednu Cast stojana pre
televizor.

6 (sK)

@ K spodnej doske pripojte zadny stipik a zaistite
dve poistky Camlock pomocou skrutkovaca.

Poistka
Camlock*

Zadny stipik

* Pred pripevnenim zadného stlpika sa uistite, Ze
znacka V mieri nadol.

K spodnej doske pripevnite
boc¢né stlpiky.

Zaistite bo¢né stipiky a spodni dosku pomocou
Styroch dodanych skrutiek (+PWHS x 25).

By

D  Skrutka
(+PWHS5 x 25)

Poznamka

Lavy a pravy stipik sa Iisia.
Overte si, Ze montujete kazdy zo stlpikov na spravnu
stranu.



3 Pripevnite hornu dosku. * Pred pripevnenim hornej dosky sa uistite, Ze

© Dotiahnite na hornej doske dve dodané skrutky znacka A mieri nahor.

Camock.

Budte opatrni, aby ste si pri nasadzovanie hornej dosky
nepricvikli prsty.

Luic)

Skrutka Camlock —g

4 Pripojte k stojanu na televizor
predny panel.

© Vyrovnajte tri spojovacie koliky na stojane na
televizor s tromi otvormi na prednom paneli.

Jemna latka

e N
Otvory pre spojovacie koliky

Horna doska

[.° o 0.0 d.°0

Obrazok vyssie zobrazuje ako priklad model
SU-FL300M. Na modeli SU-FL300L sud na horne;j
doske dve speviiujice tyce.

Poznamka

Aby ste zabranili poskodeniu lesklého povrchu hornej L )
dosky, ocistite pracovnu plochu a pokryte ju jemnou
latkou.

@ Nastavte a vloZte pripeviiovacie konzoly na
obidvoch strandch vrchnej dosky do bo¢nych
stlpikow.

© Zaistite bocné stipiky pomocou $tyroch
dodanych skrutiek (+PWHS x 25). A zaistite dve
zostavajuce poistky Camlock na zadnej strane
zadného stlpika.

Predny panel

Horna doska oo . i
©® Otocte Siestimi skrutkami Camlock na hornej a

spodnej doske v smere hodinovych ruciciek, aby
ste zaistili predny panel. Potom pripevnite tri
dodané Capicky skrutiek na tri spodné skrutky.

Skrutka
(+PWHS5 x 25)

Vrsok na
skrutky

R
> &

J

Camlock*

Poznamka

Zaistite pripojenie predného panela v spravnom smere.

(pokracovanie)
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5 Pripevnite sklenenu policku. Krok 3:

Ak pripeviiujete doméce kino k stojanu, najprv

pripevnite hadik pre reproduktor. (pozri ,,Montaz P ri p rava na p N pevn enie
stredového reproduktora (iba pre domace kina)“ tel ev I’ zZora

na strana 12)

© Pine zasuiite sklenend poli¢ku tak, aby sa

dotkla zadného stipika. . . i
41 Pripevnite puzdra na skrutky k

hornej doske.

Objimky pripevnite s dodanymi skrutkami
(+K4 x 20).

Stitok s
upozornenim

Pre modely, ktoré nie st uvadzané na strane 2:
Pouzite predné otvory.

Pre modely, ktoré su uvadzané na strane 2:
Pre otocné modely* pouZzite zadné otvory; pre
modely bez otacania pouzite predné otvory.

Poznamka

§k0ntrolu!te naYod n,av p9u21t1e televizora, aby ste zistili,
¢i sa televizor da natacat.

Sklenena policka

Pripevnite sklenent policu do TV stojana s vystraznym
Stitkom smerujicim hore na pravej prednej strane tak, * Funkcia otd¢ania vim umozni upravit uhol sledovania
ako je znazornen¢ na obrazku. televizora (dolava a doprava).

@ Dotiahnite styri skrutky na bo¢nych stipikoch,
aby sa zaistila sklenend polica v TV stojane.

( )

Skrutka
(+K4 x 20)
+

Puzdro na
skrutku

Zadné otvory

o,
o

Predné otvory

8 (sK)



2 Vlozte dodanu papierovi Krok 4:
=ablonu na horntl dosku. Pripevnenie televizora

© Vyberte dodanu papierovi Sablénu a
zarovnajte hrany pravého rohu Sablony s
pravym rohom vrchnej dosky.

PriloZte vas TV na horny stolovy stojan, ak eSte nie je.

Pre modely, ktoré nie st uvadzané na Iba pri otocnych modeloch uvddzanych na strane 2
strane 2: dodrZte postup v Casti 1, krok 4.

Urcite si precitajte letdk dodany s vasim TV, .

vyberte papierovu Sablénu, ktord zodpoveda 1 Upravte polohu otocCnej dosky
vasmu TV. na stred (Iba pre oto¢né modely).

Pre modely, ktoré st uvadzané na strane 2:
Vyberte Ciernu papierovu Sablénu, ktora
zodpoveda velkosti obrazovky vasho TV.

Pred pripevnenim televizora vyrovnajte jazycek na
otocnej doske so zarezom na stolnom stojane.

____——

@ Prilepte papierovi $ablénu k hornej doske
pomocou dodanej pasky.

Papierova Sabléna

~
a

L
m dosk
S
e \

Jazycéek

Iba pre otoéné modely
. J

VAROVANIE

Ak nie je oto¢na doska nastavena spravne, nebude
televizor bezpecne pripevneny a moze spadnut.

(pokracovanie)
9 (sK)



2 Pripevnite televizor na stojan na

televizor.

© Zostladte obrys vrchného stolového stojana s
obrysom velkosti TV obrazovky a rohovymi
znackami na papierovej Sablone, aby sa otvory
na spodku vrchného stolového stojana zarovnali

s objimkami, ktoré sa pripevnili v €asti 1, krok 3.

@ Televizor posuiite dozadu, aby ste ho zaistili na
mieste.
© Z hornej dosky odstrafite papierovu $ablonu.

Papierova
Sabléna

N ©

O Bicla rohova znacka je pre otoéné modely.
@ Cierna rohova znacka je pre modely, ktoré
sa neotacaju.

Poznamka

Pri uzivateloch 37/40 nezélezi, ¢i je model TV

otocny, alebo nie, zarovnajte vrchny stolovy stojan s
¢iernou rohovou znackou. (Na papierovej sablone
pre televizory s uhloprieckou 37/40 palcov nie je
Ziadna biela znacka rohu.)

§ J

10 K

3 Pripevnite kotviace skrutky.

Zaistite dve dodané kotviace skrutky do zadnej
Casti televizora.

Kotviaca
skrutka

Poznamka

Ak tieto dve kotviace skrutky pre zaistenie televizora
nepouZijete, televizor moze spadnit a sposobit
poranenie.



Krok 5:
Bezpecnostné

opatrenia zabranujuce
prevrhnutiu

VAROVANIE

Vykonajte taktieZ opatrenia, aby ste zabranili
prevrhnutiu stojana na televizor a spdsobeniu
pripadného poranenia alebo Skody.

41 Pripevnite remeri podpery.

© Pomocou skrutkovaca priskrutkujte pridrzny
remen na TV stojan s dodanymi skrutkami do
dreva.

@ Prilozte pridrzny remefi na vrchny stolovy

stojan a priskrutkujte ho s dodanymi poistnymi

skrutkami pomocou mince, atd.

© Drite stolny stojan a upravte dizku dotiahnutim

remena podpery.

2 Pripojte kable.

Kéble vedte cez drziaky kéblov a otvory v zadnom
stlpiku.

Poznamka

Ak nie st kéble spravne umiestnené, moézu byt
pricviknuté a poskodené, ¢o moze viest k zasahu
elektrickym prudom a pod.

Pripevnite televizor k stene.

Pre tento ucel si pripravte silny, bezne dostupny

povraz alebo refaz a drziak ukotvenia.

© Zaistite drziak ukotvenia v pevnej stene.

@ Prevlecte povraz alebo retaz obomi dierami v
kotviacich skrutkach a potom pripevnite druhy
koniec povrazu alebo retaze k drziaku
ukotvenia.

%

Silny povraz
alebo retaz

Drziak ukotvenia

11 (sK)




Montaz stredového

Technické udaje

reproduktora (iba pre
domace kina)

®
[ J
® ©
®
[ [
30 kg ®
® . = |
— o] |

Poznamka k nosnosti

Na sklenenu policku neumiestiiujte Ziadne
zariadenie, ktoré prekracuje maximélnu nosnost,
pretoze by mohla policka prasknif a spOsobit
poranenie.

SU-FL300M SU-FL300L
Rozmery: |(® 1035 1280
i 503 503
© 485 518
) 895 1140
® 303 303
® 418 468
©) 146 146
® 120 130
O] 272 340
Hmotnost: 35 kg 52 kg

Vzhlad a technické tidaje sa mdzu zmenit bez
predchadzajiceho upozornenia.

12 sK)

Model stredového reproduktora SS-CT71/
CNP2200 je vhodny pre nasledujice modely
domacich kin:
DAV-HDX665 HT-SF2000
DAV-HDX466 HT-SF1200
DAV-HDX465 HT-SF1100
DAV-HDX267W DAV-DZ750K
DAV-HDX266 DAV-DZ630
DAV-HDX265 DAV-DZ556KB
DAV-HDZ235 DAV-DZ555K
DAV-DZ555M
DAV-DZ530
DAV-DZ250KW
DAV-DZ250K
DAV-DZ250M
DAV-DZ231
DAV-DZ230
DAV-DZ151KB
DAV-DZ150K

Model stredového reproduktora SS-CT72/CT74 je
vhodny pre nasledujice modely domadcich kin:
DAV-HDX900W DAV-DZ1000
DAV-HDXS501W DAV-DZ850KW
DAV-HDXS500 DAV-DZ850M
DAV-DZS830W
DAV-DZ531W

e Vyssie uvedené vyrobky sa mozu zmenit bez
predchadzajuceho upozornenia, mézu byt vypredané
alebo mdZe byt ich predaj ukonceny.

¢ Niektoré modely nemusia byt v niektorych regiéonoch
dostupné.

Pred pripojenim hacika pre reproduktor:

Pre model SS-CT71/CNP2200 m4 znacenie H-L/
H-R smerovat dopredu. (H-L urcuje lavu stranu,
H-R pravd stranu.)

Pre model SS-CT72/CT74 mé znacenie S-L/S-R
smerovat dopredu. (S-L urcuje lavi stranu, S-R
pravu stranu.)

Skrutka hacika pre reproduktor pre
model SS-CT72/CT74

Skrutka hacika pre reproduktor pre
model SS-CT71/CNP2200




91 Pripevnite hagéik pre reproduktor.

Zaistite jednotlivé haciky pre reproduktory pomocou
dodanych skrutiek (+P4 x 15) (dve skrutky pre lavi a
pravu stranu) k spodnej strane hornej dosky.

(e v
© ® Hacik pre o° -°
reproduktor T ‘ ®
- Skrutka
© (+P4 x 15)
_ J

© ()
Hacik pre e ©
reproduktor T
Skrutka
(+P4 x 15)

D Zaveste stredovy reproduktor na
skrutky hacika, ako vidite na
obrazku.

W, reproduktor
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Ko6szoénjlik, hogy ezt a terméket
vasarolta meg.

Vasarloi informacié

Ezt a terméket csak jovahagyott Sony képviselének
szabad felszerelnie, mert a felszereléshez két vagy
tobb személy, kiilonos évatossag, biztonsag és
technoldgia sziikséges.

Ha a biztonsagi el6irdsokat nem veszik figyelembe, vagy
ha a terméket nem megfelelen hasznaljak, az silyos
sériilést vagy tiizet eredményezhet.

A hasznalati utasitas a termék megfelelS kezelését
tartalmazza, valamint a balesetek elkeriiléséhez
szlikséges fontos 6vintézkedéseket. Okvetleniil olvassa
el ezt az itmutatot, és a terméket megfelelen hasznalja.

Tartsa meg ezt az itmutatot a késébbi tanulményozas
céljara.

Sony forgalmazéknak

A TV-késziilék felszereléséhez két vagy tobb személy,
kiilonleges 6vatossag és technoldgia sziikséges. TV-
késziilék felszerelésekor gondosan kovesse a jelen
Utmutato utasitdsait. A Sony nem felelGs a termék nem
megfelelS kezelésébdl vagy felszerelésébdl eredd
karokért vagy sériilésekért. A felszerelés utan adja at ezt
a kézikonyvet a vasarlonak.

A Sony termékek tervezésekor a biztonsag alapvetd
szempont. A nem megfelel§ hasznalat tiizet, aramiitést, a
termék atbillenését vagy lesését okozhatja, ami stlyos
sériilést okozhat. Az ilyen balesetek elkertiilése
érdekében vegye figyelembe a biztonsagi
dvintézkedéseket.

2 (HY)

Meghatarozott termékek

A kovetkez6 termékek figyelmeztetés nélkiil
véltozhatnak. Bizonyos tipusok kifogyhatnak vagy
gyartasuk megsziinhet, vagy csak adott régiokban

érhetdk el.

Szines LCD TV
KDL-46W3500  KDL-40D2600
KDL-46W3100  KLV-40W300A
KDL-46W3000  KLV-40V300A
KDL-46V3100  KLV-40D300A
KDL-46V3000  KDL-37S3100
KDL-46VL130  KLV-37S310A
KDL-46S3000 KDL-32XBR4
KDL-46D3550  KDL-32V3100
KDL-46D3500  KDL-32T3000
KDL-46D3100  KDL-32T2800
KDL-46D3010  KDL-32T2600
KDL-46D3000  KDL-32S83100
KLV-46W300A  KDL-32S3000
KLV-46V300A  KDL-32SL130
KLV-46D300A  KDL-32D3100
KDL-40W3500 KDL-32D3010

SU-FL300M | KDL-40W3100  KDL-32D3000
KDL-40W3000 KDL-32D2810
KDL-40V3100  KDL-32D2710
KDL-40V3000  KDL-32D2600
KDL-40VL130  KLV-32V300A
KDL-40T3000  KLV-32S310A
KDL-40T2800 KLV-32D300A
KDL-40T2600
KDL-40S3000
KDL-40SL130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710
KDL-52W3000
KDL-52WL130
KDL-46W3000

SU-FL300L KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000

Ez a TV-éllvany csak a fentiekben meghatarozott
termékekkel hasznalhat6. Egyéb TV-késziilékek esetén a
hasznalati itmutat6bdl tajékozddhat a TV-allvany
hasznalhatdsagarol.
Bizonyos TV-késziilékekhez rovid leiras is tartozik, ahol
a TV-allvany felszerelésérdl tajékozodhat.




Ne lépjen a TV-allvanyra.

FIGYELEM Leeshet, eltorheti az iiveget, és

Ha a kdvetkez6 ovintézkedéseket nem tartjak sérillést okozhat.
be, az tlizh6z, aramiitéshez vagy a termék
atbillenéséhez vezethet, ami stlyos sériilést

vagy halalt okozhat.
A termékek felszerelését csak Ne takarja el a TV-készilék
jovahagyott Sony képvisel6 szell6zonyilasait.
végezheti el. Ha eltakarja a szell6z6nyilasokat (ruhdval
A TV-késziilék és a TV-allvany nagyon nehéz; a nem stb.), a h6 nem tud tavozni a késziilékbal,
szakképzett személyek altal torténd felszerelés stlyos és tiizet okozhat.

sériiléshez vezethet.

Tegyen meg minden annak
érdekében, hogy a TV-allvany ne
billenjen at. Ugyeljen, hogy az AC-tapkabel vagy

Ha nem ezt teszi, a TV-késziilék atbillenhet, és sériilést a csatlakozdékabel ne csip6djon be.
okozhat.

Az étbillenés megakadalyozasa érdekében a TV-

e A TV-késziilék TV-dllvanyra torténé helyezésekor

késziiléket rogzitse falhoz stb. iigyeljen, hogy az AC-tapkabel vagy a csatlakozokabel
o . ; . ne csipddjon be. Ha az AC-tapkabel vagy a

A TV-aIIvanyt eros és vizszintes csatlakozokdabel megsériil, az tiizet vagy aramiitést

padléra helyezze. okozhat.

e A TV-késziilék TV-allvanyra
torténd helyezésekor ligyeljen, hogy
ne lépjen rd az AC-tapkdbelre vagy

A TV-allvanyt ne helyezze el ferde padlén. Ha nem ezt
teszi, a TV-allvany atbillenhet, és a TV-késziilék leeshet.
Ez sériilést vagy karosodast okozhat.

Ha a TV-allvanyt puha feliiletre, pl. sz6nyegre vagy a csatlakozokabelre. Ha az AC- Nl el
egyéb feddrétegre kivanja helyezni, az elhelyezés el6tt a tadpkabel vagy a csatlakozékabel e \‘
kijelolt teriiletre helyezzen fedSlemezt. megsériil, az tiizet vagy dramiitést okozhat.

Ne hasznaljon megrepedt TV-

allvanyt. Ne mozgassa a TV-allvanyt

csatlakoztatott TV-késziilékkel vagy
az allvanyban talalhaté
csatlakoztatott berendezésekkel.

Ha a TV-allvanyt csatlakoztatott TV-
késziilék mellett mozgatja, az
hatsériilést okozhat, vagy a TV-éllvany
atbillenhet és suilyos sériilést okozhat.

Ne tamaszkodjon a TV-késziilékre, Ezenkiviil a benne taldlhato

és ne kapaszkodjon belé. csatlakoztatott berendezések
A TV-allvény Atbillenhet ™V i leeshetnek, és az ilivegpolc eltorhet vagy mas karosodast
-allvany atbillenhet, vagy a TV- 5

PR o Sy okozhat.
késziilék leeshet, ami silyos sériilést vagy
halélt okozhat.

Ne hasznalja a TV-allvanyt, ha repedés
lathato rajta. Az liveg eltorhet, és a TV-
késziilék atbillenhet, ami silyos

sériiléshez vagy karosodashoz vezethet.

Megrepedt TV-allvany |s

==x

Ne engedje, hogy a gyermekek a TV-
allvanyba kapaszkodjanak, vagy a
polcok k6zé masszanak.

Ha a gyermekek a TV-allvanyba
kapaszkodnak vagy a polcok kozé
keriilnek, ha az liveg eltorik vagy a TV-
allvany €s a TV-késziilék atbillen, az
sulyos sériilést vagy halalt okozhat.
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VIGYAZAT

Az alabbi évintézkedések be nem tartasa esetén
sérilés vagy anyagi kar kdvetkezhet be.

Csak a megadott berendezésnek
medfelelé berendezést helyezzen el.

e Ez aTV-dllvany csak a meghatarozott termékekkel
hasznalhaté. Ha a megadott termékektdl eltérd
termékeket helyez ra, az leeshet vagy eltorhet, és
sériilést okozhat.

e A TV-éllvanyra ne helyezzen cserepes novényt vagy
vazat stb.

e Ne modositsa a TV-allvanyt.

e Ne helyezzen forr6 targyat kozvetleniil a TV-
allvanyra. A hd elszinez6dést vagy a TV-allvany
deformalédasat okozza.

e Ne helyezzen a TV-allvanyra kozvetleniil olyan
targyat, amely karosithatja az iiveget.

Biztonsagosan régzitse a TV-
késziléket!

Rogzitse a TV-késziiléket a TV-allvanyhoz a mellékelt
rogzitGelemek segitségével. Ha a TV-késziilék nincs

biztonsagosan elhelyezve, leeshet, vagy a TV-allvany
atbillenhet és sériilést okozhat.

Ne fejtsen ki er6hatast az livegre, és
ne tegye ki semmilyen behatasnak.

A TV-késziilék elhelyezésekor a kezével a TV-allvanyra
ne fejtsen ki er6t. Ne iisse meg a TV-allvanyt kemény
targyakkal, mint példaul csavarhtizdval stb. Az liveg
eltorhet, és sériilést okozhat.

A TV-allvany szallitasakor

Ha a TV-allvanyt egyediil kiséreli meg mozgatni, vagy a

megfelels eljarasok mell6zésével, az sériilést okozhat.

Ennek az elkeriiléséhez kovesse az alabbi utasitasokat.

e Gydz6djon meg réla, hogy a TV-dllvanyt két vagy
tobb személy szallitja, és csak azt kovetSen, hogy a
TV-késziiléket, a csatlakoztatott berendezéseket €s az
iivegpolcokat eltavolitottak.

e Ne huzza a TV-éllvanyt. A TV-allvany alapvetd
alkatrészei levalhatnak, és kéarosithatjak a padlot.

e Ugyeljen arra, hogy a keze vagy a laba ne szoruljon az
alaplap ala.

e A TV-éllviny mozgatdsa kozben ne fogja meg az
ivegpolcot.

4 Hu)

Ovja az liveget az erés Utédésektol.

A TV-allvany edzett iivegbdl

késziilt, de 6vatosan kell

eljarni.

Ha az iiveg eltorik, az

tivegrészek sériilést

okozhatnak, ezért tartsa be az

alabbi 6vintézkedéseket.

e Ne iisse meg az iiveget, és
ne ejtsen ra éles hegyd

o !
”

targyakat. Keriilje a tdlzott _ rN_,'\
erGhatast. /”-/ — J'

e Ne karcolja és ne szurkélja /\@‘\gi |
az liveget éles hegyt '

targyakkal.

e Ugyeljen arra, hogy
kemény targyak, mint
példaul porszivo, ne
itédjenek az liveg sz€él€hez.

Teherbirassal kapcsolatos

megjegyzés

Az egyes polcokra ne

helyezzen a maximalis

teherbirdsnal nehezebb = —

targyat (1asd az abrat). | |

Ellenkezs esetben a a | ﬁf |

polc eltorhet. o ——
;

Felszereléssel kapcsolatos
megjegyzés

o Osszeszereléskor fektesse a csomagoléanyagokat a
padlora, hogy a padlé ne sériiljon meg.

e A TV-illvanyt erds és vizszintes padldra helyezze. A
TV-allvanyt ne helyezze el szogben, és ne dontse meg.
Ennek elkertilése érdekében tartsa be a kovetkezd
6vintézkedéseket.

— A TV-dllvanyt ne helyezze kozvetlen napfénynek
kitett helyre vagy hésugarzé kozelébe.

— Ne helyezze a TV-allvanyt meleg vagy nedves
helyre, vagy kiiltérre.

Hasznalattal kapcsolatos
megjegyzés

A TV-éllvanyt a tisztan tartashoz alkalmanként torolje at
szaraz puha ronggyal. A makacs szennyezddéseket
enyhe szappanos vizben enyhén benedvesitett ronggyal
tavolitsa el. A teriiletet ezt kovetGen szaraz puha
ronggyal szaritsa. Ne hasznaljon vegyszereket, mint
példaul oldoszert vagy benzint, mert az karosithatja a
TV-allvany bevonatat.



Sony forgalmazdéknak

Gy6z6djon meg rola, hogy
alaposan atolvasta az el6z6ekben
bemutatott biztonsagi
ovintézkedéseket, és kiilonos
figyelmet forditson a biztonsagra
a termék felszerelése,
karbantartasa, ellen6rzése és
javitasa soran.

1. Iépés:

Az o0sszetevok

Gyo6zo6djon meg réla, hogy a
felszerelést két vagy tobb személy
végzi.

Gy6z6djon meg réla, hogy a TV-késziiléket a TV-
allvanyra két vagy tobb személy helyezi fel. Ha az
elGkészitési munkat egyetlen személy végzi, az balesetet

vagy sériilést okozhat. A felszerelés soran a gyermekeket
tavol kell tartani.

A TV-allvanyt az utasitasok
betartasaval, biztonsagosan szerelje
Ossze.

Ha a csavar nincs megfelelen
meghuzva vagy leesett, a TV-
allvany atbillenhet. Ez kdrosodast
vagy sériilést okozhat.

Az 6sszeszereléskor ugyeljen arra,
hogy a kezei vagy az ujjai ne
sériiljenek meg.

A TV-allvany 0sszeszerelésekor és a TV-késziilék

elhelyezkedésekor iigyeljen arra, hogy az ujja vagy a
keze ne csipddjon be.

A TV-késziiléket az utasitasok
betartasaval, biztonsagosan szerelje
fel.

Biztonsidgosan hiizza meg a csavarokat. Ha a TV-
késziilék nincs biztonsdgosan elhelyezve, leeshet és
sériilést okozhat.

ellenorzéese
Név Mennyisé
Fels6 lap & .
Alaplap '

Oldaloszlop (L)*!

Oldaloszlop (R)*!

Hatulsé oszlop

1
El6lap

1
Uvegpolc

1

Csavar (+PWHS x 25)

ar

Csavar (+K4 x 20) + Persely b4

Biitykos rogzitGcsavar

Csavar (+P4 X 15) O | d*4

(@]
*
S
w \S} EaN L [\ oo

RogzitSesap

Csavarsapka

Tart6szij

Csavar (M6 x 18) 1

Facsavar (M3,8 x 20)

Hangszorérogzits (L) 1

Hangsz6rorogzits (R) 1

Papirsablon 42
3%3

Szalag 1

*1 A fenti abrdk az SU-FL300M tipushoz tartoznak. Ez
eltér az SU-FL300L tipustol. Az SU-FL300L esetén
az oldaloszlop oldalan két bevagas talalhato.

*2 Az SU-FL300M esetén négy papirsablon all
rendelkezésre.

*3 Az SU-FL300L esetén harom papirsablon all
rendelkezésre.

*4 Az alkatrész-tasakokat abécé sorrendben feliratozzak.

(Folytatas)
5 Hu)




Gy6z6djon meg réla, hogy az Osszeszerelés elkezdése
elStt rendelkezik olyan csillagcsavarhuzoval, amely
megfelel a fentiekben bemutatott csavaroknak.

2. lépés:
A TV-allvany

osszeszerelése

FIGYELEM

Ha az AC-tdpkabel a berendezés ald vagy a berendezés
Osszetevdi kozé szorul, ez rovidzarlatot vagy aramiitést
okozhat. Ha belebotlik az AC-tdpkabelre vagy a
csatlakozokébelbe, a TV-éllvany atbillenhet és sériilést
okozhat.

Doéntse el a telepitési helyet, és a TV-késziilék
elhelyezése el6tt helyezze el a TV-allvanyt.

Mivel a TV-késziilék nehéz, javasolt, hogy el6zetesen
dontse el a TV-késziilék elhelyezését, és a TV-dllvanyt a
helyszinen szerelje Ossze.

1 Csatlakoztassa a hatulsé
oszlopot az alaplaphoz.

© Hiizza ra a két mellékelt biitykos rogzitGesavart
az alaplapra.

Biitykos rogzitécsavar _,g é

Alaplap

€@ A nyil irdnya a TV-éllvany elejét mutatja.

6 (HU)

@ Csatlakoztassa a hatulsé oszlopot az
alaplaphoz, és csavarhizoval rogzitse a két
blitykos rogzitst.

Biitykoés rogzito*
Hatuls6 oszlop

. J

* A hatulsé oszlop csatlakoztatasa elStt gy6z6djon
meg r6la, hogy az V jelolés lefele mutat.

Csatlakoztassa az
oldaloszlopokat az alaplaphoz.

Rogzitse az oldaloszlopokat az alaplaphoz a négy
mellékelt csavar (+PWHS x 25) segitségével.

Megjegyzés

A bal és a jobb oszlopok kozott kiilonbség van.
Ugyeljen arra, hogy az egyes oszlopokat a megfeleld
oldalra helyezze.



3 Csatlakoztassa a felsé lapot. * A fels6 lap csatlakoztatésa el6tt gy6zGdjon meg

© Huizza rd a két mellékelt biitykos rogzitGesavart rola, hogy az A jelolés feliele mutat.

a felsé lapra. Megjegyzés

Legyen 6vatos, nehogy becsipje az ujjat a felsS lap
csatlakoztatasa kozben.

Lusc]

Biitykos régzitécsavar —.g

4 Csatlakoztassa az el6lapot a TV-
allvanyhoz.

© Igazitsa a TV-dllvany hdrom csapjat az elSlap
harom furatahoz.

Puha ruha

(Csapfurat

Felsd lap .1.‘% . -
A fent lathat6 dbran példaként az SU-FL300M = s
lathat6. Az SU-FL300L esetén a fels lapon két

o

merevitérud talalhato.

Megjegyzés

A fels lap fényes feliiletének karosodasa elkeriilhetd,
ha a munkateriiletet megtisztitja és puha ruhat helyez ra.

@ lllessze Ossze és helyezze be a rogzitSbilincseket
a felsd lap valamelyik oldalan keresztiil az
oldaloszlopokba.

© Rogzitse az oldaloszlopokat a négy mellékelt
csavar (+PWHS5 x 25) segitségével.
Csatlakoztassa a két fennmaradé biitykos
rogzitSt a hatulso oszlop hatuljahoz.

( )

Felsd lap

@O Az cldlap rogzitéséhez forgassa a hat biitykos
rogzitGesavart a felsé és az alaplapokon az
doramutatd jarasaval megegyezd iranyba. Ezt
kovetden csatlakoztassa a harom mellékelt
csavarsapkat a hdrom alsé csavarhoz.

Csavarsapka

R

¥
? @ |

Bitykés régzit6*

Megjegyzés

Ugyeljen arra, hogy az elSlapot a megfelels iranyban
rogzitse.

(Folytatas)
7 (HU)



5 Csatlakoztassa az livegpolcot.

Ha héazimozi rendszert csatlakoztat az allvinyhoz,
elszor a hangszororogzitbket szerelje fel
(Tajékoztatasul lasd: ,,K6zéps6 hangszord
felszerelése (csak hazimozi rendszerek)” részt a
12. oldalon).

© Helyezze be teljesen az iivegpolcot, amig az
hozza nem ér a hatuls6 oszlophoz.

Figyelmezet6
cimke

Uvegpolc

Megjegyzés

Csatlakoztassa az livegpolcot a TV-allvanyhoz. A
figyelmeztetd cimkék a jobb-elsd oldalon legyenek, az
abra szerint.

@ Hiizza meg a négy csavart az oldaloszlopokon
az livegpolc és a TV-allvany rogzitéséhez.

8 (HU)

3. Iépés:
A TV-készulék

felszerelésének
elokészitése

1 Csatlakoztassa a perselyt a felsé

laphoz.

Rogzitse a perselyeket a mellékelt csavarokkal
(+K4 x 20).

A 2. oldalon nem lathaté modellek esetén:
Hasznadlja az eliils6 lyukakat.

A 2. oldalon lathaté modellek esetén:
Elfordithat6 tipusi modellek* esetén hasznélja a
hétso furatot; a nem elfordithaté tipusi modellek
esetén haszndlja a két eliilsd furatot.

Megjegyzés

Ellenérizze a TV-késziilék felhasznaléi kézikonyvét
annak a megéllapitasa érdekében, hogy A TV-késziilék
elforgathat6-e vagy sem.

* Az elforgatas funkcidval allithat a TV-késziilék
megtekintési szogén (bal és jobb).

Ve )
(Cj(a‘;lirzo) Hatulsé furatok
+ ‘A”\ °
Persely %,
& © Eliils6 furatok



D lllessze a mellékelt papirsablont 4. |épés:
A TV-készulék

a felso lapra.
© Vilassza ki a mellékelt papirsablont, és illessze

a papirsablon jobb sarkat a felsd lap jobb fe I szZere I é se

sarkdhoz.
A 2. oldalon nem lathaté modellek esetén: Ha még nem tette meg, csatlakoztassa a TV-késziiléket
Mindenképpen haszndlja a TV-késziilékhez az asztallap-allvianyhoz.
mellékelt tdjékoztatot, és a TV-késziiléknek A 2. oldalon megadott elfordithaté modellek esetén
megfelelS papirsablont valassza ki. kovesse az eljarast a 4. 1épés 1. részében.
A 2. oldalon lathaté modellek esetén: ;
Vilassza ki a TV-képernyS méretének 1 Allitsa k6zépre a forgélemez
megfelels fekete papirsablont. helyzetét (Csak elfordithaté
@O A mellékelt ragasztoszalaggal ragassza a modellek eseten)'
papirsablont a felsé lapra. A TV-késziilék felszerelése el6tt igazitsa a
forgolemez fiilét az asztallap-allvany nyilasaba.
e a .

Papirsablon

e
@mez

o=l
weo \

Fal

Csak elfordithaté modellek
esetén

J

Ha a forg6lemez nincs megfelelGen bedllitva, a TV-
késziilék nem szerelhetd fel biztonsdgosan, és
leeshet.

(Folytatas)
9 (HUY)



2 Szerelje a TV-késziiléket a TV- 3 Csatlakoztassa a

allvanyra. rogzitécsapokat.
© lllessze az asztallap-allvany korvonalat a TV- Rogzitse a két mellékelt rogzitGesapot a TV-
képerny6 korvonaldhoz €s a papirsablon késziilék hatuljdhoz.

sarokjelzéseihez, hogy az asztallap-allvany aljan
talalhaté furatok illeszkedjenek a 3. 1épés 1.
részében csatlakoztatott perselyekhez.

@ A TV-késziilék helyére rogzitéséhez csisztassa
vissza a TV-késziiléket.

© Vegye le a papirsablont a felsS laprol. / i ° J
Rogzitécsap o R
= S E

.,.,\\

ST

[

@

| j
Papirsablon ) > "
A Megjegyzés
— - Ha a TV-késziilék rogzitéséhez nem hasznalja a két
N _ 17 ! rogzitéesapot, a TV-késziilék leeshet €s sériilést okozhat.

e

——

T —]

«,
(" Csak a 2. oldalon megadott elfordithaté modellek )
esetén.
— (A)
<$i1"g,,

ST °

O A fehér sarokjelzés az elfordithat6 tipust
modellekhez.

@ A fekete sarokjelzés az elfordithaté tipust
modellekhez all rendelkezésre.

Megjegyzés

A 37/40 hiivelykes felhasznalok esetén az asztallap-
allvanyt a fekete sarokjelzéshez illessze, fiiggetleniil
attol, hogy a TV elfordithat6-e vagy sem.

(A 37/40 hiivelykes méret esetén a papirsablonon
nincs fehér sarokjelzés.)

. J

10 (HY)



5. lépés: 2 Csatlakoztassa a kabeleket.

Vezesse at a kabeleket a kabeltartokon €s a hatulso

B iZtO n Sé g i oszlopfuratokon.
intézkedések az

atbillenés
megakadalyozasa
érdekében

FIGYELEM

Tegyen meg minden annak érdekében, hogy a TV-
allvany ne forduljon at, mert ez lehetséges sériilést és
karosodast okozhat.

v e , Megjegyzés
1 A tartOSZU csatlakoztatasa. Ha a kabelek nincsenek megfelel6en beszerelve,
@ Csavarhidzéval csavarozza a tartoszijat a TV- beszorulhatnak és karosodhatnak, ami aramiitéshez
allvanyhoz a mellékelt facsavarral. vezethet.
@ Csatlakoztassa a tartdszijat az asztallap-

allvanyhoz, és pénzérme stb. segitségével TP _kéeaiils
csavarozza be a szijat a mellékelt 3 ??ﬁZItse a TV-késziiléket a
rogzitScsavarral. alinoz.

Erre a célra készitsen els erds, kereskedelemben

elérhetd kotelet vagy lancot és fali rogzitébilincset.

© Rogrzitse a fali rogzitSbilineset szilard falhoz.

@ Vezesse at a kotelet vagy a lancot a rogzitGesapok
mindkét furatdn, és rogzitse a kotél vagy a lanc
masik végét a fali rogzitSbilincshez.

© Allitsa be a hosszt a tartdszij meghtzasaval, és
kozben tartsa meg az asztallap-allvanyt.

Erds kotél
vagy lanc

2]

Fali rogzitébilincs

11 (HY)



Miszaki adatok

Ko6zépso hangszoro

felszerelése (csak
hazimozi rendszerek)

®
T J Az SS-CT71/CNP2200 tipusu kozépsd hangszoré a
kovetkezo6 hazimozi rendszerekhez érhetd el:
DAV-HDX665 HT-SF2000
® % DAV-HDX466 HT-SF1200
| DAV-HDX465 HT-SF1100
N N I DAV-HDX267W DAV-DZ750K
30ke ® DAV-HDX266 DAV-DZ630
® : b : | L DAV-HDX265 DAV-DZ556KB
— = C) L 1 1 DAV-HDZ235 DAV-DZ555K
DAV-DZ555M
DAV-DZ530
DAV-DZ250KW
DAV-DZIS0K
Az iivegpolcokra ne helyezzen a maximalis DAV-DZ250M
terhelhetGséget meghaladd berendezést, mert a polc DAV-DZ231
eltorhet és sériilést okozhat. DAV-DZ230
DAV-DZ151KB
DAV-DZ150K
SU-FL300M SU-FL300L
Méretek: | ® 1035 1280 Az SS-C1:72//C.T74 ‘fipusﬁ kozépsd h?ngszf)ré a
mm kovetkezo6 hazimozi rendszerekhez érhetd el:
503 503 DAV-HDX900W  DAV-DZ1000
© 485 518 DAV-HDX501W DAV-DZ850KW
DAV-HDX500 DAV-DZ850M
Q) 895 1140 DAV-DZ830W
® 303 303 DAV-DZ531W
® 418 468
© 146 146 o A kovetkezd termékek figyelmeztetés nélkiil
® 120 130 Vél,toz,hatnak kifogyhatnak vagy megsziinhet
gyartasuk.
©O) 272 340 e El6fordulhat, hogy bizonyos termékeket nem
forgalmaznak mindeniitt.
Suly: 35 kg 52 kg
A hangszororégzité csatlakoztatasa el6tt:
A forma és a miiszaki adatok el6zetes bejelentés nélkiil Az SS-CT71/CNP2200 esetén a H-L/H-R jeleknek
megvaltozhatnak. Onnel szembe kell nézniiik. (H-L a bal oldalhoz,

H-R a jobb oldalhoz.)

Az SS-CT72/CT74 esetén az S-L/S-R jeleknek
Onnel szembe kell nézniiik. (S-L a bal oldalhoz,
S-R a jobb oldalhoz.)

Hangsz6ré csatlakozécsavar a

kévetkez6hoz:
SS-CT72/CT74

Hangszo6ré csatlakozécsavar a
kévetkez6hoz:
SS-CT71/CNP2200

12 (HY)



41 Csatlakoztassa a hangszdrérogzit6t.

A mellékelt csavarokkal (+P4 x 15) (a bal/jobb
oldalhoz két-két csavar) rogzitse az egyes
hangszorérogzitGt a felsd lap ala.

Csavar

(+P4 x 15)_5

Csavar

(+P4 x 15)

2 Akassza a k6zépsé hangszérét a
régzitdécsavarokra az abra
szerint.

hangszoro

13 (HY)




Bu iiriinu satin aldiginiz icin tesekkir
ederiz.

Miisteriler icin

iki veya daha fazla kisi, 6zel dikkat, giivenlik ve teknik
bilgi gerektirdiginden, bu liriiniin yalnizca yetkili Sony
servis elemanlari tarafindan monte edilmesi gerekir.

Giivenlik 6nlemlerine uyulmazsa veya tiriin dogru
kullanilmazsa ciddi yaralanma veya yangina neden olabilir.

Bu kullanim kilavuzu, tirtiniin dogru kullanimini ve
kazalardan korunmak i¢in gerekli temel 6nlemleri
gostermektedir. Bu kilavuzu bastan sona okudugunuzdan
ve Urlinl dogru sekilde kullandiginizdan emin olun. Bu
kilavuzu daha sonra bagvurmak tlizere saklayin.

Sony saticilar icin

TV’nin montaji iki veya daha fazla kisi, 6zel dikkat ve
teknik bilgi gerektirir. Bir TV’yi monte ederken bu kilavuzu
dikkatli bir sekilde okuyun. Sony, yanlis montaj veya
kullanimin neden oldugu herhangi bir kaza veya hasardan
sorumlu degildir. Liitfen montajdan sonra bu kilavuzu
miigteriye verin.

Sony triinleri glivenlik gdz 6ntlinde bulundurarak
tasarlanmustir. Yanlig kullanim, yangin, elektrik ¢carpmasi,
uriniin devrilmesi veya tiriiniin diisiirilmesine yol acarak
ciddi bir yaralanmaya neden olabilir. Bu gibi kazalari
engellemek icin gerekli 6nlemlere uydugunuzdan emin
olun.

2 (TR)

Belirtilen iiriinler

Asagidaki tirtinler haber verilmeksizin degistirilebilir.
Belirli modeller stokta olmayabilir veya liretimi
durdurulmus olabilir ya da belirli bolgelerde mevcut

olmayabilir.

LCD Renkli TV
KDL-46W3500  KDL-40D2600
KDL-46W3100  KLV-40W300A
KDL-46W3000  KLV-40V300A
KDL-46V3100 KLV-40D300A
KDL-46V3000 KDL-37S3100
KDL-46VL130  KLV-37S310A
KDL-46S3000 KDL-32XBR4
KDL-46D3550  KDL-32V3100
KDL-46D3500  KDL-32T3000
KDL-46D3100  KDL-32T2800
KDL-46D3010  KDL-32T2600
KDL-46D3000  KDL-32S3100
KLV-46W300A  KDL-32S3000
KLV-46V300A KDL-32SL130
KLV-46D300A  KDL-32D3100
KDL-40W3500  KDL-32D3010

SU-FL300M | KDL-40W3100  KDL-32D3000
KDL-40W3000  KDL-32D2810
KDL-40V3100 KDL-32D2710
KDL-40V3000 KDL-32D2600
KDL-40VL130  KLV-32V300A
KDL-40T3000 KLV-32S310A
KDL-40T2800 KLV-32D300A
KDL-40T2600
KDL-40S3000
KDL-40SL130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710
KDL-52W3000
KDL-52WL130
KDL-46W3000

SU-FL300L KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-46S3000

Bu TV Sehpasi yukarida belirtilen tlirtinlerde kullanmak
uizere tasarlanmuistir. Diger TV’lerde bu TV Sehpasinin
kullanilip kullanilamayacagini 6grenmek icin kullanim

talimatlarina bakin.

Bazi TV’ler TV Sehpasinin nasil monte edilecegini
aciklayan bir kitapgikla birlikte gelmektedir.




UYARI

Asagidaki 6nlemlere uyulmazsa, yangin,
elektrik carpmasi veya iiriiniin devrilmesi
yiiziinden ciddi yaralanma veya dliim olabilir.

Uriiniin yalnizca yetkili Sony servis
elemanlarn tarafindan monte
edilmesi gerekir.

TV ve TV Sehpasi ¢ok agirdir; yetkisi olmayan kisilerce
monte edilmesi ciddi yaralanmaya neden olabilir.

TV Sehpasinin devrilmesini
engellemek icin gerekli onlemlerin
alindigindan emin olun.

Bunu yapmayi ihmal ederseniz TV devrilebilir ve
yaralanmaya neden olabilir.
Devrilmeyi onlemek icin TV’yi duvara vb. sikica baglayin.

TV Sehpasini sert ve diiz bir zemine
kurdugunuzdan emin olun.

TV Sehpasini bir yone yatacak sekilde kurmayin. Boyle
yaparsaniz TV Sehpasi devrilebilir veya TV diigebilir. Bu
yaralanma veya hasara neden olabilir.

TV Sehpasini paspas veya hali gibi yumusak bir ylizeye
kuracaksaniz, onceden belirlenen yere bir pano doseyin.

Catlak TV Sehpasi kullanmayin.

TV Sehpasini herhangi bir catlagi varsa
kullanmayin. Cam kirilabilir ve ciddi
yaralanma veya hasara yol acabilecek
sekilde TV’nin devrilmesine neden olabilir.

Catlak TV Sehpasi |s

TV’ye yaslanmayin veya asﬂmayln.

TV Sehpasi devrilebilir veya TV dusebilir ve
ciddi yaralanma veya Oliime neden olabilir.

TV Sehpasina cocuklarin
tirmanmasina veya raflar arasinda
slirlinmesine izin vermeyin.

Cocuklar TV Sehpasina tirmanir veya
raflarin arasina girerlerse ve cam kirilir veya
TV Sehpasi ve TV devrilirse bu ciddi
yaralanma veya Oliimle sonuclanabilir.

TV Sehpasinin iizerine basmayin.

Diisebilir veya camui kirabilirsiniz ve bu
yaralanmaya neden olabilir.

TV’nin havalandirma deliklerini
kapatmayin.

Havalandirma deliklerini kapatirsaniz (bez
ortli vb. ile), icerde 1s1 olusabilir ve yangina
neden olabilir.

AC giic kablosunun veya baglanti
kablosunun sikisip ezilmesine izin
vermeyin.

* TV’yi, TV Sehpasina monte ettiginizde AC gili¢
kablosunun veya baglant1 kablosunun sikisip ezilmesine
izin vermeyin. AC gli¢ kablosu veya baglanti kablosu
hasar goruirse bu yangin veya elektrik carpmasina neden

olabilir.

» TV Sehpasini tasirken AC glic g
basmayin. AC gii¢ kablosu veya g

baglanti kablosu hasar gorebilir ve bu X —eal_

= A L

kablosu veya baglant1 kablosuna
yangin veya elektrik carpmasina

neden olabilir.

TV takihyken veya donanim
baghyken TV Sehpasini ta5|may|n.

TV takiliyken TV Sehpasini tasirsaniz,
sirtinizi incitebilirsiniz veya Zemin
Sehpasi devrilerek ciddi yaralanmaya
neden olabilir. Ayrica i¢inde bagli olan
herhangi bir donanim diisebilir ve cam
rafin kirilmasina veya diger esyalarin
zarar gormesine neden olabilir.
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DIKKAT

Asagidaki onlemler ainmazsa, yaralanma
veya esya hasari olusabilir.

Belirtilen iirtin disinda herhangi bir
donanim kurmayin.

* Bu TV Sehpasi yalnizca belirtilen tlirtinde kullanilmak
uzere tasarlanmigtir. Belirtilenden bagka bir donanim
kurarsaniz diigebilir veya kirilabilir ve yaralanmaya
neden olabilir.

» TV Sehpasina vazo, canak ¢omlek vb. nesneler
koymayin.

» TV Sehpasinda degisiklik yapmayin.

» TV Sehpasina dogrudan sicak herhangi bir sey
koymayin. Is1, TV Sehpasinin renginin degismesine veya
deformasyona neden olabilir.

» TV Sehpasina cama zarar verebilecek herhangi bir seyi
dogrudan koymayin.

TV’yi saglam yerlestirdiginizden
emin olun.

Uriinle birlikte baglant1 parcalarini kullanarak TV’yi TV
Sehpasina saglam bir sekilde baglaym. TV saglam monte
edilmezse diigebilir veya TV Sehpasi devrilebilir ve
yaralanmaya neden olabilir.

Cama agirlik uygulamayin veya
herhangi bir darbeye maruz
birakmayin.

TV’yi monte ederken TV Sehpasina elinizle agirlik
uygulamayin. Tornavida vb. sert nesnelerle TV Sehpasina
vurmayin. Cam kirilabilir ve yaralanmaya neden olabilir.

TV Sehpasini tasirken

TV Sehpasini tek bagina veya dogru prosediirleri
uygulamadan tagimaya caligmak yaralanmaya neden
olabilir. Bunu 6nlemek icin agagida verilen tavsiyeye
uydugunuzdan emin olun.

« TV Sehpasini yalnizca, TV, bagli donanim ve cam raflar
cikartildiktan sonra iki veya daha fazla kisiyle
tasindigindan emin olun.

* TV Sehpasini siiriiklemeyin. TV Sehpasinin taban
pargalari cikabilir ve zemine zarar verebilir.

+ Elinizin veya ayaginizin Taban Panosu altinda
ezilmemesi icin dikkatli olun.

» TV Sehpasini tagirken cam raftan tutmayin.
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Cami asiri sert darbeye maruz
birakmayin.

Bu TV Sehpasi sertlestirilmis

camdan yapilmustir, ancak

dikkat edilmesi gerekir.

Cam kirilirsa cam pargalari

yaralanmaya neden olabilir bu

yiizden agagidaki onlemleri

alin.

+ Cama vurmayin veya camin
ustline sivri uclu nesneler

disiirmeyin. Asir1 sert - Fﬁ\?x
darbelerden kacinin. /“-/ | JI
+ Sivri uclu nesnelerle cami A@‘\&i ‘

cizmeyin veya cama
bastirmayin.

 Elektrik siipiirgesi gibi sert
nesnelerin camin
kenarlarina carpmasina izin
vermeyin.

Tasima kapasitesine dikkat edin

Sekilde belirtildigi gibi her

bir raf icin maksimum

agirhigl asan herhangi bir =S

donanimu iizerine | |

koymayin. | jﬁgv |

Aksi halde raflar kirilabilir. T -
;

Montaj notlari

* Monte ederken zeminin zarar gormesini engellemek igin
zemine paketleme malzemelerini yayin.

» TV Sehpasini sert ve diiz bir zemine monte edin. TV
Sehpasinin ac¢ili veya egimli olarak monte edilmesine
izin vermeyin. Bunu engellemek i¢in asagidaki onlemleri
alin.

— TV Sehpasini1 dogrudan giines 1s181na maruz kalan
yerlere veya bir 1siticinin yanina monte etmeyin.

— TV Sehpasini sicak veya nemli yerlere veya dig
mekanlara monte etmeyin.

Kullanim notu

TV Sehpasini temiz tutmak i¢in arada sirada kuru,
yumusak bir bezle silin. Inat¢1 kirler, yumusak sabunla
hafif¢ce nemlendirilmis bir bezle silinerek ¢ikartilabilir.
Ardindan kuru, yumusak bir bezle silinen alani iyice
kurulayin. TV Sehpasinin cilasina zarar verebileceginden
tiner veya benzin gibi kimyasallar kullanmayin.



Sony saticilari icin

Simdiye kadar aciklanan giivenlik
onlemlerini bastan sona
okudugunuzdan ve lirtiniin
montaji, bakimi, kontrolii ve
tamiri sirasinda giivenlige 6zel
oOonem verdiginizden emin olun.

Adim 1:

Parcalari kontrol etme

Adi Miktan

Montaj islemini iki veya daha fazla
kisinin yaptigindan emin olun.
TV’yi, TV Sehpasina iki veya daha fazla kisinin monte
ettiginden emin olun. Montaj iglemini bir kisi tek bagina

yaparsa bu bir kaza veya yaralanmayla sonuclanabilir.
Montaj sirasinda ¢ocuklarin uzakta olmasini saglayin.

Talimatlar uygulayarak TV
Sehpasinin saglam bir sekilde
monte edilmesini saglayin.

Bir vida saglam bir sekilde
sikistirllmazsa veya diiserse TV
Sehpasinin devrilmesine neden
olabilir. Bu hasar veya yaralanmaya
neden olabilir.

Monte ederken ellerinizi veya
parmaklarinizi yaralamamak icin
dikkatli olun.

TV Sehpasini ve TV’yi monte ederken parmaklarinizi veya
ellerinizi sikistirmamak i¢in dikkatli olun.

Talimatlari uygulayarak TV’yi
saglam bir sekilde monte
ettiginizden emin olun.

Vidalari iyice sikin. TV saglam bir sekilde monte edilmezse
diisebilir ve yaralanmaya neden olabilir.

Taban Panosu

Ust Pano % 1

Yan Siitun (L)*! \Q, |
Yan Stitun (R)*! <
> !
Arka Siitun |
On Panel
1
Cam Raf

|

Vida (+PWHS5 X 25) ax4 8
Vida (+K4 x 20) + Manson b4 2
Kam kilitlemeli vida E=Dmm | c*4 4
Vida (+P4 x 15) g4 4
Baglant1 halkasi @m gk 2
Vida kapagi | 3
Destek kayist
Vida (M6 x 18) 1
Ahsap vidas1 (M3,8 x 20)
Hoparlor Ask Yeri (L) 1
Hoparlor Aski Yeri (R) 1
Kagit sablon 4x2
3#3
Bant 1

*1 Yukaridaki sekiller SU-FL300M igindir. Bu,
SU-FL300L’den farklidir. SU-FL300L icin Yan
Stitunun kenarinda iki bolme parcasi mevcuttur.

*2 SU-FL300M igin, dort kagit sablon saglanur.

*3 SU-FL300L igin, ti¢ kagit sablon saglanir.

*4 Parcalari tastyan cantalar alfabetik olarak etiketlenir.

Montajdan once yukarida belirtilen vidalara uyan bir yildiz
tornavidanizin oldugundan emin olun.
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Adim 2:

TV Sehpasinin Montaji

AC gii¢ kablosunun donanimin altina veya parcalarinin
arasina sikismasina izin verirseniz bu bir kisa devre veya
elektrik carpmasina neden olabilir. AC gii¢ kablosuna
veya baglanti kablosuna takilirsanmiz TV Sehpasi
devrilebilir ve yaralanmaya yol acgabilir.

TV’yi monte etmeden 6nce montaj yerine ve TV
Sehpasinin montaj yerine karar verin.

TV agir oldugundan montaj yerine 6nceden karar
vermeniz ve TV Sehpasinin parcalarini yerinde

birlestirmeniz tavsiye edilir.

1 Arka Siitunu Taban Panosuna

takin.
© Uriinle birlikte verilen iki Kam kilitlemeli viday1
Taban Panosuna takip sikin.

Kam kilitlemeli vida _.g g

Taban Panosu

€@ Ok yonii TV Sehpasinin onlinii gostermektedir.
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® Arka Siitunu Taban Panosuna takin ve bir
tornavidayla iki Kam kilitlemeliyi sabitleyin.

Kam kilitlemeli*

Arka Siitun

/
N UE==

* Arka Siitunu takmadan 6nce V isaret noktalarinin
asagi dogru oldugundan emin olun.

Arka Siitunlari Taban Panosuna
takin.

Yan Siitunlar1 ve Taban Panosunu triinle birlikte
verilen dort vidayla (+PWHS5 % 25) sabitleyin.

Sol ve sag siitunlar arasinda fark vardir.
Her bir siitunu dogru tarafa taktiginizdan emin olun.



3 Ust Panoyu takin. * Ust Panoyu takmadan 6nce A igaret noktalarinin

© Uriinle birlikte verilen iki Kam kilitlemeli viday: yukari dogru oldugundan emin olun.

Ust Panoya takip sikin. m

Ust Panoyu takarken parmaklarinizi sikistirmamaya dikkat
edin.

Luiiee]

Kam kilitlemeli vida—g

4 On Paneli TV Sehpasina takin.

© On Panelin ii¢ deligi ile TV Sehpasinin ii¢
kamasini hizalayin.

-
Yumusak bez ortii Kama deligi

s o o

Ust Pano

Yukaridaki sekilde 6rnek olarak SU-FL300M
gosterilmistir. SU-FL300L icin Ust Panoda iki
destekleme ¢ubugu mevcuttur.

[ Not | ) ’
Ust Panonun parlak yiizeyinin hasar gormesini engellemek

igin ¢aligma yiizeyinin temiz oldugundan emin olun ve
lizerine yumusak bir bez Ortii serin.

@ Ust Panonun her iki tarafindaki sabitleme
baglant1 parcalarini Yan Siitunlara hizalayin ve
gecirin.

© Yan Siitunlan iiriinle birlikte verilen dort vidayla
(+PWHS5 x 25) sabitleyin. Arka Stitunun arka
tarafina kalan iki Kam kilitlemeliyi sabitleyin.

On Panel

( )

@ Ust ve Taban Panolarindaki alti Kam kilitlemeli
Ust Pano viday1 On Paneli sabitlemek igin saat yoniinde
dondiiriin. Sonra, tirtinle birlikte verilen ti¢ vida
kapagini ti¢ alt taraf vidasina takin.

Kam kilitlemeli*

On Paneli dogru yonde taktiginizdan emin olun.

(Devami)
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5 Cam Rafi takin. Adim 3:

Home Theatre Sistemi’ni Sehpa’ya yerlestirirken,

yo,n
oncelikle Hoparlor Aski Yeri’ni takin. (Sayfa 12’°deki Tv yl monte etmeye

“Orta Hoparlorii Kurma (Yalnizca Home Theatre
Sistemleri icin)” konusuna bakin.) h azi rl anma

@ Arka Siitunla temas edene kadar Cam Rafi tam
olarak sokun. .-
1 Ust Panoya mansonlari takin.
Mansonlar trtinle birlikte verilen iki vidayla
(+K4 x 20) takin.

Sayfa 2’de belirtiimeyen modeller icin:
On delikleri kullanin.

Sayfa 2’de belirtilen modeller icin:

Doner tip modeller* icin arka delikleri kullanin;
donmeyen tip modeller icin 6n delikleri kullanin.

TV’nizin doniip donmedigini 6grenmek icin TV nizin
kullanim talimatlarina bakin.

Uyar etiketi

Cam Rafi sekilde gosterildigi gibi Uyar1 Etiketi 6n sagda * Donme islevi TV’nin goriis acisini ayarlamaniza izin
yukar1 bakacak sekilde TV Sehpasina takin. verir (sol ve sag).
@ Cam Rafi ve TV Sehpasini sabitlemek icin Yan - N
Sttunlardaki dort viday sikistirin. Vida .
(+K4 x 20) Arka delikler
+ ‘%/\

Manson

o,

On delikler
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2 Uriinle birlikte verilen sablonu
Ust Panoya yapistirin.

© Uriinle birlikte verilen kagit sablonu segin ve Ust
Panonun sag kosesiyle kagit sablonun sag
kosesinin kenarlarini hizalayin.

Sayfa 2’de belirtiimeyen modeller icin:
TV'nizle verilen kitapc¢iga bakip TV'nize uygun
kagit sablonu sectiginizden emin olun.

Sayfa 2’de belirtilen modeller icin:
TV'nizin ekran boyutuna uygun siyah baskil1 kagit
sablonu segin.

@ Uriinle birlikte verilen bantla kagit sablonu Ust
Panoya bantlayin.

Kagit sablon

Adim 4:

TV’yi Monte Etme

Heniiz monte edilmemisse, TV’nizi Sehpa Ustii Standa
monte edin.

Yalnizca sayfa 2’de belirtilen doner tip modelleri icin, 4.
adimin 1. bolumiindeki islemi yapin.

1 Doner plakanin konumunu
ortaya ayarlayin
(DAner modeller icin).

TV’yi monte etmeden 6nce, Sehpa Ustii Standdaki
centikle doner plakanin ¢ikintisini hizalayin.

____——

— \
@Iaka

T
ey \

Sekme

Doner modeller icin

Doner plaka dogru sekilde ayarlanmazsa TV glivenli
sekilde monte edilmemis olur ve duigebilir.

(Devami)
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2 TV Sehpasina TV’yi monte edin. 3 Baglanti halkalarini takin.

© 3. adimin 1. béliimiinde takilmis olan mangonlara Uriinle birlikte verilen iki baglant1 halkasin1 TV’nin
Sehpa Ustii Standin altindaki deliklerin arkasina sabitleyin.
hizalanacag sekilde Sehpa Ustii Standin
kenarini, TV ekran boyutunun kenarlar1 ve kagit
sablondaki kose isaretleriyle eslestirin.

@ Yerine kilitlenmesi icin TV’yi geriye kaydirin.

©® Ust Panodan kagit sablonu ¢ikarn.

Baglanti halkasi /° gnaJ

i =
Kagit sablon ) ~ >

TV’yi sabitlemek icin iki baglanti halkasi kullanilmazsa
diisebilir ve yaralanmaya yol acabilir.

O Beyaz kose isareti ddner modeller igindir.
@ Siyah kose isareti donmeyen modeller igindir.

37/40 in¢ kullanicilari igin, TV doner tip modeli olsun
veya olmasin, Sehpa Ustii Stand siyah kose isaretiyle
hizalayin. (37/40 ing igin kagit sablonunda beyaz kose
isareti yoktur.)

4 J
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Adim 5: 2 Kablolari baglayin.

Kablolar1 kablo tutucularindan ve Arka Stitun

DeVI’ilmQYi 6n|emek deliklerinden gecirin.
icin gerekli guvenlik
onlemleri

TV Sehpasinin devrilmesini ve olasi yaralanma ve
hasara yol agmasini engellemek icin gerekli 6nlemlerin
alindigindan emin olun.

1 Destek kayisini takin.

© Tornaviday: kullanarak destek kayisini ahsap
vidasiyla TV Sehpasina vidalayin.

@ Destek kayisini Sehpa Ustii Standa takin ve kayisi
bir madeni para vb. kullanarak sabitleme vidasiyla
vidalayin.

© Sechpa Ustii Stands tutarken destek kayisini

sikigtirarak uzunlugu ayarlayin. 3 TV ’y| duvara ba§| ayin.

Bu amacla piyasada satilan saglam bir ip veya zincir

ve duvar tespit baglanti parcasi hazirlayin.

© Duvar tespit baglanti pargasini saglam bir duvara
sabitleyin.

@ ipi veya zinciri baglant1 halkalarinin iki
deliginden gecirin ve sonra ipin veya zincirin diger
ucunu duvar tespit noktasi baglanti parcasina
gerdirin.

Kablolar uygun sekilde kurulmazsa ezilebilir ve hasar
gorebilirler ve elektrik carpmasina vb. neden olabilirler.

N Giclii jp ]
veya zincir

Duvar tespit baglanti
parcasi
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Teknik Ozellikler

Orta Hoparlorii Kurma

(Yalnizca Home
Theatre Sistemleriicin)

——1 — —— ® >
. . 10
T J Orta Hoparlér modeli SS-CT71/CNP2200,
asagidaki Home Theatre Sistemi modelleri icindir:
DAV-HDX665 HT-SF2000
® % DAV-HDX466 HT-SF1200
| DAV-HDX465 HT-SF1100
[ I DAV-HDX267W DAV-DZ750K
ke ® DAV-HDX266 DAV-DZ630
® b A L DAV-HDX265 DAV-DZ556KB
— = L T T DAV-HDZ235 DAV-DZ555K
DAV-DZ555M
DAV-DZ530
DAV-DZ250KW
DAV-DZ250K
Kirilabileceginden ve yaralanmaya yol acabileceginden DAV-DZ250M
maksimum agirligi agsan herhangi bir donanimi: Cam DAV-DZ231
Rafin lizerine yerlestirmeyin. DAV-DZ230
DAV-DZI151KB
DAV-DZ150K
SU-FL300M SU-FL300L
Boyutlar: | ® 1.035 1.280 Orta Hoparlor mlodeli.SS—CT72/. (.31"74., asagidaki
mm Home Theatre Sistemi modelleri i¢indir:
503 503 DAV-HDX900W DAV-DZ1000
© 485 518 DAV-HDX501W DAV-DZ850KW
DAV-HDX500 DAV-DZ850M
® 895 1.140 DAV-DZ830W
® 303 303 DAV-DZ531W
® 418 468 m
O] 146 146 * Yukaridaki tirtinler bildirimde bulunmadan
degistirilebilir, stokta olmayabilir veya sona erdirilmi
® 120 130 olabilir ’ ’ :
® 272 340 + Belirli modeller belirli bélgelerde mevcut olmayabilir.
Agirhik: 35kg 52 kg Hoparlor Aski Yerini takmadan once:

SS-CT71/CNP2200 icin H-L/H-R isaretleri 6ne
gelmelidir. (H-L sol taraf icindir, H-R sag taraf
icindir.)

SS-CT72/CT74 igin S-L/S-R isaretleri 6ne
gelmelidir. (S-L sol taraf igindir, S-R sag taraf
icindir.)

Tasarim ve teknik 6zellikler haber verilmeksizin
degistirilebilir.

Hoparlor aski yeri vidasi
S§S-CT72/CT74 icin

Hoparlor aski yeri vidasi
S§S-CT71/CNP2200 icin
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1 Hoparlor Aski Yerini takin. 2 Orta Hoparlorii aski yeri
Her bir Hoparlor Aski Yerini tirtinle birlikte verilen vidalarina gosterlld|§| se kilde

vidalarla (+P4 x 15) (sol/sag olmak iizere her biri asin.
icin iki vida) Ust Panonun alt tarafina sabitleyin.

s N <~ = |
Orta Hoparlor: SS-CT71/CNP2200
[S] © ‘ =

o
® @ . .
Hoparlor Aski Yeri .
Orta Hoparlor

Vida

Vida

(+P4 x 15)
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SU-FL300M

KDL-46W3500
KDL-46W3100
KDL-46W3000
KDL-46V3100
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-4653000
KDL-46D3550
KDL-46D3500
KDL-46D3100
KDL-46D3010
KDL-46D3000
KLV-46W300A
KLV-46V300A
KLV-46D300A
KDL-40W3500
KDL-40W3100
KDL-40W3000
KDL-40V3100
KDL-40V3000
KDL-40VL130
KDL-40T3000
KDL-40T2800
KDL-40T2600
KDL-4083000
KDL-408L130
KDL-40D3550
KDL-40D3500
KDL-40D3100
KDL-40D3010
KDL-40D3000
KDL-40D2810
KDL-40D2710

KDL-40D2600
KLV-40W300A
KLV-40V300A
KLV-40D300A
KDL-3783100
KLV-378310A
KDL-32XBR4

KDL-32V3100
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KDL-3283100
KDL-3283000
KDL-32S8L130
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KDL-32D3010
KDL-32D3000
KDL-32D2810
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KDL-32D2600
KLV-32V300A
KLV-328310A
KLV-32D300A

SU-FL300L

KDL-52W3000
KDL-52WL130
KDL-46W3000
KDL-46V3000
KDL-46VL130
KDL-4653000
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